
NIEDERLANDE
Pro Card Exclusive
Markhek 7
NL - 4824 AV Breda
Tel. +31 / 6 / 131 88 907
info@procardexclusive.nl
www.procardexclusive.nl

FÜR SIE AM SERVICE-TELEFON: 
Christiane Nixdorf (Leitung)
Tel. +49 / 2 51 /4 14 11-313
nixdorf@coppenrath.de 
Conny Lammers
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-345
conny.lammers@coppenrath.de
Birgit Schwarting
Tel. +49 / 2 51 /4 14 11-314
schwarting@coppenrath.de
Petra Wendland
Tel. +49 / 2 51 /4 14 11-318
wendland@coppenrath.de
Anne Surmund
Tel. +49 / 2 51 /4 14 11-368
surmund@coppenrath.de

SCHWEIZ
Stefan Baumgartner, Deborah Baumgartner
Show-Room & Büro
Baumgartner Bücher AG
Centralweg 16
CH-8910 Affoltern am Albis
Tel. +41 / 44 / 7 62 42 80
Fax +41 / 44 / 7 62 42 85
baumgartner@ava.ch
Auslieferung: www.ava.ch
Vertretung: www.baumgartnerbuecher.net

DEUTSCHLAND
Coppenrath Distribution
Textilstraße 3 · 48612 Horstmar
Tel. +49 / 25 58 / 90 29 00
Fax +49 / 25 58 / 90 29 01 06
buero-horstmar@coppenrath-distribution.de

Remissionen erst nach Genehmigung 
an die Coppenrath Distribution 
Horstmar.

SCHWEIZ
Baumgartner Bücher AG
c/o AVA Verlagsauslieferung AG
Centralweg 16
CH-8910 Affoltern am Albis
Tel. +41 / 44 / 7 62 42 80
Fax +41 / 44 / 7 62 42 85
baumgartner@ava.ch
Auslieferung: www.ava.ch
Vertretung: www.baumgartnerbuecher.net

Spiegelburg International
Hafenweg 30
D-48155 Münster
Germany

Export Managerin
Krystel Klinkert
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-266
Fax +49 / 2 51 / 4 14 11-299
klinkert@spiegelburg-international.com

BAYERN
Verlagsvertretung Martin
Oliver Martin, Karin Martin, 
Cordula Kreuzer, Johanna Hasenbichler, 
Andreas Scheiböck, Roman Fröhler 
Ausstellungsraum & Büro
Sonnenstraße 13
86923 Finning
Tel. +49 / 88 06 / 95 74 14
Fax +49 / 88 06 / 95 74 65
order@verlagsvertretung-martin.de

ÖSTERREICH 
Mohr Morawa Buchvertrieb GmbH
Sulzengasse 2
A-1230 Wien
Tel. +43 / 1 680 14 0
Fax +43 / 1 688 71 30
bestellung@mohrmorawa.at
www.mohrmorawa.at

HESSEN, RHEINLAND-PFALZ,
SAARLAND, LUXEMBURG
Verlagsvertretungen Walenta
Sabine & Hans-Peter Walenta, 
Thilo Hanssen, Erich Mossal
Ausstellungsraum und Büro
Im Alten Rathaus
Frankfurter Straße 1
63688 Gedern
Tel. +49 / 60 45 / 9 83 00 0 
Fax +49 / 60 45 / 9 83 00 10
buero@vv-walenta.de
www.vv-walenta.de
Für Sie am Service-Telefon:
Karmen Appel

  BADEN-WÜRTTEMBERG
Verlagsvertretung Achour
Annick Achour, Martina Sieger, 
Jan Gries, Jürgen Hees 
Ausstellungsräume & Büro
Schulstraße 1
74206 Bad Wimpfen
Tel. +49 / 7063 / 93 409 0
Fax +49 / 7063 / 93 409 10
service@vv-achour.de 
www.vv-achour.de
Für Sie am Service-Telefon: 
Tina Beitinger & Annika Oltmanns

SACHSEN, THÜRINGEN, 
SACHSEN-ANHALT
Verlagsvertretungen Susan Filges
Susan Filges-Petrovsky, Peggy Schatz, 
Astrid Ruthke
Ausstellungsraum & Büro
Im Haus des Buches
Gerichtsweg 28
04103 Leipzig
Tel. +49 / 3 41 99 99 40 66
Fax +49 / 3 41 99 99 40 67
office@vvsf.de
www.vvsf.de
Für Sie am Service-Telefon: 
Cornelia Hendreich & Andrea Erler

Britta Domhöver (Leitung)
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-369
domhoever@coppenrath.de
Andreas Imöhl
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-327
imoehl@coppenrath.de
Corinna Verfürth
Tel. + 49 / 2 51 / 4 14 11–331
verfuerth@coppenrath.de

NEUKUNDEN
Meike ten Brink
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-366
Fax +49 / 2 51 / 4 14 11-398
tenbrink@coppenrath.de

ÖSTERREICH 
Verlagsvertretung Höller
Michael Höller, Mario Seiler, 
Patricia Itzlroither
Ausstellungsraum & Büro
Hauptstr. 111
A-8141 Unterpremstätten
Tel. +43 / 31 36 / 2 00 06
Fax +43 / 31 36 / 2 00 06 -10
Verlagsvertretung@hoeller.at
www.hoeller.at
www.facebook.com/verlagsvertretunghoeller
www.instagram.com/
hoeller_verlagsvertretung
Für Sie am Service-Telefon: 
Natascha Höller & Regina Nebel, MSc

ZENTRALE BESTELL-ANNAHME:
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-41
Fax +49 / 2 51 / 4 14 11-40
vertrieb@coppenrath.de Coppenrath Verlag GmbH & Co. KG · Hafenweg 30 · 48155 Münster · Postfach 3820 · 48021 Münster

Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-0 · Fax +49 / 2 51 / 4 14 11-20 · www.coppenrath.de · info@coppenrath.de

Team

Vertriebsleitung
Marketing

Kundenbetreuung
Innendienst

Kundenbetreuung
Kundendaten · EDV

Key-Account

Vertretungen Deutschland

Vertretungen Schweiz        Osterreich
..

Other countries

Auslieferungen

Besuchen Sie auch 

die Ausstellungsräume 

unserer Vertretungen. 

Gerne mit telefonischer 

Anmeldung.

Endkunden bitte beim örtlichen 
Fachhandel bestellen. Preis- und 
Designänderungen 
vorbehalten.

Stand: Mai 2023

Alle Preise, die mit einem * 
gekennzeichnet sind, sind unverbindliche 
Preisempfehlungen (UVP). Alle anderen 
Preise sind gebundene Ladenpreise. 

Tomas Rensing
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-822
Fax +49 / 2 51 / 4 14 11-800
rensing@coppenrath.de

Presse

VERTRIEBSLEITER
Manuel Knemöller
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-333
knemoeller@coppenrath.de

ASSISTENZ VERTRIEBSLEITUNG
Anna Weitkamp
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-334
weitkamp@coppenrath.de

MARKETING
Johanna Hölker
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-374
johanna.hoelker@coppenrath.de
Johanna Oskamp
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-375
oskamp@coppenrath.de
Christina Nauber
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-317
nauber@coppenrath.de

NORDRHEIN-WESTFALEN,
NIEDERSACHSEN (PLZ4)
Vertriebsbüro NRW
Ruth Solder, Eren Aydin, Sandra Baeck,
Bettina Seinsche, Karla Weber, 
Martina Determann
Ausstellungsraum & Büro
Hafenweg 32
48155 Münster 
team-nrw@coppenrath.de
Tel. +49 / 2 51 /4 14 11-364
Fax +49 / 2 51 /4 14 11-40
Für Sie am Service-Telefon: 
Christina Dubick

BUCHHANDEL
Andrea Weiß
Tel. +49 / 2 51 /4 14 11-319
weiss@coppenrath.de

SPIELWAREN, SCHREIBWAREN, U. A.
Stephanie Gerdes
Tel. +49 / 2 51 /4 14 11-336
gerdes@coppenrath.de

ASSISTENZ KEY ACCOUNT
Judith Wolf
Tel. +49 / 251 / 414 11-315
wolf@coppenrath.de
Luisa Nixdorf  
Tel. +49 / 251 / 414 11-339 
lnixdorf@coppenrath.de

HAMBURG, SCHLESWIG-HOLSTEIN, 
NIEDERSACHSEN (PLZ 2 & 3), BREMEN
Verlagsvertretung Matuszewski
Frank Matuszewski, Stefanie Zettl, 
Julius Jaeckert
Ausstellungsraum & Büro
Ostendorfer Straße 31
27726 Worpswede
Tel. +49 / 47 92/ 6 14 99 80
Fax +49 / 47 92/ 6 14 99 89
info@vv-matu.de
Für Sie am Service-Telefon:
Stefanie Andres

BERLIN, MECKLENBURG-VORPOMMERN, 
BRANDENBURG
Verlagsvertretungen Susan Filges
Susan Filges-Petrovsky, 
Astrid Ruthke, Claudia Kuss
Ausstellungsraum & Büro 
In der Kleinen Konditorei
Metzer Straße 11
10405 Berlin
Tel. +49 / 30 / 6 93 45 67
Fax +49 / 30 / 6 93 45 00
officeberlin@vvsf.de
www.vvsf.de
Für Sie am Service-Telefon: 
Claudia Kuss & Katharina Hartan

NIEDERLANDE
Pro Card Exclusive
Markhek 7
NL - 4824 AV Breda
Tel. +31 / 6 / 131 88 907
info@procardexclusive.nl
www.procardexclusive.nl

FÜR SIE AM SERVICE-TELEFON: 
Christiane Nixdorf (Leitung)
Tel. +49 / 2 51 /4 14 11-313
nixdorf@coppenrath.de 
Conny Lammers
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-345
conny.lammers@coppenrath.de
Birgit Schwarting
Tel. +49 / 2 51 /4 14 11-314
schwarting@coppenrath.de
Petra Wendland
Tel. +49 / 2 51 /4 14 11-318
wendland@coppenrath.de
Anne Surmund
Tel. +49 / 2 51 /4 14 11-368
surmund@coppenrath.de

DEUTSCHLAND
Coppenrath Distribution
Textilstraße 3 · 48612 Horstmar
Tel. +49 / 25 58 / 90 29 00
Fax +49 / 25 58 / 90 29 01 06
buero-horstmar@coppenrath-distribution.de

Remissionen erst nach Genehmigung 
an die Coppenrath Distribution 
Horstmar.

SCHWEIZ
Baumgartner Bücher AG
c/o AVA Verlagsauslieferung AG
Centralweg 16
CH-8910 Affoltern am Albis
Tel. +41 / 44 / 7 62 42 80
Fax +41 / 44 / 7 62 42 85
baumgartner@ava.ch
Auslieferung: www.ava.ch
Vertretung: www.baumgartnerbuecher.net

ÖSTERREICH 
Mohr Morawa Buchvertrieb GmbH
Sulzengasse 2
A-1230 Wien
Tel. +43 / 1 680 14 0
Fax +43 / 1 688 71 30
bestellung@mohrmorawa.at
www.mohrmorawa.at

ZENTRALE BESTELL-ANNAHME:
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-41
Fax +49 / 2 51 / 4 14 11-40
vertrieb@coppenrath.de Coppenrath Verlag GmbH & Co. KG · Hafenweg 30 · 48155 Münster · Postfach 3820 · 48021 Münster

Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-0 · Fax +49 / 2 51 / 4 14 11-20 · www.coppenrath.de · info@coppenrath.de

Team

Vertriebsleitung
Marketing

Kundenbetreuung
Innendienst

Kundenbetreuung
Kundendaten · EDV

Key-Account

Vertretungen Deutschland

Vertretungen Schweiz        Osterreich
..

Other countries

Auslieferungen

Besuchen Sie auch 

die Ausstellungsräume 

unserer Vertretungen. 

Gerne mit telefonischer 

Anmeldung.

Alle Preise, die mit einem * 
gekennzeichnet sind, sind unverbindliche 
Preisempfehlungen (UVP). Alle anderen 
Preise sind gebundene Ladenpreise. 

Tomas Rensing
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-822
Fax +49 / 2 51 / 4 14 11-800
rensing@coppenrath.de

Presse

VERTRIEBSLEITER
Manuel Knemöller
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-333
knemoeller@coppenrath.de

ASSISTENZ VERTRIEBSLEITUNG
Anna Weitkamp
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-334
weitkamp@coppenrath.de

MARKETING
Johanna Hölker
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-374
johanna.hoelker@coppenrath.de
Johanna Oskamp
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-375
oskamp@coppenrath.de
Christina Nauber
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-317
nauber@coppenrath.de

BUCHHANDEL
Andrea Weiß
Tel. +49 / 2 51 /4 14 11-319
weiss@coppenrath.de

SPIELWAREN, SCHREIBWAREN, U. A.
Stephanie Gerdes
Tel. +49 / 2 51 /4 14 11-336
gerdes@coppenrath.de

ASSISTENZ KEY ACCOUNT
Judith Wolf
Tel. +49 / 251 / 414 11-315
wolf@coppenrath.de
Luisa Nixdorf  
Tel. +49 / 251 / 414 11-339 
lnixdorf@coppenrath.de

B2B & ELEKTRONISCHE ANBINDUNG
Britta Domhöver (Leitung)
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-369
domhoever@coppenrath.de

BILD- & STAMMDATEN / 
KATALOGVERSAND
Johanna Freese
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-327
freese@coppenrath.de

AUSLIEFERUNGSFRAGEN
Corinna Verfürth
Tel. + 49 / 2 51 / 4 14 11–331
verfuerth@coppenrath.de

NEUKUNDEN
Meike ten Brink
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-366
Fax +49 / 2 51 / 4 14 11-398
tenbrink@coppenrath.de

Endkunden bitte beim örtlichen 
Fachhandel bestellen. Preis- und 
Designänderungen 
vorbehalten.

Stand: Dezember 2023SCHWEIZ
Stefan Baumgartner, Deborah Baumgartner
Show-Room & Büro
Baumgartner Bücher AG
Centralweg 16
CH-8910 Affoltern am Albis
Tel. +41 / 44 / 7 62 42 80
Fax +41 / 44 / 7 62 42 85
baumgartner@ava.ch
Auslieferung: www.ava.ch
Vertretung: www.baumgartnerbuecher.net

BAYERN
Verlagsvertretung Martin
Oliver Martin, Karin Martin, 
Cordula Kreuzer, Johanna Hasenbichler, 
Andreas Scheiböck, Roman Fröhler 
Ausstellungsraum & Büro
Sonnenstraße 13
86923 Finning
Tel. +49 / 88 06 / 95 74 14
Fax +49 / 88 06 / 95 74 65
order@verlagsvertretung-martin.de

HESSEN, RHEINLAND-PFALZ,
SAARLAND, LUXEMBURG
Verlagsvertretungen Walenta
Sabine & Hans-Peter Walenta, 
Thilo Hanssen, Erich Mossal
Ausstellungsraum und Büro
Im Alten Rathaus
Frankfurter Straße 1
63688 Gedern
Tel. +49 / 60 45 / 9 83 00 0 
Fax +49 / 60 45 / 9 83 00 10
buero@vv-walenta.de
www.vv-walenta.de
Für Sie am Service-Telefon:
Karmen Appel

  BADEN-WÜRTTEMBERG
Verlagsvertretung Achour
Annick Achour, Martina Sieger, 
Jan Gries, Jürgen Hees 
Ausstellungsräume & Büro
Schulstraße 1
74206 Bad Wimpfen
Tel. +49 / 7063 / 93 409 0
Fax +49 / 7063 / 93 409 10
service@vv-achour.de 
www.vv-achour.de
Für Sie am Service-Telefon: 
Tina Beitinger & Annika Oltmanns

SACHSEN, THÜRINGEN, 
SACHSEN-ANHALT
Verlagsvertretungen Susan Filges
Susan Filges-Petrovsky, Peggy Schatz, 
Astrid Ruthke
Ausstellungsraum & Büro
Im Haus des Buches
Gerichtsweg 28
04103 Leipzig
Tel. +49 / 3 41 99 99 40 66
Fax +49 / 3 41 99 99 40 67
office@vvsf.de
www.vvsf.de
Für Sie am Service-Telefon: 
Cornelia Hendreich & Andrea Erler

NORDRHEIN-WESTFALEN,
NIEDERSACHSEN (PLZ4)
Vertriebsbüro NRW
Ruth Solder, Eren Aydin, Sandra Baeck,
Bettina Seinsche, Karla Weber, 
Martina Determann
Ausstellungsraum & Büro
Hafenweg 32
48155 Münster 
team-nrw@coppenrath.de
Tel. +49 / 2 51 /4 14 11-364
Fax +49 / 2 51 /4 14 11-40
Für Sie am Service-Telefon: 
Christina Dubick

HAMBURG, SCHLESWIG-HOLSTEIN, 
NIEDERSACHSEN (PLZ 2 & 3), BREMEN
Verlagsvertretung Matuszewski
Frank Matuszewski, Stefanie Zettl, 
Julius Jaeckert
Ausstellungsraum & Büro
Ostendorfer Straße 31
27726 Worpswede
Tel. +49 / 47 92/ 6 14 99 80
Fax +49 / 47 92/ 6 14 99 89
info@vv-matu.de
Für Sie am Service-Telefon:
Stefanie Andres

BERLIN, MECKLENBURG-VORPOMMERN, 
BRANDENBURG
Verlagsvertretungen Susan Filges
Susan Filges-Petrovsky, 
Astrid Ruthke, Claudia Kuss
Ausstellungsraum & Büro 
In der Kleinen Konditorei
Metzer Straße 11
10405 Berlin
Tel. +49 / 30 / 6 93 45 67
Fax +49 / 30 / 6 93 45 00
officeberlin@vvsf.de
www.vvsf.de
Für Sie am Service-Telefon: 
Claudia Kuss & Katharina Hartan

ÖSTERREICH & SÜDTIROL
Verlagsvertretung Höller
Michael Höller, Mario Seiler, 
Patricia Itzlroither
Ausstellungsraum & Büro
Hauptstr. 111
A-8141 Unterpremstätten
Tel. +43 / 31 36 / 2 00 06
Fax +43 / 31 36 / 2 00 06 -10
Verlagsvertretung@hoeller.at
www.hoeller.at
www.facebook.com/verlagsvertretunghoeller
www.instagram.com/
hoeller_verlagsvertretung
Für Sie am Service-Telefon: 
Natascha Höller & Ingrid Grexhammer, MSc

Spiegelburg International
Hafenweg 30
D-48155 Münster
Germany

Export Managerin
Krystel Klinkert
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-266
Fax +49 / 2 51 / 4 14 11-299
klinkert@spiegelburg-international.com
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Frühjahr 2024 - Neuerscheinungen und Gesamtprogramm

· Schöne Geschenke für Erwachsene ·
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Erhalten Sie einen Überblick 
der Kontaktdaten und 

Messetermine

Wir tixen für Sie unsere 
Neuerscheinungen

Buchcover und Buchtrailer
einfach downloaden in unserem 
Händler-Portal

Virtueller 360 Grad-Rundgang 
durch unseren Showroom

Unsere aktuellen Kataloge
und digitale Leseproben
kostenfrei zum Download

Hier geht es direkt zum Showroom

Bestellen Sie jederzeit in 
unserem Handler-Shop Unser Händler-Portal liefert Ihnen 

Antworten und versorgt Sie mit 
Informationen, nützlichen Downloads 
und Unterlagen aus unserem Verlag.

Registrieren Sie sich jetzt!

https://b2b.coppenrath.de/login/

Unser

ONLINE
HAndler-Portal

facebook.de/
coppenrathverlag

facebook.de/
hoelkerverlag

youtube.com/
coppenrathverlag

pinterest.de/
coppenrathvrlg

instagram.com/
coppenrathverlag

instagram.com/
hoelkerverlag

Folgen. Liken. Posten.

Gemeinsam fur mehr Reichweite.

361

 Danke-Schokolade  
Ein süßes Dankeschön       
 6 Designs / Edel-Vollmilch / 
mit Goldfolie       /   ca. 30 g 

 18861   |   VE 30   sort.   | 
 € (D/A) 1,50*   p. St.  

�'!0C97FD-biigbi!�Z  F

 Schoko-Glückskäfer         
 süßer Glücksbringer aus feiner 
Edel-Vollmilchschokolade       / 
  ca. 6,25 g, ca. 7 x 8 cm 

 15933   |   VE 50     | 
 € (D/A) 0,75*   p. St.  

�'!0C97FD-bfjddf!�Z       

 Schoko-Glücksschwein         
 süßer Glücksbringer aus feiner 
Edel-Vollmilchschokolade       / 
  ca. 10 g, ca. 7 x 8 cm 

 17351   |   VE 50     | 
 € (D/A) 0,90*   p. St.  

�'!0C97FD-bhdfbf!�Z       

 Glücks-Schokolade         
 6 Designs / Edel-Vollmilch / 
mit Goldfolie       /   ca. 30 g 

 18129   |   VE 30   sort.   | 
 € (D/A) 1,50*   p. St.  

�'!0C97FD-bibcjj!�Z  F

 neue Produktion 

TEE � EN � SS & SÜSSES
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Liebe Freundinnen und Freunde von 
Coppenrath & Spiegelburg, 

sobald die gemütliche Weihnachtszeit vorüber ist, wecken trübe Wintertage schon die Sehnsucht 

nach den ersten wärmenden Sonnenstrahlen des Frühlings.

Überspringen Sie einfach den Winter-Blues und lassen Sie sich direkt vom Jahresstart 2024 bis zum 

Sommer von unseren attraktiven Themenwelten voller Lebensfreude, Zuversicht und positiven 

Gedanken begeistern.

Mit vielen bunten Blüten verbreiten gleich im Januar die Designs „frühlingsreif“ und „GartenLiebe“

gute Laune. „All about blue“ steht in dieser Saison bei der Feinen Papeterie im Fokus. Zum 

Frühlingsanfang im März lädt Marjolein Bastin mit zarten Illustrationen der „Natur pur“ ebenso zum 

Ausfl ug ins Freie ein wie unser Design-Klassiker „Fröhliche Tupfen“. „Urban&Gray“ verwöhnt die 

Meister am Grill mit praktischem wie originellem Zubehör. Für einen besonders harmonischen Start in den 

Tag sorgen die Impulse von „Magical Morning“, während die trendige Welt von „I love my Paradise“

uns direkt in einen Sommertraum versetzt.

Und schon jetzt können sich Fans von Marjolein Bastin auf das Jahr 2025 freuen, denn im Mai 

erscheint erstmals ein umfangreiches Paket aus acht Jahreskalendern mit ihren zauberhaften 

Illustrationen: Vier verschiedene Formate für zu Hause und unterwegs in zwei Designs lassen garantiert 

keine Wünsche offen!

Unser Anliegen ist es, mit unseren Produkten und Designs Freude zu bereiten und das Grau des Alltags 

etwas zu erhellen. Wir hoffen, dass uns dies auch im Jahr 2024 gelingt und dass Ihnen beim Stöbern 

durch diese Vorschau wieder das Herz aufgeht.

Wolfgang Hölker, Johanna Hölker, Lambert Scheer

& das Team von Coppenrath und Die Spiegelburg

EINE AUSWAHL UNSERER NEUEN KATALOGE:

Bestell-Nr. 86370 Bestell-Nr. 86374 Bestell-Nr. 86367Bestell-Nr. 86368 Bestell-Nr. 86375

Liebe Freundinnen und Freunde von 

sobald die gemütliche Weihnachtszeit vorüber ist, wecken trübe Wintertage schon die Sehnsucht 

Überspringen Sie einfach den Winter-Blues und lassen Sie sich direkt vom Jahresstart 2024 bis zum 

Sommer von unseren attraktiven Themenwelten voller Lebensfreude, Zuversicht und positiven 

Überspringen Sie einfach den Winter-Blues und lassen Sie sich direkt vom Jahresstart 2024 bis zum 

Wolfgang Hölker, Johanna Hölker, Lambert Scheer

& das Team von Coppenrath und Die Spiegelburg
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UNSERE 
THEMENWELTEN

UNSERE 
REIHEN

UNSERE 
REIHEN

GESCHENKBUCH

FEINE PAPETERIE
& NONBOOK
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Für Marjolein Bastin ist die Natur nicht nur Ort der Inspiration, 

sondern auch Quelle neuer Kraft: „Eine halbe Stunde lang 

sich dem Riechen, Fühlen, Schauen und Zuhören hingeben. 

Wenn ich wieder ins Haus gehe, bin ich ein anderer Mensch. 

Stärker. Glücklicher. Da draußen liegt unser größter Reichtum. 

Und grün ist er auch noch!“
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Für Marjolein Bastin ist die Natur nicht nur Ort der Inspiration, 

Große Schmuckausgabe
  Thomas Hardy / Marjolein Bastin (Ill.)   

 Tess 
Übersetzt von Helga Schulz 

 432 S. / 17 x 24 cm / Hardcover mit Strukturpapier, 
Hochprägung und Goldfolie; Titel-Etikett mit Goldfolie / 
innen 4-fbg., mit 10 aufwendig gestalteten Extras / Leseband  

ISBN 978-3-649-64796-6

          € (D) 34,- | € (A) 35,- | SFr 46,50*     
  Aktionstitel: Natur pur 

�,!7ID6E9-gehjgg!�F

 Die junge Tess Durbeyfi eld lebt im 
Viktorianischen England in ärmlichen 
Verhältnissen. Als ihre Familie erfährt, dass 
sie vermutlich adliger Abstammung ist, wird 
Tess dazu bestimmt, das Los der Durbeyfi elds 
zum Guten zu wenden. Auf ihrer Suche 
nach einem Platz im Leben begegnet die 
junge Frau zwei ganz unterschiedlichen 
Männern: Alec d’Urberville und Angel Clare 
beeinfl ussen von nun an ihr Schicksal. 
Dabei wird Tess schnell mit den starren 
gesellschaftlichen Konventionen ihrer Zeit 
konfrontiert und muss feststellen, dass ihre 
Zukunft nicht allein in ihrer Hand liegt. 

DIE  NEUE
SCHMUCKAUSGABE

♥  Einzigartige Schmuckausgabe 
des Klassikers – mit hochwertiger 
Veredelung und 10 aufwendig 
gestalteten Extras: eine Karte 
von Wessex, ein Briefumschlag 
mit Inhalt und vieles mehr

♥ Bekannt durch die berühmte 
Verfi lmung von Roman Polanski

♥ Einmalig schön illustriert 
von Marjolein Bastin 

UNSER MARKETINGANGEBOT

# Bloggeraussendung
# Teil der großen Bloggerkampagne 

„Schmuckausgaben von Coppenrath“

 Geplant März 2024 

 86355 |   Vogeltränke mit Hintergrund     
 Lieferbar in verschiedenen Farben. Farbwahl 
per Zufall. / aus MDF und Bambusfaser       / 
  ca. 42 x 62 x 23 cm / EK € 35,– 

�'!0F00AD-igdffj!�
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 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Geburtstagskalender  
 12 Karten mit Holzfuß  

 12 Monatskarten mit Goldfolie, beidseitig gestaltet / 
Fuß aus Buchenholz / Geschenkschachtel mit Goldfolie / 
Verpackung: 11,5 x 18 cm / Karten: 11 x 16 cm 

     95560   |       € (D/A) 12,-*       |   SFr 17,90*     
  Aktionstitel: Natur pur 

�'!0F00AD-jffgaf!�F

 Das Leben genießen, die vielen Gründe für kleine Freuden bewusst 
wahrnehmen und jeden Tag neu erleben - dazu lädt dieses 
Aufstellbuch ein. Die zauberhaften Naturzeichnungen von 
Marjolein Bastin erfreuen die Augen und viele inspirierende Texte 
geben neue Impulse. Ein tolles Geschenk zu vielen Anlässen oder 
einfach mal so. 

Inspirationen
  Stefanie Zysk / Marjolein Bastin (Ill.)   

 Schmetterling, Hummel und Maikäfer 
Die schillernde Welt unserer heimischen Insekten

 144 S. / 18 x 21 cm / Hardcover mit Tiefprägung / innen 4-fbg.  

ISBN 978-3-649-64473-6

          € (D) 16,- | € (A) 16,50 | SFr 21,90*     

�,!7ID6E9-geehdg!�

Inspirationen
  Nico de Haan / Marjolein Bastin (Ill.)   

 Mein kleines Paradies für Vögel 
Inspirationen für Balkon und Garten

Übersetzt von Dorothea Raspe 

 160 S. / 18 x 21 cm / Hardcover mit Tiefprägung / innen 4-fbg.  

ISBN 978-3-649-64057-8

          € (D) 16,- | € (A) 16,50 | SFr 21,90*     

�,!7ID6E9-geafhi!�F

 Saatgut 
 Bienenblumen-Saatmischung in dekorativem Glasröhrchen / 
aus Glas, Kork und Keramik       /   ca. 14 cm, Ø ca. 4 cm 

 21392   |   VE 9     |  € (D/A) 9,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Natur pur 

�'!0C97FD-cbdjcb!�Z  F

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Sprüchedose  
 Nimm eins! Glücksmomente für jeden Tag! - 
100 Spruchkärtchen  

 Metalldose / Jute-Kordel mit Anhängerkärtchen / 
100 formgestanzte Spruchkärtchen / Dose: 10,5 cm hoch, 
Ø 7,5 cm / Kärtchen: Ø 5 cm 

     95219   |       € (D/A) 12,-*       |   SFr 17,90*     
  Aktionstitel: Natur pur 

�'!0F00AD-jfcbjc!�

�,!7ID6E9-geehdg!�

♥  Immerwährender 
Geburtstagskalender

♥ Mit 12 beidseitig bedruckten 
Karten im Postkartenformat

♥ Kartenhalter aus 
hochwertigem Buchenholz

♥ Ein echter Hingucker auf jedem 
Schreibtisch, der an Geburtstage, 
Jahrestage usw. erinnert 

♥  Jetzt im neuen Format!

♥ Mit Hochprägung, Folie und 
wunderschönen Illustrationen

♥ Das perfekte Geschenk für 
jede Gelegenheit 

Kleines Spiralaufstellbuch
  Marjolein Bastin (Ill.)   

 Einfach mal so 
 144 S. / 12,5 x 12 cm / Ringspiralbindung / Hochprägung und Folie / 
innen 4-fbg. / Aufsteller mit Muster / Metallspirale  

ISBN 978-3-649-64720-1

          € (D) 9,95 | € (A) 10,30 | SFr 14,90*     
  Aktionstitel: Natur pur 

�,!7ID6E9-gehcab!�F
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 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Tagebuch mit Schloss  
 204 S. / 14,5 x 21 cm / Hardcover mit 
Goldfolie / abgesetzter Rücken / Schloss / 
innen liniert mit Sprüchen / Farbschnitt / 
Leseband 

     95501   |       € (D/A) 20,-*       |   SFr 28,90*     
  Aktionstitel: Natur pur 

�'!0F00AD-jffabi!�F

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Klemmbrett-Set DIN A5  
 mit Metallklemme, Täschchen, Kugelschreiber, Abreißblock 
(50 Blatt), Aufhängeöse / mit Goldfolie / ca. 14,8 x 21 cm 

     95502   |       € (D/A) 12,-*       |   SFr 17,90*     
  Aktionstitel: Natur pur 

�'!0F00AD-jffacf!�F

 Dieses Klemmbrett zum Aufklappen ist praktisch und dekorativ 
zugleich. Nützliche Extras wie Kugelschreiber, Täschchen, 
Block und Stiftehalterung sowie das handliche DIN A5 
Format machen es zum perfekten Begleiter für Büro, Schule, 
Uni oder Homeoffi ce. Besonders ausgestattet mit Goldfolie, 
Metallklemme und Aufhängung in Gold. 

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Schreib-Set  
 Schreib-Set mit 3 HB-Bleistiften / Anspitzer / Radierer / 
Notizblock / 6 Büroklammern / 4 Metallklemmen / 
Masking-Tape / Deckel mit Folie / 23,3 x 10,7 cm 

     95220   |       € (D/A) 15,-*       |   SFr 22,50*     

�'!0F00AD-jfccai!�F

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Briefpapier-Set  
 Briefpapiermappe mit 20 Bogen (4-fbg., DIN A4) 
und 10 Kuverts / Mappe und Kuverts mit Goldfolie / 
ca. 21,7 x 30,7 cm 

     95218   |   VE 2   |   € (D/A) 14,-*       |   SFr 19,90*   p. Set  
  Aktionstitel: Natur pur 

�'!0F00AD-jfcbif!�F

♥  Stilvolles Tagebuch mit Schloss 
in hochwertiger Ausstattung

♥ Linierte Seiten mit Sprüchen 

♥  Mit Aufbewahrungstäschchen, 
Kugelschreiber und Block

♥ Handliches DIN A5 Format für unterwegs

♥ Metallklemme mit Aufhängung in Gold 

10 11
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 Kissen 
 mit aufwändiger Blüten- und Perlenstickerei 
in Handarbeit / mit Reißverschluss 
und abnehmbarem Bezug / 100% 
Baumwolle / 100% Polyesterfüllung       / )   / 
ca. 50 x 35 cm 

 21878         |  € (D/A) 39,95*     
  Aktionstitel: Natur pur 

�'!0C97FD-cbihia!�F

 Kissen 
 mit aufwändiger Blüten- und Perlenstickerei 
in Handarbeit / mit Reißverschluss 
und abnehmbarem Bezug / 100% 
Baumwolle / 100% Polyesterfüllung       / 
ca. 50 x 35 cm 

 21878        
  Aktionstitel: Natur pur 

�'!0C97FD-cbihia!�

Detail | Rückseite

Innenfutter

 Lichtfl asche 
 Glasfl asche mit LED-Lichterkette und getrockneten Blumen / 
mit Goldaufl age / aus Glas und Kork       /   ca. 16 cm, Ø ca. 8 cm 

 21394   |   VE 3     |  € (D/A) 12,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Natur pur 

�'!0C97FD-cbdjef!�FY

 Deko-Aufsteller 
 2 Designs / aus Mangoholz, 
mit Kunstharzbeschichtung       / 
  Ø ca. 12 cm 

 21379   |   VE 4   sort.   | 
 € (D/A) 9,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Natur pur 

�'!0C97FD-cbdhjc!�

 Kleine Handseife 
 3 Designs / mit Zitronenduft / 
Verpackung mit Goldfolie       / 
  ca. 6 x 4 x 2 cm / ca. 25g 

 21403   |   VE 12   sort.   | 
 € (D/A) 3,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Natur pur 

�'!0C97FD-cbeade!�Z  F

 Handcreme mit Nagelfeile 
 Set aus Handcreme und Nagelfeile / 
Duft: Eukalyptus und Zitronengras / frei von 
Mikroplastik, vegan, glutenfrei, parabenfrei 
und mineralölfrei / Verpackung mit Goldfolie       / 
  Handcreme: 60 ml, Nagelfeile: ca. 2 x 13 cm / 
Verpackung: ca. 11 x 15 x 3,5 cm 

 21879   |   VE 8     |  € (D/A) 7,95*   p. Set  
  Aktionstitel: Natur pur 

�'!0C97FD-cbihjh!�F

 Duft: 
Eukalyptus und 

Zitronengras 

 Allzwecktäschchen 
 mit Stickerei, Reißverschluss und praktischer 
Handschlaufe / Außen- und Innenmaterial Baumwolle       / 
  ca. 25 x 18 cm 

 21753   |   VE 3     |  € (D/A) 16,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Natur pur 

�'!0C97FD-cbhfda!�F

 mit Stickerei, Reißverschluss und praktischer 
Handschlaufe / Außen- und Innenmaterial Baumwolle       / 

 € (D/A) 16,95*   p. St.  

 Brillenetui 
 mit magnetischem Schnappverschluss / aus Kunststoff, 
mit Leinen überzogen       /   ca. 16 x 6 x 3,5 cm 

 18383   |   VE 2     |  € (D/A) 8,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Natur pur 

�'!0C97FD-bididf!�

 mit Putztuch 

 Duft: 
Zitrone 

frei von 
Mikroplastik, vegan, 

glutenfrei, parabenfrei 
& mineralölfrei 

handmade

12 13

LOGO
T

H
E

M
E

N
W

E
LT

E
N

T
H

E
M

E
N

W
E

LT
E

N



 Vorratsdose 
 mit Goldaufl age / aus Porzellan, Deckel aus Bambus, 
Dichtungsring aus Silikon / von Hand spülen       / 
  Fassungsvermögen: ca. 0,65 l / ca. 13,5 cm, Ø ca. 10 cm 

 21362   |   VE 3     |  € (D/A) 14,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Natur pur 

�'!0C97FD-cbdgce!�FY

 Untersetzer 
 Set aus 4 verschiedenen Untersetzern / aus 
Keramik und Kork   /   Oberfl äche abwischbar   / 
  ca. 11 x 11 x 4 cm 

 21376   |   VE 3     |  € (D/A) 14,95*   p. Set  
  Aktionstitel: Natur pur 

�'!0C97FD-cbdhgb!�

 Tasse 
 mit Goldaufl age / aus Porzellan       /   ca. 10,5 cm, Ø ca. 9 cm 

 21348   |   VE 2     |  € (D/A) 12,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Natur pur 

�'!0C97FD-cbdeii!�F

 Geschirrtuch 
 mit Logostickerei / 100% Baumwolle   /   b   / 
  ca. 50 x 70 cm 

 21877   |   VE 3     |  € (D/A) 12,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Natur pur 

�'!0C97FD-cbihhd!�r

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Etikettenbüchlein 
 Einmach-Etiketten für Gläser und Flaschen 

 30 S. / 10,5 x 10,5 cm / Klappbüchlein mit 80 Etiketten, selbstklebend / 
Cover mit Goldfolie / 10,5 x 10,5 cm  

 72459   |   VE 5   |   € (D/A) 5,95* | SFr 9,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hcefjb!�F

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Stickerbuch 
 Sticker & Etiketten - 
Zum Dekorieren und Verzieren 

 8 S. / 18 x 14,8 cm / Broschur mit Goldfolie / 
Innenseiten mit Goldfolie  

 72606   |   VE 5   |   € (D/A) 6,95* | 
SFr 11,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hcgagj!�F

Stickerbuch - Sticker & 
Etiketten

 Thekenaufsteller  
 Natur pur 
10 Ex.  

     95088   |       € (D/A) 69,50*       | 
  SFr 115,-*     

�'!0F00AD-jfaiie!�

 Vorratsdose 
 mit Goldaufl age / aus Porzellan, Deckel aus Bambus, 
Dichtungsring aus Silikon / von Hand spülen       / 
  Fassungsvermögen: ca. 0,65 l / ca. 13,5 cm, Ø ca. 10 cm 

 21362   |   VE 3    
  Aktionstitel: Natur pur 

�'!0C97FD-cbdgce!�

 Set aus 4 verschiedenen Untersetzern / aus 
Keramik und Kork   /   Oberfl äche abwischbar   / 

 € (D/A) 14,95*   p. Set  

 Untersetzer 

 mit Goldaufl age / aus Porzellan, Deckel aus Bambus, 

  Fassungsvermögen: ca. 0,65 l / ca. 13,5 cm, Ø ca. 10 cm 

14 1514 15
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 Es ist so schön, ein Lächeln zu schenken: Dieses wunderschön 
gestaltete, bibliophile Buch enthält positive Zitate über die Freuden 
des Lebens und erinnert daran, die schönen Momente zu genießen. 
Ob als Aufmunterung, kleines Mitbringsel oder einfach mal so: 
das perfekte Geschenk, um jemandem den Tag zu versüßen. 

BiblioPhilia
  Marjolein Bastin (Ill.)   

 Ein Lächeln für dich 
 96 S. / 8,9 x 8,9 cm / Hardcover mit 
Schutzumschlag mit Folie / innen 4-fbg.  

ISBN 978-3-649-64680-8

          € (D) 5,95 | € (A) 6,20 | SFr 9,50*     
  Aktionstitel: Natur pur 

�,!7ID6E9-gegiai!�F

Schöner lesen!

 Thekenaufsteller 
(Weisheiten, die glücklich machen / 
Die Sonne lacht für dich)

2 x 5 Ex.

     95567   |       € (D) 65,- | 
€ (A) 67,- | SFr 99,-*     
  Aktionstitel: Natur pur 

�'!0F00AD-jffghe!�

 Schöner lesen! 
 48 S. / 9,4 x 13,4 cm / Hardcover mit Strukturpapier, 
Tiefprägung und Goldfolie / innen 4-fbg. 

     € (D) 6,50 | € (A) 6,70 | SFr 9,90*    

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Die Sonne lacht für dich 
Gedanken zum Glücklichsein   

ISBN 978-3-649-64139-1

�,!7ID6E9-gebdjb!�F

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Weisheiten, die glücklich machen 
Von Frau zu Frau   

ISBN 978-3-649-64698-3

�,!7ID6E9-gegjid!�F

 Schöne Grüße 
 20 S. / 11 x 15 cm / Broschur aus strukturiertem Karton mit Hochprägung 
und Folie / innen 4-fbg. 

 VE 5   |   € (D) 3,50 | € (A) 3,60 | SFr 5,90*   p. St. 

JEDER TITEL:

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Mit dir ist jeder Tag ein Fest 
Danke, dass es dich gibt   

ISBN 978-3-649-64577-1

�,!7ID6E9-gefhhb!�F

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 So viele Gründe zum Lächeln 
Lebe glücklich, lebe heiter   

ISBN 978-3-649-64576-4

�,!7ID6E9-gefhge!�F

Schöne Grüße

 Thekenaufsteller 
(So viele Gründe zum Lächeln / 
Mit dir ist jeder Tag ein Fest)

2 x 10 Ex.

     95354   |       € (D) 70,- | 
€ (A) 72,- | SFr 118,-*     
  Aktionstitel: Natur pur 

�'!0F00AD-jfdfea!�

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Vergiss nicht, dass du Flügel hast 
Alles ist möglich   

ISBN 978-3-649-64452-1

�,!7ID6E9-geefcb!�F

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Eine Freundin wie du 
... ist ein großes Geschenk   

ISBN 978-3-649-64451-4

�,!7ID6E9-geefbe!�F

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Jeder Tag ist ein Geschenk    

ISBN 978-3-649-64181-0

�,!7ID6E9-gebiba!�F

JEDER TITEL:

♥  Unsere erfolgreiche 
bibliophile Reihe

♥ Ein echter Hingucker 
mit Illustrationen von 
Marjolein Bastin und 
reicher Veredelung

♥ Für Menschen, die uns 
am Herzen liegen 
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 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Zettelkästchen  
 Zauberhaft notiert! 

 300 Notizzettel mit 50 unterschiedlichen 
Sprüchen in Papp-Box mit gestanztem Deckel 
zum Umstecken und Halterung für Stift / 
Deckel mit Folie / Zettel: ca. 10 x 10 cm / 
Box: ca. 10,3 x 4,3 x 10,3 cm 

 72607   |   VE 3   |   € (D/A) 6,95* | 
SFr 11,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hcgahg!�F

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Bleistift-Set mit Sprüchen  
 6 HB-Bleistifte in Geschenkverpackung mit Goldfolie 
und Sichtfenster / Verpackung ca. 4,5 x 18 x 1 cm 

     72460   |   VE 3   |   € (D/A) 7,95*       |   SFr 11,90*   p. Set  

�'!0F00AD-hcegah!�F

Notizhefte DIN A5

 Thekenaufsteller  
 NaturPur 
VE 24 St. sort.    

     72539   |       € (D/A) 118,80*       |   SFr 204,-*     

�'!0F00AD-hcfdja!�

Sprüchen in Papp-Box mit gestanztem Deckel 
 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Ringbuch DIN A4 
 Notizen 

 160 S. / 21 x 29,7 cm / Hardcover mit Spiralbindung mit 
Strukturpapier und Goldfolie / innen 1-fbg. / Punkteraster  

 72608   |   VE 2   |   € (D/A) 14,-* | SFr 19,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hcgaid!�F

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Notizhefte DIN A5  
 6 Designs / 48 S. / 14,8 x 21 cm / Broschur 
mit Strukturkarton und Goldfolie / liniert / 
abgerundete Ecken 

     72457   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 4,95*       | 
  SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hcefhh!�F

Schachtelspiel

 Die Welt der Jane Austen - Das Quiz 
 40 Fragekarten in Schiebeschachtel / strukturierter Karton 
mit Folienprägung / Schachtel: ca. 11 x 9 x 3 cm  

ISBN 978-3-649-64405-7

          € (D) 11,- | € (A) 11,40 | SFr 17,50*     

�,!7ID6E9-geeafh!�F

Große Schmuckausgabe
  Jane Austen / Marjolein Bastin (Ill.)   

 Überredung 
Die Liebe der Anne Elliot

Übersetzt von Gisela Reichel 

 240 S. / 17 x 24 cm / Hardcover mit Strukturpapier, Hochprägung und 
Goldfolie; Titel-Etikett mit Goldfolie / innen 4-fbg., mit 10 aufwendig 
gestalteten Extras / Leseband  

ISBN 978-3-649-64241-1

          € (D) 30,- | € (A) 30,90 | SFr 41,-*     

�,!7ID6E9-gecebb!�F

 Geschenkpapier-Buch 
 10 Geschenkpapierbogen in Broschur mit 2 Seiten DIY-Ideen und Geschenkanhängern / 
Broschur mit Goldfolie / Bogen: ca. 50 x 70 cm / Broschur: ca. 20 x 25 cm 

     € (D/A) 10,-*       |   SFr 14,90*     

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Schöner schenken - 
Zauberhafte 
Geschenkpapiere  

     71846  

  Aktionstitel: Natur pur 

�'!0F00AD-hbiega!�F

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Schöner Schenken - 
Zauberhafte 
Geschenkpapiere  

     72605  

�'!0F00AD-hcgafc!�F

JEDER TITEL:

18 19
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 BiblioPhilia 
 96 S. / 8,9 x 8,9 cm / Hardcover mit Schutzumschlag mit Spotlack / innen 4-fbg. 

     € (D) 5,95 | € (A) 6,20 | SFr 9,50*    

Kleine Schmuckausgabe
  Theodor Fontane / Marjolein Bastin (Ill.)   

 Effi  Briest 
 304 S. / 13 x 19 cm / Hardcover mit Strukturpapier, Hochprägung und 
Goldfolie; Titel-Etikett mit Goldfolie / innen 4-fbg., mit 11 aufwendig 
gestalteten Extras / Leseband  

ISBN 978-3-649-63822-3

          € (D) 24,- | € (A) 24,70 | SFr 33,50*     

�,!7ID6E9-gdiccd!�F

Großes Spiralaufstellbuch
  Marjolein Bastin (Ill.)   

 Der schönste Tag ist heute! 
 176 S. / 17 x 16 cm / Ringspiralbindung mit Hochprägung 
und Goldfolie / innen 4-fbg. / Aufsteller mit Muster / 
Metallspirale  

ISBN 978-3-649-63812-4

          € (D) 14,- | € (A) 14,40 | SFr 19,90*     

�,!7ID6E9-gdibce!�F

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Mama, du bist die Beste! 

ISBN 978-3-649-63474-4

�,!7ID6E9-gdehee!�

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Zum Geburtstag für dich 

ISBN 978-3-649-63809-4

�,!7ID6E9-gdiaje!�F

JEDER TITEL:

 Edizione 
 160 S. / 12,5 x 18 cm / wattiertes Hardcover mit Goldfolie / innen 4-fbg. / Leseband 

JEDER TITEL:

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Jeder Tag ist schön! 
Geschichten zum Glücklichsein   

ISBN 978-3-649-63481-2

          € (D) 14,- | € (A) 14,40 | SFr 18,90*     

�,!7ID6E9-gdeibc!�F

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Nimm dir Zeit, genieße den Tag 
Die schönsten Geschichten zum Entspannen   

ISBN 978-3-649-63815-5

          € (D) 12,95 | € (A) 13,40 | SFr 17,90*     

�,!7ID6E9-gdibff!�F

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Geh langsam, wenn du es eilig hast 
Weisheitsgeschichten aus aller Welt   

ISBN 978-3-649-62810-1

          € (D) 14,- | € (A) 14,40 | SFr 18,90*     

�,!7ID6E9-gcibab!�F

 Mini-Spiralaufsteller 
 24 S. / 7 x 7 cm / Ringspiralbindung / Stukturkarton mit Hochprägung und Folie / innen 4-fbg. / farbige Metallspirale 

 VE 3   |   € (D) 4,95 | € (A) 5,10 | SFr 8,50*   p. St. 

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 In der Ruhe liegt das Glück 

ISBN 978-3-649-64371-5

�,!7ID6E9-gedhbf!�F

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Genieße diesen Tag    

ISBN 978-3-649-64372-2

�,!7ID6E9-gedhcc!�F

Mini-Spiralaufsteller

 Thekenaufsteller:   
(Hab Sonne im Herzen / In der Ruhe liegt das Glück / 
Genieße diesen Tag) 

3 x 6 Ex.

 95109       |   € (D) 89,10 | € (A) 91,80 | SFr 153,-*     

�'!0F00AD-jfbajg!�

JEDER TITEL:

Kleines Spiralaufstellbuch
  Marjolein Bastin (Ill.)   

 All you need is sunshine 
 176 S. / 11,5 x 10,5 cm / Ringspiralbindung / Hochprägung / 
innen 4-fbg. / Aufsteller mit Muster / Metallspirale  

ISBN 978-3-649-64148-3

          € (D) 9,95 | € (A) 10,30 | SFr 14,90*     

�,!7ID6E9-gebeid!�F

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Hab Sonne im Herzen    

ISBN 978-3-649-64370-8

�,!7ID6E9-gedhai!�F
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Freuen Sie sich schon jetzt auf das Jahr 2025, denn 

endlich gibt es nun auch Jahreskalender mit den

zauberhaften Illustrationen von Marjolein Bastin: 

Vier verschiedene Formate für zu Hause und

unterwegs in zwei Designs lassen garantiert keine 

Wünsche offen!

 Marjolein Bastin (Ill.)   

Blick in den Garten    

   95523  

  Aktionstitel: Kalender 2025 

�'!0F00AD-jffcda!�F

Postkartenkalender

 Kalender mit 53 Postkarten  - 2025
 53 S. / 17 x 16 cm / Ringspiralbindung / Hochprägung und Goldfolie / innen 4-fbg., 
Perforation für Postkarten / Aufsteller mit Muster / Metallspirale 

     € (D/A) 17,-* | SFr 23,90*    

JEDER TITEL:

 Marjolein Bastin (Ill.)   

Spaziergang durch die Natur    

   95524  

  Aktionstitel: Kalender 2025 

�'!0F00AD-jffceh!�F

 Geplant Mai 2024 
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 53 exklusive Motive der 
Naturmalerin Marjolein Bastin 
    

 Hochwertige Postkarten auf FSC-
zertifi ziertem Papier 

 Stabiler und dekorativer 
Tischkalender mit allen Feier- und 
Festtagen 

 Reich veredelt mit Hochprägung, 
Goldfolie und Goldspirale 

Je 6 Exemplare 
pro Design mit 

Sonderkondition!

Bitte fragen Sie Ihre 
Vetretung oder den 

Verlag! 



 Tischkalender mit Wochenkalendarium   - 2025 
 120 S. / 30 x 11,5 cm / Ringspiralbindung / Hochprägung und Goldfolie / 
innen 4-fbg. / Aufsteller mit Muster / Metallspirale 

     € (D/A) 14,-* | SFr 19,90*    

JEDER TITEL:

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 blau    

   95539  

  Aktionstitel: Kalender 2025 

�'!0F00AD-jffdjb!�F

 Großer Wochenkalender  
GlücksTagebuch 2025 
 112 S. / 13 x 19 cm / Hardcover mit Strukturpapier und Goldfolie / 
innen 4-fbg. / farbiges Gummiband / Leseband 

     € (D/A) 12,-* | SFr 17,90*    

JEDER TITEL:

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 blau    

   95520  

  Aktionstitel: Kalender 2025 

�'!0F00AD-jffcaj!�F

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 blau    

   95521  

  Aktionstitel: Kalender 2025 

�'!0F00AD-jffcbg!�F

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 rosa     

   95522  

  Aktionstitel: Kalender 2025 

�'!0F00AD-jffccd!�F

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 rosa    

   95519  

  Aktionstitel: Kalender 2025 

�'!0F00AD-jffbjd!�F

 Kleiner Wochenkalender 
 Mein Jahr 2025 
 144 S. / 10,3 x 14,1 cm / Hardcover mit Strukturpapier 
und Goldfolie / innen 4-fbg. / farbiges Gummiband / 
Leseband 

     € (D/A) 10,-* | SFr 14,90*    

JEDER TITEL:

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 rosa    

   95538  

  Aktionstitel: Kalender 2025 

�'!0F00AD-jffdie!�F
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Alle Kalender durchgehend 
farbig illustriert

Mit Jahresübersicht, 
Feiertagen, Schulferien und 
Geburtstagsplaner

Hochwertige Materialien mit 
Goldprägung



26 27

Mit opulenten Blumenbouquets in 

angesagten Farbstellungen lädt dieses prächtige 

Design von Marjolein Bastin zum Träumen ein. 

Lassen Sie sich verzaubern und schwelgen 

Sie in einem romantischen Blütenmeer und 

unseren tollen Produkten.

E INFACH  ROMANTISCH!

angesagten Farbstellungen lädt dieses prächtige 

Design von Marjolein Bastin zum Träumen ein. 

Lassen Sie sich verzaubern und schwelgen 

Sie in einem romantischen Blütenmeer und 

 86307 |   Vase mit Blumen   
Blütenzauber  

         Vase: ca. 23 x 35 x 9 cm, 
Blumen: ca. 60 cm / EK € 50,– 

�'!0F00AD-igdahi!�

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Notizblock  
 TO-DO-Liste  

 80 Blatt, perforiert / Deckblatt und Klemmbrett mit Kupferfolie / 
Aufhängung mit Magnet auf der Rückseite / 10 x 18 cm 

     95382   |   VE 3   |   € (D/A) 7,95*       |   SFr 11,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfdicd!�F

Detail

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Notizbuch mit Kugelschreiber  
 176 S. / 14,5 x 21 cm / Smartcover mit Stoffeinband und Kupferfolie / 
mit Kugelschreiber / Punkteraster / Folienschnitt / Leseband 

     95380   |       € (D/A) 16,-*       |   SFr 22,90*     

�'!0F00AD-jfdiaj!�F

 Große Schmuckausgabe 
 17 x 24 cm / Hardcover mit Strukturpapier, Hochprägung und Goldfolie; Titel-Etikett 
mit Goldfolie / innen 4-fbg., mit 10 aufwendig gestalteten Extras / Leseband  

JEDER TITEL:

T
H

E
M

E
N

W
E

LT
E

N

T
H

E
M

E
N

W
E

LT
E

N

   Daphne du Maurier / Marjolein Bastin (Ill.)   

 Rebecca   
Übersetzt von Brigitte Heinrich, Christel Dormagen 

 400 S. 

ISBN 978-3-649-64610-5

          € (D) 34,- | € (A) 35,- | SFr 46,50*     

�,!7ID6E9-gegbaf!�F

   Jane Austen / Marjolein Bastin (Ill.)   

 Emma   
Übersetzt von Horst Höckendorf 

 416 S. 

ISBN 978-3-649-63477-5

          € (D) 34,- | € (A) 35,- | SFr 46,50*     

�,!7ID6E9-gdehhf!�F

   Jane Austen / Marjolein Bastin (Ill.)   

 Sinn und Sinnlichkeit   
Übersetzt von Erika Gröger 

 320 S. 

ISBN 978-3-649-63146-0

          € (D) 30,- | € (A) 30,90 | SFr 41,-*     

�,!7ID6E9-gdbega!�F



28 29

 Schöne Grüße 
 20 S. / 11 x 15 cm / Broschur aus strukturiertem Karton mit Hochprägung und Folie / innen 4-fbg. 

 VE 5   |   € (D) 3,50 | € (A) 3,60 | SFr 5,90*   p. St. 

JEDER TITEL:

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Ein Lächeln für dich 
... und viele gute Wünsche   

ISBN 978-3-649-64578-8

�,!7ID6E9-gefhii!�F

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Der schönste Tag ist heute 

ISBN 978-3-649-64579-5

�,!7ID6E9-gefhjf!�F

BiblioPhilia
  Marjolein Bastin (Ill.)   

 Freundinnen 
Schön, dass es dich gibt

 96 S. / 8,9 x 8,9 cm / Hardcover mit 
Schutzumschlag mit Folie / innen 4-fbg.  

ISBN 978-3-649-64600-6

          € (D) 5,95 | € (A) 6,20 | SFr 9,50*     

�,!7ID6E9-gegaag!�F

Vielseitige Rätsel und 
authentische Texte

Escape Room
  Judith Pfeiffer-Ley / Marjolein Bastin (Ill.)   

 Flucht zu Mr Darcy 
Der Jane-Austen-Escape-Room

 120 S. / 16 x 18,5 cm / Hardcover mit Goldfolie / 
innen 4-fbg., mit 8 perforierten Seiten  

ISBN 978-3-649-64161-2

          € (D) 13,- | € (A) 13,40 | SFr 18,90*     

�,!7ID6E9-gebgbc!�F

Edizione
  Marjolein Bastin (Ill.)   

 Und die Seele blüht auf 
Geschichten und Gedichte zum Wohlfühlen

 160 S. / 12,5 x 18 cm / wattiertes Hardcover 
mit Folie / innen 4-fbg. / Leseband  

ISBN 978-3-649-64588-7

          € (D) 14,- | € (A) 14,40 | SFr 18,90*     

�,!7ID6E9-gefiih!�F

 Kosmetiktäschchen    
 praktisches Täschchen für Kosmetik und andere 
Kleinigkeiten / Außen- und Innenmaterial Baumwolle       / 
  ca. 19 x 14 cm 

 18941   |   VE 2     |  € (D/A) 14,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bijebh!�

 Wohlfühl-Set    
 Set aus Duschgel und Handcreme / 
Duft: Tea Rose & Velvet / frei von Mikroplastik, 
vegan, glutenfrei, parabenfrei und 
mineralölfrei       /   Duschgel: 100 ml, Handcreme: 
30 ml / Verpackung: mit Kupferglitzer und 
Dekoband: ca. 10,5 x 13,5 x 4 cm 

 20505   |   VE 4     |  € (D/A) 11,95*   p. Set  

�'!0C97FD-cafafg!�F

 Duft: 
Tea Rose & Velvet 

 Tasse 
 mit Goldaufl age / aus Porzellan       /   ca. 10,5 cm, Ø ca. 9 cm 

 18788   |   VE 2     |  € (D/A) 12,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bihiii!�F

 Brillenetui 
 mit magnetischem Schnappverschluss / aus 
Kunststoff / mit Golddruck       /   ca. 16 x 6 x 3,5 cm 

 18938   |   VE 2     |  € (D/A) 8,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bijdih!�

 Mit Putztuch 
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30 31

 Faltshopper 
 aus recyceltem Polyester       / 
  gefaltet: ca. 10 x 12 cm, 
ausgefaltet: ca. 41 x 40 cm 

 18935   |   VE 6     | 
 € (D/A) 8,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bijdfg!�

Aus 
recyceltem 
Polyester

31

 Servietten 
 20 Zellstoff-Servietten im Set / 3-lagig / einseitig 
bedruckt       /   ca. 33 x 33 cm 

 18996   |   VE 6     |  € (D/A) 3,95*   p. Set  

�'!0C97FD-bijjgh!�

Kleines Spiralaufstellbuch
  Marjolein Bastin (Ill.)   

 Einfach gute Wünsche 
 176 S. / 11,5 x 10,5 cm / Ringspiralbindung / 
Hochprägung und Goldfolie / innen 4-fbg. / 
Aufsteller mit Muster / Metallspirale  

ISBN 978-3-649-63805-6

          € (D) 9,95 | € (A) 10,30 | SFr 14,90*     

�,!7ID6E9-gdiafg!�F

Großes Spiralaufstellbuch
  Marjolein Bastin (Ill.)   

 Zauberhafte Momente für jeden Tag 
 176 S. / 17 x 16 cm / Ringspiralbindung / 
Hochprägung und Folie / innen 4-fbg. / 
Aufsteller mit Muster / Metallspirale  

ISBN 978-3-649-64601-3

          € (D) 12,95 | € (A) 13,40 | SFr 18,90*     

�,!7ID6E9-gegabd!�F

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Wochenplaner  
 Abreißblock mit 55 Blatt / Deckblatt mit Kupferfolie / 21 x 17 cm 

     95383   |   VE 3   |   € (D/A) 8,95*       |   SFr 13,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfdida!�F

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Bleistift-Set mit Sprüchen  
 6 HB-Bleistifte in Geschenkverpackung 
mit Kupferfolie und Sichtfenster / 
Verpackung ca. 4,5 x 18 x 1 cm 

     95381   |   VE 3   |   € (D/A) 7,95*       | 
  SFr 11,90*   p. Set  

�'!0F00AD-jfdibg!�F

 Kerze im Glas 
 Kerze im dekorativen Glas       /   ca. 7,5 cm, 
Ø ca. 6,3 cm 

 18900   |   VE 4     |  € (D/A) 7,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bijaae!�F

Duft: 
Tea Rose & Velvet

 Schafmilchseife 
 Duft: Tea Rose & Velvet / parabenfrei / Verpackung mit 
Kupferglitzer & Dekoband       /   ca. 8 x 6 x 2 cm / ca. 100 g 

 20440   |   VE 6     |  € (D/A) 6,95*   p. St.  

�'!0C97FD-caeeaa!�F

mit Perforation für die 
Duftprobe

made in germany
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"I love my Paradise" ist unsere Themenwelt, 

die Urlaubssehnsucht weckt. Knallige Farben, kombiniert 

mit eleganten Streifen-Mustern und der kleinen Palme 

als Eyecatcher, verleihen unseren Produkten die 

Leichtigkeit des Sommers und zaubern Ihnen direkt 

ein Lächeln aufs Gesicht. 

Freuen Sie sich auf nützliche Accessoires wie das 

Brillenetui oder die To-Do-Liste und genießen Sie die 

Sommerabende im warmen Kerzenlicht.

 Kerzenleuchter 
 kunstvoll gearbeitetes Deko-Objekt / in Handarbeit 
gefertigt / aus Aluminium       /   ca. 10 x 38 cm 

 21921         |  € (D/A) 59,95*     
  Aktionstitel: I love my Paradise 

�'!0C97FD-cbjcbd!�

 Armband 
 3 Designs / Elastikband mit bunten Perlen und 3 Anhängern / 
Perlen aus Halbedelsteinen, Holz und Kunststoff, Anhänger aus 
Baumwolle, Glas und Metall       /   Ø ca. 7 cm 

 21910   |   VE 6   sort.   |  € (D/A) 14,95*   p. St.  
  Aktionstitel: I love my Paradise 

�'!0C97FD-cbjbah!�F

 Kerzenleuchter 
 kunstvoll gearbeitetes Deko-Objekt / in Handarbeit 
gefertigt / aus Aluminium       /   ca. 10 x 38 cm 

 21921         |  € (D/A) 59,95*     
  Aktionstitel: I love my Paradise 

�'!0C97FD-cbjcbd!�

�'!0C97FD-cbjbah!�

 Geplant April 2024 

LET  THE  SUN  SH INE

Kerze nur zur 
Dekoration

Baumwolle, Glas und Metall       /   Ø ca. 7 cm 

 € (D/A) 14,95*   p. St.  
  Aktionstitel: I love my Paradise 

 86386 |   Display für Armbänder     
 aus Holz       /   ca. 9 x 9 x 12 cm / EK 8,00 €  / 
Kostenlos ab einem Netto-Warenwet von 32,–

�'!0C97FD-igdigh!�Z   

 86386 |   Display für Armbänder 

 3 Designs / Elastikband mit bunten Perlen und 3 Anhängern / 
Perlen aus Halbedelsteinen, Holz und Kunststoff, Anhänger aus 
Baumwolle, Glas und Metall       /   Ø ca. 7 cm 

 3 Designs / Elastikband mit bunten Perlen und 3 Anhängern / 
Perlen aus Halbedelsteinen, Holz und Kunststoff, Anhänger aus 
Baumwolle, Glas und Metall       /   Ø ca. 7 cm 

UNSER 
MARKETINGANGEBOT

# Produkt-Reel auf:

Goldanhänger

32 33
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 Kissen 
 mit Stickerei, Reißverschluss und abnehmbarem Bezug / 100% Polyester / 
100% Polyesterfüllung   /   f   /   ca. 50 x 35 cm 

Je        € (D/A) 24,95*    

JEDER ARTIKEL:

 Beachtime 

 21920  
  Aktionstitel: I love my Paradise 

�'!0C97FD-cbjcag!�F

 Sunshine 

 21919  
  Aktionstitel: I love my Paradise 

�'!0C97FD-cbjbja!�F

 Brillenetui 
 mit magnetischem Schnappverschluss / aus Kunststoff       /   ca. 16 x 7,5 x 4,5 cm 

Je  VE 4     |  € (D/A) 9,95*   p. St. 

JEDER ARTIKEL:

 Sunshine 

 21911  
  Aktionstitel: I love my Paradise 

�'!0C97FD-cbjbbe!�F

 Beachtime 

 21912  
  Aktionstitel: I love my Paradise 

�'!0C97FD-cbjbcb!�F

 mit magnetischem Schnappverschluss / aus Kunststoff       /   ca. 16 x 7,5 x 4,5 cm 

 € (D/A) 9,95*   p. St. 

Je        € (D/A) 24,95*    

 Sunshine 

 Beachtime 

 21920  
  Aktionstitel: I love my Paradise 

Rückseite

Rückseite

 Notizblock  
 TO DO Liste  

 80 Blatt, perforiert / Deckblatt und Klemmbrett mit 
Goldfolie / Aufhängung mit Magnet auf der Rückseite / 
10 x 18 cm 

     95466   |   VE 3   |   € (D/A) 7,95*       |   SFr 11,90*   p. St.  
  Aktionstitel: I love my Paradise 

�'!0F00AD-jfegga!�F

 mit Putztuch  mit Putztuch 

 Glas 
 3 Designs / mit Goldaufl age / aus Glas / 
von Hand spülen       /   ca. 9 cm, Ø ca. 8 cm 

 21906   |   VE 6   sort.   |  € (D/A) 7,95*   p. St.  
  Aktionstitel: I love my Paradise 

�'!0C97FD-cbjaga!�F

Goldstickerei
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 Stabkerze 
 3 Designs       /   ca. 19 cm, Ø ca. 2 cm 

 21922   |   VE 12   sort.   |  € (D/A) 4,95*   p. St.  
  Aktionstitel: I love my Paradise 

�'!0C97FD-cbjcca!�Z       

 Shopper 
 mit modischen Streifen und Stickerei / Außen- 
und Innenmaterial Jute       /   ca. 45 x 35 x 20 cm 

 21913   |   VE 1     |  € (D/A) 49,95*   p. St.  
  Aktionstitel: I love my Paradise 

�'!0C97FD-cbjbdi!�

 Shopper 
 mit modischen Streifen und Stickerei / Außen- 

 Ringbuch DIN A4  
 Notizen  

 160 S. / 21 x 29,7 cm / Hardcover mit Spiralbindung 
mit Strukturpapier und Goldfolie / Punkteraster 

     95465   |   VE 2   |   € (D/A) 14,-*       | 
  SFr 19,90*   p. St.  
  Aktionstitel: I love my Paradise 

�'!0F00AD-jfegfd!�F

 Notizbuch DIN A5  
 Notizen  

 176 S. / 14,5 x 21 cm / Smartcover mit Goldfolie / 
liniert / Leseband / Stiftehalterung 

     95469   |       € (D/A) 10,-*       |   SFr 14,90*     
  Aktionstitel: I love my Paradise 

�'!0F00AD-jfegjb!�F

Beachten Sie auch 
unsere Lieblingskalender im 

passendem Design auf 
Seite 186 und 187!

 Auch als 
Nasstasche 
verwendbar

 Aus modischen 
Frottee Stoff

 € (D/A) 4,95*   p. St.  

 2-in-1 Kerzenständer 
 für Stabkerzen und Teelichter / aus Glas mit Golddruck       /   ca. 8 cm, Ø ca. 6 cm 

Je  VE 3     |  € (D/A) 7,95*   p. St. 

JEDER ARTIKEL:

 Beachtime 

 21907  
  Aktionstitel: I love my Paradise 

�'!0C97FD-cbjahh!�F

 Beachtime  Sunset 

 21909  
  Aktionstitel: I love my Paradise 

�'!0C97FD-cbjajb!�F

Je  VE 3     |  € (D/A) 7,95*   p. St. 

 Sunset  Paradise calling 

 21908  
  Aktionstitel: I love my Paradise 

�'!0C97FD-cbjaie!�F

 Clutch 
 mit Schnappverschluss, Stickerei und 
wasserabweisendem Innenfutter / Außenmaterial 
Baumwolle, Innenmaterial Polyester       /   ca. 25 x 16 cm 

 21923   |   VE 2     |  € (D/A) 19,95*   p. St.  
  Aktionstitel: I love my Paradise 

�'!0C97FD-cbjcdh!�

verwendbar

 Clutch 
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Stickerei & Flosse aus Lurex

frei von 
Mikroplastik, vegan 

& glutenfrei 

 Gästehandtuch 
 2 Designs / weiches Handtuch mit bedruckter 
Borte / 100% Baumwolle   /   b   /   ca. 30 x 50 cm 

 18636   |   VE 4   sort.   |  € (D/A) 6,95*   p. St.  
  Aktionstitel: I love my Ocean 

�'!0C97FD-bigdgc!�

 Handseife 
 Duft: Frische Meeresbrise       /   ca. 240 ml 

 18637   |   VE 6     |  € (D/A) 7,95*   p. St.  
  Aktionstitel: I love my Ocean 

�'!0C97FD-bigdhj!�

 Shopper 
 mit Stickerei / Außen- und Innenmaterial 
Baumwolle       /   ca. 42 x 42 cm 

 18527   |   VE 2     |  € (D/A) 22,95*   p. St.  
  Aktionstitel: I love my Ocean 

�'!0C97FD-bifchd!�F

 Dekofi gur Fisch 
 2 Designs / aus Metall       /   ca. 21 x 28 

 18638   |   VE 2   sort.   |  € (D/A) 19,95*   p. St.  
  Aktionstitel: I love my Ocean 

�'!0C97FD-bigdig!�F

38 39

Geplant Januar 2024

T
H

E
M

E
N

W
E

LT
E

N

T
H

E
M

E
N

W
E

LT
E

N



Rückseite

No. 183 No. 184JEDER ARTIKEL:

 Schlüsselanhänger 
 aus Polyester, Kunstleder und Metall       / 
  ca. 3 x 15 x 0,5 cm 

 18471   |   VE 8     |  € (D/A) 9,95*   p. St.  
  Aktionstitel: I love my Ocean 

�'!0C97FD-biehbj!�Z      r

Aus 
recyceltem 
Polyester

 Faltshopper 
 aus recyceltem Polyester       /   gefaltet: ca. 10 x 12 cm, 
ausgefaltet: ca. 41 x 40 cm 

 17695   |   VE 6     |  € (D/A) 8,95*   p. St.  
  Aktionstitel: I love my Ocean 

�'!0C97FD-bhgjfa!�

 Der rote Faden 
 20 S. / 10 x 14 cm / Broschur aus strukturiertem 
Karton mit Folie, Titel-Etikett mit Folie / innen 2-fbg. / 
von Hand genähte Fadenheftung 

 VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | SFr 4,90*   p. St. 

 Alles zu deiner Zeit 
In der Ruhe liegt die Kraft   

ISBN 978-3-649-64476-7

  Aktionstitel: I love my Ocean 

�,!7ID6E9-geehgh!�F

 Wie ein Tag am Meer 
Nimm dir mal Urlaub vom Alltag   

ISBN 978-3-649-64477-4

  Aktionstitel: I love my Ocean 

�,!7ID6E9-geehhe!�F

 Picknick-Decke 
 faltbar und mit praktischem Tragegurt / Oberseite 
100% Polyester, Unterseite 100% Polyethylen   / 
  Oberfl äche abwaschbar   /   ca. 135 x 150 cm 

 17958         |  € (D/A) 34,95*     
  Aktionstitel: I love my Ocean 

�'!0C97FD-bhjfig!�

 Rückseite 
isolierend & 

wasserabweisend 

 Servietten 
 20 Zellstoff-Servietten im Set / 3-lagig / 
einseitig bedruckt       /   ca. 33 x 33 cm 

 18399   |   VE 6     |  € (D/A) 3,95*   p. Set  
  Aktionstitel: I love my Ocean 

�'!0C97FD-bidjjg!�

 Vorratsdose 
 aus Keramik, Deckel aus Bambus, 
Dichtungsring aus Silikon / 
von Hand spülen       /   Fassungsvermögen: 
ca. 0,65 l / ca. 13,5 cm, Ø ca. 10 cm 

 18467   |   VE 3     |  € (D/A) 14,95*   p. St.  
  Aktionstitel: I love my Ocean 

�'!0C97FD-bieghc!�
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 Untersetzer 
 Set aus 4 verschiedenen Untersetzern / aus Keramik 
und Kork   /   Oberfl äche abwischbar   /   ca. 11 x 11 x 4 cm 

 18466   |   VE 3     |  € (D/A) 14,95*   p. Set  
  Aktionstitel: I love my Ocean 

�'!0C97FD-bieggf!�

Rückseite

 Kissen    
 mit Reißverschluss und abnehmbarem Bezug / 
100% Polyester, 100% Polyesterfüllung   /   a   / 
  ca. 40 x 40 cm 

 18639         |  € (D/A) 24,95*     

�'!0C97FD-bigdjd!�

 Kissen    
 mit Reißverschluss und abnehmbarem Bezug / 

Rückseite

 Geschenkpapier-Buch  
  Schöner schenken - 
Geschenkpapiere für jede Gelegenheit    

 10 Geschenkpapierbogen in Broschur mit 
2 Seiten DIY-Ideen und Geschenkanhängern / 
Einband mit Goldfolie / Bogen: ca. 50 x 70 cm / 
Broschur: ca. 20 x 25 cm 

     95221   |       € (D/A) 10,-*       |   SFr 14,90*     
  Aktionstitel: I love my Ocean 

�'!0F00AD-jfccbf!�F

 Notizhefte DIN A5  
 6 Designs / 48 S. / 14,8 x 21 cm / Broschur mit 
genähtem Rücken / Strukturkarton mit Goldfolie / 
liniert / abgerundete Ecken 

     72501   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 4,95*       | 
  SFr 8,50*   p. St.  
  Aktionstitel: I love my Ocean 

�'!0F00AD-hcfabh!�F

 Brillenband 
 für Lesebrillen und Sonnenbrillen / mit rutschfesten, 
verstellbaren Gummischlaufen / aus Polyester       / 
  Länge: ca. 67 cm 

 18725   |   VE 8     |  € (D/A) 6,95*   p. St.  
  Aktionstitel: I love my Ocean 

�'!0C97FD-bihcfd!�r

 Tasse 
 aus Porzellan / spülmaschinen- und 
mikrowellengeeignet       /   ca. 9 cm, Ø ca. 10 cm 

 18468   |   VE 2     |  € (D/A) 12,95*   p. St.  
  Aktionstitel: I love my Ocean 

�'!0C97FD-biegij!�

Notizhefte DIN A5

 Thekenaufsteller  
 I love my Ocean 
(2 Sortimente)  

     72561   |       € (D/A) 118,80*       | 
  SFr 204,-*     

�'!0F00AD-hcfgbb!�
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4544

Sind Sie eher Team Hund oder Team Katze? In Deutschland hat die Katze als beliebtestes 

Haustier noch knapp die Nase vorn. Bei uns müssen Sie sich nicht entscheiden! 

Unsere Geschenkartikel-Reihe I love cats and dogs bietet stimmungsvolle Papeterie 

sowie praktische Alltagsartikel mit Hunde- oder Katzenmotiven.

16,7 Mio. Katzen 
und 10,3 Mio. Hunde 
leben in deutschen 

Haushalten. &&

 Julia Gerigk (Ill.)   

 Notizhefte DIN A5  
 6 Designs / 48 S. / 
14,8 x 21 cm / Broschur mit 
Strukturkarton, Blindprägung 
und Goldfolie / Punkteraster / 
abgerundete Ecken 

     95372   |   VE 12 sort.   | 
  € (D/A) 4,95*       |   SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfdhce!�F

Notizhefte DIN A5

 Thekenaufsteller  
 Notes - I love cats & dogs 
VE 24 St. sort.  

     95414   |       € (D/A) 118,80*       | 
  SFr 204,-*     

�'!0F00AD-jfebeb!�

Aus 
recyceltem 
Polyester

Aus 
recyceltem 
Polyester

 Tasse 
 aus Porzellan / spülmaschinen- und 
mikrowellengeeignet       /   ca. 10,5 cm, Ø ca. 9 cm 

 18772   |   VE 2     |  € (D/A) 12,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bihhch!�

 Brillenetui 
 mit magnetischem 
Schnappverschluss / aus 
Kunststoff       /   ca. 16 x 6 x 3,5 cm 

 18778   |   VE 2     | 
 € (D/A) 8,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bihhij!�

 Vorratsdose 
 aus Porzellan, Deckel aus Bambus, Dichtungsring 
aus Silikon / von Hand spülen       /   Fassungsvermögen: 
ca. 0,65 l / ca. 13,5 cm, Ø ca. 10 cm 

 18774   |   VE 3     |  € (D/A) 14,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bihheb!�Y

 Faltshopper 
 aus recyceltem Polyester       / 
  gefaltet: ca. 10 x 12 cm, 
ausgefaltet: ca. 41 x 40 cm 

 18776   |   VE 6     | 
 € (D/A) 8,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bihhgf!�

 Tasse 
 aus Porzellan / spülmaschinen- und 
mikrowellengeeignet       /   ca. 10,5 cm, Ø ca. 9 cm 

 18771   |   VE 2     |  € (D/A) 12,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bihhba!�

 Faltshopper 
 aus recyceltem Polyester       /  
 gefaltet: ca. 10 x 12 cm, 
ausgefaltet: ca. 41 x 40 cm 

 18777   |   VE 6     | 
 € (D/A) 8,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bihhhc!�  Vorratsdose 
 aus Porzellan, Deckel aus Bambus, Dichtungsring 
aus Silikon / von Hand spülen       /   Fassungsvermögen: 
ca. 0,65 l / ca. 13,5 cm, Ø ca. 10 cm 

 18773   |   VE 3     |  € (D/A) 14,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bihhde!�Y

 Brillenetui 
 mit magnetischem Schnappverschluss / 
aus Kunststoff       /   ca. 16 x 6 x 3,5 cm 

 18779   |   VE 2     |  € (D/A) 8,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bihhjg!�

 mit Putztuch 

 mit Putztuch 
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Tauchen Sie ein in die Welt der fröhlichen Tupfen, die 

ein zeitloser Klassiker sind und in unserem Sortiment 

von Garten- und Lifestyle-Produkten in einem 

vertrauten rot-weißen Allover-Druck erstrahlen. 

Die Punkte sind nicht nur beliebt, sondern verleihen 

Ihrem Leben auch eine frische und fröhliche Note. 

Lassen Sie sich von dem bekannten 

Muster neu verzaubern!

 Geplant Februar 2024 

 Schlüsselanhänger 
 aus Polyester und Metall       /   ca. 3 x 15 x 0,5 cm 

 21307   |   VE 8     |  € (D/A) 9,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Fröhliche Tupfen 

�'!0C97FD-cbdahf!�Z       

 Shopper 
 geräumiger Shopper mit Innentasche / Außen- und 
Innenmaterial Baumwolle       /   ca.35 x 40 x 25 cm 

 21554         |  € (D/A) 24,95*     
  Aktionstitel: Fröhliche Tupfen 

�'!0C97FD-cbffed!�

 LED-Tischleuchte 
 mit Touchsensor, Farbwechsel, Dimmfunktion und 
integriertem Akku / aufl adbar mit USB-Kabel (im 
Lieferumfang enthalten) / Laufzeit ca. 8 Stunden (bei 
voller Lichtleistung) / für den Innen- und Außenbereich / 
aus Metall und Kunststoff       /   ca. 38 cm, Ø ca. 12 cm 

 21937         |  € (D/A) 89,95*     
  Aktionstitel: Fröhliche Tupfen 

�'!0C97FD-cbjdhe!�

 Shopper 

Mit

Farbwechsel

& Dimm-

funktion
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 Brillenetui 
 mit magnetischem Schnappverschluss / aus Kunststoff, 
mit Polyester bezogen       /   ca. 16 x 6 x 3,5 cm 

 21938   |   VE 2     |  € (D/A) 8,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Fröhliche Tupfen 

�'!0C97FD-cbjdib!�

 mit Putztuch 

 Brillenband 
 für Lesebrillen und Sonnenbrillen / mit 
rutschfesten, verstellbaren Gummischlaufen / 
aus Polyester       /   Länge: ca. 67 cm 

 18723   |   VE 8     |  € (D/A) 6,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Fröhliche Tupfen 

�'!0C97FD-bihcdj!�r

 Tablett 
 aus Metall       /   ca. 5 cm, Ø ca. 31 cm 

 21196   |   VE 2     |  € (D/A) 19,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Fröhliche Tupfen 

�'!0C97FD-cbbjgf!�

 Kresseschale 
 mit Kressesamen und Anleitung / aus Keramik / 
von Hand spülen       /   ca. 8 cm, Ø ca. 14,5 cm 

 21304   |   VE 3     |  € (D/A) 14,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Fröhliche Tupfen 

�'!0C97FD-cbdaee!�

 Vorratsdose 
 aus Porzellan, Deckel aus Bambus, Dichtungsring 
aus Silikon / von Hand spülen       /   Fassungsvermögen: 
ca. 0,65 l / ca. 13,5 cm, Ø ca. 10 cm 

 21305   |   VE 3     |  € (D/A) 14,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Fröhliche Tupfen 

�'!0C97FD-cbdafb!�Y

 Handpfl egeset 
 Set aus einer Seife und einer Nagelbürste / 
Duft: Citrus & Basilikum / frei von Mikroplastik, vegan, glutenfrei, 
parabenfrei und mineralölfrei / Bürste aus Holz mit Naturborsten / 
Verpackung mit Goldfolie       /   Seife 100 g, Bürste ca. 8 x 3 x 3 cm 

 21880   |   VE 12     |  € (D/A) 9,95*   p. Set  
  Aktionstitel: Fröhliche Tupfen 

�'!0C97FD-cbiiad!�Z  F

 Duft: Citrus 
& Basilikum 

frei von 
Mikroplastik, vegan, 

glutenfrei, parabenfrei, 
mineralölfrei

 Brillenetui 
 mit magnetischem Schnappverschluss / 
aus Kunststoff       /   16 x 7,5 x 4,5 cm 

 18522   |   VE 4     |  € (D/A) 7,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Fröhliche Tupfen 

�'!0C97FD-bifcci!��'!0C97FD-bifcci!�

 Brillenetui 

 mit Kressesamen und Anleitung / aus Keramik / 
von Hand spülen       /   ca. 8 cm, Ø ca. 14,5 cm 

 € (D/A) 14,95*   p. St.  

 Handpfl egeset 

mit Perforation für die 
Duftprobe

mit Perforation für die 

 Kleines Schälchen 
 aus Porzellan / spülmaschinen- und 
mikrowellengeeignet       /   ca. 3,5 cm, Ø ca. 13,5 cm 

 21194   |   VE 4     |  € (D/A) 8,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Fröhliche Tupfen 

�'!0C97FD-cbbjeb!�

 Flaschenöffner 
 mit Magnet / aus Holz und Metall       / 
  ca. 14 x 4 x 2 cm 

 21193   |   VE 6     |  € (D/A) 9,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Fröhliche Tupfen 

�'!0C97FD-cbbjde!�Yr

 Flaschenöffner 
 mit Magnet / aus Holz und Metall       / 
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 Servietten 
 20 Zellstoff-Servietten im Set / 3-lagig / 
einseitig bedruckt       /   ca. 33 x 33 cm 

 18511   |   VE 6     |  € (D/A) 3,95*   p. Set  
  Aktionstitel: Fröhliche Tupfen 

�'!0C97FD-bifbbc!�

 Geschirrtuch 
 100% Baumwolle   /   b   /   ca. 50 x 70 cm 

 18646   |   VE 3     |  € (D/A) 11,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Fröhliche Tupfen 

�'!0C97FD-bigegb!�r�'!0C97FD-bigegb!�

 Isolierfl asche 
 isoliert warme Getränke bis zu 
12 Stunden und kalte Getränke 
bis zu 24 Stunden / aus 
Edelstahl / von Hand spülen       / 
  Fassungsvermögen: ca. 0,5 l / 
ca. 26 cm, Ø ca. 7 cm 

 18482   |   VE 2     | 
 € (D/A) 19,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Fröhliche Tupfen 

�'!0C97FD-bieicf!�

 Tasse 
 aus Porzellan / spülmaschinen- und 
mikrowellengeeignet       /   ca. 10 cm, Ø ca. 9 cm 

 18483   |   VE 2     |  € (D/A) 12,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Fröhliche Tupfen 

�'!0C97FD-bieidc!�

 aus Porzellan / spülmaschinen- und 
mikrowellengeeignet       /   ca. 10 cm, Ø ca. 9 cm 

 € (D/A) 12,95*   p. St.  

 isoliert warme Getränke bis zu 
12 Stunden und kalte Getränke 

Edelstahl / von Hand spülen       / 
  Fassungsvermögen: ca. 0,5 l / 

  Aktionstitel: Fröhliche Tupfen 

 Blumenkrug    
 aus Metall       /   ca. 22 cm, Ø ca.12 cm 

 18478   |   VE 4     |  € (D/A) 16,95*   p. St.  

�'!0C97FD-biehii!�

 Blumenübertopf    
 aus Metall       /   ca. 11 cm, Ø ca. 12 cm 

 18479   |   VE 4     |  € (D/A) 9,95*   p. St.  

�'!0C97FD-biehjf!�

 Kleines Pfl anzset    
 Inhalt: 1 Übertopf, 1 Terrakotta-Blumentopf, 
1 Erdquellscheibe und Blumensaat 
(Weiße Margerite) / aus Metall       / 
  ca. 6 cm, Ø ca. 6,5 cm 

 18480   |   VE 9     |  € (D/A) 9,95*   p. Set  

�'!0C97FD-bieiab!�

 Blumenübertopf     Blumenkrug    

weiße Margerite

 Faltshopper 
 aus recyceltem Polyester       /   gefaltet: ca. 10 x 12 cm, 
ausgefaltet: ca. 41 x 40 cm 

 18515   |   VE 6     |  € (D/A) 8,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Fröhliche Tupfen 

�'!0C97FD-bifbfa!�
Aus 
recyceltem 
Polyester�'!0C97FD-bifbfa!�
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 Geburtstagskalender  
 12 Karten mit Holzfuß  

 12 Monatskarten mit Goldfolie, beidseitig gestaltet / 
Fuß aus Buchenholz / Geschenkschachtel mit Goldfolie / 
Verpackung: ca. 11,5 x 17,5 x 4 cm / Karten: ca. 11 x 16 cm 

     95559   |       € (D/A) 12,-*       |   SFr 17,90*     
  Aktionstitel: All about blue 

�'!0F00AD-jfffjj!�F

 Geschenkpapier-Buch  
 Schöner schenken - Zauberhafte Geschenkpapiere  

 10 Geschenkpapierbogen in Broschur mit 2 Seiten DIY-
Ideen und Geschenkanhängern / Boschur mit Goldfolie / 
Bogen: ca. 50 x 70 cm / Broschur: ca. 20 x 25 cm 

     95481   |       € (D/A) 10,-*       |   SFr 14,90*     
  Aktionstitel: All about blue 

�'!0F00AD-jfeibd!�F

 Ringbuch DIN A4  
 Notizen  

 160 S. / 21 x 29,7 cm / Hardcover mit Spiralbindung mit 
Strukturpapier und Goldfolie / Punkteraster 

     95490   |   VE 2   |   € (D/A) 14,-*       |   SFr 19,90*   p. St.  
  Aktionstitel: All about blue 

�'!0F00AD-jfejaf!�F

Geschenkanhänger

Geschenkpapier-
Beispiele

52 53

Vom Geschenkpapierbuch über Notizhefte, 

Kugelschreiber bis zum Etui – wir können 

einfach nicht genug von unserer farbigen 

All-about-Reihe bekommen. 

WIE GEHT ES IHNEN?

UNSER MARKETINGANGEBOT

# Bloggeraussendung
# Paketverlosung auf:

 Geplant Januar 2024 
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 Bogen in 
2 Designs 

 Zettelkästchen  
 Einfach schön notiert  

 300 Notizzettel mit 50 unterschiedlichen Sprüchen in Papp-Box mit 
gestanztem Deckel zum Umstecken und Halterung für Stift / Deckel 
mit Goldfolie / Zettel: ca. 10 x 10 cm / Box: ca. 10,3 x 4,3 x 10,3 cm 

     95486   |   VE 3   |   € (D/A) 6,95*       |   SFr 11,50*   p. St.  
  Aktionstitel: All about blue 

�'!0F00AD-jfeigi!�F

 Etui  
 aus Baumwolle / mit appliziertem Stoffschild und 
goldenem Reißverschluss / ca. 22 x 7 x 5 cm 

     95495   |       € (D/A) 8,95*       |   SFr 13,50*     
  Aktionstitel: All about blue 

�'!0F00AD-jfejfa!�

 Notizbuch mit Kugelschreiber  
 176 S. / 14,5 x 21 cm / Smartcover mit Kaltfolien-Effekt 
und 3D UV-Lack / mit Kugelschreiber / Punkteraster / 
Goldfolienschnitt / Leseband 

     95496   |       € (D/A) 16,-*       |   SFr 22,90*     
  Aktionstitel: All about blue 

�'!0F00AD-jfejgh!�F

 Kugelschreiber  
 2 Designs / Kugelschreiber mit schwarzer Wechselmine / Länge: 14 cm 

     95489   |   VE 10 sort.   |   € (D/A) 9,95*       |   SFr 14,90*   p. St.  
  Aktionstitel: All about blue 

�'!0F00AD-jfeijj!�Z     

 Klemmbrett-Set DIN A5  
 mit Metallklemme, Täschchen, Kugelschreiber, Abreißblock (50 Blatt), 
Aufhängeöse / mit Goldfolie / ca. 14,8 x 21 cm 

     95493   |       € (D/A) 12,-*       |   SFr 17,90*     
  Aktionstitel: All about blue 

�'!0F00AD-jfejdg!�F

 Wochenplaner  
 Abreißblock mit 55 Blatt / Deckblatt mit Goldfolie / 21 x 17 cm 

     95492   |   VE 3   |   € (D/A) 8,95*       |   SFr 13,50*   p. St.  
  Aktionstitel: All about blue 

�'!0F00AD-jfejcj!�F

 Sticker und Etiketten  
 Stickerbogen mit 100 Stickern  

 5 Stickerbogen mit 100 Stickern mit 
Goldfolie / Trägerkarte mit Goldfolie und 
Eurolochung / 9,5 x 15 cm 

     95558   |   VE 10   |   € (D/A) 3,95*       | 
  SFr 6,90*   p. St.  
  Aktionstitel: All about blue 

�'!0F00AD-jfffic!�Z  Fr

 Briefpapier-Set  
 Briefpapiermappe mit 20 Bogen (4-fbg., DIN A4) und 10 Kuverts / 
Mappe und Kuverts mit Goldfolie / ca. 21,7 x 30,7 cm 

     95491   |   VE 2   |   € (D/A) 14,-*       |   SFr 19,90*   p. Set  
  Aktionstitel: All about blue 

�'!0F00AD-jfejbc!�F
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 Grußkarten mit Kuvert  
 mit 3D-Applikation  

 4 Designs / Doppelgrußkarte 
mit 3D-Applikation und Kuvert / 
Strukturkarton mit Goldfolie / 
ca. 11,5 x 16,5 cm 

     95494   |   VE 24   |   € (D/A) 3,95*       | 
  SFr 6,90*   p. St.  
  Aktionstitel: All about blue 

�'!0F00AD-jfejed!�F

54 55

Beachten Sie auch 
unsere Lieblingskalender im 

passendem Design auf 
Seite 186 und 187!
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 Schreib-Set  
 Schreib-Set mit 3 HB-Bleistiften / Anspitzer / Radierer / 
Notizblock / 6 Büroklammern / 4 Metallklemmen / Masking-
Tape / Deckel mit Folie / 23,3 x 10,7 cm 

     95190   |       € (D/A) 15,-*       |   SFr 22,50*     

�'!0F00AD-jfbjae!�F

 Briefpapier-Set  
 Briefpapiermappe mit 20 Bogen (4-fbg., 
DIN A4) und 10 Kuverts / Mappe und 
Kuverts mit Goldfolie / ca. 21,7 x 30,7 cm 

     95196   |   VE 2   |   € (D/A) 14,-*       | 
  SFr 19,90*   p. Set  

�'!0F00AD-jfbjgg!�F

 Bogen in 
2 Designs 

 Kugelschreiber  
 2 Designs / Kugelschreiber mit schwarzer 
Wechselmine / Länge: 14 cm 

     95194   |   VE 10 sort.   |   € (D/A) 9,95*       | 
  SFr 14,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfbjec!�Z     

Au
st

au
sc

hm
in

en
 im

 H
an

de
l e

rh
äl

tli
ch

Der rote Faden

 Thekenaufsteller 
(Wie gut, dass es 
nette Nachbarn gibt / 
Jetzt bist du dran)

2 x 10 Ex.

     95563       |   € (D) 59,-   | 
  € (A) 62,-   |   SFr 98,-*     
  Aktionstitel: All about blue 

�'!0F00AD-jffgdg!�

 Etikettenbüchlein  
 Einmach-Etiketten 
für Gläser und Flaschen  

 Klappbüchlein mit 80 Etiketten, 
selbstklebend / Cover mit Goldfolie / 
10,5 x 10,5 cm 

     95503   |   VE 5   |   € (D/A) 5,95*       | 
  SFr 9,90*   p. St.  
  Aktionstitel: All about blue 

�'!0F00AD-jffadc!�F

 Notizhefte DIN A5  
 6 Designs / 48 S. / 14,8 x 21 cm / Broschur mit aufgesetztem Rücken / 
Strukturkarton mit Goldfolie / liniert / abgerundete Ecken 

     95480   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 4,95*       |   SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfeiag!�F

Notizhefte DIN A5

 Thekenaufsteller  
 All about blue 
VE 24 St. sort.  

     95618   |       € (D/A) 118,80*       | 
  SFr 204,-*     
  Aktionstitel: All about blue 

�'!0F00AD-jfgbid!�

 Der rote Faden 
 20 S. / 10 x 14 cm / Broschur aus strukturiertem Karton, Titel-Etikett mit Folie / 
innen 2-fbg. / von Hand genähte Fadenheftung 

 VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | SFr 4,90*   p. St. 

 Wie gut, dass es nette Nachbarn gibt 
Vielen Dank für Rat und Tat   

ISBN 978-3-649-64703-4

�,!7ID6E9-gehade!�F

 Jetzt bist du dran 
Denk auch mal an dich   

ISBN 978-3-649-64704-1

�,!7ID6E9-gehaeb!�F

No.  194 No.  193 

JEDER TITEL:

56 57
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 Geschenkpapier-Buch  
  Schöner schenken - 
Zauberhafte Geschenkpapiere   

 10 Geschenkpapierbogen in 
Broschur mit 2 Seiten DIY-Ideen 
und Geschenkanhängern / 
Bogen: ca. 50 x 70 cm / Broschur: 
ca. 20 x 25 cm 

 95192       |   € (D/A) 10,-* | 
SFr 14,90*     

�'!0F00AD-jfbjci!�F

 Etikettenbüchlein  
  Einmach-Etiketten für Gläser und Flaschen   

 Klappbüchlein mit 80 Etiketten, selbstklebend / 
Cover mit Goldfolie / 10,5 x 10,5 cm 

 95198   |   VE 5   |   € (D/A) 5,95* | SFr 9,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfbjia!�F

 Zettelkästchen  
  Einfach schön notiert   

 300 Notizzettel mit 50 unterschiedlichen 
Sprüchen in Papp-Box mit gestanztem Deckel 
zum Umstecken und Halterung für Stift / 
Deckel mit Folie / Zettel: ca. 10 x 10 cm / 
Box: ca. 10,3 x 4,3 x 10,3 cm 

 95193   |   VE 3   |   € (D/A) 6,95* | 
SFr 11,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfbjdf!�F

 Bleistift-Set mit Sprüchen  
 6 HB-Bleistifte in Geschenkverpackung 
mit Goldfolie und Sichtfenster / 
Verpackung ca. 4,5 x 18 x 1 cm 

     95197   |   VE 3   |   € (D/A) 7,95*       | 
  SFr 11,90*   p. Set  

�'!0F00AD-jfbjhd!�F

 Notizhefte DIN A5  
 6 Designs / 48 S. / 14,8 x 21 cm / Broschur 
mit aufgesetztem Rücken / Strukturkarton mit 
Goldfolie / liniert / abgerundete Ecken 

     95191   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 4,95*       | 
  SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfbjbb!�F

Notizhefte DIN A5

 Thekenaufsteller  
 All about orange 
VE 24 St. sort.  

     95266   |       € (D/A) 118,80*       |   SFr 204,-*     

�'!0F00AD-jfcggg!�

 Klemmbrett DIN A4  
 mit Metallklemme, Aufhängeöse und Goldfolie / 
ca. 22,8 x 31,8 cm 

     95188   |   VE 3   |   € (D/A) 5,95*       |   SFr 9,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfbiib!�F

 Eintragbuch mit Täschchen  
 128 S. / 12,8 x 20,8 cm / Broschur mit Stoffeinband und 
Goldfolie / mit abnehmbarem Täschchen aus Lederimitat 
mit Goldfolie / Banderole / innen 1-fbg. / Punkteraster 

     95189   |       € (D/A) 16,-*       |   SFr 22,90*     

�'!0F00AD-jfbiji!�F

 Ringbuch DIN A4 
 Notizen 

 160 S. / 21 x 29,7 cm / Hardcover 
mit Spiralbindung mit Strukturpapier 
und Goldfolie / Punkteraster  

 95195   |   VE 2   |   € (D/A) 14,-* | 
SFr 19,90*   p. St.   

�'!0F00AD-jfbjfj!�F

Geschenkpapier-
Beispiele

58 59
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 Zettelkästchen  
 Einfach schön notiert 

 300 Notizzettel mit 50 unterschiedlichen Sprüchen in Papp-Box mit 
gestanztem Deckel zum Umstecken und Halterung für Stift / Deckel 
mit Folie / Zettel: ca. 10 x 10 cm / Box: ca. 10,3 x 4,3 x 10,3 cm 

 72448   |   VE 3   |   € (D/A) 6,95* | SFr 11,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hceeif!�F

 Kugelschreiber  
 2 Designs / Kugelschreiber mit schwarzer Wechselmine / Länge 14 cm 

     72452   |   VE 10 sort.   |   € (D/A) 9,95*       |   SFr 14,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hcefcc!�Z     

 Bogen in 
2 Designs 

 Briefpapier-Set  
 Briefpapiermappe mit 20 Bogen (4-fbg., DIN A4) und 10 Kuverts / 
Mappe und Kuverts mit Goldfolie / ca. 21,7 x 30,7 cm 

     72497   |       € (D/A) 14,-*       |   SFr 19,90*     

�'!0F00AD-hcejhd!�F

Geschenkanhänger

Geschenkpapier-
Beispiele

 Geschenkpapier-Buch  
 Schöner schenken - Zauberhafte Geschenkpapiere 

 10 Geschenkpapierbogen in Broschur mit 2 Seiten DIY-
Ideen und Geschenkanhängern / Broschur mit Goldfolie / 
Bogen: ca. 50 x 70 cm / Broschur: ca. 20 x 25 cm 

 72449       |   € (D/A) 10,-* | SFr 14,90*     

�'!0F00AD-hceejc!�F

 Notizhefte DIN A5  
 6 Designs / 48 S. / 14,8 x 21 cm / Broschur 
mit aufgesetztem Rücken / Strukturkarton mit 
Goldfolie / liniert / abgerundete Ecken 

     72447   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 4,95*       | 
  SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hceehi!�F

ZUR OPTIMALEN WARENPRÄSENTATION:ZUR OPTIMALEN WARENPRÄSENTATION:

Notizhefte DIN A5

 Thekenaufsteller  
 All about purple 
VE 24 St. sort.  

     72538   |       € (D/A) 118,80*       |   SFr 204,-*     

�'!0F00AD-hcfdid!�

6160
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 81743 |   Stufendisplay   
3-stufi g  

 frei bestückbar / zur optimalen 
Präsentation unserer Artikel / 
aus Holz       /   ca. 48 x 29 x 41 cm / 
EK € 60,– / Kostenlos ab einem 
Netto-Warenwert von € 240,– 

�'!0C97FD-ibhedd!�

 85258 |   Top-Schild „Feine Papeterie“ 
für Stufendisplay     
 aus Holz und Metall       /   ca. 28,5 x 21 cm, oval / 
EK € 10,– 

�'!0F00AD-ifcfie!�

 86110 |   Metall-Bügel für Top-Schild 
am Stufendisplay     
         EK € 10,– 

�'!0F00AD-igbbae!�



Willkommen in der faszinierenden Welt der Musik! 

Bei „All about music“ dreht sich alles um die 

klangvollen Noten, die uns bewegen. 

Mit auffälligen Mustern in Schwarz-Weiß, veredelt 

mit funkelnden goldenen Akzenten, wird die 

Leidenschaft zur Musik zum Leben erweckt. Von 

eleganter Papeterie bis hin zu stilvollen Accessoires – 

hier fi nden Sie alles, um Ihre Liebe zur Musik auf 

einzigartige Weise auszudrücken. 

 Geplant April 2024 

Robert Nippoldt (Ill.) 

 Spielkarten 
 Skatblatt (32 Karten) + 26 Zusatzkarten für 
Doppelkopf in Blechdose mit Prägung / Dose aus 
Metall, Karten aus Pappe       /   Dose: ca. 7 x 11 x 3 cm, 
Spielkarten: ca. 6 x 9 cm 

 21881   |   VE 6     |  € (D/A) 9,95*   p. St.  
  Aktionstitel: All about music 

�'!0C97FD-cbiiba!�Z    Y

 Faltshopper 
 aus recyceltem Polyester       /   gefaltet: ca. 10 x 12 cm, 
ausgefaltet: ca. 41 x 40 cm 

 21555   |   VE 6     |  € (D/A) 8,95*   p. St.  
  Aktionstitel: All about music 

�'!0C97FD-cbfffa!�

Robert Nippoldt (Ill.) 

 Schlüsselanhänger 
 2 Designs / aus Metall mit Emaillierung und Leder / 
Verpackung mit Goldfolie       /   ca. 4 x 7 x 0,3 cm 

 21518   |   VE 8   sort.   |  € (D/A) 9,95*   p. St.  
  Aktionstitel: All about music 

�'!0C97FD-cbfbif!�Z  Fr

Rückseite

Aus 
recyceltem 
Polyester

62 63
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 Schreib-Set 
 Set aus Bleistift mit HB-Mine, Lineal und Radiergummi / 
aus Holz und Kunststoff / mit Goldfolie und Golddruck       / 
  Bleistift: ca. 17 cm, Lineal: 15 cm-Skala , Radiergummi: 
ca. 4 x 2,5 cm / Verpackung: ca. 23 x 9 x 2 cm 

 17084   |   VE 6     |  € (D/A) 6,95*   p. Set  
  Aktionstitel: All about music 

�'!0C97FD-bhaiec!�FY

 Anspitzer 
 aus Kunststoff       /   4 x 4 x 2 cm 

 17085   |   VE 15     |  € (D/A) 2,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bhaifj!�Z       

 Radierer 
 3 Designs / mit Gold- und Silberdruck       /   ca. 3 x 6 cm, 
Ø ca. 4 cm 

 16360   |   VE 18   sort.   |  € (D/A) 2,95*   p. St.  
  Aktionstitel: All about music 

�'!0C97FD-bgdgai!�Z  F

 Lesezeichen 
 3 Designs / aus Metall / mit verschiedenen 
Veredelungen       /   ca. 3 x 6 cm 

 18497   |   VE 15   sort.   |  € (D/A) 4,95*   p. St.  
  Aktionstitel: All about music 

�'!0C97FD-biejhj!�Z  Fr

 Lesezeichen 
 3 Designs / aus Metall / mit verschiedenen  3 Designs / aus Metall / mit verschiedenen 

 € (D/A) 4,95*   p. St.  

 Sammelmappe A4 
 mit Gummizug / bedruckter Karton / mit Goldfolie       / 
  ca. 24 x 31 cm 

 14973   |   VE 4     |  € (D/A) 8,95*   p. St.  
  Aktionstitel: All about music 

�'!0C97FD-bejhdc!�F

 Notizbuch DIN A5  
 Notizen  

 176 S. / 14,5 x 21 cm / Smartcover mit Goldfolie / 
Punkteraster / Leseband / Stiftehalterung 

     95467   |       € (D/A) 10,-*       |   SFr 14,90*     
  Aktionstitel: All about music 

�'!0F00AD-jfeghh!�F

 Notizblock  
 TO DO Liste  

 80 Blatt, perforiert / Deckblatt und 
Klemmbrett mit Goldfolie / Aufhängung 
mit Magnet auf der Rückseite / 10 x 18 cm 

     95468   |   VE 3   |   € (D/A) 7,95*       | 
  SFr 11,90*   p. St.  
  Aktionstitel: All about music 

�'!0F00AD-jfegie!�F

 Stifte-Etui 
 aus Baumwolle       /   ca. 19 x 4 x 5 cm 

 21571   |   VE 3     |  € (D/A) 6,95*   p. St.  
  Aktionstitel: All about music 

�'!0C97FD-cbfhba!�F

 Mini-Textmarker 
 Set aus 6 Markern in Pastellfarben / aus Kunststoff / 
Verpackung mit Goldfolie       /   Textmarker: ca. 2,5 x 8 cm / 
Verpackung: ca. 17,5 x 8 x 2 cm 

 21133   |   VE 10     |  € (D/A) 5,95*   p. Set  
  Aktionstitel: All about music 

�'!0C97FD-cbbdda!�

 Allzwecktäschchen 
 aus Baumwolle / mit Goldstickerei       /   ca. 17 x 13 cm 

 17703   |   VE 3     |  € (D/A) 9,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bhhadc!�F

 Bleistift mit Topper 
 2 Designs / Mine HB / aus Holz und Kunststoff / 
teilweise mit Goldfolie       /   ca. 22 cm 

 18491   |   VE 18   sort.   |  € (D/A) 3,95*   p. St.  

�'!0C97FD-biejbh!�Z  FY

 Set aus 6 Markern in Pastellfarben / aus Kunststoff / 
Verpackung mit Goldfolie       /   Textmarker: ca. 2,5 x 8 cm / 
 Set aus 6 Markern in Pastellfarben / aus Kunststoff /  Set aus 6 Markern in Pastellfarben / aus Kunststoff /  Set aus 6 Markern in Pastellfarben / aus Kunststoff / 

 Mini-Textmarker 

 Stifte-Etui 
 aus Baumwolle       /   ca. 19 x 4 x 5 cm 

Detail

64 65
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 Brillenband 
 für Lesebrillen und Sonnenbrillen / mit 
rutschfesten, verstellbaren Gummischlaufen / 
aus Polyester       /   Länge: ca. 67 cm 

 18526   |   VE 8     |  € (D/A) 6,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bifcgg!�r

 Brillenetui 
 mit magnetischem Schnappverschluss / aus Kunststoff       /   ca. 16 x 6 x 3,5 cm 

Je  VE 2     |  € (D/A) 8,95*   p. St. 

JEDER ARTIKEL:

 Noten 

 21566  
  Aktionstitel: All about music 

�'!0C97FD-cbfggg!�      F

 € (D/A) 8,95*   p. St. 

 mit Putztuch 

 Klaviatur 

 18000  

�'!0C97FD-biaaab!�F

 Tasse  
Noten 

 mit Goldaufl age / aus Porzellan / von Hand 
spülen       /   ca. 10,5 cm, Ø ca. 9 cm 

 21519   |   VE 2     |  € (D/A) 12,95*   p. St.  
  Aktionstitel: All about music 

�'!0C97FD-cbfbjc!�F

Der rote Faden

 Thekenaufsteller 
(Musik ist, was zusammen klingt / 
Mit Musik geht alles besser)

2 x 10 Ex.

     95564   |       € (D) 59,- | € (A) 62,- | 
SFr 98,-*     
  Aktionstitel: All about music 

�'!0F00AD-jffged!�

 Der rote Faden 
 20 S. / 10 x 14 cm / Broschur aus strukturiertem Karton mit Folie, 
Titel-Etikett mit Folie / innen 2-fbg. / von Hand genähte Fadenheftung 

 VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | SFr 4,90*   p. St. 

JEDER TITEL:

 Musik ist, was zusammen klingt 
... und was uns zusammenbringt   

ISBN 978-3-649-64705-8

�,!7ID6E9-gehafi!�F

 Gesa Sander (Ill.)   

 Mit Musik geht alles besser 
Von der Kunst der Harmonie und Lebensfreude   

ISBN 978-3-649-62981-8

�,!7ID6E9-gcjibi!�F

No. 131No. 195

 Gesa Sander (Ill.)   

 Lesezeichen mit Botschaft  
 All about music 

 3 Designs / Lesezeichen mit Formstanzung im 
Schuber / aus Strukturkarton mit Goldfolie / 
ca. 6,5 x 21 cm 

 72152   |   VE 18 sort.   |   € (D/A) 2,95* | 
SFr 5,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hcbfcb!�Z  Fr

 Aufbewahrungsdose    
 2 Designs / mit Innendruck / aus Metall, 
mit Gold- und Silberdetails       /   ca. 14 x 3 x 8 cm 

 17088   |   VE 6   sort.   |  € (D/A) 6,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bhaiia!�F

 Noten 

 mit Putztuch 

F
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 Tasse  
All about music 

 mit Goldaufl age / aus Porzellan / von Hand spülen       / 
  ca. 9 cm, Ø ca. 10 cm 

 18498   |   VE 2     |  € (D/A) 12,95*   p. St.  

�'!0C97FD-biejig!�F



 Ringordner    
 mit fünf Registerseiten und Gummizug / aus Pappe / mit 
Goldfolie / Ringverschluss aus Metall       /   ca. 31 x 28 x 5 cm 

 15869   |   VE 3     |  € (D/A) 14,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bfigjh!�FY

Registerseiten

 Gesa Sander (Ill.)   

 Ringbuch DIN A4 
 Notes 

 160 S. / 21 x 29,7 cm / Hardcover mit Spiralbindung 
mit Strukturpapier und Goldfolie / Punkteraster  

 72486   |   VE 3   |   € (D/A) 12,-* | SFr 17,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hceigh!�F

 Holzschild  
Ohne Musik ...  

 aus Holz, im Shabby-Chic-Style / 
mit Golddruck       /   ca. 25 x 16 x 1 cm 

 17089   |   VE 3     |  € (D/A) 7,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bhaijh!�F

 Schreibtisch-Organizer 
 für Stifte und andere Schreibtisch-Utensilien / aus 
Pappe / mit Prägung       /   ca. 14,5 x 11,5 x 6 cm 

 17730   |   VE 3     |  € (D/A) 9,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bhhdai!�Y

 Kugelschreiber 
 mit schwarzer Tinte und auswechselbarer 
internationaler Mine vom Typ C1 / mit 
Goldfoliendetails / aus Metall       /   ca. 14 cm / 
Verpackung: ca. 6 x 17 x 2 cm 

 18476   |   VE 4     |  € (D/A) 9,95*   p. St.  

�'!0C97FD-biehge!�F

 Socken 
 2 Designs / 80% Baumwolle/17% Polyester/3% 
Elasthan   /   a   /   one size (Gr. 38 - 43) 

 18644   |   VE 6   sort.   |  € (D/A) 9,95*   p. Paar  

�'!0C97FD-bigeeh!�Z       

 Kleine Glas-Glitzerkugel    
 mit goldenem Glitzer / Kugel aus Glas, 
Sockel aus Kunstharz / mit Golddruck       / 
  ca. 6 cm, Ø ca. 5 cm 

 17090   |   VE 8     |  € (D/A) 4,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bhajad!�Z  F  Gutscheinmappe    
 3 Designs / mit "Ticket" zum Selbstausfüllen / 
aus beschichtetem Papier / mit Gold- oder Silberfolie       / 
  ca. 24 x 11 cm 

 17087   |   VE 6   sort.   |  € (D/A) 4,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bhaihd!�FY
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Aufwendig illustriert mit Zeichnungen des
Buchkünstlers Robert Nippoldt

Mit zwei großen Panorama-Zeichnungen und 
11 exklusiv gestalteten Extras

Große Schmuckausgabe
  F. Scott Fitzgerald / Robert Nippoldt (Ill.)   

 Der große Gatsby 
Übersetzt von Hans-Christian Oeser 

 272 S. / 17 x 24 cm / Hardcover mit Strukturpapier, Hochprägung und 
2 Folien / innen 4-fbg., mit großen Ausklappseiten und 11 aufwendig 
gestalteten Extras / Goldfolien- und schwarzer Farbschnitt / Leseband  

ISBN 978-3-649-64095-0

          € (D) 30,- | € (A) 30,90 | SFr 41,-*     

�,!7ID6E9-geajfa!�F

 Long Island im Jahr 1922: Auf dem prächtigen Anwesen 
des jungen Millionärs Jay Gatsby amüsiert sich allabendlich 
die New Yorker High Society auf der Suche nach Spaß und 
Zerstreuung. Doch der geheimnisumwitterte Gastgeber selbst 
hat kein Interesse an diesen rauschenden Festen. Hinter seiner 
schillernden Fassade verbirgt er die tiefe Sehnsucht nach der 
einen Frau, die für ihn unerreichbar ist. Eine Sehnsucht, die 
zur Besessenheit wird. F. Scott Fitzgerald zeichnet in seinem 
Meisterwerk ein poetisches Portrait der Goldenen Zwanziger. 
Es erzählt von den Widersprüchen des American Dream, der 
Dekadenz, Oberfl ächlichkeit und Sinnlosigkeit einer mondänen 
Gesellschaft – und von einer persönlichen Tragödie. 

EIN  POETISCHES PORTRAIT
DER GOLDENEN  ZWANZIGER IN NEW YORK

Karte von New York

Cock-
tailkir-
sche

2 Teile 
Bourbon 
    oder 
Roggen-
Whiskey

1 Teil süßer
 roter Wermut

Cock-
tail-

schale

  1 Sprit-
zer 
   Oran-
ge-
     bitter

  2 
Spritzer 
Angos-
tura-
 bitter

2 Teile 
Bourbon 
    oder 
Roggen-
Whiskey

1 Teil süßer
 roter Wermut

Cock-
tail-

schale

3 cl 

Gin

1,5 cl 
Zitro

-

nensa�
 ,

 fri
sch

 

gepres
st

   2
 Spritz

er

 Zucker-

siru
p

6 cl 
Cham

-

pagner

Cham
pagner-

     
glas

Lem
on

  Twist

11 aufwendig 
gestaltete Extras

Auszeichnung mit dem
International Creative Media

Award (ICMA) 2022

Vintage-Plattenspieler - Ein Rätselhafter Schimmer
Vintage-Grammophon mit 24 Liedern und 
Gedichten aus den Goldenen Zwanzigern 

24 digitale Mini-Schallplatten aus Pappe in dekorativer 
Verpackung mit Goldfolie (4 fbg.) / Schallplatten: ca. Ø 5 cm / 
Verpackung: ca. 18 x 18 x 9 cm

72495 | € (D/A) 34,-* | SFr 33,50*

'!0F00AD-hcejfj! F

Batterien (Knopfzelle, austauschbar) im Lieferumfang enthalten.

Notizhefte DIN A6

 Thekenaufsteller  
 All about music 
VE 24 St. sort.  

     72560   |       € (D/A) 70,80*       | 
  SFr 132,-*     

�'!0F00AD-hcfgae!�

 Robert Nippoldt (Ill.)   

 Notizhefte DIN A6  
 6 Designs / 48 S. / 10,5 x 14,8 cm / 
Broschur mit Strukturkarton und Goldfolie / 
Punkteraster / abgerundete Ecken 

     72487   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 2,95*       | 
  SFr 5,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hceihe!�F

 Bilderrahmen-Spardose    
 für ein Foto der Größe 10 x 15 cm / aus MDF, 
Glas, Acryl und Papier       /   ca. 18 x 15 x 4 cm 

 17688   |   VE 4     |  € (D/A) 9,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bhgiic!�FY
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Was braucht das Brautpaar am schönsten Tag 

im Leben? Schmetterlinge im Bauch, pure 

Lebensfreude und liebe Menschen, um das Glück 

zu teilen. Wir bieten den passenden Rahmen 

mit Geschenken und Deko im natürlichen, 

geschmackvollen Design.

W IR  FE IERN
DIE  L IEBE !

 86250 |   Wimpel mit Holzständer   
Let Love grow  

 aus Holz       /   Holzständer: ca. 12 x 52 x 12 cm, 
Plakat: ca. 28 x 40 cm / EK € 30,– 

�'!0F00AD-igcfah!�

 C o p p e n ra t h - P ro g ra m m 

2 64459 Großes Spiralaufstellbuch: So happy together

1 95251 Thekenaufsteller: Grußkarten mit Kuvert (Alles Liebe zur 
Hochzeit / Let Love grow) 
2 x 10 Ex
2 x Grußkarte mit Kuvert „Let love grow“ (95211), VE 5
2 x Grußkarte mit Kuvert „Alles Liebe zur Hochzeit“ (95210), VE 5

1 64457 BiblioPhilia: Zur Hochzeit die besten Wünsche | geb. LP 5,95

1 95213 Gästebuch Hochzeit: Unsere Gäste | UVP 20,00

1 64454 Der rote Faden: Zur Hochzeit für euch zwei

1 64455 Schöner lesen!: Herz über Kopf ins Glück

1 95212 DIY-Girlande: „Just Married“

THEMENPAKET
-  HOCHZEIT -  LET LOVE GROW - 

 84643 '!0F00AD-iegedj!

G e p l a n t  M i t t e  Fe b r u a r  2 0 2 4

€ (D) 182,10 / 
€ (A) 184,20 / 
SFr 295,50*
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LeseLiebe
  Julia Borchers (Ill.)   

 Herz über Kopf 
Geschichten vom Glück zu zweit

 192 S. / 15 x 21 cm / Hardcover mit Leinenrücken mit Tiefprägung, 
Blindprägung und Goldfolie / innen 4-fbg. / Leseband  

ISBN 978-3-649-64458-3

          € (D) 18,- | € (A) 18,50 | SFr 24,50*     

�,!7ID6E9-geefid!�F

BiblioPhilia
  Julia Borchers (Ill.)   

 Zur Hochzeit die besten Wünsche 
 96 S. / 8,9 x 8,9 cm / Hardcover mit Schutzumschlag 
mit Goldfolie / innen 4-fbg.  

ISBN 978-3-649-64457-6

          € (D) 5,95 | € (A) 6,20 | SFr 9,50*     

�,!7ID6E9-geefhg!�F

 Das größte Glück auf Erden 
... ist lieben und geliebt zu werden   

ISBN 978-3-649-64453-8

�,!7ID6E9-geefdi!�F

 Julia Borchers (Ill.)   

 Zur Hochzeit für euch zwei 
Alle guten Wünsche   

ISBN 978-3-649-64454-5

�,!7ID6E9-geefef!�F

 Der rote Faden 
 20 S. / 10 x 14 cm / Broschur aus strukturiertem Karton, Titel-Etikett mit Folie / 
innen 2-fbg. / von Hand genähte Fadenheftung 

 VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | SFr 4,90*   p. St. 

JEDER TITEL:

 Julia Borchers (Ill.)   

 Gästebuch Hochzeit 
 Unsere Gäste 

 64 S. / 24 x 23 cm / wattiertes Hardcover mit Goldfolie / 
innen 1/0-fbg. / Goldschnitt / Leseband  

 95213       |   € (D/A) 20,-* | SFr 28,90*     

�'!0F00AD-jfcbda!�F

 Nora Paehl (Ill.)   

 Gästebuch  
 Unsere Gäste  

 64 S. / 24 x 23 cm / Hardcover mit Stoffbezug mit 
zwei Folien / innen 1-fbg. / Folienschnitt / Leseband 

     94988   |       € (D/A) 20,-*       |   SFr 28,90*     

�'!0F00AD-jejiii!�F

No. 161No. 181 No. 160No. 182

 Wie die Zeit verfl iegt, 
wenn man sich liebt 
Zum Hochzeitstag   

ISBN 978-3-649-63854-4

�,!7ID6E9-gdifee!�F

 Wenn zwei sich lieben auf 
Wolke sieben 
Vom schönsten Gefühl der Welt   

ISBN 978-3-649-63853-7

�,!7ID6E9-gdifdh!�F

Das perfekte Geschenk für 
Liebende 

Großes Spiralaufstellbuch
  Julia Borchers (Ill.)   

 So happy together 
 176 S. / 17 x 16 cm / Ringspiralbindung / Hochprägung und 
Goldfolie / innen 4-fbg. / Aufsteller mit Muster / Metallspirale  

ISBN 978-3-649-64459-0

          € (D) 12,95 | € (A) 13,40 | SFr 18,90*     

�,!7ID6E9-geefja!�F
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 Julia Borchers (Ill.)   

 DIY-Girlande  
 14 Wimpelanhänger und aufgerolltes Juteband zum 
Aufhängen / Verpackung mit Sichtfenster und Goldfolie aus 
Pappkarton / Wimpel aus Kraftpapier / Wimpel: 13 x 18 cm / 
Juteband: ca. 350 cm / Verpackung: 15 x 20 cm 

     95212   |       € (D/A) 10,-*       |   SFr 14,90*     

�'!0F00AD-jfcbcd!�F

Grußkarten mit Kuvert

 Thekenaufsteller  
 (Alles Liebe zur Hochzeit / Let Love grow) 
2 x 10 Ex.  

     95251   |       € (D/A) 99,-*       |   SFr 170,-*     

�'!0F00AD-jfcfbc!�

 Julia Borchers (Ill.)   

 Grußkarte mit Kuvert 
 Alles Liebe zur Hochzeit 

 Doppelgrußkarte mit Schlitz und abnehmbarem, 
formgestanztem Einsteckkärtchen (Ø 8 cm) 
aus Strukturpapier mit Goldfolie / Kuvert aus 
Kraftpapier mit Goldfolie / 11,5 x 16,5 cm 

 95210   |   VE 5   |   € (D/A) 4,95* | 
SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfcbaj!�F

 Julia Borchers (Ill.)   

 Grußkarte mit Kuvert 
 Let Love grow 

 Doppelgrußkarte mit Goldfolie, Blindprägung 
und Einleger aus Strukturpapier / Kuvert aus 
Kraftpapier mit Goldfolie / 11,5 x 16,5 cm 

 95211   |   VE 5   |   € (D/A) 4,95* | 
SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfcbbg!�F

 Schöner lesen! 
 48 S. / 9,4 x 13,4 cm / Hardcover mit Strukturpapier, 
Tiefprägung und Goldfolie / innen 4-fbg. 

     € (D) 6,50 | € (A) 6,70 | SFr 9,90*    

JEDER TITEL:

 Julia Borchers (Ill.)   

 Herz über Kopf ins Glück 
Wo die Liebe hinfällt   

ISBN 978-3-649-64455-2

�,!7ID6E9-geeffc!�F

 Julia Borchers (Ill.)   

 Ein Hoch auf das Brautpaar! 
Alle guten Wünsche   

ISBN 978-3-649-64456-9

�,!7ID6E9-geefgj!�F

Schöner lesen!

 Thekenaufsteller 
(Herz über Kopf ins Glück / 
Ein Hoch auf das Brautpaar!)

2 x 5 Ex.

     95240   |       € (D) 65,- | 
€ (A) 67,- | SFr 99,-*     

�'!0F00AD-jfceag!�

No. 12

 Anne Mußenbrock (Ill.)   

 Zur Hochzeit die besten Wünsche 
Für euch zwei   

ISBN 978-3-649-63829-2

�,!7ID6E9-gdicjc!�F

No.  33 No.  34 
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 Marén Wiedekind / Christina Kölsch (Ill.)   

 Aller Anfang ist jetzt  
 Mein Tagebuch für kleine Schritte und große Pläne  

 192 S. / 19 x 24,5 cm / Klappenbroschur 
mit Wickelverschluss und Goldfolie 

     95509   |       € (D/A) 20,-*       |   SFr 28,90*     
  Aktionstitel: Magical Morning 

�'!0F00AD-jffaje!�F

Ein Buch, das zuhört, nachfragt und dich bei jedem 
Schritt deines Neuanfangs begleitet. In sieben Kapiteln 
fi ndest du über 50 Anregungen und Impulsfragen zum 
Schreiben, kreativen Gestalten, Nachdenken und Kraft 
tanken. Das Tagebuch für kleine Schritte und große Pläne 
ist für jede selbstgewählte Art des Neustarts geeignet: 
Ob deine Veränderung mit einem Ortswechsel verbunden 
ist, mit einer neuen Beziehung oder Arbeitsstelle; ob du dich 
innerlich neu defi nierst oder zum ersten Mal nach außen 
trägst, wer du schon immer warst. 

Jeder Tag ist ein neuer Anfang und wir laden Sie mit unserer Themenwelt 

Magical Morning ein, die verschiedenen Facetten eines Neuanfangs im Leben 

zu erkunden und die Magie des Morgens zu erleben.

Vom Sonnenaufgang am Münsteraner Hafen inspiriert, hat die Illustratorin Christina Kölsch 

ein modernes Design erschaffen, das wie ein Sonnenstrahl durch die Wolken bricht und 

die magische Stimmung des Morgens einfängt. Freuen Sie sich auf wundervoll gestaltete 

Geschenke, die einen frischen Blick auf jeden neuen Tag ermöglichen und uns bei 

den kleinen und großen Neuanfängen unseres Lebens begleiten.

J EDER  TAG I S T  NEU

♥  Tagebuch für deinen Neuanfang: 
mit über 50 kreativen 
Anregungen & Impulsfragen

♥ Hochwertiges Eintragbuch mit 
Klappumschlag, Wickelverschluss 
und Goldprägung

♥ Mit offenem Papier und gutem 
Aufschlagverhalten perfekt für 
kreatives Schreiben 

UNSER MARKETINGANGEBOT

# Radiowerbung

 Geplant März 2024 

 Christina Kölsch (Ill.)   

 Schlüsselanhänger  
 Blume des Erwachens  

 Lotusblüten-Anhänger mit gravierter Plakette / 
aus mattgoldenem Metall / Trägerkarte mit Goldfolie / 
Anhänger: Ø 3 cm / Trägerkarte: 8,5 x 14 cm 

     95512   |   VE 10   |   € (D/A) 8,95*       | 
  SFr 13,50*   p. St.  
  Aktionstitel: Magical Morning 

�'!0F00AD-jffbce!�Z  Fr

 86397 |   Runder Anhänger     
 aus Forex       /   ca. Ø 35cm / 
EK € 15,– 

�'!0F00AD-igdjhj!�
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Mini-Spiralaufsteller

 Thekenaufsteller: Mini-Spiralaufsteller 
(HALLO Leben / HALLO Freude / HALLO Mut) 3 x 6 Ex.

     95609   |       € (D) 89,10 | € (A) 91,80 | SFr 153,-*     
  Aktionstitel: Magical Morning 

�'!0F00AD-jfgajb!�

 Mini-Spiralaufsteller 
 24 S. / 7 x 7 cm / Ringspiralbindung / 
Cover aus Strukturkarton mit Folie und Hochprägung / 
innen 4-fbg. / Aufsteller aus Strukturkarton / 
farbige Metallspirale 

 VE 3   |   € (D) 4,95 | € (A) 5,10 | SFr 8,50*   p. St. 

JEDER TITEL:

 Christina Kölsch (Ill.)   

 HALLO Freude    

ISBN 978-3-649-64732-4

�,!7ID6E9-gehdce!�F

 Christina Kölsch (Ill.)   

 HALLO Mut    

ISBN 978-3-649-64733-1

�,!7ID6E9-gehddb!�F

Kleines Spiralaufstellbuch
  Christina Kölsch (Ill.)   

 Good Morning Sunshine 
 144 S. / 12,5 x 12 cm / Ringspiralbindung / 
Hochprägung und Goldfolie / innen 4-fbg. / 
Aufsteller mit Muster / Metallspirale  

ISBN 978-3-649-64648-8

          € (D) 9,95 | € (A) 10,30 | SFr 14,90*     
  Aktionstitel: Magical Morning 

�,!7ID6E9-gegeii!�F

 Christina Kölsch (Ill.)   

 HALLO Leben    

ISBN 978-3-649-64731-7

�,!7ID6E9-gehdbh!�F

 Hast du Lust, aus der morgendlichen Routine 
auszubrechen und einen ganz neuen Blick auf die 
Dinge des Alltags zu bekommen? Dieses Kartenset 
lässt dich deinen Morgenmantel als fl auschiges 
Federbett erleben, verwandelt die Geräusche deines 
Wasserkochers in eine wohlklingende Symphonie 
und spielt am Himmelszelt deinen Lieblingsfi lm ab. 
38 wundervoll illustrierte Karten sowie ein Begleitheft mit 
poetischen Betrachtungen und kreativen Erkundungen 
regen an, die Magie der Alltagsmomente mit allen Sinnen 
zu entdecken – voller Fantasie, Humor und stets mit 
einem frischen Blick. 
Die Illustratorin Christina Kölsch ist bekannt für ihre 
besonderen Collagen, die in den Köpfen bunte Ballons 
aufsteigen lassen. Die Texte stammen von der Autorin 
Marén Wiedekind, die es liebt, die kleinen Dinge des 
Lebens neu zu entdecken. 

   Marén Wiedekind / Christina Kölsch (Ill.)   

 Mein magischer Morgen 
Impulse für einen wundervollen Start in den Tag

 Booklet: 96 S., 10,5 x 14,8 cm / Karten 8,6 x 13,2 cm / 
Schachtel 16 x 11,5 x 4 cm  

     95279   |       € (D) 20,- | € (A) 20,60 | SFr 28,90*     
  Aktionstitel: Magical Morning 

�'!0F00AD-jfchjg!�F

♥  38 Karten mit fantasievollen 
Illustrationen und Folienschnitt

♥ Begleitheft mit anregenden 
Texten für einen neuen Blick auf 
die alltäglichen Dinge

♥ In aufwendig ausgestatteter 
Schmuckschachtel mit Goldfolie

♥ Das perfekte Geschenk für alle, 
die die Magie des Morgens 
erleben möchten 

Begleitheft mit 
96 Seiten
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 Christina Kölsch (Ill.)   

 Zettelkästchen  
 Die Sonne scheint für dich  

 300 Notizzettel mit 50 unterschiedlichen Sprüchen 
in Papp-Box mit gestanztem Deckel zum Umstecken 
und Halterung für Stift / Deckel mit Goldfolie / 
Zettel: ca. 10 x 10 cm / Box: ca. 10,3 x 4,3 x 10,3 cm 

     95517   |   VE 3   |   € (D/A) 6,95*       |   SFr 11,50*   p. St.  
  Aktionstitel: Magical Morning 

�'!0F00AD-jffbhj!�F

 Christina Kölsch (Ill.)   

 Sonnenfänger  
 Sonnenfänger aus goldenem Metall / 
Lochstanzung / Trägerkarte mit Goldfolie / 
Sonnenfänger: 5 x 21,5 cm / Trägerkarte: 
8,5 x 26,5 cm 

     95511   |   VE 3   |   € (D/A) 12,-*       | 
  SFr 17,90*   p. St.  
  Aktionstitel: Magical Morning 

�'!0F00AD-jffbbh!�Fr

♥  Dekoanhänger mit Symbolik und 
positiver Ausstrahlung

♥ Der traditionelle Sonnenfänger 
modern interpretiert

♥ Achtsame Geschenkidee 

 „Glück ist gar nicht so einfach, wie es tut“, fand die junge 
Illustratorin Marlene Droop und widmete sich in ihrer 
Abschlussarbeit an der Münster School of Design 
diesem großen Thema. 
Was ist Glück und was ist Schicksal? 
Wie viel Glück ist bereits bei unserer Geburt angelegt? 
Gibt es verlässliche Tipps gegen Pech? 

Ein Buch voller Gedankengänge über Glück und Unglück, 
halbvolle, volle und leere Gläser, das unglückliche 
menschliche Dasein und warum Selbstliebe auch 
Quatsch mit Soße sein kann. 
Ein junges, mutiges und ausgesprochen kreatives Buch – 
zu Recht ausgezeichnet als eine der drei besten Arbeiten 
des Jahrgangs. 

   Marlene Droop (Ill.)   

 Ich kann von Glück reden 
 112 S. / 16 x 21 cm / Schweizer Broschur mit 
farbiger Fadenheftung / innen 4-fbg.  

ISBN 978-3-649-64688-4

          € (D) 14,-   |   € (A) 14,40   |   SFr 18,90*     
  Aktionstitel: Magical Morning 

�,!7ID6E9-gegiie!�

Marlene Droop (Jg. 98) studierte 
in Münster Design und arbeitet als 
Grafi kerin und Illustratorin. 
Neben ihren Buchprojekten weckt 
sie in Münster mit ihren Litfaßsäulen-
Plakaten auch bei „Schmuddelwetter“ 
die Lust aufs Radfahren. Wegen ihres 
Masterstudiums in Illustration radelt 
sie allerdings demnächst durch das 
„Schietwetter“ Hamburgs.

♥  Junges, zeitgemäß illustriertes 
Buch zum Trendthema Glück

♥ Besondere Ausstattung mit 
Schweizer Broschur und 
farbigem Faden 

 WAS  I ST  E IGENTL ICH GLÜCK?

 Alles auf Anfang! Neue Stadt, neuer Job, neue Lebensphase – es 
gibt viele Anfänge im Leben. Was brauchst du für deinen Aufbruch? 
Was wünschst du dir vom neuen Jahr? Was hast du in deinem 
Leben schon einmal neu angefangen? Mit diesen ABC-Listen 
kannst du alle Aspekte des Anfangs durchbuchstabieren. 

 Marén Wiedekind / Christina Kölsch (Ill.)   

 Eintragblock  
 Mein ABC des Anfangs. 
101 Listen für einen guten Neustart  

 101 S. / 11,5 x 21 cm / Klappenbroschur 

     95510   |       € (D/A) 10,-*       |   SFr 14,90*     
  Aktionstitel: Magical Morning 

�'!0F00AD-jffbaa!�

♥  Anregende ABC-Listen zu kleinen und großen 
Neuanfängen im Leben

♥ Erinnerungen aufstöbern, Wünsche erkennen, 
Denkprozesse anstoßen

♥ Mit Listen zum Verschenken an deinen 
Lieblingsmenschen 
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 Christina Kölsch (Ill.)   

 Geschenkset  
 Traumfänger. Dein Weg ins 
Reich der Träume  

 6 x 14 cm / Traumfänger aus Metall 
/ Lochstanzung / Prägung / auf 
Trägerkarte (10,5 x 18,5 cm) mit 
Goldfolie 

     95343   |   VE 3   |   € (D/A) 12,-*       | 
  SFr 17,90*   p. Set  

�'!0F00AD-jfdede!�F

Träumereien sind der 
Mondschein der Gedanken.

JULES RENARD

 86319 |   Postkarten DIN A6   
Traumzeit  

 6 Designs       /   ca. 10,5 x 14,8 cm 

�'!0F00AD-igdbjb!�

Kostenlos 
für Ihre 

Buchhandlung

 Marén Wiedekind / Christina Kölsch (Ill.)   

 Traumzeit  
 Mein kreatives Traumtagebuch  

 192 S. / 19 x 24,5 cm / Klappenbroschur mit 
Wickelverschluss und Goldfolie / innen 4-fbg. 

     95340   |       € (D/A) 20,-*       |   SFr 28,90*     

�'!0F00AD-jfdead!�F

Großes Spiralaufstellbuch
  Christina Kölsch (Ill.)   

 Sternstunden für die Seele 
 176 S. / 17 x 16 cm / Ringspiralbindung / Hochprägung und 
Goldfolie / innen 4-fbg. / Aufsteller mit Muster / Metallspirale  

ISBN 978-3-649-64602-0

          € (D) 12,95 | € (A) 13,40 | SFr 18,90*     

�,!7ID6E9-gegaca!�F

Wissen Sie noch, was Sie letzte Nacht geträumt haben? 

Die Zeit zwischen Schlafen und Wachen, zwischen Traum und 

Wirklichkeit ist magisch. Während wir schlafen, verarbeitet 

unser Unterbewusstsein Eindrücke und Emotionen. 

Ein wichtiger Prozess für die geistige und seelische Gesundheit. 

Mit dem Traumtagebuch, dem Traumfänger, einem 

zauberhaften Malbuch und literarischen Impulsen stellen wir 

Ihnen magische Helfer für eine gute Nacht zur Seite. 

Nutzen Sie auch die Kraft des Mondes! 

38 Mondorakelkarten warten darauf, Ihnen Antworten auf 

große und kleine Fragen des Lebens zu liefern. 

84 85
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     Laura Carrique / Wild Amanda (Ill.)   

 Mein kleines Mondorakel 
 38 Karten und Beiheft 
in Schmuckschachtel mit Folie / innen 
4-fbg. / Booklet: 128 S., 10,5 x 14,8 cm / 
Karten 8,6 x 13,2 cm / Schachtel 16 x 11,5 x 4 cm  

 95417       |   € (D) 20,- | € (A) 20,60 | 
SFr 28,90*     

�'!0F00AD-jfebhc!�F

DIE  MAGISCHE KRAFT 
DES  MONDES

Rückseite

Beiheft

 Christina Kölsch (Ill.)   

 Geschenkset  
 Traumzeit. Dein Abendritual  

 Schiebeschachtel mit 3 x 7 Funkelsteinchen, 1 weißem 
Organzasäckchen sowie Anleitungsblatt (15 x 10 cm, 
gefaltet 7,5 x 10 cm) / Schachtel aus Karton mit Folie / 
Anleitungsblatt im Hochformat / Schachtel: ca. 9 x 11 cm 

     95341   |   VE 3   |   € (D/A) 12,-*       |   SFr 17,90*   p. Set  

�'!0F00AD-jfdeba!�F

 Christina Kölsch (Ill.)   

 Ausmalblock  
 Malerische Traumreise. 
Goldfolien-Ausmalblock  

 48 S. / 23 x 23 cm / Broschur mit Goldfolie / 
mit Pappverstärkung / innen 1-fbg. / 
mit Goldfolie auf ausgewählten Seiten 

     95342   |       € (D/A) 10,-*       |   SFr 14,90*     

�'!0F00AD-jfdech!�F

LeseLiebe
  Christina Kölsch (Ill.)   

 Nimm dir Zeit zum Träumen 
Geschichten für eine gute Nacht

 192 S. / 15 x 21 cm / Hardcover mit Leinenrücken mit Tiefprägung, 
Blindprägung und Goldfolie / innen 4-fbg. / Leseband  

ISBN 978-3-649-64611-2

          € (D) 18,- | € (A) 18,50 | SFr 24,50*     

�,!7ID6E9-gegbbc!�F

nominiert für den

Franfurter Buchmesse

86 87
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88 89

Kleines Spiralaufstellbuch
  Silvie Bomhard (Ill.)   

 Schöne Momente für die Seele 
 176 S. / 11,5 x 10,5 cm / Ringspiralbindung / 
Hochprägung und Folie / innen 4-fbg. / 
Aufsteller mit Muster / Metallspirale  

ISBN 978-3-649-64302-9

          € (D) 9,95 | € (A) 10,30 | SFr 14,90*     

�,!7ID6E9-gedacj!�F
 Petra Fietzek / Silvie Bomhard (Ill.)   

 Da stehe ich. Chaos und Sterne im 
Bauch. Universum  
 Texte junger Frauen  

 128 S. / 11,5 x 16 cm / Hardcover / 4-fbg. / Folie 

ISBN 978-3-649-64364-7

          € (D) 10,-   |   € (A) 10,30   |   SFr 13,90*     

�,!7ID6E9-gedgeh!�F

   Marén Wiedekind  

 Lebenslinien 
98 Anregungen zum Erinnern, Schreiben und Sammeln

 192 S. / 19 x 24,5 cm / Klappenbroschur mit 
Hochprägung, Goldfolie und Wickelverschluss / 
innen 4-fbg.  

ISBN 978-3-649-64293-0

          € (D) 20,- | € (A) 20,60 | SFr 27,50*     

�,!7ID6E9-gecjda!�F

Schachtelspiel
  Stephanie Gerharz  

 Kopfsalat mit Herz 
Entfessle deine Gedanken durch Fragen

 Booklet: 64 S., 10,5 x 14,8 cm / Karten aus Strukturpapier, 
9 x 11,5 cm / Schachtel: 16 x 11,5 x 4 cm 

 94461       |   € (D) 20,- | € (A) 20,60 | SFr 28,90*     

�'!0F00AD-jeegbg!�F

 Christina Kölsch (Ill.)   

 Geschenkschachtel 
 Das ABC der Gelassenheit - 
Momente der Ruhe und des Glücks 

 24 Textkarten und 1 Karte mit vorgestanztem Windspiel in 
Schiebeschachtel / Windspiel aus Papier, Coversticker mit 
Folie / Karten: ca. 7 x 10 cm / Schachtel: ca. 11 x 9 x 2,5 cm 

 72367   |   VE 3   |   € (D/A) 11,-* | SFr 17,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hcdghj!�F

 Marén Wiedekind / Silvie Bomhard (Ill.)   

 Eintragblock 
 Das ABC meines Lebens. 
101 Listen zu mir, ganz persönlich 

 101 S. / 11,5 x 21 cm / 
Klappenbroschur mit Folie und Spotlack  

 95075       |   € (D/A) 10,-* | SFr 14,90*     

�'!0F00AD-jfahfe!�F

 Marén Wiedekind  

 Holzwürfelset  
  Würfeln statt Grübeln! Vier Würfel - 24 Antworten   

 Runde Pappbox befüllt mit 4 Holzwürfeln und Infoblatt 
(DIN A6) / Box 4-fbg. bedruckt / Würfel ca. 3 x 3 cm, 
Box ca. 7 x 13 cm 

 95076       |   € (D/A) 13,-* | SFr 18,90*     

�'!0F00AD-jfahgb!�F

♥  Anregende ABC-Listen 
zu unterschiedlichen 
Lebensthemen 

♥  Spielerische Entscheidungshilfe

♥ Achtsamkeit mit einem 
Augenzwinkern 

Nehmen Sie sich eine Auszeit vom Alltag 

und verwöhnen Sie Ihre Seele. Wir helfen 

Ihnen dabei mit Impulsen für Ihren Alltag, 

mit spirituellen Gedichten und Geschichten 

sowie mit kleinen Wegbegleitern. 
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9190

 Hans Kruppa / Christina Kölsch (Ill.)   

 Wenn du es eilig hast, 
lass dir Zeit  
 Spirituelle Gedichte 
und Geschichten  

 128 S. / 11,5 x 16 cm / 
Hardcover mit Goldfolie 

ISBN 978-3-649-64003-5

          € (D) 10,-   |   € (A) 10,30   | 
  SFr 13,90*     

�,!7ID6E9-geaadf!�F

 Christina Kölsch (Ill.)   

 Einfach gelassen leben  
 Impulse für die Seele  

 128 S. / 7 x 9 cm / 
Hardcover mit Goldfolie 

ISBN 978-3-649-63993-0

      VE 5   |   € (D) 5,95   | 
  € (A) 6,20   |   SFr 9,50*   p. St.  

�,!7ID6E9-gdjjda!�F

 Christina Kölsch (Ill.)   

 Tagebuch  
  Für meine Gedanken 

 96 S. / 12 x 17 cm / Smartcover 
mit Strukturlaminierung und Folie / 
Sammeltasche / Gummiband / Leseband  

 72355       |   € (D/A) 11,-* | SFr 17,50*     

�'!0F00AD-hcdffg!�F

 Christina Kölsch (Ill.)   

 Zettelkästchen  
  Einfach schöne Momente   

 300 Notizzettel mit 50 unterschiedlichen Sprüchen in Papp-Box mit 
gestanztem Deckel zum Umstecken und Halterung für Stift / Deckel 
mit Folie / Zettel: ca. 10 x 10 cm / Box: ca. 10,3 x 4,3 x 10,3 cm 

 72368   |   VE 3   |   € (D/A) 6,95* | SFr 11,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hcdgig!�F

 Silvie Bomhard (Ill.)   

 Handschmeichler  
  Krafttiere: Elefant / Libelle   

 2 Designs im TA / Stein mit Gravur im Säckchen mit Hangtag 

 95077   |   VE 10 sort.   |   € (D/A) 5,95* | SFr 9,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfahhi!�Z     

 Gesa Sander (Ill.)   

 Sprüchebox  
  Das Leben ist schön - Impulse für dein Leben   

 40 Spruchkärtchen in Karton-Box / mit Goldfolie / 
Karten: ca. 6 x 6 cm 

 71649   |   VE 3   |   € (D/A) 7,95* | SFr 11,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hbgejh!�F

 Schutzengelmünze  
  Schutz und Segen   

 geprägte Münze / Textprägung auf der 
Rückseite / Geschenkumschlag mit Folie, 
5,5 x 9 cm / Münze: 2 x 3 cm 

 71432   |   VE 12   |   € (D/A) 5,95* | 
SFr 9,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hbedcf!�Z  Fr

 Handschmeichler Kunstharz  
  Lebensbaum-Wegbegleiter   

 2 Designs / Handschmeichler mit 
eingegossener Metallfi gur in Gold und 
Silber / aus Kunstharz / in Chiffonbeutel mit 
Grußanhängerkärtchen mit Folie / Ø 4 cm 

 72038   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 8,95* | 
SFr 13,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hcadii!�Z  F

 Armband  
  Armband mit Lebensbaumanhänger 
(versilbert)   

 Armband mit Lebensbaumanhänger / 
Messing versilbert / nickelfrei / größenverstellbar / 
in Geschenkumschlag mit Folie, 9 x 9 cm 

 72040   |   VE 5   |   € (D/A) 7,95* | 
SFr 11,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hcaeab!�Fr

 Schlüsselanhänger  
  Baum des Lebens - Einfach gelassen leben   

 Lebensbaum-Anhänger mit gravierter Plakette / 
aus mattgoldenem Metall / Trägerkarte mit Folie / 
Anhänger: Ø 3 cm / Trägerkarte: 8,5 x 14 cm 

 72394   |   VE 10   |   € (D/A) 8,95* | 
SFr 13,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hcdjef!�Z  Fr

 Holzengel  
  Von guten Mächten - Engelfi gur   

 Engel aus Holz / Hangtag mit Folie / 
Infosticker / Engel: 7 x 11 cm 

 72180   |   VE 6   |   € (D/A) 9,95* | 
SFr 14,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hcbiae!�Z  F

 Wegbegleiter  
 Kleiner Schutzengel für dich  

 Engel mit Silberaufl age / aus Keramik / 
in Baumwollbeutel / Anhängerkärtchen 
mit Folie / ca. 1,4 x 2,3 cm 

     72035   |   VE 20   |   € (D/A) 3,95*       | 
  SFr 6,90*   p. St.  
  Aktionstitel: Kleine Wegbegleiter 

�'!0F00AD-hcadfh!�Z  F

 Christina Kölsch (Ill.)   

 Miniaturbücher mit Wickelverschluss - Kleine Impulse für dein 
Leben  
 Einen Engel wünsch ich dir / Jeder Tag ist dein Tag / Das Glück liegt in dir / 
Momente für die Seele / Hör auf dein Herz / Was wirklich wichtig ist  

 48 S. / 4,3 x 5,4 cm / Hardcover mit Schmuckpapier und Goldfolie / Wickelverschluss 

ISBN 978-3-649-63994-7

      VE 30 sort.   |   € (D) 3,95   |   € (A) 4,10   |   SFr 6,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gdjjeh!�Z  F
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Mit unseren liebevoll gestalteten Mindful Mom-

Produkten begleiten wir Frauen nicht nur durch eine 

vertrauensvolle und intuitive Schwangerschaft

voller unvergesslicher Momente und inspirierender 

Erfahrungen, sondern auch in ihrem Alltag als 

Mutter. Zuspruch und Vertrauen schenken die 

Autorinnen mit von Herzen ausgewählten Zitaten und 

positiven Affi rmationen sowie Anregungen & Tipps.

Jessica Dahlkötter

strahlende Achtsamkeits-Coachin

 & Entspannungspädagogin

Katrin Hülsen

Hebamme von 

ganzem Herzen

Anna Heide

authentische und 

gefühlvolle Fotografi n

& Illustratorin

Sibille Greiner

Expertin für

feinfühliges Design

Autorinnen mit von Herzen ausgewählten Zitaten und 

positiven Affi rmationen sowie Anregungen & Tipps.

 Der echte rote Faden ist das Markenzeichen 
dieser ausgefallenen Geschenkbuchreihe. 
Liebevolle Gedichte und Gedanken 
überbringen ein großes Kompliment an 
die beste Mutter von allen. 
Mit gepfl egtem Design und edlem Papier 
ist dieses von Hand gebundene Buch nicht 
nur zum Muttertag ein hübsches und 
zugleich preiswertes kleines Geschenk mit 
berührender Botschaft. 

Der rote Faden

 Für die beste Mama 
Weil du bist, wie du bist

 20 S. / 10 x 14 cm / Broschur aus strukturiertem Karton, 
Titel-Etikett mit Folie / innen 2-fbg. / von Hand genähte 
Fadenheftung  

ISBN 978-3-649-64706-5

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gehagf!�F

 Jessica Dahlkötter / Anna Heide (Ill.) 

Glaswindlicht  
Let your light shine

 Glaswindlicht ca. Ø 7 cm / mit Metallic-Effekt 
innen / Geschenkbox mit Goldfolie und Sichtfenster 
mit Widmungsfeld / Geschenkbox: ca. 7,5 x 7,5 cm      

     95346   |   VE 3   |   € (D/A) 5,95* | SFr 9,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfdegf!�F

Am 14. Mai ist 
Muttertag!

♥  Mit Folienveredelung 
auf dem Cover

♥ Zum Verschicken 
und Verschenken

♥ Von Hand gebunden 
mit echtem roten Faden 

No.  196 

♥  Perfektes Freundschaftsgeschenk 
mit inspirierender Botschaft 

Mit unseren liebevoll gestalteten Mindful Mom-
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Passend dazu 
unser Bestseller 

von Katja Kessler

Edel mit echten Rosenquarz-Perlen 
als Symbol des Herzens  

Schenke mit diesem Armband
Kraft und Liebe 

Detail
Anhänger

Größenverstellbar

Authentisch, informativ, humorvoll

Großes Spiralaufstellbuch
  Jessica Dahlkötter  

 MOM is just a refl ection of WOW 
Impulse für deinen achtsamen Alltag

 176 S. / 17 x 16 cm / Ringspiralbindung / Hochprägung 
und Spotlack / innen 4-fbg. / Aufsteller mit Muster / 
Metallspirale  

ISBN 978-3-649-64603-7

          € (D) 12,95 | € (A) 13,40 | SFr 18,90*     

�,!7ID6E9-gegadh!�F

 Dieser Schwangerschaftsbegleiter ist ein 
Rundumpaket zur Entspannung von Körper, Geist 
und Seele für alle werdenden Mamas. 
In ihm können Gefühle, Gedanken, Wünsche und 
Visionen festgehalten werden. Zuspruch und 
Vertrauen vermitteln die von Herzen ausgewählten 
Zitate und positiven Affi rmationen. 
Die beiliegenden Impulskarten dienen der liebevollen 
Erinnerung, die Schwangerschaft intuitiv und voller 
Vertrauen zu leben. Für noch mehr Ruhe, Weite und 
Zuversicht können angeleitete Entspannungs- und 
Meditationsübungen über einen QR-Code 
abgerufen werden. 

Meditation
Audio-Übung: 

8 Minuten  

 Jessica Dahlkötter, Katrin Hülsen / Anna Heide (Ill.) 

Schwangerschaftsbegleiter mit Impulskarten  
  Mom rising - Dein Begleiter für eine intuitive 
und vertrauensvolle Schwangerschaft

 112 S. / 17 x 18,5 cm / Hardcover mit Softtouch-Laminierung, 
Goldfolie und Tiefprägung / innen 4-fbg. / mit 15 Impulskarten 
mit Softtouch-Laminierung / mit angeleiteten Entspannungs- 
und Meditationsübungen      

ISBN 978-3-649-64647-1

          € (D) 20,- | € (A) 20,60 | SFr 28,90*     

�,!7ID6E9-gegehb!�F

   Katja Kessler  

 Das Mami Buch 
Schwangerschaft, Geburt und die zehn Monate danach

 272 S. / 21 x 24 cm / Hardcover mit Veloursfl ocking und 
Goldfolie / innen 4-fbg. / 2 Poster, herausnehmbares 
Infoheft und Checklisten, 2 Mini-Leporellos, Briefumschlag, 
Checkkarte / Leseband  

ISBN 978-3-8157-8001-5

          € (D) 34,- | € (A) 35,- | SFr 46,50*     

 Jessica Dahlkötter / Anna Heide (Ill.) 

Armband  
Feel good-Armband

 mit vergoldetem Lotusblüten-Anhänger 
und Rosenquarz-Perlen / ca. 9 x 9 cm      

     95331   |   VE 5   |   € (D/A) 9,95* | 
SFr 14,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfddbb!�F

♥  Begleiter für eine intuitive und 
vertrauensvolle Schwangerschaft

♥ Mit 15 Impulskarten

♥ Inklusive angeleiteter Entspannungs- 
und Meditationsübungen, die über 
einen QR-Code anghört werden 
können 

♥  Einfühlsame Texte der 
Achtsamkeits-Coachin und 
Entspannungspädagogin 
Jessica Dahlkötter

♥ Mit Hochprägung, Spotlack 
und modernen Illustrationen: 
ein absoluter Hingucker!

♥ Das perfekte Kompliment für 
alle (frisch gebackenen) Mamas 
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 Feier das Leben wie eine coole Party! Und dieses Aufstellbuch 
ist dabei behilfl ich: Leichte Sprüche, leckere Rezepte und eine 
frische Gestaltung sind die Mittel der Wahl, um für gute Laune 
zu sorgen und den Tag zu genießen. Das perfekte Geschenk für 
Junggebliebene und solche, die es werden wollen – nicht nur 
zum Geburtstag! 

Großes Spiralaufstellbuch
  Julia Borchers (Ill.)   

 Jugend ist aus, aber Prosecco wäre noch da 
 176 S. / 17 x 16 cm / Ringspiralbindung / Hochprägung und 
Goldfolie / innen 4-fbg. / Aufsteller mit Muster / Metallspirale  

ISBN 978-3-649-64687-7

          € (D) 14,-   |   € (A) 14,40   |   SFr 19,90*     
  Aktionstitel: frühlingsreif 

�,!7ID6E9-gegihh!�F

 Ein Moment der Stille, ein kurzes Ausruhen im hektischen Alltag, 
kleine Glücksmomente, die darauf warten, wahrgenommen zu 
werden – es gibt so viele Dinge, die helfen, sich selbst, die eigenen 
Bedürfnisse und die Umwelt bewusst wahrzunehmen. Das zeigen 
auch bekannte Autorinnen und Autoren in ihren einfühlsamen 
Texten. Ob bei einer Pause von der Arbeit, in einer ruhigen Minute 
zu Hause oder einfach nur so: Dieses Buch schärft den Blick für die 
Dinge, die in unserem Leben wichtig sind. 

Edizione
  Julia Borchers (Ill.)   

 Nimm dir Zeit zum Durchatmen 
Geschichten für mehr Ruhe im Leben

 160 S. / 12,5 x 18 cm / wattiertes Hardcover 
mit Goldfolie / innen 4-fbg. / Leseband  

ISBN 978-3-649-64718-8

          € (D) 14,-   |   € (A) 14,40   |   SFr 18,90*     
  Aktionstitel: frühlingsreif 

�,!7ID6E9-gehbii!�F

♥  Frühlingshafte Illustrationen und 
ansprechende Fotos

♥ Mit Goldfolie und Hochprägung: 
ein echter Hingucker

♥ Ein tolles Geschenk für viele Gelegenheiten! 

♥  Eine literarische Sammlung 
zum Thema Achtsamkeit

♥ Stimmungsvolle Gedichte 
und Geschichten bekannter 
Autor:innen

♥ Das perfekte Geschenk für 
Menschen, denen wir Ruhe 
und Glück wünschen 

Welche Jahreszeit mögen Sie am liebsten? Wir können uns 

kaum entscheiden, sind nach dem trüben Winter aber auf 

jeden Fall frühlingsreif. Wie gut, dass wir Ihnen mit unseren 

Produkten den Frühling direkt ins Haus bringen. 

Ob in Form von Notizbüchern, Kalendern oder 

Kartenboxen - jedes Produkt trägt die Handschrift von Julia 

Borchers: ein kräftiges Grün, gepaart mit großfl ächigen 

Blumenillustrationen und Aquarellhintergründen. 

Genau der richtige Mix, um in der Euphorie des Jahresstarts 

die notwendige Ruhe nicht zu vergessen.  

Wir wünschen Ihnen einen schönen Frühling! 

UNSER MARKETINGANGEBOT

# Blick hinter die Kulissen mit 
Julia Borchers auf Instagram 

# Presseaussendung 

 Geplant Januar 2024 

9796

 86341 |   Vase mit Blumen   
frühlingsreif  

 aus Steingut       /   Vase: 8 x 25,5 x 8 cm 
Blumen: ca. 80 cm / EK € 25,– 

�'!0F00AD-igdebc!�
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Schöner lesen!

 Thekenaufsteller 
(Alle guten Wünsche / Überall ist Wunderland)

2 x 5 Ex.

     95565       |   € (D) 65,-   |   € (A) 67,-   |   SFr 99,-*     
  Aktionstitel: frühlingsreif 

�'!0F00AD-jffgfa!�

Der rote Faden

 Thekenaufsteller 
(Lebe heute, hier und jetzt / 
Glaub an dich und geh deinen Weg)

2 x 10 Ex.

     95562       |   € (D) 59,-   |   € (A) 62,-   |   SFr 98,-*     
  Aktionstitel: frühlingsreif 

�'!0F00AD-jffgcj!�

Heitere Geschichten
  Philine Delekta (Ill.)   

 Wenn das Nervenkostüm in der 
Reinigung ist, zieh das dicke Fell an! 
Heitere Geschichten

 128 S. / 11,2 x 15,2 cm / Hardcover mit Folie und 
Spotlack / innen 4-fbg.  

ISBN 978-3-649-64681-5

          € (D) 10,-   |   € (A) 10,30   |   SFr 13,90*     
  Aktionstitel: frühlingsreif 

�,!7ID6E9-gegibf!�F

 Schöner lesen! 
 48 S. / 9,4 x 13,4 cm / Hardcover mit Strukturpapier, Tiefprägung und Goldfolie / innen 4-fbg. 

     € (D) 6,50   |   € (A) 6,70   |   SFr 9,90*     

JEDER TITEL:

 Der rote Faden 
 20 S. / 10 x 14 cm / Broschur aus strukturiertem Karton, Titel-Etikett mit Folie / 
innen 2-fbg. / von Hand genähte Fadenheftung 

 VE 5   |   € (D) 2,95   |   € (A) 3,10   |   SFr 4,90*   p. St.  

JEDER TITEL:

 Julia Borchers (Ill.)   

 Alle guten Wünsche 
Genieße das Leben   

ISBN 978-3-649-64699-0

�,!7ID6E9-gegjja!�F

 Joachim Ringelnatz / Julia Borchers (Ill.)   

 Überall ist Wunderland 
Das Beste von Joachim Ringelnatz   

ISBN 978-3-649-64700-3

�,!7ID6E9-gehaad!�F

 Julia Borchers (Ill.)   

 Lebe heute, hier und jetzt 
Das Leben will gefeiert werden   

ISBN 978-3-649-64701-0

�,!7ID6E9-gehaba!�F

 Julia Borchers (Ill.)   

 Glaub an dich und geh deinen Weg 
Du bist großartig   

ISBN 978-3-649-64702-7

�,!7ID6E9-gehach!�F

No.  40 

No.  191 No.  192 

No.  41 

♥  Kurzweiliges Lesevergnügen mit 
humorvollen Geschichten und 
witzigen Illustrationen

♥ Namhafte Autorinnen und Autoren zeigen, 
wie man den Alltagsstress mit Humor 
meistert

♥ Das perfekte Anti-Stress-Geschenk 
für alle Lebenslagen 

 Julia Borchers (Ill.)   

 Etikettenbüchlein  
 Einmach-Etiketten für Gläser und Flaschen  

 Klappbüchlein mit 80 Etiketten, selbstklebend / 
Cover mit Goldfolie / 10,5 x 10,5 cm 

     95464   |   VE 5   |   € (D/A) 5,95*       |   SFr 9,90*   p. St.  
  Aktionstitel: frühlingsreif 

�'!0F00AD-jfegeg!�F

BiblioPhilia
  Julia Borchers (Ill.)   

 Nimm dir Zeit für dich 
 96 S. / 8,9 x 8,9 cm / Hardcover mit 
Schutzumschlag mit Goldfolie / innen 4-fbg.  

ISBN 978-3-649-64686-0

          € (D) 5,95   |   € (A) 6,20   |   SFr 9,50*     
  Aktionstitel: frühlingsreif 

�,!7ID6E9-gegiga!�F

98 99
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Notizhefte DIN A5

 Thekenaufsteller  
 Notizen - frühlingsreif 
VE 24 St. sort.  

     95568   |       € (D/A) 118,80*       | 
  SFr 204,-*     
  Aktionstitel: frühlingsreif 

�'!0F00AD-jffgib!�

Notizhefte DIN A6

 Thekenaufsteller  
 Notizen - frühlingsreif 
VE 24 St. sort.  

     95569   |       € (D/A) 94,80*       | 
  SFr 165,60*     
  Aktionstitel: frühlingsreif 

�'!0F00AD-jffgji!�

 Julia Borchers (Ill.)   

 Notizhefte DIN A5  
 6 Designs / 48 S. / 14,8 x 21 cm / Broschur mit aufgesetztem Rücken, 
Strukturkarton und Goldfolie / Punkteraster / abgerundete Ecken 

     95461   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 4,95*       |   SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfegbf!�F

 Julia Borchers (Ill.)   

 Notizhefte DIN A6  
 6 Designs / 48 S. / 10,5 x 14,8 cm / Broschur mit aufgesetztem Rücken, 
Strukturkarton und Goldfolie / Punkteraster / abgerundete Ecken 

     95462   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 3,95*       |   SFr 6,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfegcc!�F

 Julia Borchers (Ill.)   

 Zettelkästchen  
 Einfach schön notiert  

 300 Notizzettel mit 50 unterschiedlichen Sprüchen in Papp-Box mit 
gestanztem Deckel zum Umstecken und Halterung für Stift / Deckel 
mit Goldfolie / Zettel: ca. 10 x 10 cm / Box: ca. 10,3 x 4,3 x 10,3 cm 

     95463   |   VE 3   |   € (D/A) 6,95*       |   SFr 11,50*   p. St.  
  Aktionstitel: frühlingsreif 

�'!0F00AD-jfegdj!�F

 Julia Borchers (Ill.)   

 Wochenplaner  
 Abreißblock mit 55 Blatt / Deckblatt mit Goldfolie / 21 x 17 cm 

     95482   |   VE 3   |   € (D/A) 8,95*       |   SFr 13,50*   p. St.  
  Aktionstitel: frühlingsreif 

�'!0F00AD-jfeica!�F

 Julia Borchers (Ill.)   

 5 JahresBuch  
 Day by day – Jeden Tag eine Frage  

 392 S. / 10,5 x 14,8 cm / Hardcover mit 
Strukturpapier und Goldfolie / innen 4-fbg. / 
Leseband 

     95514   |       € (D/A) 15,-*       |   SFr 22,50*     
  Aktionstitel: frühlingsreif 

�'!0F00AD-jffbei!�F
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102 103

 Geplant Januar 2024 

Mit unserer Kreativserie für Erwachsene heben wir das 

Thema „Entschleunigung durch kreatives Gestalten” 

auf ein ganz neues Niveau. Geschmackvolle 

Ergebnisse, hochwertige Materialien, bezaubernde 

Designs – zum Selbermachen und zum Verschenken. 

Probieren Sie es einfach aus!

ZE IT  FÜR D ICH –
MIT  DEN HÄNDEN 

SCHÖNES  SCHAFFEN

 Holzanhänger mit Goldfolie 
Spirit & Soul  
 Lotusblüte & Hand / Sonne & Baum  

 in bedruckter Kartonverpackung (13 x 16 x 1,5 cm) 
mit Goldfolie / mit 2 Holzanhängern, Bändchen 
und Goldfolie 

     95423   |   VE 10 sort.   |   € (D/A) 6,95*       | 
  SFr 11,50*   p. Set  
  Aktionstitel: Creative Time 

�'!0F00AD-jfecdd!�Z  Fr

 Makramee-Set Spirit & Soul  
 Deko-Wandbehang  

 in bedruckter Kartonverpackung (23 x 23 x 3,5 cm) mit 
Goldfolie / mit Makramee-Garn, Holzstab und Anleitung 

     95425   |       € (D/A) 12,95*       |   SFr 18,90*     
  Aktionstitel: Creative Time 

�'!0F00AD-jfecfh!�F

 Susanna Hatkemper (Ill.)   

 Metallic-Malen Spirit & Soul  
 Mit 4 Metallic-Buntstiften  

 48 S. / 23 x 23 cm / Broschur mit Folie / mit 4 Metallic-
Buntstiften / innen 1-fbg. / mit schwarzen Ausmalseiten 
mit Pantone-Metallic-Druck und Pappverstärkung 

     95426   |   VE 5   |   € (D/A) 9,95*       |   SFr 14,90*   p. St.  
  Aktionstitel: Creative Time 

�'!0F00AD-jfecge!�F

UNSER MARKETINGANGEBOT

# Endkunden-Gewinnspiel:
UNSER 
MARKETINGANGEBOT

# Produkt-Reel auf:
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104 105

BOT SCHAF T EN
H I N T E R L A S S E N

 Steine bemalen  
  Viel Glück   

 in bedruckter Kartonverpackung (17,5 x 22 x 3,5 cm) 
mit 4 wasserfesten Acrylmalstiften, 3 Steinen, 1 Bogen 
mit Transferstickern, 1 Schwamm zum Übertragen der 
Sticker und Anleitung 

 95310       |   € (D/A) 11,95* | SFr 17,90*     

�'!0F00AD-jfdbag!�F

 Steine bemalen  
 Spirit & Soul  

 in bedruckter Kartonverpackung (17,5 x 22 x 3,5 cm) 
mit Goldfolie / mit 4 wasserfesten Acrylmalstiften, 
3 Steinen, 1 Bogen mit Transferstickern, 1 Schwamm 
zum Übertragen der Sticker und Anleitung 

     95424   |       € (D/A) 11,95*       |   SFr 17,90*     
  Aktionstitel: Creative Time 

�'!0F00AD-jfecea!�F

 Mandalas  
  Limited Edition 

 144 S. / 24 x 24 cm / Broschur mit Goldfolie und 
Pappverstärkung / innen 1-fbg. / mit Formstanzung  

 95288       |   € (D/A) 15,95* | SFr 22,90*     

�'!0F00AD-jfciii!�F

 Mandalas  
 Spirit & Soul  

 144 S. / 24 x 24 cm / Broschur mit Goldfolie und 
Pappverstärkung / innen 1-fbg. / mit Formstanzung 

     95428   |       € (D/A) 15,95*       |   SFr 22,90*     
  Aktionstitel: Creative Time 

�'!0F00AD-jfecii!�F

ZAUBERHAFTE  MANDALAS

95288_Mandala-Malblock_INNEN.indd   11

27.03.23   15:21

95288_Mandala-Malblock_INNEN.indd   23

27.03.23   15:21

 Mandalas  
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106 107

95199_Handlettering_Black Edition.indd   5

12.07.22   14:05

S t r i c h ü b u n gL o s  g e h t ‘ s !

Z a h l e n r e i h e n

95199_Handlettering_Black Edition.indd   6

12.07.22   14:05

 Permanent Marker  
 6 Stifte  

 in Pappschachtel (8,5 x 14,2 cm) 

     72404   |   VE 5   |   € (D/A) 6,95*       |   SFr 11,50*   p. Set  
  Aktionstitel: Creative Time 

�'!0F00AD-hceaeb!�

 Handlettering-Glück 
 in bedruckter Kartonverpackung (ca. 11 x 15,5 x 3 cm) 
mit 1 Brushpen, 2 Finelinern, 2 Postkarten und einem 
Übungsblöckchen. 

 72363   |   VE 4   |   € (D/A) 9,95* | SFr 14,90*   p. Set  

�'!0F00AD-hcdgdb!�F

 Handlettering 
 Black Edition 

 11,5 x 16 cm / in bedruckter 
Kartonverpackung (ca. 11 x 15,5 x 3 cm) 
mit 1 Brushpen, 2 Finelinern, 2 Postkarten 
und 1 Übungsblöckchen  

 95199   |   VE 4   |   € (D/A) 9,95* | 
SFr 14,90*   p. Set  

�'!0F00AD-jfbjjh!�F 95199_Postkarten.indd   1 04.07.22   16:45

2x Postkarten

 Stickern nach Zahlen 

 Pappumschlag (23 x 23 cm, 4-fbg.) mit 3 Motivkarten (21 x 21 cm, 4-fbg.) und 6 Stickerbögen (21 x 21 cm, 4-fbg.) 

 VE 2   |   € (D/A) 7,95* | SFr 11,90*   p. Set 

JEDER ARTIKEL:

 Mandala-Zauber 

 95173  

�'!0F00AD-jfbhdh!�F

 Zauberwald 

 95277  

�'!0F00AD-jfchhc!�F

 Blüten-Zauber 

 95276  

�'!0F00AD-jfchgf!�F

 Ann Kronheimer (Ill.)   

 Natur-Zauber  

     95174  

  Aktionstitel: Creative Time 

�'!0F00AD-jfbhee!�F

 Radierbare Buntstifte  
 10 Stifte in Pastellfarben  

 in Pappschachtel (8 x 19 x 0,9 cm) 

     95168   |   VE 8   |   € (D/A) 4,95*       |   SFr 8,50*   p. Set  

�'!0F00AD-jfbgid!�Fr
 Marica Zottino (Ill.)   

 Naturzauber 

 95367  

�'!0F00AD-jfdgha!�F

Goldfarbe 
mit Schimmer

Mit Perforation 
zwischen 
Farbfl äche 
und Motiv

 Aquarell-Glück 
 40 S. / 8 x 19 cm / Broschur / mit Pinsel / 
mit 6 Aquarellfarben 

 VE 3   |   € (D/A) 8,95*       |   SFr 13,50*   p. St.  

JEDER ARTIKEL:

 Marica Zottino (Ill.)   

 Blütenträume 

 95368  

�'!0F00AD-jfdgih!�F

 Marica Zottino (Ill.)   

 Fantasievögel 

 95349  

�'!0F00AD-jfdejg!�F

 Marica Zottino (Ill.)   

 Schmetterlinge 

 95366  

�'!0F00AD-jfdggd!�F

T
H

E
M

E
N

W
E

LT
E

N

T
H

E
M

E
N

W
E

LT
E

N



108 109

 Zauberhafte Funkelmandalas  

 94886  

�'!0F00AD-jeiigh!�F

JEDER TITEL:

 Diamond Painting   
 in bedruckter Kartonverpackung (23 x 23 x 3 cm) mit bis zu 3000 
Diamanten, 3 Motiv-Vorlagen, 1 Behältnis, 1 Stift zum Applizieren 
und Anleitung 

     € (D/A) 12,95* | SFr 18,90*    

 Zauberhafte Funkeltiere  

 95067  

�'!0F00AD-jfaghj!�F

 Zauberhafter Funkelwald  

 72398  

�'!0F00AD-hcdjid!�F

 Glück  

     95305  

  Aktionstitel: Creative Time 

�'!0F00AD-jfdafc!�F

 Goldfolien-Malblock 
 48 S. / 23 x 23 cm / Broschur mit Goldfolie / mit Pappverstärkung / 
innen 1-fbg. / mit Goldfolie  

     € (D/A) 9,95* | SFr 14,90*    -

JEDER TITEL:

 Ann Kronheimer (Ill.)   

 Natur-Zauber  

     72630  

�'!0F00AD-hcgdae!�F

 Ann Kronheimer (Ill.)   

 Ausmal-Glück  

     72402  

  Aktionstitel: Creative Time 

�'!0F00AD-hceach!�F
 Ann Kronheimer (Ill.)   

 Mandala-Glück  

     72401  

�'!0F00AD-hceaba!�F

 Ausmal-Zeit 
 80 S. / 21 x 26 cm / Klappenbroschur / 
innen 1-fbg.  

     € (D/A) 8,95* | SFr 13,50*    

JEDER TITEL:

 Zauber des Meeres 

 72637   

�'!0F00AD-hcgdhd!��������

FUNKELNDER 
BASTELSPASS ! 

     Gartenzauber 

     72636  

  Aktionstitel: Creative Time 

�'!0F00AD-hcgdgg!�

 Zauberhafte Funkelblüten  

     72397  

  Aktionstitel: Creative Time 

�'!0F00AD-hcdjhg!�F
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110 111110

 Ludovic Sallé (Ill.)   

 Stolz und Vorurteil - 
Das große Jane Austen-Malbuch   

     95450  

�'!0F00AD-jfefaj!�F

 Ludovic Sallé (Ill.)   

 Emma - 
Das große Jane Austen-Malbuch   

     95458  

�'!0F00AD-jfefif!�F

 Ludovic Sallé (Ill.)   

 Jane Eyre - 
Das große Charlotte Brontë-Malbuch   

     95451  

�'!0F00AD-jfefbg!�F
 Ludovic Sallé (Ill.)   

 Sherlock Holmes - 
Das große Malbuch zum 1. Fall   

     95452  

�'!0F00AD-jfefcd!�F

♥  Einzigartige, neue Form der GraphicNovel: 
Nacherzählung durch ausgewählte 
Textpassagen und hochwertige 
Ausmalbilder mit Goldveredelung! 

Colour your Classics - 
Literatur zum Ausmalen & Lesen Creative Time

 Thekenaufsteller  
 (Stolz und Vorurteil / Jane Eyre / Sherlock Holmes / Emma) 
4 x 3 Ex.  

     95619   |       € (D/A) 155,40*       |   SFr 226,80*     

�'!0F00AD-jfgbja!�

UNSER MARKETINGANGEBOT

# Bloggerkampagne 
inkl. Verlosung

# Produkt-Reel auf Instagram
# Social Ads

 Colour your Classics 
 64 S. / 21 x 26 cm / Klappenbroschur mit Goldfolie / 
innen 1-fbg. / mit Pantone-Metallic-Druck 

 VE 3   |   € (D/A) 12,95*       |   SFr 18,90*   p. St.  

JEDER TITEL:

PASSEND ZU  UNSEREN 
TOPSELLERN  AUS  DEM 
GESCHENKBUCH! 

L I TERATUR  ZUM AUSMALEN &  LESEN
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Geplant Januar 2024
  Kai Lüftner / Wiebke Rauers (Ill.)   

 Huch, ein Buch! 
Oder: Die anderen Seiten des Hubert B.

 40 S. / 15 x 21 cm / Hardcover mit Leinenrücken 
mit Folie / innen 4-fbg.  

ISBN 978-3-649-67229-6

          € (D) 15,- | € (A) 15,50 | SFr 21,-*     

�,!7ID6E9-ghccjg!�F
 Wiebke Rauers, geboren 1986, studierte 
Kommunikationsdesign in Düsseldorf. Nachdem 
sie einige Jahre als Charakterdesignerin in einem 
Animationsfi lmstudio gearbeitet hat, machte sie 
sich 2015 selbstständig und arbeitet inzwischen 
an Apps, Ausstellungen und allem, was mit 
Illustration zu tun hat. Für den Coppenrath Verlag 
illustriert sie sehr erfolgreich u. a. "Furzipups, 
der Knatterdrache", "Memento Monstrum" und 
einige Bände von "Meja Meergrün". 

 Kai Lüftner, geb. 1975 in Berlin, arbeitete 
als Streetworker, Kabarettist, Sozialarbeiter, 
Pizza-Fahrer, Türsteher, Liedtexter, Comedy-
Autor, Konzertveranstalter, Radioredakteur 
sowie in Alten- und Kinderheimen. 
Heute verdient er sein Geld als Musiker, 
Hörbuchbearbeiter, Regisseur und 
Kinderbuchautor.  

 Huch! Eines Morgens erwachte Hubert und war ein Buch … Diese 
geistreich illustrierte und gereimte Geschichte ist zugleich philosophisches
Gedankenspiel und Mutmacher: Nur wenn du nach innen blickst und weißt, 
wer du wirklich bist, kannst du deine Geschichte weiterschreiben. Und damit 
dein größtes Abenteuer … 

JETZT EROBERT DAS ERFOLGS-DUO 
DAS GESCHENKBUCH!

 Für alle, die Bücher lieben 

 Das Spiegel-Bestseller-Team 
Kai Lüftner und Wiebke Rauers 
erstmals im Geschenkbuch 

 Philosophisch, hintergründig, 
unkonventionell 

113112112

UNSER MARKETINGANGEBOT

# Social-Media-Test: 
Welcher Buchtyp bist du?

# Social Ads
# Making of…Interview mit 

Wiebke Rauers und Kai Lüftner 
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 Schreib-Set  
 Schreib-Set mit 3 HB-Bleistiften / Anspitzer / Radierer / 
Notizblock / 6 Büroklammern / 4 Metallklemmen / 
Masking-Tape / Deckel mit Folie / 23,3 x 10,7 cm 

     95394   |       € (D/A) 15,-*       |   SFr 22,50*     

�'!0F00AD-jfdjeg!�F

 Infi nity-Bleistift 
 ohne Anspitzen / mit 2 Ersatzminen / lange 
Lebensdauer / schreibt auf Papier wie ein 
handelsüblicher Bleistift / aus Metall       /   ca. 
14 cm / Verpackung: ca. 6 x 17 x 2 cm 

 18878   |   VE 4     |  € (D/A) 9,95*   p. St.  

�'!0C97FD-biihig!�F

 Ringbuch DIN A4 
 Notizen 

 160 S. / 21 x 29,7 cm / Hardcover mit 
Spiralbindung mit Strukturpapier und Goldfolie / Punkteraster  

 72586   |   VE 2   |   € (D/A) 14,-* | SFr 19,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hcfige!�F

 Kugelschreiber  
 2 Designs / Kugelschreiber mit schwarzer 
Wechselmine / Länge 14 cm 

     72583   |   VE 10 sort.   |   € (D/A) 9,95*       | 
  SFr 14,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hcfidd!�Z     

Austauschminen im Handel erhältlich:

11,1 cm Rollerball M

 Lesezeichen 
 3 Designs / mit verschiedenen 
Veredelungen / aus Metall / 
Verpackung mit Goldfolie       / 
  ca. 4 x 6,5 cm 

 18133   |   VE 15   sort.   | 
 € (D/A) 4,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bibddg!�Z  Fr

 Stifte-Etui 
 aus Baumwolle / mit Goldstickerei       /   ca. 19 x 4 x 5 cm 

 18959   |   VE 3     |  € (D/A) 6,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bijfjc!�F

 Leselicht
LICHTMACHINE      

 Leselicht zum Anklippen an den Buchdeckel oder zum 
Hinstellen, Leuchtdauer über 10 Stunden, für alle 
Buchtypen geeignet, Batterien (2 x CR2450) enthalten / 
aus Kunststoff       /   zusammengeklappt: ca. 3 cm, Ø ca. 5 cm / 
Verpackung: ca. 6 x 12 x 8 cm 

 15325   |   VE 3     |  € (D/A) 12,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bfdcfi!�

 Lesezeichen    
 2 Designs / aus Papier und Kunstleder / 
mit Gold- und Holographiefolie       /   ca. 17 x 3,5 cm 

 18949   |   VE 12   sort.   |  € (D/A) 4,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bijejd!�Z  FYr

 Lesezeichen    

Rückseite

 Tasse 
 mit Goldaufl age / aus Porzellan / von Hand 
spülen       /   ca. 8,5 cm, Ø ca. 9 cm 

 18948   |   VE 2     |  € (D/A) 12,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bijeig!�F

 Chronik 
 5 JahresBuch 

 392 S. / 17 x 22 cm / Hardcover mit Leinenbezug 
und Goldfolie / appliziertes Titelschild mit 
Goldfolie / innen 4-fbg. / Leseband  

 71946       |   € (D/A) 20,-* | SFr 28,90*     

�'!0F00AD-hbjegh!�F

114 115

LOGO

Unsere Produktpalette vereint ein erfrischendes Farbspiel aus Hellblau und 

Orange, akzentuiert durch funkelnde goldene Details. Von eleganten Notizheften 

über praktische Ringbücher bis hin zu stilvollen Kugelschreibern und einem 

umfangreichen Schreib-Set – hier fi nden Sie alles, um Ihrer Liebe zur Literatur 

Ausdruck zu verleihen. Willkommen in der Welt der „BücherLiebe“, 

die Ihre Leidenschaft für das Gedruckte zum Leben erweckt!"

W IR  L IEBEN  BÜCHER[
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 Kerze    
 im dekorativen Keramiktopf       /   ca. 7,5 x 9,5 cm 

 18947   |   VE 4     |  € (D/A) 9,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bijehj!�

 Kerze    
 im dekorativen Keramiktopf       /   ca. 7,5 x 9,5 cm 

 Kissen 
 mit Stickerei / mit Reißverschluss und 
abnehmbarem Bezug / 100% Polyester / 
100% Polyesterfüllung   /   a   /   ca. 42 x 26 cm 

 20517   |   VE 2     |  € (D/A) 22,95*   p. St.  

�'!0C97FD-cafbhj!�F

 Kissen 
 mit Stickerei / mit Reißverschluss und 
abnehmbarem Bezug / 100% Polyester / 
100% Polyesterfüllung   /   

 20517   |   VE 2    

�'!0C97FD-cafbhj!�

Rückseite

Notizhefte DIN A5

 Thekenaufsteller  
 BücherLiebe 
VE 24 St. sort.  

     95415   |       € (D/A) 118,80*       |   SFr 204,-*     

�'!0F00AD-jfebfi!�

 Notizhefte DIN A5  
 6 Designs / 48 S. / 14,8 x 21 cm / Broschur mit 
Strukturkarton, Gold- und Holographiefolie / 
Punkteraster und liniert / abgerundete Ecken 

     95393   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 4,95*       | 
  SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfdjdj!�F

 Tagebuch mit Schloss  
 204 S. / 14,5 x 21 cm / Hardcover 
mit Kunstledereinband, Prägung und 
Holographiefolie / Schloss / liniert / 
Goldfolienschnitt / Leseband 

     95396   |       € (D/A) 20,-*       |   SFr 28,90*     

�'!0F00AD-jfdjga!�F

 Büchertasche    
 mit Applikation und 
Stickerei / zum Verschenken 
oder Transportieren von 
Büchern / aus Baumwolle       / 
  ca. 30 x 24 cm 

 18960   |   VE 5     | 
 € (D/A) 8,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bijgai!�F

 Mit Putztuch 

 Brillenetui 
 mit magnetischem Schnappverschluss / aus 
Kunststoff / mit Golddruck       /   ca. 16 x 6 x 3,5 cm 

 18958   |   VE 2     |  € (D/A) 8,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bijfif!�F

Detail Stempel

 Ex-Libris-Stempel    
 aus Holz       /   ca. 5,5 x 4 x 3,5 cm 

 18950   |   VE 8     |  € (D/A) 9,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bijfaj!�Z    Y

Detail Stempel

 Klemmbrett-Set DIN A5  
 mit Metallklemme, Täschchen, Kugelschreiber, 
Abreißblock (50 Blatt), Aufhängeöse / mit Goldfolie / 
ca. 14,8 x 21 cm 

     95395   |       € (D/A) 12,-*       |   SFr 17,90*     

�'!0F00AD-jfdjfd!�F

♥  Mit Aufbewahrungstäschchen, 
Kugelschreiber und Block 
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 Notizhefte DIN A6  
 6 Designs / 48 S. / 10,5 x 14,8 cm / Broschur 
mit aufgesetztem Rücken / Strukturkarton mit 
Goldfolie / Punkteraster / abgerundete Ecken 

     72297   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 2,95*       | 
  SFr 5,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hccjhj!�F

 Schachtelspiel 
 Memo - Große Autoren - Große Werke 

 2 x 20 Memokarten in Schiebeschachtel / Coversticker mit Goldfolie / 
Karten ca. 5 x 8 cm / Schachtel: ca. 11 x 9 x 2,7 cm 

 71945   |   VE 3   |   € (D/A) 9,95* | SFr 14,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hbjefa!�F

 Notizhefte DIN A5  
 6 Designs / 48 S. / 14,8 x 21 cm / Broschur 
mit aufgesetztem Rücken / Strukturkarton mit 
Goldfolie / Punkteraster / abgerundete Ecken 

     72584   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 4,95*       | 
  SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hcfiea!�F

 Lesezeichen-Lupe    
 2 Designs, mit ca. 2,5-facher Vergrößerung und Lesebändchen / Lupe aus 
Kunststoff, Einfassung aus laminiertem Karton, mit Golddruck       /   14 x 8 cm 

 16731   |   VE 12   sort.   |  € (D/A) 5,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bghdbg!�Z  FYr

 Zettelkästchen  
  Einfach schön notiert   

 300 Notizzettel mit 50 unterschiedlichen Sprüchen in Papp-Box mit 
gestanztem Deckel zum Umstecken und Halterung für Stift / Deckel 
mit Folie / Zettel: ca. 10 x 10 cm / Box: ca. 10,3 x 4,3 x 10,3 cm 

 72585   |   VE 3   |   € (D/A) 6,95* | SFr 11,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hcfifh!�F

 Zettelkästchen  
 Miniatur-Karteikartenbox    
 mit 100 kleinen Karteikarten und Mini-Bleistift / aus Pappe mit 
Holzstruktur, Papier und Holz       /   Bleistift: ca. 9 cm, Karteikarten: 
ca. 7,4 x 10,5 cm (Din A7) / Kasten: ca. 12 x 9 x 8 cm 

 17383   |   VE 4     |  € (D/A) 9,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bhdidg!�FY

 Briefpapier-Set  
 Briefpapiermappe mit 20 Bogen (4-fbg., DIN A4) 
und 10 Kuverts / Mappe und Kuverts mit Goldfolie / 
ca. 21,7 x 30,7 cm 

     72294   |       € (D/A) 14,-*       |   SFr 19,90*     

�'!0F00AD-hccjei!�F
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120

Wo Blumen blühen, da lächelt die 
Welt. Mit unserer GartenLiebe und 
dem fl oralen Design holen Sie sich 

Lebensfreude ins Haus. 

 86342 |   Rückwand 
mit Gartenwerkzeug     
 aus Holz und Metall       /   ca. 40 x 60 x 16 cm / 
EK € 40,– 

�'!0F00AD-igdecj!�

UNSER MARKETINGANGEBOT

# Social Ads

 Geplant Januar 2024 

Rückseite

Rückseite

Aus 
recyceltem 
Polyester

 Faltshopper 
 aus recyceltem Polyester       /   gefaltet: ca. 10 x 12 cm, 
ausgefaltet: ca. 41 x 40 cm 

 21762   |   VE 6     |  € (D/A) 8,95*   p. St.  
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0C97FD-cbhgcc!�

 Brillenetui 
 mit magnetischem Schnappverschluss / aus Kunststoff       / 
  ca. 16 x 6 x 3,5 cm 

 21756   |   VE 2     |  € (D/A) 8,95*   p. St.  
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0C97FD-cbhfgb!�

 Tischsets 
 2 Stück im Set / 100% Polyester   / 
b   /   ca. 45 x 35 cm 

 21876   |   VE 2     | 
 € (D/A) 16,95*   p. Set  
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0C97FD-cbihgg!�

 mit Putztuch 
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Rückseite

 Kissen 
 mit Reißverschluss und abnehmbarem Bezug / Vorderseite 
100% Polyester, Rückseite 50% Baumwolle/50% Polyester, 
100% Polyesterfüllung   /   b   /   ca. 50 x 30 cm 

 17864         |  € (D/A) 24,95*     
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0C97FD-bhigea!�

 Saatgut 
 Bienenblumen-Saatmischung in dekorativem Bügelglas / 
aus Glas und Keramik       /   ca. 9 cm, Ø ca. 4,5 cm 

 18449   |   VE 9     |  € (D/A) 8,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bieeji!�Z  F

 Gästehandtuch 
 2 Designs / weiches Handtuch mit bedruckter Borte / 
100% Baumwolle   /   b   /   ca. 30 x 50 cm 

 18631   |   VE 4   sort.   |  € (D/A) 6,95*   p. St.  
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0C97FD-bigdbh!�

 Geschirrtuch 
 mit Logo-Stickerei / 100% Baumwolle   /   b   /   ca. 50 x 70 cm 

 17273   |   VE 2     |  € (D/A) 11,95*   p. St.  
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0C97FD-bhchda!�

 Duft: Rose, 
Lavendel, Olive 

mit Perforation für die 
Duftprobe

mit Perforation für die 
Duftprobe

 Blütensalz 
 2 Designs / Gewürzsalz zum Würzen und Verfeinern von Salaten, 
Dressings, Gemüse, Suppen, Gratins, Reis, Nudeln oder Dipsaucen / 
von Hand verpackt in Österreich / aus Glas und Recyclingkarton       / 
  ca. 45,2 g / Verpackung: ca. 7,5 x 17,5 x 3,5 cm 

 20418   |   VE 8   sort.   |  € (D/A) 8,95*   p. St.  
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0C97FD-caebij!�Z       

 Gartengarn 
 mit Schneidehilfe / Garn aus Jute, ca. 50 m / aus Metall, 
mit geprägter Metallplakette       /   ca. 9 cm, Ø ca. 8 cm 

 20996   |   VE 4     |  € (D/A) 9,95*   p. St.  
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0C97FD-cajjgc!�

 Handpfl egeset 
 3 Designs / Set aus einer Seife und einer Nagelbürste / Duft: Rose, 
Lavendel, Olive / Bürste aus Holz mit Naturborsten / Verpackung 
mit Goldfolie       /   Seife: 100 g, Bürste: ca. 8 x 3 x 3 cm 

 21875   |   VE 12   sort.   |  € (D/A) 9,95*   p. Set  
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0C97FD-cbihfj!�Z  F

 Seifenspender 
 für fl üssige Seife, Spülmittel, Desinfektionsmittel, Shampoo, 
Lotion etc. / aus Porzellan und Metall / von Hand spülen       / 
  Fassungsvermögen: ca. 0,28 l / ca. 18 cm, Ø ca. 8 cm 

 21000   |   VE 2     |  € (D/A) 16,95*   p. St.  
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0C97FD-cbaaaf!�
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Schöner lesen!

 Thekenaufsteller 
(Farbenpracht und Blütenzauber / 
Gezwitscher und Flügelschlag)

2 x 5 Ex.

     95566       |   € (D) 65,-   | 
  € (A) 67,-   |   SFr 99,-*     
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0F00AD-jffggh!�

 Schöner lesen! 
 48 S. / 9,4 x 13,4 cm / Hardcover mit Strukturpapier, Tiefprägung und Goldfolie / innen 4-fbg. 

     € (D) 6,50   |   € (A) 6,70   |   SFr 9,90*     

JEDER TITEL:

 Stefanie Zysk / Marjolein Bastin (Ill.)   

 Farbenpracht und Blütenzauber 
Die kleine Blumenkunde   

ISBN 978-3-649-64690-7

�,!7ID6E9-gegjah!�F

 Camilla Jahns / Marjolein Bastin (Ill.)   

 Gezwitscher und Flügelschlag 
Die kleine Vogelkunde   

ISBN 978-3-649-64697-6

�,!7ID6E9-gegjhg!�F

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Notizhefte DIN A5  
 6 Designs / 48 S. / 14,8 x 21 cm / Broschur mit Goldfolie und Strukturkarton / 
Punkteraster / abgerundete Ecken 

     95498   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 4,95*       |   SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfejib!�F

Notizhefte DIN A5

 Thekenaufsteller  
 GartenLiebe 
VE 24 St. sort.  

     95608   |       € (D/A) 118,80*       | 
  SFr 204,-*     
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0F00AD-jfgaie!�

 Kleines Windlicht 
 aus satiniertem Glas       /   ca. 8 cm, Ø ca. 8 cm 

 20967   |   VE 4     |  € (D/A) 9,95*   p. St.  
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0C97FD-cajghc!�  Tasse 
 aus Porzellan / spülmaschinen- und 
mikrowellengeeignet       /   ca. 10,5 cm, Ø ca. 9 cm 

 20942   |   VE 2     |  € (D/A) 12,95*   p. St.  
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0C97FD-cajecj!�

 Gläser 
 Set aus 2 Gläsern / aus Glas / spülmaschinen- und 
mikrowellengeeignet       /   ca. 10 cm, Ø ca. 8,8 cm 

 20941   |   VE 3     |  € (D/A) 14,95*   p. Set  
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0C97FD-cajebc!�

 Tee-Genuss 
 2 Designs / Schwarzer Tee und Weißer Tee Kokosnuss und Passionsfrucht / 
je 1 Pyramiden-Teebeutel in Geschenkverpackung / mit goldenem 
Band zum Aufhängen       /   ca. 2 g / Verpackung: ca. 4 x 7 x 4 cm 

 20130   |   VE 25   sort.   |  € (D/A) 1,50*   p. St.  
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0C97FD-cabdaa!�Z  F
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 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Sticker und Etiketten  
 Stickerbogen mit 100 Stickern  

 5 Stickerbogen mit 100 Stickern mit Goldfolie / 
Trägerkarte mit Goldfolie und Eurolochung / 9,5 x 15 cm 

     95500   |   VE 10   |   € (D/A) 3,95*       |   SFr 6,90*   p. St.  
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0F00AD-jffaab!�Z  Fr

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Grußkarten mit Kuvert  
 4 Designs / Doppelgrußkarte mit Schlitz und 
abnehmbarem, formgestanztem Einsteckkärtchen 
(Ø 8 cm) aus Strukturpapier mit Goldfolie / 
Kuvert mit Goldfolie / 11,5 x 16,5 cm 

     95497   |   VE 24 sort.   |   € (D/A) 3,95*       | 
  SFr 6,90*   p. St.  
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0F00AD-jfejhe!�F

 Schokolade  
für alle Fälle 

 6 Designs / Edel-Vollmilch / mit Goldfolie       /   ca. 30 g 

 18354   |   VE 30   sort.   |  € (D/A) 1,50*   p. St.  
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0C97FD-bidfef!�Z  F

 neue Produktion 

 Kleine Blümchen 

 17166 

�'!0C97FD-bhbggf!�F

 Große Tulpen 

 17027 

�'!0C97FD-bhachj!�F

 Servietten  
 20 Zellstoff-Servietten / 3-lagig / einseitig bedruckt       / 
  ca. 33 x 33 cm 

Je  VE 6     |  € (D/A) 3,95*   p. Set 

JEDER ARTIKEL:

Geplant Januar 2024
   Annalena Bokmeier / Marjolein Bastin (Ill.)  

 Eine kleine Pause im Grünen
Lieblingsrezepte und Wünsche für dich

 80 S. / 16 x 18,5 cm / Hardcover mit Naturpapier und 
Goldfolie / innen 4-fbg.  

 Bestell-Nr.   3331021  

ISBN 978-3-7567-1021-8

          € (D) 14,-   |   € (A) 14,40   |   SFr 18,90*     
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�,!7ID7F6-hbacbi!�F

NATÜRL ICH GENIESSEN!
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 Etikettenbüchlein 

 Klappbüchlein mit 80 Etiketten, selbstklebend / Cover mit Goldfolie / 10,5 x 10,5 cm 

 VE 5   |   € (D/A) 5,95* | SFr 9,90*   p. St. 

JEDER ARTIKEL:

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Einmach-Etiketten für 
Gläser und Flaschen 

 71590  

�'!0F00AD-hbfjac!�F

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Einmach-Etiketten für 
Gläser und Flaschen 

 72138  

�'!0F00AD-hcbdif!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Einmach-Etiketten für 
Gläser und Flaschen 

     94321  
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0F00AD-jedcbd!�F

Weblabel

 Brotkorb 
 100% Baumwolle   /   b   / 
  ca. 18 x 20 cm 

 18532   |   VE 2     | 
 € (D/A) 16,95*   p. St.  
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0C97FD-bifdch!�F

 Schürze 
 mit Weblabel / 100% Baumwolle   /   b   /   ca. 68 x 85 cm 

 17319         |  € (D/A) 24,95*     
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0C97FD-bhdbjf!�

Edizione
  Kristina Schaefer (Hrsg.) / Marjolein Bastin (Ill.)   

 Sonnenschein, Freiheit und 
eine kleine Blume braucht man 
Geschichten und Gedichte zum Glücklichsein

 160 S. / 12,5 x 18 cm / wattiertes Hardcover mit Goldfolie / 
innen 4-fbg. / Leseband  

ISBN 978-3-649-64689-1

          € (D) 14,-   |   € (A) 14,40   |   SFr 18,90*     
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�,!7ID6E9-gegijb!�F

 Schöne Grüße 
 20 S. / 11 x 15 cm / Broschur aus strukturiertem Karton mit Hochprägung und Goldfolie / innen 4-fbg. 

 VE 5   |   € (D) 3,50   |   € (A) 3,60   |   SFr 5,90*   p. St.  

JEDER TITEL:

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Folge deinem Herzen auf 
dem Weg zum Glück    

ISBN 978-3-649-64574-0

�,!7ID6E9-gefhea!�F

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Das Leben will gefeiert werden 
Genieße den Tag   

ISBN 978-3-649-64575-7

�,!7ID6E9-gefhfh!�F

Schöne Grüße

 Thekenaufsteller 
(Folge deinem Herzen / 
Das Leben will gefeiert werden)

2 x 10 Ex.

     95353   |       € (D) 70,- | € (A) 72,- | 
SFr 118,-*     
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0F00AD-jfdfdd!�

♥  Unser erfolgreiches Lesebuch-Format

♥ Poetische Texte für ein glückliches 
und erfülltes Leben

♥ Durchgehend zauberhaft illustriert 
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Aus 
recyceltem 
Polyester

 Faltshopper 
 aus recyceltem Polyester       /   gefaltet: ca. 10 x 12 cm, 
ausgefaltet: ca. 41 x 40 cm 

 17561   |   VE 6     |  € (D/A) 8,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bhfgbi!�

 Wanduhr 
 Batterie (1x AA) 
nicht enthalten / aus MDF / 
Verpackung mit Goldfolie       / 
  Ø ca. 34 cm 

 17662         |  € (D/A) 19,95*     
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0C97FD-bhggcc!�F

  Ø ca. 34 cm 

 17662         | 
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0C97FD-bhggcc!�

 Brillenband 
 für Lesebrillen und Sonnenbrillen / mit rutschfesten, 
verstellbaren Gummischlaufen / aus Polyester       / 
  Länge: ca. 67 cm 

 18726   |   VE 8     |  € (D/A) 6,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bihcga!�r

 Vorratsdose 
 aus Keramik, Deckel aus Bambus, Dichtungsring aus Silikon / 
von Hand spülen       /   Fassungsvermögen: ca. 0,65 l / ca. 13,5 cm, 
Ø ca. 10 cm 

 17658   |   VE 3     |  € (D/A) 14,95*   p. St.  
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0C97FD-bhgfif!�

 mit Putztuch 

 Brillenetui  
Wildblumen 

 mit magnetischem Schnappverschluss / aus 
Kunststoff / mit Golddruck       /   ca. 16 x 6 x 3,5 cm 

 17400   |   VE 2     |  € (D/A) 8,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bheaaa!�F

Großes Spiralaufstellbuch
  Marjolein Bastin (Ill.)   

 Sonne für jeden Tag 
 176 S. / 17 x 16 cm / Ringspiralbindung / 
Hochprägung und Goldfolie / innen 4-fbg. / 
Aufsteller mit Muster / Metallspirale  

ISBN 978-3-649-64682-2

          € (D) 14,-   |   € (A) 14,40   |   SFr 19,90*     
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�,!7ID6E9-gegicc!�F

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Notizblock  
 TO DO Liste  

 80 Blatt, perforiert / Deckblatt mit Goldfolie / 
Aufhängung mit Magnet auf der Rückseite / 
10 x 18 cm 

     95433   |   VE 3   |   € (D/A) 7,95*       | 
  SFr 11,90*   p. St.  
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0F00AD-jfeddc!�F

♥  Positive Gedanken, inspirierende Impulse 
und leckere Rezepte für jeden Tag

♥ Wertig veredelt und mit farbenfrohen 
Illustrationen von Marjolein Bastin

♥ Das perfekte Geschenk für alle, die uns am 
Herzen liegen 

♥  Handliches Klemmbrett mit 
Notizblock zum Abreißen

♥ Aufhängung mit Magnet 
auf der Rückseite

♥ Mit Kästchen zum Abhaken 
der erledigten Aufgaben 
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 Schöne Grüße 
 20 S. / 11 x 15 cm / Broschur aus strukturiertem Karton 
mit Hochprägung und Folie / innen 4-fbg. 

 VE 5   |   € (D) 3,50 | € (A) 3,60 | SFr 5,90*   p. St. 

JEDER TITEL:  Marjolein Bastin (Ill.)   

 Denk auch mal an dich 
Du hast es dir verdient   

ISBN 978-3-649-64472-9

�,!7ID6E9-geehcj!�F

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Beginne jeden Tag mit 
einem Lächeln 
Freu dich am Leben   

ISBN 978-3-649-64471-2

�,!7ID6E9-geehbc!�F

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Ich wünsch dir Gesundheit, 
Glück und Frohsinn    

ISBN 978-3-649-66902-9

�,!7ID6E9-ggjacj!�F

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Danke, dass es dich gibt    

ISBN 978-3-649-63503-1

�,!7ID6E9-gdfadb!�F

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Gute Besserung 
Werd schnell wieder gesund   

ISBN 978-3-649-63847-6

�,!7ID6E9-gdiehg!�F

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Alles Liebe und viel Glück 
Die besten Wünsche   

ISBN 978-3-649-63848-3

�,!7ID6E9-gdieid!�F

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Alle Vögel singen heute 
nur für dich    

ISBN 978-3-649-64182-7

�,!7ID6E9-gebich!�F

♥  Liebevolle Botschaften zum Verschicken 
und Verschenken

♥ Wertige Büchlein, opulent veredelt

♥ Passend für Briefumschläge DIN C6 

Mit 10 aufwendig gestalteten Extras

Große Schmuckausgabe
  Jane Austen / Marjolein Bastin (Ill.)   

 Northanger Abbey 
Übersetzt von Christiane Agricola 

 224 S. / 17 x 24 cm / Hardcover mit Strukturpapier, 
Hochprägung und Goldfolie; Titel-Etikett mit Goldfolie / 
innen 4-fbg., mit 10 aufwendig gestalteten Extras / 
Leseband  

ISBN 978-3-649-64112-4

          € (D) 30,- | € (A) 30,90 | SFr 41,-*     

�,!7ID6E9-gebbce!�F

Große Schmuckausgabe
  Jane Austen / Marjolein Bastin (Ill.)   

 Mansfi eld Park 
Übersetzt von Margit Meyer 

 416 S. / 17 x 24 cm / Hardcover mit Strukturpapier, 
Hochprägung und Goldfolie; Titel-Etikett mit Goldfolie / 
innen 4-fbg., mit 10 aufwendig gestalteten Extras / 
Leseband  

ISBN 978-3-649-63811-7

          € (D) 34,- | € (A) 35,- | SFr 46,50*     

�,!7ID6E9-gdibbh!�F

Kleines Spiralaufstellbuch
  Marjolein Bastin (Ill.)   

 Momente voller Lebensfreude 
 176 S. / 11,5 x 10,5 cm / 
Ringspiralbindung / Hochprägung und Goldfolie / 
innen 4-fbg. / Aufsteller mit Muster / Metallspirale  

ISBN 978-3-649-64481-1

          € (D) 9,95 | € (A) 10,30 | SFr 14,90*     

�,!7ID6E9-geeibb!�F
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 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Geschenkpapier-Buch  
  Schöner schenken - Zauberhafte Geschenkpapiere   

 10 Geschenkpapierbogen in Broschur mit 2 Seiten DIY-Ideen 
und Geschenkanhängern / Broschur mit Goldfolie / 
Bogen: ca. 50 x 70 cm / Broschur: ca. 20 x 25 cm 

 92210       |   € (D/A) 10,-* | SFr 14,90*     

�'!0F00AD-jccbac!�F

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Geschenkpapier-Buch  
  Schöner schenken - Zauberhafte Geschenkpapiere   

 10 Geschenkpapierbogen in Broschur mit 2 Seiten DIY-Ideen 
und Geschenkanhängern / Broschur mit Goldfolie / 
Bogen: ca. 50 x 70 cm / Broschur: ca. 20 x 25 cm 

 94413       |   € (D/A) 10,-* | SFr 14,90*     

�'!0F00AD-jeebdf!�F

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Immerwährender 
Geburtstagskalender 
 Vergiss mein nicht! - 
Immerwährendes Geburtstagsbuch 

 42 S. / 17 x 23 cm / Hardcover mit 
Strukturkarton und Goldfolie / Spiralbindung / 
innen 4-fbg.  

 72462       |   € (D/A) 13,-* | SFr 18,90*     

�'!0F00AD-hcegcb!�F

BiblioPhilia
  Marjolein Bastin (Ill.)   

 Alle guten Wünsche 
 96 S. / 8,9 x 8,9 cm / Hardcover mit Schutzumschlag 
mit Folie und Spotlack / innen 4-fbg.  

ISBN 978-3-649-64474-3

          € (D) 5,95 | € (A) 6,20 | SFr 9,50*     

�,!7ID6E9-geehed!�F

Stickerbuch

 Thekenaufsteller  
 Grüße, die von Herzen 
kommen 
10 Ex.  

     92977   |       € (D/A) 69,50*       | 
  SFr 115,-*     

�'!0F00AD-jcjhhe!�

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Stickerbuch 
 Grüße, die von Herzen kommen - 
96 Briefmarkensticker 

 8 S. / 18 x 14,8 cm / Broschur mit Goldfolie / 
Innenseiten mit Goldfolie  

 92926   |   VE 5   |   € (D/A) 6,95* | 
SFr 11,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jcjcgc!�F

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Zettelkästchen  
 Zauberhaft notiert!  

 300 Notizzettel mit 50 unterschiedlichen Sprüchen in Papp-Box mit 
gestanztem Deckel zum Umstecken und Halterung für Stift / Deckel 
mit Folie / Zettel: ca. 10 x 10 cm / Box: ca. 10,3 x 4,3 x 10,3 cm 

     71184   |   VE 3   |   € (D/A) 6,99*       |   SFr 11,50*   p. St.  
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0F00AD-hbbied!�F

Edizione
  Kristina Schaefer (Hrsg.) / Marjolein Bastin (Ill.)   

 Wo Blumen blühen, da lächelt die Welt 
Vom Glück in der Natur

 160 S. / 12,5 x 18 cm / wattiertes Hardcover mit Folie / 
innen 4-fbg. / Leseband  

ISBN 978-3-649-64171-1

          € (D) 12,95 | € (A) 13,40 | SFr 17,90*     

�,!7ID6E9-gebhbb!�F

Edizione
Kleine Weisheiten
  Marjolein Bastin (Ill.)   

 Jeder Tag ist schön 
 96 S. / 7 x 11 cm / wattiertes Hardcover mit 
Spotlack / innen 4-fbg.  

ISBN 978-3-649-61209-4

          € (D) 5,95 | € (A) 6,20 | SFr 9,50*     

�,!7ID6E9-gbcaje!�

Au
sta

us
ch

m
ine

n 
im

 H
an

de
l e

rh
ält

lic
h

i n Kork-Optik 

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 Kugelschreiber  
 2 Designs / Kugelschreiber in Kork-Optik 
mit schwarzer Wechselmine / Länge 14 cm 

     72461   |   VE 10 sort.   |   € (D/A) 9,95*       |   SFr 14,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hcegbe!�Z     
135134
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137136

Unsere Sammlung Augustina verbindet 

attraktive Geschenke, Feine Papeterie und 

literarische Schätze mit Meisterwerken 

naturwissenschaftlicher Zeichenkunst des 

19. Jahrhunderts. Zeitlos und erlesen schön!

V I TAMINE  FÜR 
D IE  SEELE

 Tasse  
 aus Porzellan / spülmaschinen- und mikrowellengeeignet       /   ca. 10 cm, Ø ca. 9,5 cm 

Je  VE 2     |   € (D/A) 12,95*   p. St. 

JEDER ARTIKEL:

 Zitronen 

 18790 

�'!0C97FD-bihjab!�

 Erdbeeren 

 18789 

�'!0C97FD-bihijf!�

 Äpfel 

 18791 

�'!0C97FD-bihjbi!�

 Vorratsdose  
 aus Porzellan, Deckel aus Bambus, Dichtungsring aus Silikon / von Hand spülen       / 
  Fassungsvermögen: ca. 0,65 l / ca. 13,5 cm, Ø ca. 10 cm 

Je  VE 2     |  € (D/A) 14,95*   p. St. 

JEDER ARTIKEL:

 Erdbeeren 

 18792 

�'!0C97FD-bihjcf!�Y

 Zitronen 

 18793 

�'!0C97FD-bihjdc!�Y   

 Äpfel 

 18794 

�'!0C97FD-bihjej!�Y

 Äpfel 

 Schmetterlinge 

 18078 

�'!0C97FD-biahia!�
 Botanik 

 18077 

�'!0C97FD-biahhd!��'!0C97FD-biahhd!�

 Tasse  
 aus Porzellan / spülmaschinen- und 
mikrowellengeeignet       /   ca. 9 cm, 
Ø ca. 10 cm 

Je  VE 2     |  € (D/A) 12,95*   p. St. 

JEDER ARTIKEL:
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 Klemmbrett-Set DIN A5  
 mit Metallklemme, Täschchen, Kugelschreiber, 
Abreißblock (50 Blatt), Aufhängeöse / mit 
Goldfolie / ca. 14,8 x 21 cm 

     95399   |       € (D/A) 12,-*       |   SFr 17,90*     

�'!0F00AD-jfdjjb!�F

Rückseite

 Chronik  
5 JahresBuch

 392 S. / 17 x 22 cm / Hardcover mit 
Leinenbezug und Goldfolie / appliziertes 
Titelschild mit Goldfolie / innen 4-fbg. / 
Leseband  

 95397       |   € (D/A) 24,-* | SFr 33,50*     

�'!0F00AD-jfdjhh!�F

 392 S. / 17 x 22 cm / Hardcover mit 
Leinenbezug und Goldfolie / appliziertes 

 Servietten 
 20 Zellstoff-Servietten im Set / 3-lagig / 
einseitig bedruckt       /   ca. 33 x 33 cm 

 18238   |   VE 6     |  € (D/A) 3,95*   p. Set  

�'!0C97FD-bicdii!�F
 Untersetzer 
 Set aus 4 verschiedenen Untersetzern / aus 
Keramik und Kork   /   Oberfl äche abwischbar   / 
  ca. 11 x 11 x 4 cm 

 18079   |   VE 3     |  € (D/A) 14,95*   p. Set  

�'!0C97FD-biahjh!�

 Ringbuch DIN A4 
 Notizen 

 160 S. / 21 x 29,7 cm / Hardcover mit 
Spiralbindung mit Strukturpapier und 
Goldfolie / innen 1-fbg. / Punkteraster  

 72581   |   VE 2   |   € (D/A) 14,-* | 
SFr 19,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hcfibj!�F

 Adressbuch A-Z  
 192 S. / 11 x 15 cm / Hardcover mit Goldfolie / Sammeltasche / 
innen 4-fbg. / Registerstanzung / Gummiband / Stifthalter 

     95398   |       € (D/A) 12,-*       |   SFr 17,90*     

�'!0F00AD-jfdjie!�F

♥  Praktisches Adressbuch im Handtaschenformat - 
ideal für unterwegs und auf Reisen

♥ Hochwertige Ausstattung

♥ Mit stimmungsvollen Texten auf den Introseiten T
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Der rote Faden

 Thekenaufsteller  
(Mögen deine Träume wahr werden / 

Es ist so schön, dass es dich gibt)

2 x 10 Ex.  

 95350       |   € (D) 59,- | € (A) 62,- | SFr 98,-*     

�'!0F00AD-jfdfac!�

No. 185 No. 186

 Der rote Faden 
 20 S. / 10 x 14 cm / Broschur aus strukturiertem Karton mit Folie, 
Titel-Etikett mit Folie / innen 2-fbg. / von Hand genähte Fadenheftung 

 VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | SFr 4,90*   p. St. 

JEDER TITEL:

BiblioPhilia

 Herzlichen Glückwunsch 
 96 S. / 8,9 x 8,9 cm / Hardcover mit 
Schutzumschlag mit Goldfolie / innen 4-fbg.  

ISBN 978-3-649-64599-3

          € (D) 5,95 | € (A) 6,20 | SFr 9,50*     

�,!7ID6E9-gefjjd!�F

 Es ist so schön, dass es dich gibt 
Bleib, wie du bist   

ISBN 978-3-649-64585-6

�,!7ID6E9-gefifg!�F

 Mögen deine Träume wahr werden 
Irische Segenswünsche   

ISBN 978-3-649-64584-9

�,!7ID6E9-gefiej!�F

Steckbriefe, Informationstexte 
und Wissenswertes zu den 
bekanntesten Bäumen  

Inspirationen
  Camilla Jahns / Julia Borchers (Ill.)   

 Streifzug durch die Wälder 
Eine illustrierte Baumkunde

 160 S. / 18 x 21 cm / Hardcover mit Tiefprägung / innen 4-fbg.  

ISBN 978-3-649-64226-8

          € (D) 16,- | € (A) 16,50 | SFr 21,90*     

�,!7ID6E9-geccgi!�

Großes Spiralaufstellbuch

 Wo immer du bist, 
sei ganz bei dir 
 176 S. / 17 x 16 cm / 
Ringspiralbildung / Hochprägung 
und Folie / innen 4-fbg. / Aufsteller 
mit Muster / Metallspirale  

ISBN 978-3-649-64227-5

          € (D) 12,95 | € (A) 13,40 | 
SFr 18,90*     

�,!7ID6E9-gecchf!�F

Kleines Spiralaufstellbuch

 Kleine Auszeiten 
 176 S. / 11,5 x 10,5 cm / 
Ringspiralbindung / Hochprägung 
und Spotlack / innen 4-fbg. / Aufsteller 
mit Muster / Metallspirale  

ISBN 978-3-649-63937-4

          € (D) 9,95 | € (A) 10,30 | 
SFr 14,90*     

�,!7ID6E9-gdjdhe!�F

 Schöner lesen! 
 48 S. / 9,4 x 13,4 cm / Hardcover mit Strukturpapier, Tiefprägung und Goldfolie / innen 4-fbg. 

     € (D) 6,50 | € (A) 6,70 | SFr 9,90*    

JEDER TITEL:

No. 27No. 17

 Einfach mal so 
Die besten Wünsche und Gedanken   

ISBN 978-3-649-63954-1

�,!7ID6E9-gdjfeb!�F

No. 28

 Die ganze Welt ist voller Wunder 
Gedichte & Geschichten   

ISBN 978-3-649-64229-9

�,!7ID6E9-geccjj!�F

 Hans Kruppa  

 Folge deinem eigenen Weg 
Moderne Fabeln   

ISBN 978-3-649-64228-2

�,!7ID6E9-geccic!�F

Edizione

 Der Weg zum Glück führt durch die Natur 
Ein literarischer Spaziergang

 160 S. / 12,5 x 18 cm / wattiertes Hardcover mit 
Goldfolie / innen 4-fbg. / Leseband  

ISBN 978-3-649-64589-4

          € (D) 14,-   |   € (A) 14,40   |   SFr 18,90*     

�,!7ID6E9-gefije!�F

Edizione
  Hans Kruppa  

 Leben im Einklang 
Weisheitsgeschichten für die Seele

 160 S. / 12,5 x 18 cm / wattiertes Hardcover 
mit Goldfolie / innen 4-fbg. / Leseband  

ISBN 978-3-649-63963-3

          € (D) 12,95   |   € (A) 13,40   |   SFr 17,90*     

�,!7ID6E9-gdjgdd!�F
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 Zettelkästchen  
 Schöne Gedanken 

 300 Notizzettel mit 50 
unterschiedlichen Sprüchen in Papp-Box 
mit gestanztem Deckel zum Umstecken 
und Halterung für Stift / Deckel mit Folie 
/ Zettel: ca. 10 x 10 cm / Box: ca. 10,3 x 
4,3 x 10,3 cm 

 71936   |   VE 3   |   € (D/A) 6,95* | 
SFr 11,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hbjdgi!�F

 Briefpapier-Set  
 Briefpapiermappe mit 20 Bogen (4-fbg., 
DIN A4) und 10 Kuverts / Mappe und 
Kuverts mit Goldfolie / ca. 21,7 x 30,7 cm 

     72579   |   VE 2   |   € (D/A) 14,-*       | 
  SFr 19,90*   p. Set  

�'!0F00AD-hcfhjg!�F

Geschenkpapier-
Beispiele

 Geschenkpapier-Buch 
 Schöner schenken - 
Geschenkpapiere für jede Gelegenheit 

 10 Geschenkpapierbogen in Broschur mit 
2 Seiten DIY-Ideen und Geschenkanhängern / 
Broschur mit Goldfolie / Bogen: ca. 50 x 70 cm / 
Broschur: ca. 20 x 25 cm 

 71935       |   € (D/A) 10,-* | SFr 14,90*     

�'!0F00AD-hbjdfb!�F

 Notizhefte DIN A5  
 6 Designs / 48 S. / 
14,8 x 21 cm / Broschur mit 
aufgesetztem Glitzerrücken 
und Strukturkarton / liniert / 
abgerundete Ecken 

     72284   |   VE 12 sort.   | 
  € (D/A) 3,95*       |   SFr 6,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hcciej!�F

 Schöne Grüße 
 20 S. / 11 x 15 cm / Broschur aus strukturiertem Karton mit Hochprägung und Folie / innen 4-fbg. 

 VE 5   |   € (D) 3,50 | € (A) 3,60 | SFr 5,90*   p. St. 
Passend für Briefumschläge DIN C6

JEDER TITEL:

 Wolfgang Hölker (Hrsg.)  

 Auf, auf zum fröhlichen Jagen 
Die schönsten Jagdlieder   

ISBN 978-3-649-64376-0

�,!7ID6E9-gedhga!�F

 Lass dein Herz dein Kompass sein 
Viel Glück auf allen Wegen   

ISBN 978-3-649-64271-8

�,!7ID6E9-gechbi!�F

 Die Welt ist voller Wunder 
... und du bist eines davon   

ISBN 978-3-649-64272-5

�,!7ID6E9-gechcf!�F

 mit Putztuch 

 Brillenetui  
Schmetterlinge 

 mit magnetischem Schnappverschluss / aus Kunststoff       / 
  ca. 16 x 6 x 3,5 cm 

 18110   |   VE 2     |  € (D/A) 8,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bibbah!�
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 Bleistift-Set mit Sprüchen  
 6 HB-Bleistifte in Geschenkverpackung mit Goldfolie und 
Sichtfenster / Verpackung ca. 4,5 x 18 x 1 cm 

     71596   |   VE 3   |   € (D/A) 7,95*       |   SFr 11,90*   p. Set  

�'!0F00AD-hbfjge!�F

 Kugelschreiber  
 2 Designs / Kugelschreiber mit schwarzer Wechselmine / Länge 14 cm 

     71937   |   VE 10 sort.   |   € (D/A) 9,95*       |   SFr 14,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hbjdhf!�Z     

Austa
usch

minen
 im

 Han
del 

erh
ält

lich

 Etikettenbüchlein 
 Einmach-Etiketten für Gläser und Flaschen 

 Klappbüchlein mit 80 Etiketten, selbstklebend / 
Cover mit Goldfolie / 10,5 x 10,5 cm 

 72287   |   VE 5   |   € (D/A) 5,95* | SFr 9,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hcciha!�F

 Puzzle  
  Illustrierte Pfl anzenwelt   

 Puzzle: 69 x 49 cm / Box: 25 x 20 x 6 cm mit Softtouch-
Oberfl äche und Magnetverschluss / 4-fbg. / 1000 Teile 

 95101       |   € (D/A) 19,95* | SFr 28,90*     

�'!0F00AD-jfbaba!�

   Carmen Soria  

 Die wunderbare Welt der Botanik 
Eine illustrierte Naturkunde - Mit 10 herausnehmbaren Postern

 48 S. / 25 x 36 cm / Hardcover mit Strukturpapier / innen 
4-fbg., mit 10 Postern im Format 25 x 36 cm  

ISBN 978-3-649-64378-4

          € (D) 28,- | € (A) 28,80 | SFr 36,50*     

�,!7ID6E9-gedhie!�

 Puzzle  
  Illustrierte Tierwelt   

 Puzzle: 69 x 49 cm / Box: 25 x 20 x 6 cm mit Softtouch-
Oberfl äche und Magnetverschluss / 4-fbg. / 1000 Teile 

 95100       |   € (D/A) 19,95* | SFr 28,90*     

�'!0F00AD-jfbaad!�

   Carmen Soria / Sammlung van Berkhey (Ill.)   

 Die wunderbare Welt der Zoologie 
Eine illustrierte Naturkunde - Mit 10 herausnehmbaren Postern

 48 S. / 25 x 36 cm / Hardcover mit Strukturpapier / 
innen 4-fbg., mit 10 Postern im Format 25 x 36 cm  

ISBN 978-3-649-64377-7

          € (D) 28,- | € (A) 28,80 | SFr 36,50*     

�,!7ID6E9-gedhhh!�

 Notizhefte DIN A6  
 6 Designs / 48 S. / 10,5 x 14,8 cm / Broschur 
mit aufgesetztem Glitzerrücken, Goldfolie und 
Strukturkarton / Punkteraster / abgerundete 
Ecken 

     72580   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 3,95*       | 
  SFr 6,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hcfiac!�F
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Sommerzeit ist Grillzeit! 

Unsere neueste Urban&Gray-Kollektion 

liefert die notwendigen Gadgets, damit 

jeder Grillabend ein Erfolg wird – egal ob im 

heimischen Garten oder am Lagerfeuer.

 Geplant März 2024 

 Pizzaschneider  
TEILBEIL 

 aus Holz, Metall und Kunststoff / 
von Hand spülen       /   ca. 22cm 

 21893   |   VE 6     |  € (D/A) 9,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Grillen - Urban&Gray 

�'!0C97FD-cbijdd!�

 Kronkorkensammler  
HOPFENBLÜTE 

 einfach die Kronkorken an den Magneten 
werfen / hält ca. 20 Kronkorken / aus Holz 
und Metall       /   ca. 13 cm 

 21896   |   VE 3     |  € (D/A) 14,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Grillen - Urban&Gray 

�'!0C97FD-cbijge!�Y

 Karabiner-Becher  
CLICK & GO 

 mit Karabiner / aus Edelstahl       / 
  ca. 9 cm / Füllmenge: ca. 330 ml 

 21894   |   VE 4     |  € (D/A) 11,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Grillen - Urban&Gray 

�'!0C97FD-cbijea!�

 Untersetzer mit Flaschenöffner  
HOPFENHEBEL 

 6 Designs / aus Kunststoff und Metall       /   ca. 9,5 x 9,5 cm 

 21895   |   VE 24   sort.   |  € (D/A) 2,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Grillen - Urban&Gray 

�'!0C97FD-cbijfh!�Z       

mit Magnet

146 147
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frei von 
Mikroplastik, vegan, 

glutenfrei, parabenfrei & 
mineralölfrei 

 Max Pfannenwender  

 Männerwirtschaft
Das Kochbuch für hungrige Kerle

 160 S. / 19 x 23 cm / Hardcover mit Spotlack / 
innen 4-fbg.  

 Bestell-Nr.   3331025  

ISBN 978-3-7567-1025-6

          € (D) 20,-   |   € (A) 20,60   |   SFr 27,50*     
  Aktionstitel: Grillen - Urban&Gray 

�,!7ID7F6-hbacfg!�F

 Grillzange  
  BEEF & BEER     

 2-in-1: Flaschenöffner und Grillzange / aus Holz 
und Metall / von Hand spülen       /   ca. 33 cm 

 21515   |   VE 4     |  € (D/A) 9,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Grillen - Urban&Gray 

�'!0C97FD-cbfbfe!�Y

 Grillgewürz  
  GRILLMASTER     

 Gewürzzubereitung für Filets, Steaks, Spare-Ribs  
Koteletts / von Hand verpackt in Österreich / 
aus Glas und Recyclingkarton       /   ca. 29,3 g / 
Verpackung: ca. 7,5 x 17,5 x 3,5 cm 

 21335   |   VE 8     |  € (D/A) 8,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Grillen - Urban&Gray 

�'!0C97FD-cbddfi!�Z       

 Schürze  
  FETTSCHUTZ     

 aus festem Canvas / mit verstellbarem 
Nackenband / mit Tasche und Schlaufen 
zur Befestigung von Küchenutensilien / 
mit abnehmbarer Kette mit Flaschenöffner / 
100% Baumwolle / Ösen aus Metall   / b   / 
  ca. 65 x 90 cm 

 21883         |  € (D/A) 44,95*     
  Aktionstitel: Grillen - Urban&Gray 

�'!0C97FD-cbiide!�

 Handseife  
  SCHMUTZLÖSCHER     

 Duft: White Musk / frei von Mikroplastik, vegan, 
glutenfrei, parabenfrei und mineralölfrei       /   500 ml 

 21884   |   VE 8     |  € (D/A) 7,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Grillen - Urban&Gray 

�'!0C97FD-cbiieb!�

 Geschirrtuch  
  SERVICEKRAFT     

 formgepresstes Handtuch entfaltet sich im Wasser / 
100% Baumwolle   /   b   /   ca. 50 x 70 cm 

 21882   |   VE 8     |  € (D/A) 7,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Grillen - Urban&Gray 

�'!0C97FD-cbiich!�Z       

 Flaschenöffner  
  BEER TOOL     

 aus Metall       /   ca. 6,5 x 8 x 3,5 cm 

 17509   |   VE 8     |  € (D/A) 6,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Grillen - Urban&Gray 

�'!0C97FD-bhfaja!�r

♥  Endlich wieder da – 
DAS Kochbuch für Männer!

♥ Burger, Kartoffelsalat, Schnitzel, 
Chili con Carne und Tiramisu – 
mit über 60 einfachen Rezepten

♥ Mit cleveren Küchentricks und 
hilfreichen Tipps zu Küchenbasics 

Duft:
White Musk

 Handseife  

Bierfl asche 
nur zur 

Dekoration

 formgepresstes Handtuch entfaltet sich im Wasser / 

148 149

T
H

E
M

E
N

W
E

LT
E

N

T
H

E
M

E
N

W
E

LT
E

N



mit Licht

auch für 
Stadion-

Wurst

 Pommesgabel to go
PROFI-PICKER        

 zusammenklappbar / mit praktischem Karabiner / aus Edelstahl / 
von Hand spülen       /   ausgeklappt: ca. 10 x 1,5 x 0,5 cm 

 14799   |   VE 6     |  € (D/A) 7,95*   p. St.  

�'!0C97FD-behjji!�Z       

 Schraubendreher-Set  
DREHMOMENT 2.0  

 mit 3 Schlitz- und 3 Kreuzbits und LED Licht / 
Batterien (4 x LR41) enthalten / aus Metall und 
Kunststoff       /   ca. 13 cm 

 17200   |   VE 6     |  € (D/A) 9,95*   p. Set  

�'!0C97FD-bhcaag!�r

 LED-Lupe  
NAHAUFNAHME  

 faltbar / mit 4-facher Vergrößerung, LED-Beleuchtung 
und Karabiner / Batterien (2 x CR2016) enthalten / 
aus Aluminium und Kunststoff       /   ca. 4,5 x 8 x 1 cm 

 17634   |   VE 8     |  € (D/A) 6,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bhgdej!�Z      r

 Maßband  
MESSLATTE  

 Bandlänge von 2m / mit Feststellfunktion und 
Gürtelclip / aus Aluminium und Kunststoff       / 
  ca. 6,5 x 5,5 x 1,5 cm 

 17639   |   VE 8     |  € (D/A) 4,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bhgdje!�Z      r

 Multi-tool Karabiner  
LITTLE HELPER  

 mit Clip, Schraubenzieher, Flaschenöffner, Säge und Maßeinheit / 
aus Aluminium und Edelstahl       /   ca. 9 cm 

 17493   |   VE 10     |  € (D/A) 4,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bhejdc!�Z      r

 Multi-tool  
PANNENHILFE  

 mit Schlitz- und Kreuzschraubendreher, 
Flaschenöffner, Maßeinheit und 
Sechskantschlüssel / aus Edelstahl       / 
  ca. 11 cm, Karte ca. 16 x 9 cm 

 18323   |   VE 6     |  € (D/A) 12,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bidcdb!�Z      r

 Zauberwürfel  
GOLDEN CUBE  

 aus Kunststoff       /   ca. 6 cm 

 18676   |   VE 6     |  € (D/A) 5,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bighgi!�r

 Basketballspiel  
SCHREIBTISCHSPORT  

 zusammenklappbar / aus Metall und 
Kunststoff       /   ca. 26 cm 

 18677   |   VE 3     |  € (D/A) 14,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bighhf!�

 Roulette Entscheidungshelfer 2.0  
TU ES EINFACH!  

 2 Designs / aus Metall       /   Ø ca. 7 cm 

 17490   |   VE 12   sort.   |  € (D/A) 4,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bhejab!�Z       

 Quartett  
GENTLEMEN'S CARS  

 32 Traumautos überbieten sich in Spitzengeschwindigkeit, 
PS, Hubraum und Exklusivität / als Trumpf- und 
Sammelvariante spielbar / Inhalt: 32 Spielkarten, Anleitung       / 
  Karten: ca. 6 x 9 cm / Schachtel: ca. 9 x 13 x 2 cm 

 16345   |   VE 6     |  € (D/A) 7,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bgdeff!�

 Fitnesswürfel  
  WEG MIT DEM SPECK    

 2 Würfel mit Fitnessübungen / aus Kunststoff       / 
  ca. 2,6 x 2,6 x 2,6 cm 

 18328   |   VE 8     |  € (D/A) 5,95*   p. Set  

�'!0C97FD-bidcig!�Z      r

 Geschicklichkeitsspiel  
CRAZY METAL  

 2 Designs / aus Metall       /   Karte ca. 9 x 14 cm 

 18324   |   VE 10   sort.   |  € (D/A) 3,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bidcei!�Z      r
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Der kleine Küchenfreund
  Amélie Graef (Ill.)  

 Ein Herz für Biere
Deftige Rezepte

 24 S. / 11,5 x 16 cm / Broschur mit 
Hochprägung und Folie / innen 1-fbg.  

 Bestell-Nr.   333269  

ISBN 978-3-88117-269-1

      VE 5   |   € (D) 2,95   |   € (A) 3,10   | 
  SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID�I1-bhcgjb!�F

aus Bambus

Innenansicht

 Mit 
Edelstahleinsatz 

 Zettelkästchen  
 KURZ NOTIERT 

 300 Notizzettel mit 50 unterschiedlichen Sprüchen 
in Papp-Box mit gestanztem Deckel zum Umstecken 
und Halterung für Stift / Deckel mit Folie / 
Zettel: ca. 10 x 10 cm / Box: ca. 10,3 x 4,3 x 10,3 cm 

 72155   |   VE 3   |   € (D/A) 6,95* | SFr 11,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hcbffc!�F

 Haftnotizen  
DENKZETTEL  

 Set aus 9 bedruckten Haftnotizblöcken 
à 40 Blatt / mit Gummibandverschluss / 
aus Papier       /   ca. 9,5 x 11 x 1,5 cm 

 18485   |   VE 8     |  € (D/A) 4,95*   p. Set  

�'!0C97FD-bieifg!�Y

 Schreibset  
HOLE IN ONE  

 Set aus Bleistift mit HB-Mine, 2 Radierern und Mini-Spielfeld / 
aus Holz und Kunststoff       /   Verpackung: ca. 8,5 x 23,5 x 2,5 cm 

 18484   |   VE 6     |  € (D/A) 6,95*   p. Set  

�'!0C97FD-bieiej!�Yr

 Kamera-Anspitzer  
STAY FOCUSED  

 Tischanspitzer zum Kurbeln 
für dicke und dünne 
Bleistifte / aus Kunststoff       / 
  ca. 10 x 6 cm 

 18665   |   VE 3     | 
 € (D/A) 14,95*   p. St.  

�'!0C97FD-biggfc!�

 Stifteköcher  
TYPEWRITER  

 zum Zusammenstecken / mit zwei Aufbewahrungsfächern / aus Pappe       / 
  Stifteköcher: ca. 19 x 13 x 7,5 cm / Verpackung: ca. 13 x 19,5 x 2 cm 

 18487   |   VE 4     |  € (D/A) 9,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bieiha!�Y

 Multi-tool Stift  
SUPERTALENT  

 mit Maßeinheit, Wasserwaage, Kreuz- und 
Schlitzschraubendreher, LED-Licht und Flaschenöffner / 
Batterien (3x LR41) enthalten und auswechselbar / 
aus Metall und Kunststoff       /   ca. 17 cm 

 18668   |   VE 2     |  € (D/A) 14,95*   p. St.  

�'!0C97FD-biggid!�r

 Handyständer  
DECK CHAIR  

 mit Logodruck und Branding / aus Bambus       /   ca. 15 x 10 cm 

 18701   |   VE 6     |  € (D/A) 5,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bihabh!�Yr

 Maniküre-Set  
FINETUNING  

 Inhalt: Nagelschere, -feile, -knipser 
und Pinzette / aus rostfreiem 
Edelstahl / Etui aus Metall und 
Kunststoff       /   ca. 12 x 7 cm 

 15788   |   VE 3     | 
 € (D/A) 14,95*   p. Set  

�'!0C97FD-bfhiib!�

 Brillenetui  
ROCK ON 

 mit magnetischem Schnappverschluss / 
aus Kunststoff       /   ca. 16 x 6 x 3,5 cm 

 16820   |   VE 2     |  € (D/A) 6,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bgicah!�

 Isolierbecher  
OBJEKTIV  

 Füllmenge: ca. 350 ml / aus 
Kunstoff und Metall       /   ca. 14 cm 

 18667   |   VE 2     | 
 € (D/A) 14,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bigghg!�
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Tauchen Sie mit uns ein in fantastische Welten! Jules Verne 

lässt seine Helden spannende Reisen rund um die Welt 

unternehmen und vermittelt uns ganz nebenbei eine Menge 

Naturwissenschaft. Seine Romane sind auch nach 150 

Jahren noch so aktuell und fesselnd, dass die weltgrößte 

Tourismusmesse, die ITB Berlin, den drei bisher erschienenen 

Schmuckausgaben von COPPENRATH im März den 

"BuchAward 2024" verlieht.

 Kerzenständer  
 für Stabkerzen / aus Kunstharz       / 
  ca. 22 x 21 x 12 cm 

 18940         |  € (D/A) 34,95*     

�'!0C97FD-bijeaa!�F

Diesen wunderschönen 
Kerzenständer 

bekommen Sie GRATIS
dazu bei Abnahme 
des Themenpakets 

„Jules Verne”

dazu bei Abnahme 
des Themenpakets 

„Jules Verne”

 Fernrohr 
 mit ca. 3-facher Vergrößerung / aus Messing, 
Glas und Leder       /   ca. 3,5 x 7,5 cm / ausziehbar 
auf ca. 15,5 cm 

 18647   |   VE 2     |  € (D/A) 19,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bigehi!��'!0C97FD-bigehi!�

84630 '!0F00AD-iegdaj!
Gesamtwert € (D) 461,- | € (A) 466,50*

g e p l a n t e  A u s l i e f e r u n g  A n f a n g  M ä r z  2 0 2 4

H ö l ke r  Ve r l a g - P ro g ra m m

2 3331023 NEU In 80 Rezepten um die Welt: Das große Jules-Verne-Kochbuch

C o p p e n ra t h - P ro g ra m m

1 64468 Große Schmuckausgabe: In 80 Tagen um die Welt

1 64469 Große Schmuckausgabe: Reise zum Mittelpunkt der Erde

1 64608 Große Schmuckausgabe: 20 000 Meilen unter den Meeren

1 64467 Escape Room: Ein Wettlauf gegen die Zeit. Der Jules-Verne-Escape-Room

1 64470 In 40 Fragen um die Welt - Das Quiz

1 64614 Jules Verne - Fantastische Welten - Das Quiz

1 95402 Thekenaufsteller: Notizhefte DIN A5 
Fantastische Notizen (VE 24 sort.)
2 x Notizhefte DIN A5 (95378), sort., VE 12 

1 95379 Zettelkästchen: Fantastisch notiert!, VE 3 

S p i e g e l b u rg - P ro g ra m m

1 20576 Brieföffner: Jules Verne, VE 3 

1 18647 Fernrohr: Fantastische Welten, VE 2 

1 18727 Brillenband: Fantastische Welten, VE 8

1/0 18940 Kerzenständer: Oktopus 
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Große Schmuckausgabe
  Jules Verne  

 Reise zum Mittelpunkt der Erde 
Übersetzt von Volker Dehs 

 304 S. / 17 x 24 cm / Hardcover mit Strukturpapier, 
Hochprägung und Goldfolie / innen 4-fbg., 
mit 10 aufwendig gestalteten Extras / Farbschnitt / 
Leseband  

ISBN 978-3-649-64469-9

          € (D) 30,- | € (A) 30,90 | SFr 41,-*     

�,!7ID6E9-geegjj!�F

Große Schmuckausgabe
  Jules Verne  

 In 80 Tagen um die Welt 
Übersetzt von Manfred Kottmann 

 272 S. / 17 x 24 cm / Hardcover mit Strukturpapier, 
Hochprägung und Goldfolie / innen 4-fbg., 
mit 10 aufwendig gestalteten Extras / Farbschnitt / 
Leseband  

ISBN 978-3-649-64468-2

          € (D) 30,- | € (A) 30,90 | SFr 41,-*     

�,!7ID6E9-geegic!�F

Große Schmuckausgabe
  Jules Verne  

 20 000 Meilen unter den Meeren 
Übersetzt von Volker Dehs 

 528 S. / 17 x 24 cm / Hardcover mit Strukturpapier, 
Hochprägung und Goldfolie / innen 4-fbg., 
mit 10 aufwendig gestalteten Extras / Farbschnitt / 
Leseband  

ISBN 978-3-649-64608-2

          € (D) 38,- | € (A) 39,10 | SFr 49,90*     

�,!7ID6E9-gegaic!�F

 Ringbuch DIN A4  
 160 S. / 21 x 29,7 cm / Hardcover mit Spiralbindung 
mit Strukturpapier und Goldfolie / blanko 

     95209   |   VE 2   |   € (D/A) 14,-*       |   SFr 19,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfcajd!�F

 Kugelschreiber 
 mit blauer Tinte und auswechselbarer Mine 
vom Typ G2 / Schaft mit Prägung / aus Metall       / 
  ca. 14 cm / Verpackung: ca. 6 x 17 x 2 cm 

 18477   |   VE 4     |  € (D/A) 9,95*   p. St.  

�'!0C97FD-biehhb!�F

Detail

 Stifteköcher 
 für Stifte und andere Schreibutensilien / aus 
Kunststoff       /   Höhe: ca. 10 cm / Ø ca. 10 cm 

 18488   |   VE 4     |  € (D/A) 12,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bieiih!�

 Brieföffner 
 aus Metall       /   ca. 22 cm 

 20576   |   VE 3     |  € (D/A) 14,95*   p. St.  

�'!0C97FD-cafhgg!�F
 € (D/A) 14,95*   p. St.  

Notizhefte DIN A5

 Thekenaufsteller  
 Fantastische Notizen - 
Jules Verne 
VE 24 St. sort.  

     95402   | 
      € (D/A) 118,80*       | 
  SFr 204,-*     

�'!0F00AD-jfeaci!�

 Notizhefte DIN A5  
 6 Designs / 48 S. / 14,8 x 21 cm / Broschur mit 
Strukturkarton, Blindprägung und Goldfolie / 
Kreuzraster / abgerundete Ecken 

     95378   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 4,95*       | 
  SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfdhig!�F

PRE ISGEKRÖNTE  GROSSE  SCHMUCKAUSGABEN
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 Tasse 
 aus Porzellan / spülmaschinen- und 
mikrowellengeeignet       /   ca. 9 cm, Ø ca. 10 cm 

 18486   |   VE 2     |  € (D/A) 12,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bieigd!�

 Brillenband 
 für Lesebrillen und Sonnenbrillen / mit 
rutschfesten, verstellbaren Gummischlaufen / 
aus Polyester       /   Länge: ca. 67 cm 

 18727   |   VE 8     |  € (D/A) 6,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bihchh!�r

E INE  FANTAST ISCHE RE ISE

Escape Room
  Marco Hasenkopf  

 Ein Wettlauf gegen die Zeit. 
Der Jules-Verne-Escape-Room 
 120 S. / 16 x 18,5 cm / Hardcover mit Goldfolie / 
innen 4-fbg., mit 8 aufwendig gestalteten Extras und 
eingeklebtem Briefumschlag  

ISBN 978-3-649-64467-5

          € (D) 13,- | € (A) 13,40 | SFr 18,90*     

�,!7ID6E9-geeghf!�F

 Zettelkästchen  
  Fantastisch notiert!   

 300 Notizzettel mit 50 unterschiedlichen Sprüchen in Papp-
Box mit gestanztem Deckel zum Umstecken und Halterung für 
Stift / Deckel mit Folie / Zettel: ca. 10 x 10 cm / Box: ca. 10,3 
x 4,3 x 10,3 cm 

 95379   |   VE 3   |   € (D/A) 6,95* | SFr 11,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfdhjd!�F

 Jules Verne - Fantastische Welten - Das Quiz    

ISBN 978-3-649-64614-3

�,!7ID6E9-gegbed!�F

 Schachtelspiel 
 40 Fragekarten in Schiebeschachtel / strukturierter Karton 
mit Folienprägung / Schachtel: ca. 11 x 9 x 3 cm 

     € (D) 11,- | € (A) 11,40 | SFr 17,50*    

JEDER TITEL:

 In 40 Fragen um die Welt - Das Quiz 
Ein Jules-Verne-Quiz   

ISBN 978-3-649-64470-5

�,!7ID6E9-geehaf!�F

♥ 40 spannende Quizfragen zu Jules Verne und 
seinen berühmten Romanen

♥ Das perfekte Geschenk für alle Fans von Jules Verne

♥ Alleine oder in beliebig großen Gruppen lösbar

Das Must-have für alle Fans von 
Jules Verne!  

80 köstliche Rezepte, 
aufwendige Illustrationen und 
die spannendsten Texte aus 
Jules Vernes großem Klassiker  

Vom Top-Autor von "Das große 
Kochbuch inspiriert von Tolkiens 
Legenden" und "Jane Austen – 
Das Kochbuch"  

 Die perfekte Ergänzung zu den 
Coppenrath-Schmuckausgaben 

Robert Tuesley Anderson ist Schriftsteller, Poet und 
Lektor und lebt in den schottischen Southern Uplands. 
Beim Schreiben von Kochbüchern kann er seine beiden 
großen Leidenschaften vereinen: Kochen und Literatur. Im 
Hölker Verlag ist von ihm bereits „Das große Kochbuch 
inspiriert von Tolkiens Legenden“ und „Jane Austen – Das 
Kochbuch“ erschienen. 

Geplant März 2024
   Robert Tuesley Anderson  

 In 80 Rezepten um die Welt
Das große Jules-Verne-Kochbuch

 160 S. / 18,9 x 24,6 cm / Hardcover mit Goldfolie / 
innen 4-fbg.  

 Bestell-Nr.   3331023  

ISBN 978-3-7567-1023-2

          € (D) 24,-   |   € (A) 24,70   |   SFr 31,50*     

�,!7ID7F6-hbacdc!�F
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 Bevor sich der berühmteste Detektiv der Weltliteratur 
endgültig aus dem Berufsleben zurückzieht, um Bienen in 
den South Downs zu züchten, werden er und sein Partner 
Dr. John Watson erneut vor einige heikle Aufgaben gestellt. 
Egal, ob Giftmord oder Entführung, unheimliche Rituale oder 
geheimnisvolle Regierungsaufträge: Mit seiner exzellenten 
Beobachtungsgabe und analytischem Scharfsinn ist Sherlock 
Holmes den Tätern stets dicht auf den Fersen und beweist in 
einem furiosen Finale, dass seine Fähigkeiten weit über das 
bloße Lösen kniffl iger Kriminalfälle hinausgehen. 

Kleine Schmuckausgabe
  Arthur Conan Doyle  

 Sherlock Holmes Bd. 7 
Seine Abschiedsvorstellung

 272 S. / 13 x 19 cm / Hardcover mit Strukturpapier, 
Hochprägung und Goldfolie; Titel-Etikett mit Goldfolie / 
innen 4-fbg., mit 11 aufwendig gestalteten Extras / Leseband  

ISBN 978-3-649-64606-8

          € (D) 24,- | € (A) 24,70 | SFr 33,50*     
  Aktionstitel: Sherlock Holmes 

�,!7ID6E9-gegagi!�F

Kleine Schmuckausgabe

♥  Berühmte Krimi-Reihe: 
bekannt durch zahlreiche aktuelle 
Verfi lmungen, u. a. mit Benedict 
Cumberbatch, Martin Freeman, 
Robert Downey Jr. und Jude Law

♥ Mit 11 Extras aus der faszinierenden Welt 
von Sherlock Holmes

♥ Hochwertige Veredelung und 
detailverliebte Gestaltung 

Seit über 130 Jahren löst der berühmteste Detektiv der 

Weltliteratur mit Scharfsinn, mit unkonventionellen 

Methoden und selbstverständlich mit Unterstützung von Dr. 

Watson legendäre Kriminalfälle, klärt niederträchtige Morde 

auf und entwirrt brisante Rätsel. Die Fangemeinde dieses 

Ermittlerteams ist auch heute noch riesig und wir erfreuen 

sie gern mit unserer faszinierenden Produktwelt.

E INE  ERFOLGSGESCH ICHTE , 
D I E  NICHT  ENDET: 

DAS  GROSSE  F INALE 86195 |   Pult   
für Schmuckausgaben  

 aus Holz       /   ca. 27 x 44 x 18 cm / 
EK € 60,–  / Kostenlos ab 
einem Netto-Warenwert 
von 240,–

�'!0F00AD-igbjfb!�

160 161

UNSER MARKETINGANGEBOT

# Anzeige in Branchenpresse
# Teil der großen Bloggerkampagne 

„Schmuckausgaben von Coppenrath“
# Social-Media-Fanquiz „Wer kennt 

Sherlock am besten?“
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 Arthur Conan Doyle  

 Sherlock Holmes Bd. 6 
Das Tal der Angst   

 272 S. 

ISBN 978-3-649-64605-1

  Aktionstitel: Sherlock Holmes 

�,!7ID6E9-gegafb!�F

   Silke Martin  

 Sherlock Holmes
Das Kochbuch: Von Mrs. Hudsons Shortbread bis zum Drink in der 
Baker Street. 50 Rezepte inspiriert von den spannendsten Fällen von 
Holmes & Watson

  Fotos von Christina Bumann 

 128 S. / 18,4 x 24,1 cm / Hardcover mit PU-Leder, Blindprägung und 
Goldfolie / innen 4-fbg. / mit versteckten Hinweisen in UV-Sonderfarbe / 
mit Kugelschreiber mit UV-Lampe und 3 formgestanzten Lesezeichen mit 
Goldfolie  

 Bestell-Nr.   333249  

ISBN 978-3-88117-249-3

          € (D) 24,-   |   € (A) 24,70   |   SFr 33,50*     

�,!7ID�I1-bhcejd!�F

 Notizblock  
 TO-DO-Liste  

 80 Blatt, perforiert / Deckblatt und Klemmbrett mit Goldfolie / 
Aufhängung mit Magnet auf der Rückseite / 10 x 18 cm 

     95400   |   VE 3   |   € (D/A) 7,95*       |   SFr 11,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfeaae!�F

Detail

 Kleine Schmuckausgabe n
 13 x 19 cm / Hardcover mit Strukturpapier, Hochprägung und Goldfolie; Titel-Etikett 
mit Goldfolie / innen 4-fbg., mit 11 aufwendig gestalteten Extras / Leseband 

     € (D) 24,- | € (A) 24,70 | SFr 33,50*    

JEDER TITEL:

 Arthur Conan Doyle  

 Sherlock Holmes Bd. 1 
Eine Studie in Scharlachrot / Das Zeichen der Vier   

 320 S. 

ISBN 978-3-649-63900-8
  Aktionstitel: Sherlock Holmes 

�,!7ID6E9-gdjaai!�F

 Arthur Conan Doyle  

 Sherlock Holmes Bd. 2 
Die Abenteuer   

 384 S. 

ISBN 978-3-649-63938-1
  Aktionstitel: Sherlock Holmes 

�,!7ID6E9-gdjdib!�F

 Arthur Conan Doyle  

 Sherlock Holmes Bd. 3 
Die Memoiren   

 336 S. 

ISBN 978-3-649-64159-9
  Aktionstitel: Sherlock Holmes 

�,!7ID6E9-gebfjj!�F

 Arthur Conan Doyle  

 Sherlock Holmes Bd. 4 
Der Hund der Baskervilles   

 272 S. 

ISBN 978-3-649-64223-7
  Aktionstitel: Sherlock Holmes 

�,!7ID6E9-geccdh!�F

 Arthur Conan Doyle  

 Sherlock Holmes Bd. 5 
Die Rückkehr   

 432 S. 

ISBN 978-3-649-64394-4
  Aktionstitel: Sherlock Holmes 

�,!7ID6E9-gedjee!�F

 Notizbuch DIN A5  
 144 S. / 14,8 x 21 cm / Smartcover mit 
Lederimitat-Einband / mit Gravur und 
Goldfolie / Gummibandverschluss / 
Kreuzraster / Sammeltasche / Leseband 

     72302   |       € (D/A) 13,-*       |   SFr 18,90*     

�'!0F00AD-hcdaca!�F

Escape Room
  Tom Ue, The Escape Room Guys  

 Sherlocked 
Das offizielle Escape Room Rätselbuch

 240 S. / 15 x 23 cm / Hardcover mit Goldfolie / 
innen 1-fbg.  

ISBN 978-3-649-64221-3

          € (D) 15,- | € (A) 15,50 | SFr 22,50*     

�,!7ID6E9-geccbd!�F

Rezeptbücher

 Meine liebsten Rezepte - Sherlock
Einschreibbuch

 80 S. / 15,1 x 20,9 cm / Broschur mit Goldfolie und 
Goldschnitt / innen 1-fbg.  

           88095   |       € (D/A) 7,95*       |   SFr 11,90*     

�'!0E14DD-iiajfh!�F
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 Wochenplaner  
 Abreißblock mit 55 Blatt / Deckblatt mit Folie / 21 x 17 cm 

     95401   |   VE 3   |   € (D/A) 8,95*       |   SFr 13,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfeabb!�F

 Brillenetui    
 mit magnetischem Schnappverschluss / aus 
Kunststoff / mit Golddruck       /   ca. 16 x 6 x 3,5 cm 

 17401   |   VE 2     |  € (D/A) 8,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Sherlock Holmes 

�'!0C97FD-bheabh!�F

 Puzzle  
 Puzzle: 68 x 48 cm / Box: 40 x 27 x 6 cm / 
4-fbg. / 1000 Teile 

 72468       |   € (D/A) 13,95* | SFr 19,90*     

�'!0F00AD-hcegid!�

Schachtelspiel

 Sherlock Holmes - Das Quiz 
 40 Fragekarten in Schiebeschachtel / 
strukturierter Karton mit Folienprägung / 
Schachtel: ca. 11 x 9 x 3 cm 

 72366       |   € (D/A) 11,-* | SFr 17,50*     

�'!0F00AD-hcdggc!�F

 Notizhefte DIN A6  
 6 Designs / 48 S. / 
10,5 x 14,8 cm / Broschur 
mit Stanzung, Strukturkarton 
und Goldfolie / Kreuzraster / 
abgerundete Ecken 

     72303   |   VE 12 sort.   | 
  € (D/A) 2,95*       | 
  SFr 5,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hcdadh!�F

Austauschminen im Handel erhältlich

 Kugelschreiber 
 mit schwarzer Tinte und auswechselbarer Mine 
vom Typ G2 / aus Metall und Holz       /   ca. 14 cm / 
Verpackung: ca. 6 x 17 x 2 cm 

 17505   |   VE 4     |  € (D/A) 9,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Sherlock Holmes 

�'!0C97FD-bhfafc!�FY

 72366       |   € (D/A) 11,-* | SFr 17,50*     

�'!0F00AD-hcdggc!�

 Stifte-Etui 
 aus 50% Polyester/30% Wolle/20% Acryl       / 
  ca. 21 x 4 x 4 cm 

 18269   |   VE 4     |  € (D/A) 5,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Sherlock Holmes 

�'!0C97FD-bicgjc!�

 Wunscherfüller 
 mit Botschaft zum persönlichen 
Beschriften / aus Glas und Kork / 
mit Goldfolie       /   ca. 14 cm, Ø ca. 7 cm 

 18135   |   VE 6     | 
 € (D/A) 7,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Sherlock Holmes 

�'!0C97FD-bibdfa!�F

 Tee 
 2 Designs / Earl Grey Vanille und English 
Breakfast / je 1 Pyramiden-Teebeutel in 
Geschenkverpackung / mit Goldfolie       /   ca. 
2 g / Verpackung: ca. 4 x 4 x 4 cm 

 18132   |   VE 25   sort.   | 
 € (D/A) 1,20*   p. St.  

�'!0C97FD-bibdcj!�Z  F

 Zettelkästchen  
 Genial notiert  

 300 Notizzettel mit 50 unterschiedlichen Sprüchen 
in Papp-Box mit gestanztem Deckel zum Umstecken 
und Halterung für Stift / Deckel mit Folie / Zettel: 
ca. 10 x 10 cm / Box: ca. 10,3 x 4,3 x 10,3 cm 

     72610   |   VE 3   |   € (D/A) 6,95*       |   SFr 11,50*   p. St.  
  Aktionstitel: Sherlock Holmes 

�'!0F00AD-hcgbag!�F

 Notizhefte DIN A5  
 6 Designs / 48 S. / 14,8 x 21 cm / Broschur mit 
Strukturkarton, Blindprägung und Goldfolie / 
Kreuzraster / abgerundete Ecken 

     72611   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 4,95*       | 
  SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hcgbbd!�F

 Mit Putztuch 

 Brillenetui 
 mit magnetischem Schnappverschluss / 
aus Kunststoff, Bezug aus 50% Polyester/30% 
Wolle/20% Acryl       /   ca. 16 x 6 x 3,5 cm 

 18222   |   VE 2     |  € (D/A) 7,95*   p. St.  

�'!0C97FD-biccch!�

�'!0C97FD-bibdfa!�

 Mit Putztuch 
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„Ab in den Ruhestand!“ heißt es diese Saison 

beim besten Alter. Ein großer Meilenstein im Leben, 

der gebührend gefeiert werden muss.

 Gern mit einer großen Portion Humor! 

Kein Problem: Unsere heiteren Geschichten bieten 

genügend Material, um Mann wie Frau 

glücklich und humorvoll in den Ruhestand zu begleiten. 

DAS  BESTE  ALTER 

   Kai Lüftner / Kai Würbs (Ill.)   

 Durchhalten 
100 Tipps gegen Weltschmerz und Endzeitgefühle

 152 S. / 15 x 21 cm / Hardcover  / innen 4-fbg.  

ISBN 978-3-649-67175-6

          € (D) 16,- | € (A) 16,50 | SFr 21,90*     

�,!7ID6E9-ghbhfg!�

 Die Zeiten sind hart. Viele Menschen ringen, kämpfen, 
zweifeln. Auch Erfolgsautor Kai Lüftner kennt dieses 
Gefühl und hat mit Freundinnen und Freunden Tipps 
gesammelt, wie wir wieder auftauchen, einen klaren 
Kopf bekommen und die Zuversicht neu entdecken 
können. „Durchhalten heißt vor allem hinfallen und 
wieder aufstehen, ein bisschen auf der Couch liegen 
und ausruhen, dann weitermachen - im besten Falle 
klüger als vorher und um irgendeine Erkenntnis reicher. 
Das Gute ist: Du bist nicht allein – und das wird mit 
diesem Buch hoffentlich auch dem Letzten klar." 

♥  Ein verrücktes und verblüffend 
versöhnliches Buch von 
Furzipups-Erfolgsautor 
Kai Lüftner

♥ Mit sehr persönlichen und 
inspirierenden Beiträgen von 
Schauspielerin Annette Frier, 
Schauspieler und Moderator Tetje 
Mierendorf, Comedian Ingmar 
Stadelmann und vielen anderen

♥ Kongenial illustriert von 
Kai Würbs 

"Älterwerden ist nichts für Feiglinge" - dieses beliebte Zitat hört man mit 

zunehmendem Alter immer öfter. Wenn schon wieder ein Jahr vergangen ist und 

die unbeschwerte Leichtigkeit der Jugend langsam abnimmt, dann spenden unsere 

liebe- und humorvollen Bücher Heiterkeit, Trost und Zuversicht. Denn: 

Das Leben fi ndet jetzt statt!

Das beste 
Alter ist jetzt!

166 167

Das beste Alter ist jetzt!
T

H
E

M
E

N
W

E
LT

E
N

T
H

E
M

E
N

W
E

LT
E

N



 Heitere Geschichten 
 128 S. / 11,2 x 15,2 cm / Hardcover mit Goldfolie / innen 4-fbg. 

     € (D) 10,- | € (A) 10,30 | SFr 13,90*    

JEDER TITEL:

     Youp van t' Hek / Marije Tolman (Ill.)   

 Ein Meer an Zeit 
Handbuch für alle Rentenieros

 120 S. / 21,9 x 25,7 cm / Hardcover mit Leinenrücken  / 
innen 6-fbg.   

  ISBN 978-3-649-67092-6 

     € (D) 22,- | € (A) 22,70 | SFr 27,50*     

�,!7ID6E9-ghajcg!�

 Youp van ‘t Hek, bekannter Kabarettist und Autor in 
den Niederlanden, und die preisgekrönte Illustratorin 
Marije Tolman haben ein wunderbares Handbuch 
für diejenigen geschaffen, die ein wichtiges neues 
Kapitel in ihrem Leben beginnen: den Ruhestand. 
Mit humorvollen, klugen Texten und liebevollen 
Illustrationen ist dieses Buch das ideale Geschenk für 
Kolleginnen und Kollegen, die uns am Herzen liegen 
und denen wir für ihre Rente das Beste wünschen. 

     Stefanie Wawer (Ill.)  

 Das beste Alter ist jetzt!   
 128 S. / 9,5 x 12,5 cm / wattiertes Hardcover mit Silberfolie 
und Spotlack / innen 4-fbg. / Farbschnitt / Leseband   

ISBN 978-3-8157-9375-6

     € (D) 6,95 | € (A) 7,20 | SFr 10,90*     

F

 Kordula Röckenhaus (Ill.)   

 Rentner haben sogar montags 
gute Laune 
Heitere Geschichten   

ISBN 978-3-649-66918-0

�,!7ID6E9-ggjbia!�F

 Kordula Röckenhaus (Ill.)   

 Von wegen Ruhestand 
Jetzt geht´s erst richtig los!   

ISBN 978-3-649-63275-7

�,!7ID6E9-gdchfh!�

 Thorsten Saleina (Ill.)   

 Keine Zeit, bin in Rente 
Von wegen Ruhestand   

ISBN 978-3-649-63966-4

�,!7ID6E9-gdjgge!�

Schöner lesen!
  Claus Steinrötter / Carsten Weitzmann (Ill.)   

 Wer sich nicht wundert, kann nicht staunen 
Von der Kunst, dem Leben und der Kunst, zu leben

 48 S. / 9,4 x 13,4 cm / Hardcover mit Strukturpapier, 
Tiefprägung und Goldfolie / innen 4-fbg.  

ISBN 978-3-649-64814-7

          € (D) 8,- | € (A) 8,30 | SFr 11,50*     

�,!7ID6E9-geibeh!�F

 Von der Kunst, dem Leben und der Lebenskunst 
handeln die feinsinnigen Geschichten und 
Bonmots von Claus Steinrötter in diesem 
bibliophilen kleinen Buch. Eine ebenso 
nachdenkliche wie unterhaltsame Lektüre für 
Freunde des gepfl egten Humors. 

 Kai Würbs (Ill.)   

 Bin in Rente, ich muss 
gar nichts! 
Heitere Geschichten   

ISBN 978-3-649-64598-6

�,!7ID6E9-gefjig!�F

Edizione

 Dein bestes Alter ist jetzt! 
Heitere Geschichten & Gedichte

 160 S. / 12,5 x 18 cm / wattiertes Hardcover 
mit Goldfolie / innen 4-fbg. / Leseband  

ISBN 978-3-649-64237-4

          € (D) 14,- | € (A) 14,40 | SFr 18,90*     

�,!7ID6E9-gecdhe!�F

BiblioPhilia

 Happy Birthday 
Alles Liebe für dich!

 96 S. / 8,9 x 8,9 cm / Hardcover mit Schutzumschlag 
mit Goldfolie und Spotlack / innen 4-fbg.  

ISBN 978-3-649-64238-1

          € (D) 5,95 | € (A) 6,20 | SFr 9,50*     

�,!7ID6E9-gecdib!�F

♥  Hochwertig veredelt mit 
Strukturpapier, Goldfolie und 
tiefgeprägtem Etikett

♥ Freude schenken: ein 
besonderes Mitbringsel zu vielen 
Gelegenheiten

♥ Die bibliophile Reihe mit viel 
Inhalt zum kleinen Preis 
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 Der rote Faden 
 20 S. / 10 x 14 cm / Broschur aus 
strukturiertem Karton mit Folie, 
Titel-Etikett mit Folie / innen 2-fbg. / 
von Hand genähte Fadenheftung 

 VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St. 

JEDER TITEL:  Heitere Geschichten 
 128 S. / 11,2 x 15,2 cm / Hardcover mit Goldfolie / innen 4-fbg. 

     € (D) 10,- | € (A) 10,30 | SFr 13,90*    

JEDER TITEL:

No. 126

 Dein bestes Alter ist jetzt 
Genieße jeden Tag   

ISBN 978-3-649-62814-9

�,!7ID6E9-gcibej!�F

No. 173

 Alt bist du noch lange nicht 
Für immer jung im Herzen   

ISBN 978-3-649-64239-8

�,!7ID6E9-gecdji!�F

 Ein Grund zum Feiern 
Alles Gute und viel Glück!   

ISBN 978-3-649-63514-7

�,!7ID6E9-gdfbeh!�F

No. 153

No. 156

 Wilhelm Busch  

 So kommt man in die Jahre 
Älter werden mit Wilhelm Busch   

ISBN 978-3-649-63675-5

�,!7ID6E9-gdghff!�F

No. 46

 Happy Birthday to You 
Es lebe das Geburtstagskind!   

ISBN 978-3-649-60884-4

�,!7ID6E9-gaiiee!�F

 Nora Paehl (Ill.)   

 Stell dir vor, du wirst älter 
und gehst einfach nicht hin 
Heitere Geschichten   

ISBN 978-3-649-63288-7

�,!7ID6E9-gdciih!�F

 Johanna Ries (Ill.)   

 Am Alter vorbei geht auch 
ein Weg 
Heitere Geschichten   

ISBN 978-3-649-64204-6

�,!7ID6E9-gecaeg!�F

 Kai Würbs (Ill.)   

 Dein Alter ist kaum in Torte 
zu fassen 
Heitere Geschichten   

ISBN 978-3-649-64445-3

�,!7ID6E9-geeefd!�F

 Kerstin Hlawa (Ill.)   

 Jugend ist aus, aber Prosecco 
wär noch da! 
Willkommen im besten Alter   

ISBN 978-3-649-62605-3

�,!7ID6E9-gcgafd!�F

 Kordula Röckenhaus (Ill.)   

 Gib dem Alter einen Gin! 
Heitere Geschichten   

ISBN 978-3-649-63798-1

�,!7ID6E9-gdhjib!�F

 Kerstin Hlawa (Ill.)   

 Willkommen im besten Alter! 
Heitere Geschichten   

ISBN 978-3-649-66941-8

�,!7ID6E9-ggjebi!�F

No. 189

 Du bist so jung, wie du dich fühlst 
Genieße das Leben   

ISBN 978-3-649-64586-3

�,!7ID6E9-gefigd!�F

No. 190

 Hoch sollst du leben 
Alle guten Wünsche   

ISBN 978-3-649-64587-0

�,!7ID6E9-gefiha!�F
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Willkommen in der Welt des Kleinen Glücks! Unsere besonders liebevollen kleinen 

Geschenke für Menschen, die uns ganz besonders am Herzen liegen. 

'Der kleine Frieden', unsere neue Figur mit einer wichtigen Botschaft, ist ein ebenso 

freundlicher Wegbegleiter wie 'Der kleine Sonnenschein', 'Die kleine Freude',

 'Der kleine Beschützer'. Tauchen Sie ein und entdecken Sie, wie ihre positive Energie 

das Herz erwärmt und Frieden in unser tägliches Dasein bringt.

 Der kleine Frieden hat viel zu tun: Egal, ob es 
um die Familie geht, um Freunde oder um das 
große Ganze – alle wünschen ihn herbei. Auf der 
ganzen Welt ist er unterwegs. Dabei wird es dem 
kleinen Frieden wirklich nicht leicht gemacht. 
Doch manchmal erlebt er kleine Wunder. Zum 
Glück! Denn sein Traum ist es, einmal ganz groß 
zu werden … 

Das kleine Glück & Freunde
  Katja Reider / Günther Jakobs (Ill.)   

 Der kleine Frieden ist dein Begleiter 
 48 S. / 12,7 x 12,7 cm / Hardcover mit Spotlack / 
innen 4-fbg.  

ISBN 978-3-649-64807-9

          € (D) 5,95 | € (A) 6,20 | SFr 9,50*     

�,!7ID6E9-geiahj!�

Schlüsselanhänger
  Günther Jakobs (Ill.)   

 Der kleine Frieden 
 am Schlüsselring / aus Plüsch, 100 % Polyesterfüllung / 
Oberfl äche abwaschbar / ca. 5,5 x 10 cm  

     94932   |   VE 10   |   € (D/A) 6,95* | 
SFr 11,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jejdcb!�Z     

E IN  B I SSCHEN  FR IEDEN FÜR  ALLE

♥  Der neue Freund vom 
kleinen Glück

♥ Eine tolle Figur mit einer 
wichtigen Botschaft für uns alle

♥ Das perfekte Geschenk für 
alle, die den Traum des 
kleinen Friedens träumen 

♥  Das perfekte kleine Mitbringsel 
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ZUR OPTIMALEN 
WAREN-

PRÄSENTATION:

JEDER ARTIKEL:

Schlüsselanhänger
 am Schlüsselring / aus Plüsch, 
100 % Polyesterfüllung / Oberfl äche 
abwaschbar / ca. 5,5 x 10 cm 

PRÄSENTATION:

Ein niedlicher Talisman 
für alle, um die wir uns 
sorgen

 Günther Jakobs (Ill.)  

 Das kleine Ich - 
Denk auch mal an dich!   

 72406   |   VE 10   |   € (D/A) 6,95* | 
SFr 11,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hceagf!�Z     

 Günther Jakobs (Ill.)  

 Der kleine Mutmacher   

 72537   |   VE 10   |   € (D/A) 6,95* | 
SFr 11,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hcfdhg!�Z     

 Günther Jakobs (Ill.)  

 Der kleine Beschützer   

 94254   |   VE 10   |   € (D/A) 6,95* | 
SFr 11,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jecfee!�Z     

 Günther Jakobs (Ill.)  

 Die gute Laune   

 72261   |   VE 10   |   € (D/A) 6,95* | 
SFr 11,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hccgba!�Z     

 Günther Jakobs (Ill.)  

 Der kleine Sonnenschein   

 71522   |   VE 10   |   € (D/A) 6,95* | 
SFr 11,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hbfccd!�Z     

 Günther Jakobs (Ill.)  

 Das kleine Glück   

 92135   |   VE 10   |   € (D/A) 5,95* | 
SFr 9,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jcbdfi!�Z     

 Günther Jakobs (Ill.)  

 85442 |    Display für 
Schlüsselanhänger     
 frei bestückbar / aus Holz      / 
  ca. 36 x 86 x 44 cm   / 
  EK € 30,– 

�'!0C97FD-ifeecb!�

 Günther Jakobs (Ill.)   

 Die kleine Freude    

 95134   |   VE 10   |   € (D/A) 5,95* | 
SFr 9,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfbdei!�Z     

 Günther Jakobs (Ill.)   

 Die kleine Auszeit    

 95278   |   VE 10   |   € (D/A) 5,95* | 
SFr 9,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfchij!�Z     
 Katja Reider / Günther Jakobs (Ill.)   

 Die kleine Freude einfach so    

ISBN 978-3-649-64480-4

�,!7ID6E9-geeiae!�

 Katja Reider / Günther Jakobs (Ill.)   

 Der kleine Mutmacher ist für dich da!    

ISBN 978-3-649-64154-4

�,!7ID6E9-gebfee!�

 Katja Reider / Günther Jakobs (Ill.)   

 Das kleine Glück klopft an    

ISBN 978-3-649-61149-3

�,!7ID6E9-gbbejd!�

 Katja Reider / Günther Jakobs (Ill.)   

 Das kleine ICH ist auch mal dran    

ISBN 978-3-649-62566-7

�,!7ID6E9-gcfggh!�

 Katja Reider / Günther Jakobs (Ill.)   

 Der kleine Beschützer passt auf dich auf    

ISBN 978-3-649-66801-5

�,!7ID6E9-ggiabf!�

 Günther Jakobs (Ill.)   

 Der kleine Wunsch    

     94772   |   VE 10   |   € (D/A) 6,95* | 
SFr 11,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jehhcd!�Z     

 Das kleine Glück & Freunde 
 48 S. / 12,7 x 12,7 cm / Hardcover mit Spotlack 

     € (D) 5,95 | € (A) 6,20 | SFr 9,50*    

JEDER TITEL:
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Mini-Spiralaufsteller

 Thekenaufsteller: Mini-Spiralaufsteller  
(Das kl. Glück kommt nicht allein / Der kl. Beschützer 
gibt auf dich acht / Der kl. Mutmacher gibt dir Kraft) 
3 x 6 Ex.  

 95110       |   € (D) 89,10 | € (A) 91,80 | SFr 153,-*     

�'!0F00AD-jfbbac!�

 Mini-Spiralaufsteller 
 24 S. / 7 x 7 cm / Ringspiralbindung / Stukturkarton mit 
Hochprägung und Folie / innen 4-fbg. / farbige Metallspirale 

Je  VE 3   |   € (D) 4,95 | € (A) 5,10 | SFr 8,50*   p. St. 

JEDER TITEL:

E INFACH  MAL  GLÜCKL ICH  SE IN

Heitere Geschichten
  Katja Reider / Günther Jakobs (Ill.)   

 Das kleine Glück für dich 
Heitere Geschichten für Lebenskünstler und 
solche, die es werden wollen

 128 S. / 11,2 x 15,2 cm / Hardcover mit Spotlack / innen 4-fbg.  

ISBN 978-3-649-64230-5

          € (D) 10,- | € (A) 10,30 | SFr 13,90*     

�,!7ID6E9-gecdaf!�

 Bleistift mit Topper 
 2 Designs / Mine HB / aus Holz       /   ca. 22 cm 

 16676   |   VE 18   sort.   |  € (D/A) 3,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bgghga!�Z    Y

 Katja Reider / Günther Jakobs (Ill.)   

 Der kleine Beschützer gibt auf dich acht    

ISBN 978-3-649-64374-6

�,!7ID6E9-gedheg!�F

 Katja Reider / Günther Jakobs (Ill.)   

 Das kleine Glück kommt nicht allein    

ISBN 978-3-649-64373-9

�,!7ID6E9-gedhdj!�F

 Katja Reider / Günther Jakobs (Ill.)   

 Der kleine Mutmacher gibt dir Kraft    

ISBN 978-3-649-64375-3

�,!7ID6E9-gedhfd!�F

♥  7 heitere Geschichten vom 
kleinen Glück und seinen 
Freunden

♥ Vergnügliche Lektüre mit 
liebevollen Illustrationen ♥  Besonders liebevolle kleine 

Geschenke

♥ Hochwertige Materialien 
und Veredelung 
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   Katja Reider / Günther Jakobs (Ill.)   

 Das kleine Glück für dich! 
 300 Notizzettel mit 50 unterschiedlichen Sprüchen in Papp-Box mit 
gestanztem Deckel zum Umstecken und Halterung für Stift / Deckel 
mit Folie / Zettel: ca. 10 x 10 cm / Box: ca. 10,3 x 4,3 x 10,3 cm 

     72289   |   VE 3   |   € (D/A) 6,95*       |   SFr 11,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hccije!�F



 Kleiner Häkel-Glücksregenbogen    
 100% Baumwolle, 100% Polyesterfüllung   / 
w   /   ca. 7 x 6 cm 

 18806   |   VE 6     |  € (D/A) 7,95*   p. St.  

�'!0C97FD-biiagj!�Z      r

 Schlüsselanhänger 
 aus Metall, mit Emaillierung / Verpackung 
mit Goldfolie       /   ca. 5 x 9 x 0,2 cm 

 18810   |   VE 8     |  € (D/A) 9,95*   p. St.  

�'!0C97FD-biibag!�Z  Fr

 Kleiner Glücksbringer    
 3 Designs / mit Goldaufl age, in halbtransparentem 
Geschenkumschlag mit Botschaft / aus Keramik / 
Verpackung mit Goldfolie       /   ca. 7,5 x 5 cm 

 18805   |   VE 18   sort.   |  € (D/A) 4,95*   p. St.  

�'!0C97FD-biiafc!�Z  F

 3 Designs / mit Goldaufl age, in halbtransparentem 
Geschenkumschlag mit Botschaft / aus Keramik / 

Glück kann jeder gebrauchen! Geteilt macht es noch mehr Freude. 

Also packen Sie sich Ihre Portion Glück in die Tasche und verschenken 

Sie eine kleine Aufmerksamkeit an Ihre Mitmenschen. 

Die Geschenkideen aus unserer Viel Glück-Serie sorgen garantiert für

 ein Lächeln auf dem Gesicht Ihrer Liebsten und für ein Glücksgefühl.

H I ER  KOMMT  E INE 
PORT ION GLÜCK

 Kleines Häkelschwein    
 mit Stickerei / 100% Baumwolle, 
100% Polyesterfüllung   /   w   /   ca. 7 x 6 cm 

 18337   |   VE 6     |  € (D/A) 8,95*   p. St.  

�'!0C97FD-biddhi!�Z       

 Glücksarmband    
 2 Designs / aus Messing, mit Echt-Gold-Veredelung / 
in Geschenkverpackung mit Goldfolie       /   ca. 18,5 cm 

 14276   |   VE 10   sort.   |  € (D/A) 9,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bechge!�Z  F

 Glückslicht    
 2 Designs / Stabkerze 
mit Glücksbotschaft und 
goldenem Schriftzug       / 
  ca. 19 cm, Ø ca. 2 cm 

 18905   |   VE 12   sort.   | 
 € (D/A) 4,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bijafj!�Z       

Kleines Spiralaufstellbuch

 Viel Glück für jeden Tag 
 176 S. / 11,5 x 10,5 cm / Ringspiralbindung / Hochprägung und 
Spotlack / innen 4-fbg. / Aufsteller mit Muster / Metallspirale  

ISBN 978-3-649-64273-2

          € (D) 9,95 | € (A) 10,30 | SFr 14,90*     

�,!7ID6E9-gechdc!�F

 Geprägte Saatbohnen  
Pfl anze deine Wünsche – Viel Glück   

 Glücksbohnen mit Botschaft / Inhalt: 5 geprägte 
Saatbohnen / Verpackung mit Goldfolie       /   ca. 7 x 11,5 cm 

 18807   |   VE 12     |  € (D/A) 4,95*   p. Set  

�'!0C97FD-biiahg!�Z      r

handmade handmade
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 Glückspüppchen  
 aus Buchenholz / Verpackung mit Goldfolie       /   ca. 5 cm, Ø ca. 2 cm 

Je  VE 8     |  € (D/A) 2,95*   p. St.   Yr
JEDER ARTIKEL:

 Glück 

 14986 

�'!0C97FD-bejigc!�

 Liebe 

 14977 

�'!0C97FD-bejhha!�

 Freude 

 15044 

�'!0C97FD-bfaeei!�

r

 Freundschaft 

 15045 

�'!0C97FD-bfaeff!�

 Kraft 

 15046 

�'!0C97FD-bfaegc!�

 Gesundheit 

 16707 

�'!0C97FD-bghahb!�

ZUR OPTIMALEN 
WARENPRÄSENTATION:

 Thekenaufsteller 
Glückspüppchen  
 frei bestückbar mit 
6 VE (6 x 8 St.) / aus Pappe       / 
  ca. B 20,5 x H 34 x T 17 cm 

 85926               

�'!0C97FD-ifjcgg!�

 frei bestückbar 
mit 6 VE 

 Frieden 

 18804 

�'!0C97FD-biiaef!�  

 Glücksschweinchen        
 aus Buchenholz und Filz / Verpackung mit 
Goldfolie       /   ca. 5 cm, Ø ca. 2 cm 

 16708   |   VE 10     |  € (D/A) 3,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bghaii!�Z    Yr

 Glücks-Kleeblatt    
 mit Glöckchen / aus Buchenholz und Metall / 
Verpackung mit Goldfolie       /   ca. 2,5 x 5 cm 

 18803   |   VE 10     |  € (D/A) 3,95*   p. St.  

�'!0C97FD-biiadi!�Z    Yr

 Wunscherfüller 
 mit Konfetti und Botschaft zum 
persönlichen Beschriften / aus Glas mit 
Gold-Aufdruck und Kork       /   ca. 14 cm, 
Ø ca. 7 cm 

 18085   |   VE 6     |  € (D/A) 7,95*   p. St.  

�'!0C97FD-biaifi!�F

 Glücksschweinchen    
 2 Designs / Das Schweinchen läuft los, wenn am Kleeblatt 
gezogen wird / aus Plüsch, 100% Polyesterfüllung   / 
  Oberfl äche abwaschbar   /   ca. 9 cm 

 10793   |   VE 12   sort.   |  € (D/A) 6,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bahjda!�Z       

 Mini-Holzschweinchen    
 2 Designs / aus FSC-Holz       /   ca. 6 x 3,5 x 2 cm 

 14025   |   VE 12   sort.   |  € (D/A) 4,95*   p. St.  

�'!0C97FD-beacfi!�Z    Y

 Mini-Glücksschweinchen    
 2 Designs / aus Keramik, mit Goldaufl age       / 
  ca. 4,5 x 3,5 cm 

 14300   |   VE 20   sort.   |  € (D/A) 2,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bedaag!�Z  F

 Der rote Faden 
 20 S. / 10 x 14 cm / Broschur aus strukturiertem Karton mit Folie, 
Titel-Etikett mit Folie / innen 2-fbg. / von Hand genähte Fadenheftung 

 VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | SFr 4,90*   p. St. 

JEDER TITEL:

No. 176No. 175

 Bleib, wie du bist 
Immer Optimist   

ISBN 978-3-649-64245-9

�,!7ID6E9-gecefj!�F

 Das Glück sei dein Begleiter 
Auf allen Wegen   

ISBN 978-3-649-64246-6

�,!7ID6E9-gecegg!�F

Edizione

 Möge das Schwein 
stets mit dir sein! 
Geschichten, Gedichte & 
Gedanken zum Glück

 160 S. / 12,5 x 18 cm / 
wattiertes Hardcover mit 
Goldfolie / innen 4-fbg. / 
Leseband  

ISBN 978-3-649-64244-2

          € (D) 14,- | € (A) 14,40 | 
SFr 18,90*     

�,!7ID6E9-geceec!�F

 Sparschwein    
 aus Keramik, mit Kunststoffverschluss       / 
  ca. 10 x 8 x 7 cm 

 18809   |   VE 4     |  € (D/A) 9,95*   p. St.  

�'!0C97FD-biiaja!�

 Sparschwein    
 aus Keramik, mit Kunststoffverschluss       / 

 Kleines Sparschwein    
 mit Goldaufl age / aus Keramik, mit 
Kunststoffverschluss       /   ca. 10 x 6,5 x 5,5 cm 

 18808   |   VE 4     |  € (D/A) 7,95*   p. St.  

�'!0C97FD-biiaid!�F

 Kleines Sparschwein    
 mit Goldaufl age / aus Keramik, mit 
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 Glücks-Tee    
 2 Designs / Früchtetee und Grüner Tee Minze / 
je 1 Pyramiden-Teebeutel in Geschenkverpackung / 
mit Goldfolie       /   ca. 2 g / Verpackung: ca. 4 x 4 x 4 cm 

 18128   |   VE 25   sort.   |  € (D/A) 1,20*   p. St.  

�'!0C97FD-bibcic!�Z  F

 Glücks-Tee    
 Glücks-Lollies    
 4 Designs und Geschmacksrichtungen / handgefertigt / 
einzeln verpackt       /   ca. 10 g, ca. 4 x 10 cm 

 13281   |   VE 100   sort.   |  € (D/A) 0,60*   p. St.  

�'!0C97FD-bdcibj!�Z       

 in Handarbeit 
hergestellt 

 Tasse  
 mit Goldaufl age / aus Porzellan / 
Banderole mit Goldfolie / von Hand spülen       / 
  ca. 10 cm, Ø ca. 9 cm 

 18083   |   VE 2     |  € (D/A) 12,95*   p. St.  

�'!0C97FD-biaide!�F

 Geschirrtuch 
 mit Golddruck / 100% Baumwolle   /   a   / 
  ca. 50 x 70 cm 

 18215   |   VE 3     |  € (D/A) 11,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bicbfj!�Fr

Banderole mit Goldfolie / von Hand spülen       / 

 Schoko-Glückskäfer    
 süßer Glücksbringer 
aus feiner Edel-
Vollmilchschokolade       / 
  ca. 6,25 g, ca. 7 x 8 cm 

 15933   |   VE 50     | 
 € (D/A) 0,75*   p. St.  

�'!0C97FD-bfjddf!�Z       

 Schoko-Glücksschwein    
 süßer Glücksbringer aus feiner Edel-
Vollmilchschokolade       /   ca. 10 g, ca. 7 x 8 cm 

 17351   |   VE 50     |  € (D/A) 0,90*   p. St.  

�'!0C97FD-bhdfbf!�Z       

 Glücks-Schokolade    
 6 Designs / Edel-Vollmilch / 
mit Goldfolie       /   ca. 30 g 

 18129   |   VE 30   sort.   | 
 € (D/A) 1,50*   p. St.  

�'!0C97FD-bibcjj!�Z  F

 neue Produktion 

 Danke-Schokolade  
  Ein süßes Dankeschön  

 6 Designs / Edel-Vollmilch / 
mit Goldfolie       /   ca. 30 g 

 18861   |   VE 30   sort.   | 
 € (D/A) 1,50*   p. St.  

�'!0C97FD-biigbi!�Z  F
 Glücks-Bleistift mit Topper    
 3 Designs / Mine HB / aus Holz und Kunststoff / 
mit Goldfolie       /   ca. 20 cm 

 15959   |   VE 18   sort.   |  € (D/A) 3,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bfjfjf!�Z  FY

 3 Designs / Mine HB / aus Holz und Kunststoff / 

 € (D/A) 3,95*   p. St.  

 Kleine Handseife  
Schwein  

 mit Vanilleduft / Verpackung mit Goldfolie       / 
  ca. 6 x 4 x 2 cm 

 18082   |   VE 12     |  € (D/A) 3,95*   p. St.  

�'!0C97FD-biaich!�Z       
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LOGO

Jahreskalender

 Thekenaufsteller: 
LieblingsKalender 2025 
(Mein Jahr 2025 / 3 Minuten Tagebuch 2025)

12 x 2 Ex.

     95610   |       € (D/A) 264,-* | SFr 393,60*     

�'!0F00AD-jfgbah!�

Freuen Sie sich schon jetzt auf das Jahr 2025 mit unseren Wochenkalendern 
im neuen Design. Das handliche Format lässt sich jetzt noch besser aufklappen. Mit 
abgerundeten Ecken, praktischem Gummiband und Leseband sind die Kalender schnell 
in jeder Tasche verstaut und die wichtigsten Notizen schnell wiedergefunden. Die Planer 
überzeugen mit ihrem exklusiven Inhalt auf farbig gestalteten Innenseiten. Übersichtliche 
Wochenseiten bieten viel Platz für Termine und all das, was nicht in Vergessenheit geraten 
sollte. Neben einer Jahresübersicht und einem Überblick über die gesetzlichen Feiertage 
beinhalten die Kalender zudem eine Auswahl weiterer religiöser Feiertage. Sternzeichen und 
Mondphasen ergänzen die besondere Ausstattung und machen die Wochenkalender zu 
dem perfekten Geschenk für alle, die jeden Tag genießen wollen.

SEITENWEISE 
SCHÖNE MOMENTE: 

 Geplant Mai 2024 
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 Kleiner Wochenkalender 
 Mein Jahr 2025 
 144 S. / 10,3 x 14,1 cm / Hardcover 
mit Strukturpapier und Goldfolie / 
innen 4-fbg. / farbiges Gummiband / 
Leseband 

     € (D/A) 10,-* | SFr 14,90*    

JEDER TITEL:

 Großer Wochenkalender  
3 Minuten Tagebuch 2025 
 112 S. / 13 x 19 cm / Hardcover 
mit Strukturpapier und Goldfolie / 
innen 2-fbg. / farbiges Gummiband / Leseband 

     € (D/A) 12,-* | SFr 17,90*    

JEDER TITEL:

 Sonnenaufgang rosa 
(I love my paradise)    

   95531  

�'!0F00AD-jffdbf!�F

 Streifen rosa 
(I love my paradise)    

   95534  

�'!0F00AD-jffdeg!�F

 Aquarell blau 
(All about blue)    

   95535  

�'!0F00AD-jffdfd!�F

 Blumen weiß 
(All about blue)    

   95536  

�'!0F00AD-jffdga!�F

 Palme türkis 
(All about blue)    

   95532  

�'!0F00AD-jffdcc!�F

 Blätter blau 
(All about blue)    

   95533  

�'!0F00AD-jffddj!�F

 Sonnenaufgang rosa 
(I love my paradise)    

   95525  

�'!0F00AD-jffcfe!�F

 Streifen rosa 
(I love my paradise)    

   95528  

�'!0F00AD-jffcif!�F

 Aquarell blau 
(All about blue)    

   95529  

�'!0F00AD-jffcjc!�F

 Blumen weiß 
(All about blue)     

   95530  

�'!0F00AD-jffdai!�F

  Palme türkis 
(All about blue)    

   95526  

�'!0F00AD-jffcgb!�F

 Blätter blau 
(All about blue)    

   95527  

�'!0F00AD-jffchi!�F

♥  Tagebuch mit Kalendarium 
und Platz für Notizen für mehr 
Achtsamkeit im Alltag

♥ Mit Sternzeichen, Mondphasen 
und einer Auswahl religiöser sowie 
internationaler Feiertage

♥ Ein modern gestalteter Begleiter 
durch das ganze Jahr hindurch 

186 187

♥  Übersichtliches Kalendarium: 
1 Woche auf 2 Seiten mit Platz 
für Notizen

♥ Mit Sternzeichen, Mondphasen 
und einem inspirierenden Zitat 
für jede Woche

♥ Handliches Format zum 
Mitnehmen T
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 Geplant März 2024 

 Artikel nur im 
Komplettangebot 

erhältlich 

 Thekenaufsteller:
Taschenzauber 
 Rucksack    6 St. sort. 

Shopper   6 St. sort. 

Allzwecktasche   4 St. sort. 

Handytasche   4 St. sort. 

aus laminierter Pappe       /   ca. 48 x 20 x 30 cm 

 21730            | €(D/A) 491,–*    

�'!0C97FD-cbhdab!�

 Allzwecktasche 
 4 Designs / Außen- und Innenmaterial Polyester          

Je  € (D/A) 14,95*     

 Handytäschchen 
 4 Designs / mit längenverstellbarer Kordel und 
zusätzlichem kleinen Reißverschlussfach auf der 
Rückseite / Außen- und Innenmaterial Polyester       / 
  ca. 10 x 18 cm / Kordellänge: : ca. 1,40 m 

Je  € (D/A) 17,95*     

 Rucksack 
 4 Designs / mit Reißverschluss / praktisch verpackt im kleinen 
Täschchen / Außen- und Innenmaterial Polyester       /   ca. 28 x 55 x 14 cm 

Je  € (D/A) 29,95*     

 Shopper 
 4 Designs / mit 
Reißverschluss / praktisch 
verpackt im kleinen 
Täschchen / Außen- und 
Innenmaterial Polyester       / 
  ca. 40 x 35 x 25 cm 

Je  € (D/A) 29,95*     

Reißverschluss / praktisch 

Täschchen / Außen- und 
Innenmaterial Polyester       / 
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 Einkaufsshopper M    
 4 Designs / aus Baumwolle       /   ca. 38 x 42 cm 

Je  € (D/A) 9,95*   p. St.  

 Thekenaufsteller:
Shopper - COLOR YOUR LIFE Cotton 
 Einkaufsshopper M   16 St. sort. 

Einkaufsshopper XL   16 St. sort. 

aus laminierter Pappe       /   ca. 40 x 15 x 30 cm 

 21749         |   € (D/A) 398,40*     

�'!0C97FD-cbhejd!�

 Einkaufsshopper XL 
 4 Designs / aus Baumwolle       / 
  ca. 61 x 44 x 16 cm 

Je  € (D/A) 14,95*   p. St.  

 4 Designs / aus Baumwolle       /   ca. 38 x 42 cm 

 Einkaufsshopper XL 
 4 Designs / aus Baumwolle       / 
  ca. 61 x 44 x 16 cm 

 € (D/A) 14,95*   p. St.  

 Thekenaufsteller:
Shopper - COLOR YOUR LIFE Cotton 

Artikel nur im 
Komplettangebot 

erhältlich. 

 Geplant April 2024 

UNSERE NACHHALTIGE 
ALTERNATIVE ZU 

PLASTIKTÜTEN AUS 
DEM SUPERMARKT
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 Schlüsselband  
Holzperlen 

 4 Designs / in trendigen Farben / mit Schlüsselring und 
Karabiner / aus Holz       /   ca. 35 cm 

 21784   |   VE 8   sort.   |  € (D/A) 22,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Schlüsselanhänger - Happy together 

�'!0C97FD-cbhiee! Y�'!0C97FD-cbhiee! Y

Detail Anhänger

Detail Anhänger

Detail Anhänger

Detail Anhänger

 Schlüsselanhänger
Silikonperlen         

 3 Designs / in trendigen Farben / 
mit und Karabiner / aus Kunststoff       / 
  ca. 20 cm 

 21763   |   VE 9   sort.   | 
 € (D/A) 14,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Schlüsselbänder - 
Happy together 

�'!0C97FD-cbhgdj!�

 Schlüsselanhänger    
Kordel

 3 Designs / in trendigen Farben / mit Schlüsselring 
und Karabiner / aus Polyester       /   ca. 20 cm 

 21794   |   VE 9   sort.   |  € (D/A) 9,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Schlüsselbänder - Happy together 

�'!0C97FD-cbhjed!�

 86394 |   Metallständer - 
Schlüsselanhänger   
Happy together  

 aus Metall mit 
Pulverbeschichtung       / 
  ca. 25 x 60 x 25 cm / EK € 20,– 

�'!0C97FD-igdjec!�

 84673  '!0C97FD-ieghda!  Warenpaket   und Deko 

€ (D/A) 407,70

 g e p l a n t e  A u s l i e f e r u n g 
A n f a n g  M ä r z  2 0 2 4 

 S p i e g e l b u r g - P r o g ra m m 

 1      21763 NEU  Schlüsselanhänger    : 
Silikonperlen, 
sort.  , VE 9 |   UVP 14,95

 1      21784 NEU  Schlüsselband  : Holzperlen  , 
sort., VE 8     | UVP 22,95

 1      21794 NEU  Schlüsseanhänger : Kordel , 
sort.  , VE 9 | UVP 9,95

 1  /  0  86394 NEU  Metallständer - 
Schlüsselanhänger  : 
Happy together       | EK 20,00
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195194

 Umhängetasche    
4 Designs /  gesteppt / mit längenverstellbarer Kordel 
und einer Vortasche mit Reißverschluss / Außen- und 
Innenmaterial Polyester       /   ca. 13 x 18 x 5 cm 

Je  € (D/A) 22,95*     

4 Designs /  gesteppt / mit längenverstellbarer Kordel 
und einer Vortasche mit Reißverschluss / Außen- und 
Innenmaterial Polyester       /   ca. 13 x 18 x 5 cm 

LINING ALLE TASCHEN HERZCHENLABEL ZIPPER PULLER

 Thekenaufsteller:
Little secrets | Kleine Tasche - große Freude! 
Tablet-Tasche (10-11") 4 St. sort.

Allzwecktäschchen  4 St. sort.

Handytäschchen  8 St. sort.

Umhängetasche  4 St. sort.

 aus laminierter Pappe          

 18334         |  € (D/A) 363,00*     

�'!0C97FD-biddeh!�

Artikel nur im 
Komplettangebot 

erhältlich

 Tablet-Tasche    
4 Designs /  gesteppt / für Geräte bis 
11 Zoll / Außen- und Innenmaterial 
Polyester       /   ca. 22 x 28 cm 

Je  € (D/A) 16,95*     Je  € (D/A) 16,95*     

separates 
Reißverschlussfach 
auf der Rückseite

 Handytäschchen    
4 Designs /  Außen- und Innenmaterial Polyester       / 
  ca. 10 x 17 cm / Kordellänge: ca. 1,40 m 

Je  € (D/A) 17,95*     

 Allzwecktäschchen    
4 Designs /  Außen- und Innenmaterial 
Polyester       /   ca. 18 x 11 x 8 cm 

Je  € (D/A) 14,95*     

4 Designs /  Außen- und Innenmaterial 
Polyester       /   ca. 18 x 11 x 8 cm 
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Entdecken Sie neue Traumziele nah und fern 

und reisen Sie stilvoll und praktisch zugleich. Mit 

den Produkten unserer Reisezeit-Serie werden die 

ersehnten Tage Urlaub zu einer wahren Auszeit. 

Egal, ob Wochenend-Trip, Camping-Abenteuer oder 

Langstreckenfl ug – bei uns fi nden Sie das perfekte 

Reisegepäck und die dazugehörigen Accessoires. 

Wir wünschen Ihnen eine gute Reise!

MANCHMAL 
L IEGT

DAS  GUTE
SO NAH

 Kulturtasche    
 zum Aufhängen / mit abnehmbarem Spiegel / 
Außen- und Innenmaterial Polyester       / 
  ca. 26 x 14 x 8 cm / Länge: ca. 55 cm 

 17763         |  € (D/A) 26,95*     

�'!0C97FD-bhhgdg!�

 zum Aufhängen / mit abnehmbarem Spiegel / 

�'!0C97FD-bhhgdg!�

 Hip Bag    
 mit 2-fach verstellbarem Gurt und kleiner 
Reißverschlusstasche an der Rückseite / Außen- 
und Innenmaterial Polyester       /   ca. 31 x 16 x 6 cm 

 17124   |   VE 2     |  € (D/A) 19,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bhbcef!�

Detail
 Kleine Taschenlampe    
 2 Designs / mit 9 LED's und praktischer 
Handschlaufe / Batterien (3 x AAA) nicht enthalten / 
aus Metall       /   Ø ca. 3 cm, Länge: 9 cm 

 15756   |   VE 10   sort.   |  € (D/A) 4,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bfhfga!�Z       

 Leselicht  
  Explore, Dream, Discover  

 Leselicht zum Anklippen an den Buchdeckel oder 
zum Hinstellen / für alle Buchtypen geeignet / 
Leuchtdauer über 10 Stunden / Batterien (2 x CR2450) 
enthalten / aus Kunststoff       /   zusammengeklappt: 
ca. 3 cm, Ø ca. 5 cm / Verpackung: ca. 6 x 12 x 8 cm 

 13899   |   VE 3     |  € (D/A) 12,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bdijjg!�F

 Kofferwaage    
 bis zu 40 kg Traglast / mit 
Zuwiegefunktion und großem LCD-
Display mit Hintergrundbeleuchtung / 
aus Kunststoff       /   ca. 7 cm 

 14678   |   VE 3     | 
 € (D/A) 12,95*   p. St.  

�'!0C97FD-beghig!�r
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 Multifunktionsbeutel    
 mit Karabinerhaken und Kordelstopper / aus 
Polyester / mit Golddruck       /   ca. 40 x 45 cm 

 16281   |   VE 3     |  € (D/A) 7,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bgcibg!�F

Rückseite

 Rückseite 
isolierend & 

wasserabweisend 

 Picknick-Decke 
 faltbar / mit praktischem Tragegurt / 
Oberseite: 100% Polyester, Unterseite: 
100% Polyethylen   /   Oberfl äche abwaschbar   / 
  ca. 135 x 150 cm 

 17872         |  € (D/A) 34,95*     

�'!0C97FD-bhihcf!�
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 Taschenspiegel    
 mit 2-facher Vergrößerung / aus Glas, Metall 
und Kunststoff       /   Ø ca. 6 cm 

 17267   |   VE 6     |  € (D/A) 6,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bhcghj!�F

 Kontaktlinsendose    
 mit Schnappverschluss / aus Kunststoff / 
mit Golddruck       /   ca. 8,5 x 5 x 2,5 cm 

 16282   |   VE 8     |  € (D/A) 4,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bgcicd!�Z  F

Innenansicht

 Maniküre-Set    
 Inhalt: Nagelschere, -feile, -knipser, -hautschieber 
und Pinzette / Utensilien aus Edelstahl, Etui aus 
Kunststoff / mit Golddruck       /   ca. 8 x 11 cm 

 17268   |   VE 2     |  € (D/A) 16,95*   p. Set  

�'!0C97FD-bhcgig!�F

 Handventilator    
 3-in-1: Hand- und Tischventilator mit längenverstellbarem 
Band zum Umhängen / mit integriertem Akku, 
aufl adbar mit Micro-USB-Kabel (Kabel im Lieferumfang 
enthalten) / Laufzeit ca. 4 Stunden / aus Kunststoff, 
Band aus Polyester       /   ca. 8 x 17 x 3 cm 

 17091   |   VE 2     |  € (D/A) 14,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bhajba!�

Rückseite

 Quartett Reiseabenteuer    
 32 Reiseaktivitäten überbieten sich in Kuriosität und 
Nervenkitzel / als Trumpf-, Sammel- und Fragevariante 
spielbar / Inhalt: 36 Spielkarten, Anleitung / Dose aus Metall       / 
  Karten: ca. 6 x 10 cm / Box: ca. 8 x 11 x 3 cm 

 16348   |   VE 6     |   € (D/A) 7,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bgdeig!�Z       

 Spielkarten    
 Inhalt: Skatblatt (32 Karten) + 26 Zusatzkarten für 
Doppelkopf, Anleitung / mit Fotos von Alina Schessler / 
in hochgeprägter Metalldose / Karten aus Pappe       / 
  Spielkarten: ca. 6,5 x 10 cm / Dose: ca. 7 x 11 x 3 cm 

 17238   |   VE 6     |  € (D/A) 7,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bhcdij!�Z    Y

 Der Challenge-
Trend für 

unterwegs oder 
die Heimatstadt! 

 30 Challenge-Karten  
 30 City Challenges - Erkunden, entdecken & bestaunen 

 30 Aufgabenkarten mit abgerundeten Ecken in Faltschachtel / Cover mit Folie / 
Schachtel: ca. 11,5 x 16,5 x 1,5 cm / Karten: ca. 11,5 x 16,5 cm 

 72485       |   € (D/A) 10,-* | SFr 14,90*     

�'!0F00AD-hceifa!�F

 Eintragbuch mit Sammeltasche 
 128 S. / 14 x 20 cm / Broschur mit Folie / Klarsicht-Reißverschlusshülle / innen 4-fbg. / Leseband  

JEDER TITEL:

 Mein Reisetagebuch - 
Landkarte 

 71815       |   € (D/A) 13,-* | 
SFr 18,90*     

�'!0F00AD-hbibfg!�F

 Mein Reisetagebuch - 
Lagerfeuer 

 71404       |   € (D/A) 13,-* | 
SFr 18,90*  

�'!0F00AD-hbeaec!�F
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Wir entdecken die Fahrrad-Accessoires wieder neu für uns und für Sie. 

Wenn es einer kann, dann ja wohl wir! Als Verlag aus der Fahrradstadt 

Münster kommt bei uns nichts an den Lenker, den Sattel oder den 

Gepäckträger, was nicht die gesamte Belegschaft erfreut. 

Ob gepunktet, geblümt, bunt oder mal ganz frech, hier geizen wir nicht mit 

Reizen, und Understatement können andere machen.  

I  LOVE  TO  RIDE  MY BICYCLE ! 

Aus 
recyceltem 
Polyester

 Sattelschutz  
 mit Zug- und Befestigungsband / aus recyceltem Polyester / 
Oberfl äche wasserabweisend       /   ca. 25 x 26 cm 

Je  VE 3     |   € (D/A) 12,95*   p. St. 

JEDER ARTIKEL:

 Fröhliche Tupfen 

 18460 

�'!0C97FD-biegad!�

 GartenLiebe 

 18461 

�'!0C97FD-biegba!�

 Let the Sun shine 

 18463 

�'!0C97FD-biegde!��'!0C97FD-biegde!�

 refl ektierender 
Silberdruck 

   BOXENSTOPP 
 mit Zug- und Befestigungsband / aus 
Polyester, mit Kunststoffbeschichtung / 
Oberfl äche wasserabweisend       / 
  Gr. M (Trekking, Straße, MTB) 

 15555   |   VE 3     |  € (D/A) 9,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bffffj!�
 I love to ride 

 18465 

�'!0C97FD-biegfi!�

 I love to ride 

 18455 

�'!0C97FD-bieffj!�r

 I love to ride  Let the Sun shine 

 18454 

�'!0C97FD-biefec!�r

 Mini Fahrradklingel  
 mit hellem Klang / aus Metall, Kunststoff und Silikon       /   Ø ca. 4 cm 

Je  VE 6     |  € (D/A) 7,95*   p. St. 

JEDER ARTIKEL:

 GartenLiebe 

 18450  

�'!0C97FD-biefae!�r

 Let the Sun shine 

 18451 

�'!0C97FD-biefbb!�r

 Fröhliche Tupfen 

 18456 

�'!0C97FD-biefgg!�r

 GartenLiebe 

 18457 

�'!0C97FD-biefhd!�r

 Let the Sun shine 

 18458 

�'!0C97FD-biefia!�r

 I love to ride 

 18459 

�'!0C97FD-biefjh!�r

 Fröhliche Tupfen 

 18456 

�'!0C97FD-biefgg!�r

 GartenLiebe 

 18457 

�'!0C97FD-biefhd!�r�'!0C97FD-biefgg!�

 Let the Sun shine 

 18458 

�'!0C97FD-biefhd!�r

 I love to ride 

 18459 

 Große Fahrradklingel  
 mit nostalgischem Klang / aus Metall       /   Ø ca. 8 cm 

Je  VE 3     |  € (D/A) 12,95*   p. St. 

JEDER ARTIKEL:
ZUR OPTIMALEN 

WARENPRÄSENTATION:

 86081 |    Deko-Fahrradlenker     
 aus Metall      /   ca. 40 x 56 x 18 cm   /   im Wert von 40,00 € 

�'!0C97FD-igaibb!�

 Kleine Fahrradklingel 
 mit nostalgischem Klang / aus Metall       /   Ø ca. 5,5 cm 

Je  VE 6     |  € (D/A) 9,95*   p. St. 

JEDER ARTIKEL:
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 Toile de Jouy 

 17711 

�'!0C97FD-bhhbbh!�

 All about rosé 

 17712 

�'!0C97FD-bhhbce!�

 I love to ride my bicycle 

 17714 

�'!0C97FD-bhhbei!�F

m it Weblabel 

 Fahrradtasche  
 zur Befestigung am Gepäckträger / mit Reißverschluss und 
Innenfächern / Außen- und Innenmaterial Polyester   /   Oberfl äche 
abwaschbar   /   ca. 38 x 35 x 17 cm 

Je        € (D/A) 49,95*    

JEDER ARTIKEL:

 Fahrradtasche  
 zur Befestigung am Gepäckträger / mit Reißverschluss und Innenfächern / 
Außen- und Innenmaterial Polyester   /   Oberfl äche abwaschbar   /   ca. 38 x 35 x 17 cm 

Je        € (D/A) 59,95*    

JEDER ARTIKEL:

 GartenLiebe 

 18523 

�'!0C97FD-bifcdf!�

 Let the Sun shine 

 18524 

�'!0C97FD-bifcec!�

m it Weblabel 

 Regenschutz für Fahrradkindersitz  
 wasserdicht / passt auf alle gängigen Fahrradkindersitze / 
aus Polyester       /   gefaltet im Täschchen: ca. 20 x 14 x 4 cm / 
ausgefaltet: ca. 90 x 110 cm 

Je        € (D/A) 19,95*    

JEDER ARTIKEL:

 Fröhliche Tupfen 

 17715 

�'!0C97FD-bhhbff!�

 Fröhliche Tupfen 

 Grau getupft 

 17716 

�'!0C97FD-bhhbgc!�

 Grau getupft 

ZUR OPTIMALEN WARENPRÄSENTATION:

 81743 |   Stufendisplay   
3-stufi g  

 frei bestückbar / zur optimalen Präsentation unserer Artikel / 
aus Holz       /   ca. 48 x 29 x 41 cm / EK € 60,– / Kostenlos ab einem 
Netto-Warenwert von € 240,- 

�'!0C97FD-ibhedd!�
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204

Die Edition Barbara Behr steht für Augenschmaus und 

Lebensfreude. Die opulenten Blütenarrangements, prächtigen 

Farbwelten und zauberhaften Muster der fantasievollen 

Designerin verzaubern mit jeder Kollektion aufs Neue.

DA GEHT  DAS HERZ  AUF

   Hans Kruppa / Barbara Behr (Ill.)   

 Im Zauber des Augenblicks 
Gedichte

 48 S. / 14,5 x 18 cm / Hardcover mit Spotlack / 
innen 4-fbg.  

ISBN 978-3-649-64613-6

          € (D) 10,- | € (A) 10,30 | SFr 13,90*     

�,!7ID6E9-gegbdg!�

Edizione
  Hans Kruppa / Barbara Behr (Ill.)   

 Laß deine Gefühle tanzen 
Erzählungen

 160 S. / 12,5 x 18 cm / wattiertes Hardcover mit 
Folie / innen 4-fbg. / Leseband  

ISBN 978-3-649-64462-0

          € (D) 12,95 | € (A) 13,40 | SFr 17,90*     

�,!7ID6E9-geegca!�F

Edizione
  Barbara Behr (Ill.)   

 Glück ist, was du daraus machst 
Weisheitsgeschichten

 160 S. / 12,5 x 18 cm / wattiertes Hardcover mit Goldfolie 
und Spotlack / innen 4-fbg. / Leseband  

ISBN 978-3-649-63489-8

          € (D) 12,95 | € (A) 13,40 | SFr 17,90*     

�,!7ID6E9-gdeiji!�F

Kleines Spiralaufstellbuch
  Barbara Behr (Ill.)   

 Du bist einfach eine gute Freundin 
 176 S. / 11,5 x 10,5 cm / Ringspiralbindung / 
Hochprägung und Folie / innen 4-fbg. / 
Aufsteller mit Muster / Metallspirale  

ISBN 978-3-649-64463-7

          € (D) 9,95 | € (A) 10,30 | SFr 14,90*     

�,!7ID6E9-geegdh!�F
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 Barbara Behr (Ill.)   

 Briefpapier-Set  
 Briefpapiermappe mit 20 Bogen (4-fbg., DIN A4) 
und 10 Kuverts / Mappe und Kuverts mit Goldfolie / 
ca. 21,7 x 30,7 cm 

     95375   |   VE 2   |   € (D/A) 14,-*       |   SFr 19,90*   p. Set  

�'!0F00AD-jfdhff!�F

Bogen
in 2 Designs

 Barbara Behr (Ill.)   

 Geschenkpapier-Buch  
 10 Geschenkpapierbogen in Broschur mit 2 Seiten DIY-
Ideen und Geschenkanhängern / Broschur mit Goldfolie / 
Bogen: ca. 50 x 70 cm / Broschur: ca. 20 x 25 cm 

     95374   |       € (D/A) 10,-*       |   SFr 14,90*     

�'!0F00AD-jfdhei!�F

 Barbara Behr (Ill.)   

 Bleistift-Set mit Sprüchen  
 6 HB-Bleistifte in Geschenkverpackung mit Sichtfenster 
und Goldfolie / Verpackung ca. 4,5 x 18 x 1 cm 

     95377   |   VE 3   |   € (D/A) 7,95*       |   SFr 11,90*   p. Set  

�'!0F00AD-jfdhhj!�F

 Barbara Behr (Ill.)   

 Zettelkästchen  
 Einfach schöne Worte 

 300 Notizzettel mit 50 unterschiedlichen Sprüchen in Papp-Box mit 
gestanztem Deckel zum Umstecken und Halterung für Stift / Deckel 
mit Folie / Zettel: ca. 10 x 10 cm / Box: ca. 10,3 x 4,3 x 10,3 cm 

 95376   |   VE 3   |   € (D/A) 6,95* | SFr 11,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfdhgc!�F

 Barbara Behr (Ill.)   

 Schreib-Set  
 Schreib-Set mit 3 HB-Bleistiften / Anspitzer / Radierer / Notizblock / 
6 Büroklammern / 4 Metallklemmen / Masking-Tape / Deckel mit Folie / 
23,3 x 10,7 cm 

     95202   |       € (D/A) 15,-*       |   SFr 22,50*     

�'!0F00AD-jfcace!�F

Notizhefte DIN A5

 Thekenaufsteller  
 Kaleidoskop 
VE 24 St. sort.  

     95337   |       € (D/A) 118,80*       | 
  SFr 204,-*     

�'!0F00AD-jfddhd!�

 Barbara Behr (Ill.)   

 Notizhefte DIN A5  
 6 Designs / 48 S. / 14,8 x 21 cm / Broschur 
mit Kaltfolie und 3D UV-Lack / liniert / 
abgerundete Ecken 

     95201   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 4,95*       | 
  SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfcabh!�F

♥  7-teiliges Schreibset in 
wunderschönem Design

♥ Perfekt fürs Büro, die Schule, 
Uni oder das Homeoffi ce

♥ Auch toll als Geschenk! 
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Mini-Spiralaufsteller

 Thekenaufsteller 
(Jeder Tag ist schön / Einfach glücklich sein / Pfeif auf die Sorgen) 

3 x 6 Ex.

     95238   |       € (D) 89,10 | € (A) 91,80 | SFr 153,-*     

�'!0F00AD-jfcdid!�

 Mini-Spiralaufsteller 
 24 S. / 7 x 7 cm / Ringspiralbindung / Strukturkarton mit Hochprägung 
und Folie / innen 4-fbg. / farbige Metallspirale 

 VE 3   |   € (D) 4,95 | € (A) 5,10 | SFr 8,50*   p. St. 

JEDER TITEL:

 Schöne Grüße 
 20 S. / 11 x 15 cm / Broschur aus strukturiertem Karton mit Hochprägung 
und Goldfolie / innen 4-fbg. 

 VE 5   |   € (D) 3,50 | € (A) 3,60 | SFr 5,90*   p. St. 

JEDER TITEL:

 Schöner lesen! 
 48 S. / 9,4 x 13,4 cm / Hardcover mit Strukturpapier, Tiefprägung und Goldfolie / 
innen 4-fbg. 

     € (D) 6,50 | € (A) 6,70 | SFr 9,90*    

JEDER TITEL:

Schöner lesen!

 Thekenaufsteller : Schöner lesen!
(Zum Geburtstag alles Gute / 
Du bist einfach unersetzlich)

2 x 5 Ex.  

 95384       |   € (D) 65,- | € (A) 67,- | 
SFr 99,-*     

�'!0F00AD-jfdieh!�

No. 36 No. 37

 Barbara Behr (Ill.)   

 Zum Geburtstag alles Gute 
Ein Grund zum Feiern   

ISBN 978-3-649-64591-7

�,!7ID6E9-gefjbh!�F

 Barbara Behr (Ill.)   

 Du bist einfach unersetzlich 
Wie schön, dass es dich gibt!   

ISBN 978-3-649-64592-4

�,!7ID6E9-gefjce!�F

 Barbara Behr (Ill.)   

 Von Herzen viel Glück & 
alles Gute für dich    

ISBN 978-3-649-64461-3

�,!7ID6E9-geegbd!�F

 Barbara Behr (Ill.)   

 Weißt du, dass du das Größte 
für mich bist?    

ISBN 978-3-649-64460-6

�,!7ID6E9-geegag!�F

   Barbara Behr (Ill.)   

 Einfach glücklich sein    

ISBN 978-3-649-64465-1

�,!7ID6E9-geegfb!�F

   Barbara Behr (Ill.)   

 Jeder Tag ist schön    

ISBN 978-3-649-64464-4

�,!7ID6E9-geegee!�F

   Barbara Behr (Ill.)   

 Pfeif auf die Sorgen    

ISBN 978-3-649-64466-8

�,!7ID6E9-geeggi!�F

 Barbara Behr (Ill.)   

 Herzlichen Glückwunsch 
Ein Grund zum Feiern   

ISBN 978-3-649-63852-0

�,!7ID6E9-gdifca!�F
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 Badesalz    
 Duft: Hibiskus und Kokosnuss / mit 
kleiner Schaufel aus Holz       /   ca. 100 g 

 18642   |   VE 8     |  € (D/A) 5,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bigecd!�

Duft: Hibiscus 
& Kokosnuss

Rückseite

 Barbara Behr (Ill.)   

 Eintragbuch mit Täschchen  
 128 S. / 12,8 x 20,8 cm / Broschur mit 
Stoffeinband und Goldfolie / mit abnehmbarem 
Täschchen aus Lederimitat mit Goldfolie / 
Banderole / innen 1-fbg. / Punkteraster 

     72507   |       € (D/A) 16,-*       |   SFr 22,90*     

�'!0F00AD-hcfahj!�F

Stickerseiten

 Barbara Behr (Ill.)   

 Stickerbuch 
 Fabelhafte Stickerwelt - Etiketten und Sticker 

 8 S. / 18 x 14,8 cm / Broschur mit Goldfolie / 
Innenseiten mit Goldfolie  

 72508   |   VE 5   |   € (D/A) 6,95* | SFr 11,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hcfaig!�F

BiblioPhilia
  Barbara Behr (Ill.)   

 Gelassenheit 
Die Kunst des Lebens

 96 S. / 8,9 x 8,9 cm / Hardcover mit 
Schutzumschlag mit Folie / innen 4-fbg.  

ISBN 978-3-649-64233-6

          € (D) 5,95 | € (A) 6,20 | SFr 9,50*     

�,!7ID6E9-gecddg!�F

 Barbara Behr (Ill.)   

 Ein kleines Dankeschön 
Für Rat und Tat   

 48 S. / 9,4 x 13,4 cm / Hardcover mit Strukturpapier, 
Tiefprägung und Goldfolie / innen 4-fbg. 

     € (D) 6,50 | € (A) 6,70 | SFr 9,90*    

ISBN 978-3-649-64137-7

�,!7ID6E9-gebdhh!�F

 Untersetzer 
 Set aus 4 verschiedenen Untersetzern 
/ aus Keramik und Kork   /   Oberfl äche 
abwischbar   /   ca. 11 x 11 x 4 cm 

 18472   |   VE 3     |  € (D/A) 14,95*   p. Set  

�'!0C97FD-biehcg!�

 Brillenband 
 für Lesebrillen und Sonnenbrillen / mit rutschfesten, 
verstellbaren Gummischlaufen / aus Polyester       / 
  Länge: ca. 67 cm 

 18728   |   VE 8     |  € (D/A) 6,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bihcie!�r

 Barbara Behr (Ill.)   

 Geschenkpapier-Buch 
 Schöner schenken - 
Geschenkpapiere für jede Gelegenheit 

 10 Geschenkpapierbogen in Broschur mit 
2 Seiten DIY-Ideen und Geschenkanhängern / 
Broschur mit Goldfolie / Bogen: ca. 50 x 70 cm / 
Broschur: ca. 20 x 25 cm 

 94642       |   € (D/A) 10,-* | SFr 14,90*     

�'!0F00AD-jegecj!�F
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 Barbara Behr (Ill.)   

 Geschenkpapier-Buch 
 Schöner schenken - Geschenkpapiere für jede Gelegenheit 

 10 Geschenkpapierbogen in Broschur mit 2 Seiten DIY-Ideen und 
Geschenkanhängern / Broschur mit Goldfolie / Bogen: ca. 50 x 70 cm / 
Broschur: ca. 20 x 25 cm 

 72506       |   € (D/A) 10,-* | SFr 14,90*     

�'!0F00AD-hcfagc!�F

 Schöne Grüße 
 20 S. / 11 x 15 cm / Broschur aus strukturiertem Karton mit Hochprägung und Folie / innen 4-fbg. 

 VE 5   |   € (D) 3,50 | € (A) 3,60 | SFr 5,90*   p. St. 

JEDER TITEL:

 Barbara Behr (Ill.)   

 Genieße das Leben 
Bleib fröhlich & gesund   

ISBN 978-3-649-64234-3

�,!7ID6E9-gecded!�F

 Barbara Behr (Ill.)   

 Zum Geburtstag viel Glück 
... und alle guten Wünsche   

ISBN 978-3-649-64235-0

�,!7ID6E9-gecdfa!�F

 Barbara Behr (Ill.)   

 Immerwährender Geburtstagskalender 
 Vergiss mein nicht - Immerwährendes Geburtstagsbuch 

 42 S. / 17 x 23 cm / Hardcover mit Strukturkarton und Goldfolie / 
Spiralbindung  

 72609       |   € (D/A) 12,-* | SFr 17,90*     

�'!0F00AD-hcgaja!�F

Großes Spiralaufstellbuch
  Barbara Behr (Ill.)   

 Glück ist die Summe schöner 
Augenblicke 
 176 S. / 17 x 16 cm / Ringspiralbindung / 
Hochprägung und Folie / innen 4-fbg. / 
Aufsteller mit Muster / Metallspirale  

ISBN 978-3-649-64146-9

          € (D) 12,95 | € (A) 13,40 | SFr 18,90*     

�,!7ID6E9-gebegj!�F

Aus 
recyceltem 
Polyester

 Kugelschreiber 
 mit blauer Tinte und auswechselbarer 
Mine vom Typ C1 / aus Metall       /   ca. 14 cm / 
Verpackung: ca. 6 x 17 x 2 cm 

 17755   |   VE 4     |  € (D/A) 9,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bhhffb!�F

 Fahrradtasche 
 zur Befestigung am Gepäckträger / mit Reißverschluss 
und Innenfächern / Außen- und Innenmaterial Polyester   / 
  Oberfl äche abwaschbar   /   ca. 38 x 35 x 17 cm 

 17711         |  € (D/A) 49,95*     

�'!0C97FD-bhhbbh!�

 Faltshopper 
 aus recyceltem Polyester       /   gefaltet: ca. 10 x 12 cm, 
ausgefaltet: ca. 41 x 40 cm 

 17764   |   VE 6     |  € (D/A) 8,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bhhged!�

 Schokolade 
 6 Designs / Edel-Vollmilch / 
mit Goldfolie       /   ca. 30 g 

 18139   |   VE 30   sort.   | 
 € (D/A) 1,50*   p. St.  

�'!0C97FD-bibdji!�Z  F
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Gemeinsam Eier suchen, unsere Liebsten mit kleinen Geschenken 

glücklich machen und dem Osterhasen auf der Lauer liegen.

Ostern ist eine ganz besondere Zeit, der wir mit unserer 

Osterkollektion noch mehr Zauber einhauchen. Von dekorativen 

Anhängern bis hin zu lustigen Büchern fi nden Sie alles. 

OSTERN I ST 
FAMIL IENZE IT

 Geplant März 2024 

Taschenfreund
  Thorsten Saleina (Ill.)   

 Früher gab‘s mehr Eier! 
Heitere Frühlingsgrüße

 96 S. / 9,5 x 14,4 cm / Hardcover mit 
Folie und Glitter / innen 4-fbg.  

ISBN 978-3-649-63494-2

          € (D) 7,-   |   € (A) 7,20   |   SFr 10,90*     
  Aktionstitel: Ostergrüße 

�,!7ID6E9-gdejec!�F

 Geschirrtuch 
 100% Baumwolle   /   b   /   ca. 50 x 70 cm 

 21872   |   VE 3     |  € (D/A) 12,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Ostergrüße 

�'!0C97FD-cbihci!�r

 Schokolade 
 6 Designs / Edel-Vollmilch / mit Goldfolie       /   ca. 30 g 

 20042   |   VE 30   sort.   |  € (D/A) 1,50*   p. St.  
  Aktionstitel: Ostergrüße 

�'!0C97FD-caaecg!�Z  F

 86239 |   Osterei für Anhänger     
 aus lackiertem Metall       /   ca. 36 x 60 x 20 
cm / EK € 50,– 

�'!0C97FD-igcdjg!�

 86239 |   Osterei für Anhänger      86239 |   Osterei für Anhänger      86239 |   Osterei für Anhänger 
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Schöne Grüße
  Barbara Behr (Ill.)   

 Frohe Ostern! 
Friede, Freude, Eiersuchen

 20 S. / 11 x 15 cm / Broschur aus strukturiertem Karton 
mit Hochprägung und Goldfolie / innen 4-fbg.  

ISBN 978-3-649-64475-0

      VE 5   |   € (D) 3,50   |   € (A) 3,60   |   SFr 5,90*   p. St.  
  Aktionstitel: Ostergrüße 

�,!7ID6E9-geehfa!�F

 Filzanhänger 
 mit Applikation, Perlen und Stickerei / 85% Polyester/15% 
Viskose, 100% Polyesterfüllung       /   ca. 20 x 10 cm 

 18722   |   VE 6     |  € (D/A) 11,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Ostergrüße 

�'!0C97FD-bihccc!�

 Holz-Anhänger  
Frohe Ostern 

 mit farbigem Glitzer / aus Holz       /   ca. 6 x 8 cm 

 18502   |   VE 8     |  € (D/A) 4,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Ostergrüße 

�'!0C97FD-bifaca!�FY

 Holz-Anhänger    
 2 Designs / aus Mangoholz, mit 
Kunstharzbeschichtung       /   ca. 9 x 7 cm 

 21052   |   VE 8   sort.   |  € (D/A) 5,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Ostergrüße 

�'!0C97FD-cbafce!�
 Porzellan-Anhänger    
 2 Designs / aus Porzellan       / 
  Ø ca. 7 cm 

 21046   |   VE 8   sort.   | 
 € (D/A) 6,95*   p. St.  
  Aktionstitel: 
Ostergrüße 

�'!0C97FD-cbaegd!�

 Metall-Anhänger  
Osterei 

 3 Designs / zum Befüllen / mit Satinband zum Aufhängen / 
aus Blech       /   ca. 6,5 x 4,5 x 5 cm 

 21142   |   VE 12   sort.   |  € (D/A) 4,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Ostergrüße 

�'!0C97FD-cbbecc!�

 Häkel-Anhänger 
 2 Designs / gehäkelt / 100% Baumwolle, 
100% Polyesterfüllung   /   w   /   ca. 5 x 8 cm 

 21874   |   VE 8   sort.   |  € (D/A) 11,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Ostergrüße 

�'!0C97FD-cbihec!�F

 Metall-Anhänger  
Vogel 

 3 Designs / aus Metall       /   ca. 9 x 7 cm 

 21873   |   VE 9   sort.   |  € (D/A) 4,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Ostergrüße 

�'!0C97FD-cbihdf!�F

 Puschelhäschen-Anhänger 
 3 Designs / mit Goldaufl age oder 
Perlmutteffekt / aus Porzellan und 
Polyester       /   ca. 3 x 6 x 4 cm 

 21051   |   VE 9   sort.   | 
 € (D/A) 6,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Ostergrüße 

�'!0C97FD-cbafbh!�F

handmade
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 Grußkarten-Set  
 Trauerkarten 

 4 Designs / Doppelgrußkarte mit Kuvert / 
Strukturpapier mit Goldfolie / 11,5 x 16,5 cm 

 95344   |   VE 24 sort.   |   € (D/A) 3,95* | SFr 6,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfdeeb!�F

WENN D IE  WORTE FEHLEN

Umschlag

In Tagen
der Trauer

Der Tod macht uns manchmal sprachlos. 

Unser Mitgefühl ist groß, aber uns fehlen 

die Worte. Eine kleine Geste kann helfen. 

Ein kleines Geschenk, ein aufmunterndes 

Buch oder eine einfühlsame Karte – 

wir sind in den schweren Stunden 

an Ihrer Seite. 

WunschKerze
Ein licht für dich / Für immer im Herzen

2 Designs im TA / weiße Stabkerze mit Botschaft, 
19 cm, ca. Ø 2,2 cm / in Geschenkbox

95080 | VE 12 sort. | € (D/A) 4,95* | SFr 8,50* p. St. 

'!0F00AD-jfaiai! FZ

219218
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 Engelfi gur auf Holzwürfel  
 Dein Schutzengel ist bei dir 

 Engelfi gur aus Metall, ca. 3 x 6 cm / auf Holzwürfel, ca. 4 x 4 x 4 cm 

 95457   |   VE 6   |   € (D/A) 14,-* | SFr 22,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfefhi!�Z     

 No. 35

 Trostwindlicht  
 Kleines Licht für dunkle Stunden 

 Glaswindlicht mit Metallic-Effekt innen / Geschenkbox mit 
Sichtfenster, Widmungsfeld und Goldfolie / Windlicht: ca. Ø 7 cm / 
Verpackung: 8 x 7,5 x 7,5 cm 

 95345   |   VE 3   |   € (D/A) 5,95* | SFr 9,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfdefi!�F

 Schöne Grüße 
 20 S. / 11 x 15 cm / Broschur aus strukturiertem Karton mit Goldfolie / innen 4-fbg. 

 VE 5   |   € (D) 3,50 | € (A) 3,60 | SFr 5,90*   p. St. 

JEDER TITEL:

Schöner lesen!

 Alles hat seine Zeit 
Tröstliche Worte in Tagen der Trauer

 48 S. / 9,4 x 13,4 cm / Hardcover mit Strukturpapier, 
Tiefprägung und Goldfolie / innen 4-fbg.  

ISBN 978-3-649-64590-0

          € (D) 6,50   |   € (A) 6,70   |   SFr 9,90*     

�,!7ID6E9-gefjaa!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Die Erinnerung ist ein kostbares Geschenk 
Gedichte und Gedanken für Trauernde

 48 S. / 14,5 x 18 cm / Hardcover mit Silberfolie / innen 4-fbg.  

ISBN 978-3-649-63623-6

          € (D) 10,- | € (A) 10,30 | SFr 13,90*     

�,!7ID6E9-gdgcdg!�F

BiblioPhilia
  Marjolein Bastin (Ill.)   

 Ein kleiner Trost in Zeiten der Trauer 
 96 S. / 8,9 x 8,9 cm / Hardcover mit Schutzumschlag 
mit Goldfolie und Spotlack / innen 4-fbg.  

ISBN 978-3-649-63257-3

          € (D) 5,95 | € (A) 6,20 | SFr 9,50*     

�,!7ID6E9-gdcfhd!�F

 Marjolein Bastin (Ill.)   

 In Tagen der Trauer 
Worte der Anteilnahme   

ISBN 978-3-649-63340-2

�,!7ID6E9-gddeac!�F

 Worte des Trostes in Tagen der Trauer    

ISBN 978-3-649-64580-1

�,!7ID6E9-gefiab!�F

MITGEFÜHL SCHENKEN

   Irmgard Partmann  

 Erinnerung ist Liebe, die bleibt 
Kleine Lichtblicke in Zeiten der Trauer

 48 S. / 14,5 x 18 cm / Hardcover mit Goldfolie / innen 4-fbg.  

ISBN 978-3-649-64612-9

          € (D) 10,- | € (A) 10,30 | SFr 13,90*     

�,!7ID6E9-gegbcj!�F
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 Geschenkschachtel 
 Ein kleiner Trost für dich in Zeiten der Trauer 

 20 Textkarten und attraktives Windlicht in Schiebeschachtel / Windlicht 
aus Papier, innen Folie, Coversticker mit Folie / Windlicht: ca. 8 x 10 cm / 
Karten: ca. 7 x 10 cm / Schachtel: ca. 11 x 9 x 2,5 cm 

 72369   |   VE 3   |   € (D/A) 11,-* | SFr 17,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hcdgjd!�F

 Handschmeichler 
 Du bist nicht allein - 
Handschmeichler mit Schutzengel 

 2 Designs / Naturstein mit Engelskopf aus 
Polyresin / ca. 3,5 x 4,5 cm / Chiffonbeutel 
mit Anhängerkärtchen mit Folie 

 72357   |   VE 10 sort.   |   € (D/A) 5,95* | 
SFr 9,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hcdfha!�Z  F   

 Trauerkarte 
 Pusteblume 

 Doppelkarte mit Banderole und Kuvert / 
Strukturpapier / Banderole aus Transparentpapier 
mit Folie / Kuvert mit Folie / ca. 11,5 x 16,5 cm 

 94471   |   VE 5   |   € (D/A) 3,99* | 
SFr 6,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jeehbf!�F

 Trauerkarte 
 Blätterranke 

 Doppelkarte mit Banderole und Kuvert / 
Strukturpapier / Banderole aus Transparentpapier 
mit Folie / Kuvert mit Folie / ca. 11,5 x 16,5 cm 

 94472   |   VE 5   |   € (D/A) 3,99* | 
SFr 6,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jeehcc!�F

 Trauerkarte  
 Herzliches Beileid - mit Glaskreuz 

 Doppelkarte mit abnehmbarem 
Glaskreuzchen mit Glitzerpartikeln und 
Kuvert / Strukturpapier und Kuvert mit Folie / 
ca. 11,5 x 16,5 cm 

 72373   |   VE 5   |   € (D/A) 4,95* | 
SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hcdhda!�F

 No. 8 No. 130

 Der rote Faden 
 20 S. / 10 x 14 cm / Broschur aus strukturiertem Karton mit Folie, 
Titel-Etikett mit Folie / innen 2-fbg. / von Hand genähte Fadenheftung 

 VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | SFr 4,90*   p. St. 

JEDER TITEL:

 Was bleibt, ist die Erinnerung 
Trostgedanken

 96 S. / 23,5 x 18,5 cm / Hardcover mit Hochprägung und zwei Folien / 
innen 4-fbg. / japanische Fadenbindung  

ISBN 978-3-649-63984-8

          € (D) 15,- | € (A) 15,50 | SFr 21,-*     

�,!7ID6E9-gdjiei!�F

 In Tagen der Trauer ein kleines Licht 
Worte der herzlichen Anteilnahme   

ISBN 978-3-649-63015-9

�,!7ID6E9-gdabfj!�F

 Ein kleines Licht für dunkle Stunden 
Worte des Trostes   

ISBN 978-3-649-60878-3

�,!7ID6E9-gaihid!�F

♥  Das besondere Buch in 
Japanischer Broschur

♥ Mit Fadenbindung, Hochprägung 
und zwei Folien

♥ Eine tröstliche Botschaft in 
Tagen der Trauer 

 Kraft / Trost 
 2 Designs im TA / Naturstein mit Gravur, 
ca. 4,5 x 3,5 cm / Baumwollbeutel mit 
Anhängerkärtchen mit Folie 

     95079   |   VE 10 sort.   |   € (D/A) 5,95*       | 
  SFr 9,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfahjc!�Z     
223222
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ILLUSTRATION

Marjolein Bastin Julia Borchers

Anne Mußenbrock Nora Paehl Johanna Ries

Barbara Behr Günther JakobsPhiline Delekta

Robert Nippoldt Wiebke Rauers

Thorsten Saleina

UNSERE KREATIVEN  KÖPFE

GRAFIK &  DESIGN

UNSERE KREATIVEN  KÖPFE

Albert Bartel Tina Defaux Helene Hillebrand Heike Kluge

Christina Kölsch

Stefanie Bartsch Beate Kahramanlar

Daniela Lengers Katrin Reidegeld  Stefanie WawerMarlies Stolzenburg Thomas Wolters

TEXT

Camilla Jahns Kai Lüftner Marén Wiedekind Stefanie ZyskHans Kruppa Katja Reider

Kai Würbs

Los
Graphicos
Los
Graphicos
Los& DIE

In  d ieser  Sa i son möchten wi r  Ihnen unser  fantas t i sches  Sp iege lburg  Team vors te l len! 

Sa i son fü r  Sa i son e ra rbe i ten  d iese  Ko l leg innen und Ko l legen e in  to l les  P rogramm für  S ie 

und Ih re  Kund innen und Kunden!

Die
Spiege

lburg

Marlene Droop
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UNSERE 
TOP-TITEL

UNSERE SCHMUCKAUSGABEN

No. 130

„ Jules Verne
hat Klassiker der 
We� literatur gescha	 en,
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Schlüsselanhänger

   Günther Jakobs (Ill.)   

 Das kleine Glück    

   92135  

�'!0F00AD-jcbdfi!�Z     

2

Schlüsselanhänger

   Günther Jakobs (Ill.)   

 Die kleine Freude    

   95134  

�'!0F00AD-jfbdei!�Z     

4

Schöne Grüße

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Beginne jeden Tag 
mit einem Lächeln 
Freu dich am Leben   

ISBN 978-3-649-64471-2

�,!7ID6E9-geehbc!�F

Große Schmuckausgabe

   Jules Verne  

 Reise zum Mittelpunkt 
der Erde 
Übersetzt von Volker Dehs

ISBN 978-3-649-64469-9

�,!7ID6E9-geegjj!�F

Edizione

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Geh langsam, wenn du 
es eilig hast 
Weisheitsgeschichten aus aller Welt

ISBN 978-3-649-62810-1

�,!7ID6E9-gcibab!�F

10

Kleines Spiralaufstellbuch

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Momente voller Lebensfreude 

ISBN 978-3-649-64481-1

�,!7ID6E9-geeibb!�F

Heitere Geschichten

   Kerstin Hlawa (Ill.)   

 Jugend ist aus, aber 
Prosecco wär noch da! 
Willkommen im besten Alter   

ISBN 978-3-649-62605-3

�,!7ID6E9-gcgafd!�F

Der rote Faden

 In Tagen der Trauer 
ein kleines Licht 
Worte der herzlichen Anteilnahme   

ISBN 978-3-649-63015-9

�,!7ID6E9-gdabfj!�F

Große Schmuckausgabe

   Bram Stoker  

 Dracula   
Übersetzt von Martin Engelmann 

ISBN 978-3-649-64224-4

�,!7ID6E9-geccee!�F

Kleine Schmuckausgabe

   Arthur Conan Doyle  

 Sherlock Holmes Bd. 1 
Eine Studie in Scharlachrot / 
Das Zeichen der Vier

ISBN 978-3-649-63900-8

�,!7ID6E9-gdjaai!�F

WIR SIND DAS ORIGINAL! 

Follow us       �� oppenrathl� assier�

In 80 Tagen um die Welt
„ ... mit fantastischen Illustrationen. Ergänzt 
wird die bibliophile Ausgabe durch zehn infor-
mative und aufwendig gestaltete Extras, die 
Einblicke in die Zeit von Jules Verne vermitteln.“ 

Manfred Orlick, literaturkritik.de

... die bis heute die Leser in ihren Bann ziehen 
und dank Coppenrath als brillante Pracht-
ausgaben nicht nur das Bücherregal zieren.“ 

Deborah Rothe, Leiterin der ITB Berlin

„Ich habe es in weniger als 24 
Stunden beendet, weil es mich so in 
seinen Bann gezogen hat.“ 

Sarah von zwischen.buchseiten 
über Rebecca 

„ Das Buch 
war ein 

Highlight.“

... und eine Ausgabe geschaffen, 
die ihresgleichen sucht.“ 

Valérie von nonsense.and.sensibilty 

„Mit Frankenstein    
hat sich der 

Coppenrath Verlag 
nun selbst übertro	 en ...
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230 231230 231

Als Ismael sich entschließt, auf dem Walfangschiff Pequod 
anzuheuern, ahnt er noch nicht, auf welch gefährliches 
Unterfangen er sich einlässt. Denn für Kapitän Ahab ist dies 
keine gewöhnliche Walfangreise: Hasserfüllt und getrieben 
von einem unstillbaren Verlangen nach Rache ist es sein 
einziges Ziel, Moby Dick zu töten – den gigantischen 
Weißen Wal, durch den er einst sein Bein verloren hat.

Aus dieser obsessiven Jagd entspinnt sich ein Abenteuer 
auf hoher See, das im stetigen Kampf gegen die Natur die 
düsteren Abgründe der menschlichen Seele offenbart. 
Diese großzügig illustrierte Schmuckausgabe und 10 
aufwendig gestaltete Extras versetzen die Leserinnen und 
Leser in die Zeit des Romans und lassen die Abenteuer auf 
hoher See lebendig werden: eine Weltkarte mit Schiffsroute, 
authentische Rezepte der Matrosen, Wissenswertes zur 
Geschichte des Walfangs und vieles mehr! 

Die einzigartigen Zeichnungen des Illustrators Kai Würbs 
machen diese Ausgabe eines der größten Klassiker der 
Weltliteratur zu einem ganz besonderen Schmuckstück. 

Geplant März 2024
  Herman Melville / Kai Würbs (Ill.)   

 Moby Dick 
oder Der Wal

Übersetzt von Alice und Hans Seiffert 

 656 S. / 17 x 24 cm / Hardcover mit Naturpapier, 
Hochprägung, Silberfolie und Spotlack / innen 4-fbg., 
mit 10 aufwendig gestalteten Extras / Leseband  

ISBN 978-3-649-64679-2

          € (D) 39,- | € (A) 40,10 | SFr 52,-*     

�,!7ID6E9-geghjc!�F

Geplant März 2024
  Kai Würbs (Ill.)   

 Moby Dick - Das Quiz 
 Quiz in Schiebeschachtel 11 x 9 x 3 cm aus strukturiertem 
Karton mit Folienprägung / 40 Karten mit Quizfragen  

ISBN 978-3-649-64801-7

          € (D) 11,- | € (A) 11,40 | SFr 17,50*     

�,!7ID6E9-geiabh!�F

AUF  JAGD  M IT  KAPITÄN AHAB

UNSER MARKETINGANGEBOT

# Bloggeraussendung
# Teil der großen Bloggerkampagne 

„Schmuckausgaben von Coppenrath“
# Anzeige in Branchenpresse 

                # Buchtrailer

Rückseite

♥  Eine detailverliebte Gestaltung 
mit einzigartigen Zeichnungen 
des Illustrators Kai Würbs

♥ Großzügig illustrierte 
Schmuckausgabe des Klassikers 
mit Silberfolie, Hochprägung, 
Spotlack und Leseband

♥ Mit 10 aufwendig gestalteten 
Extras 

Kai Würbs begeistert sich seit 1970 für 
Expeditions- und Abenteuergeschichten, 
insbesondere solche mit alten 
Segelschiffen. Ab 2012 studierte er 
in Hamburg Illustration mit dem Ziel, 
einmal Moby Dick zu illustrieren. In 
letzter Zeit sieht man ihn häufi ger im 
Mastkorb sitzen, nach neuen Zielen 
Ausschau haltend.

    GROSSE SCHMUCKAUSGABE NGROSSE SCHMUCKAUSGABE N   
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232 233232 233

Geplant März 2024
  Thomas Hardy / Marjolein Bastin (Ill.)   

 Tess 
Übersetzt von Helga Schulz 

 432 S. / 17 x 24 cm / Hardcover mit Strukturpapier, 
Hochprägung und Goldfolie; Titel-Etikett mit Goldfolie / 
innen 4-fbg., mit 10 aufwendig gestalteten Extras / Leseband  

ISBN 978-3-649-64796-6

          € (D) 34,- | € (A) 35,- | SFr 46,50*     
  Aktionstitel: Natur pur 

�,!7ID6E9-gehjgg!�F

 Die junge Tess Durbeyfi eld lebt im 
Viktorianischen England in ärmlichen 
Verhältnissen. 
Als ihre Familie erfährt, dass sie vermutlich 
adliger Abstammung ist, wird Tess dazu 
bestimmt, das Los der Durbeyfi elds zum Guten 
zu wenden. Auf ihrer Suche nach einem Platz 
im Leben begegnet die junge Frau zwei ganz 
unterschiedlichen Männern: Alec d’Urberville 
und Angel Clare beeinfl ussen von nun an ihr 
Schicksal. 
Dabei wird Tess schnell mit den starren 
gesellschaftlichen Konventionen ihrer Zeit 
konfrontiert und muss feststellen, dass ihre 
Zukunft nicht allein in ihrer Hand liegt. 

Geplant März 2024

SCHICKSALHAFTE  BEGEGNUNGEN

UNSER MARKETINGANGEBOT

# Bloggeraussendung
# Teil der großen Bloggerkampagne 

„Schmuckausgaben von Coppenrath“

♥  Einzigartige Schmuckausgabe 
des Klassikers – mit hochwertiger 
Veredelung und 10 aufwendig 
gestalteten Extras: eine Karte von 
Wessex, ein Briefumschlag mit 
Inhalt und vieles mehr

♥ Bekannt durch die berühmte 
Verfi lmung von Roman Polanski

♥ Einmalig schön illustriert von 
Marjolein Bastin 
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JEDER TITEL: JEDER TITEL:        

 17 x 24 cm / Hardcover mit Strukturpapier, Hochprägung und Goldfolie; Titel-Etikett 
mit Goldfolie / innen 4-fbg., mit 10 aufwendig gestalteten Extras / Leseband  

 17 x 24 cm / Hardcover mit Strukturpapier, Hochprägung und Goldfolie; Titel-Etikett 
mit Goldfolie / innen 4-fbg., mit 10 aufwendig gestalteten Extras / Leseband  

 Jane Austen / Marjolein Bastin (Ill.)   

 Northanger Abbey   
Übersetzt von Christiane Agricola 

 224 S. 

ISBN 978-3-649-64112-4

          € (D) 30,- | € (A) 30,90 | SFr 41,-*     

�,!7ID6E9-gebbce!�F

 Jane Austen / Marjolein Bastin (Ill.)   

 Mansfi eld Park   
Übersetzt von Margit Meyer 

 416 S. 

ISBN 978-3-649-63811-7

          € (D) 34,- | € (A) 35,- | SFr 46,50*     

�,!7ID6E9-gdibbh!�F

 Jane Austen / Marjolein Bastin (Ill.)   

 Sinn und Sinnlichkeit   
Übersetzt von Erika Gröger 

 320 S. 

ISBN 978-3-649-63146-0

          € (D) 30,- | € (A) 30,90 | SFr 41,-*     

�,!7ID6E9-gdbega!�F

 Lew Tolstoi  

 Anna Karenina 
Illustrierte Schmuckausgabe  

Übersetzt von Hermann Asemissen 

 944 S. 

ISBN 978-3-649-63621-2

          € (D) 44,- | € (A) 45,20 | SFr 58,-*     

�,!7ID6E9-gdgcbc!�F

 Louisa May Alcott / Marjolein Bastin (Ill.)   

 Little Women 
Beth und ihre Schwestern  

Übersetzt von Inge M. Artl 

 336 S. 

ISBN 978-3-649-63959-6

          € (D) 30,- | € (A) 30,90 | SFr 41,-*     

�,!7ID6E9-gdjfjg!�F

 Jane Austen / Marjolein Bastin (Ill.)   

 Überredung 
Die Liebe der Anne Elliot  

Übersetzt von Gisela Reichel 

 240 S. 

ISBN 978-3-649-64241-1

          € (D) 30,- | € (A) 30,90 | SFr 41,-*     

�,!7ID6E9-gecebb!�F

 Emily Brontë / Marjolein Bastin (Ill.)   

 Sturmhöhe   
Übersetzt von Gisela Etzel 

 272 S. 

ISBN 978-3-649-63235-1

          € (D) 30,- | € (A) 30,90 | SFr 41,-*     

�,!7ID6E9-gdcdfb!�F

 Charlotte Brontë / Marjolein Bastin (Ill.)   

 Jane Eyre   
Übersetzt von Maria von Borch 

 472 S. 

ISBN 978-3-649-63000-5

          € (D) 34,- | € (A) 35,- | SFr 46,50*     

�,!7ID6E9-gdaaaf!�F

 Jane Austen / Marjolein Bastin (Ill.)   

 Stolz und Vorurteil   
Übersetzt von Karin von Schwab 

 320 S. 

ISBN 978-3-649-62972-6

          € (D) 30,- | € (A) 30,90 | SFr 41,-*     

�,!7ID6E9-gcjhcg!�F

 Jane Austen / Marjolein Bastin (Ill.)   

 Emma   
Übersetzt von Horst Höckendorf 

 416 S. 

ISBN 978-3-649-63477-5

          € (D) 34,- | € (A) 35,- | SFr 46,50*     

�,!7ID6E9-gdehhf!�F

 Daphne du Maurier / Marjolein Bastin (Ill.)   

 Rebecca   
Übersetzt von Brigitte Heinrich, Christel Dormagen 

 400 S. 

ISBN 978-3-649-64610-5

          € (D) 34,- | € (A) 35,- | SFr 46,50*     

�,!7ID6E9-gegbaf!�F

ZUR OPTIMALEN 
WARENPRÄSENTATION:

Die 
Bezugsbedingungen 
erläutert Ihnen gern

Ihre Vertretung  
oder der Verlag

 86195 |   Pult   
für Schmuckausgaben  

 aus Holz       /   ca. 27 x 44 x 18 cm / EK € 60,– / 
Kostenlos ab einem Netto-Warenwert von 240,– 

�'!0F00AD-igbjfb!�

    GROSSE SCHMUCKAUSGABE NGROSSE SCHMUCKAUSGABE N   
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   Mary Shelley  

 Frankenstein 
oder Der neue Prometheus

Übersetzt von Ana Maria Brock 

 272 S. / 17 x 24 cm / Hardcover mit Kaltfolie und 
Hochprägung / innen 4-fbg., mit 10 aufwendig 
gestalteten Extras / Follienschnitt / Leseband  

ISBN 978-3-649-64609-9

          € (D) 30,- | € (A) 30,90 | SFr 41,-*     

�,!7ID6E9-gegajj!�F

   Bram Stoker  

 Dracula 
Übersetzt von Martin Engelmann 

 432 S. / 17 x 24 cm / Hardcover mit 
Kaltfolie und Hochprägung / innen 4-fbg., 
mit 10 aufwendig gestalteten Extras / 
Leseband  

ISBN 978-3-649-64224-4

          € (D) 35,- | € (A) 36,- | SFr 48,50*     

�,!7ID6E9-geccee!�F

♥  Einzigartige Schmuckausgaben 
der Klassiker: mit Kaltfolie, 
Tiefprägung und Leseband

♥ Reich veredelt und durchgehend 
illustriert

♥ Mit 10 aufwendig gestalteten 
Extras 

    GROSSE SCHMUCKAUSGABE NGROSSE SCHMUCKAUSGABE N   
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„Ein 
Gesamtkunstwerk“ – 

Coolibri-Magazin

„Die von 
Robert Nippoldt 

gestaltete Ausgabe ist 
ein perfekter Einstieg, um 

sich dem Klassiker 
zu nähern.“ 

Ruhr-Nachrichten

„Robert Nippoldts 
Illustrationen sind eine 
kolossale Augenweide“

Materialist

„Durch die eindrucksvollen 
Illustrationen wurde die 

Geschichte regelrecht zum Leben 
erweckt und hatte fast so etwas 
wie eine Sogwirkung auf mich.“

Juiane von july.winter.autorin

Auszeichnung mit dem
International Creative Media

Award (ICMA) 2022

NICHT ALLE TAGE ERREICHT UNS EINE NACHRICHT, 
DIE SO GOLDIG IST:

Der große Gatsby von F. Scott Fitzgerald mit Illustrationen von Robert 
Nippoldt hat bei dem International Creative Media Award (ICMA) in der 

Kategorie Books_ PRINT FINISHING den Award in Gold gewonnen.
In dieser Kategorie geht es um die Veredelung und Ausstattung des 

Titels - um das "Gesamtkunstwerk".

   F. Scott Fitzgerald / Robert Nippoldt (Ill.)   

 Der große Gatsby 
Übersetzt von Hans-Christian Oeser 

 272 S. / 17 x 24 cm / Hardcover mit Strukturpapier, 
Hochprägung und 2 Folien / innen 4-fbg., mit großen 
Ausklappseiten und 11 aufwendig gestalteten Extras / 
Goldfolien- und schwarzer Farbschnitt / Leseband  

ISBN 978-3-649-64095-0

          € (D) 30,- | € (A) 30,90 | SFr 41,-*     

�,!7ID6E9-geajfa!�F

 FANTAST ISCHE
RE ISEN  MIT 

JULES  VERNE

 Jules Verne  

 Reise zum Mittelpunkt der Erde   
Übersetzt von Volker Dehs 

 304 S. 

ISBN 978-3-649-64469-9

          € (D) 30,- | € (A) 30,90 | SFr 41,-*     

�,!7ID6E9-geegjj!�F

 Jules Verne  

 20 000 Meilen unter den Meeren 
Übersetzt von Volker Dehs 

 528 S. 

ISBN 978-3-649-64608-2

          € (D) 38,- | € (A) 39,10 | SFr 49,90*     

�,!7ID6E9-gegaic!�F

 Jules Verne  

 In 80 Tagen um die Welt   
Übersetzt von Manfred Kottmann 

 272 S. 

ISBN 978-3-649-64468-2

          € (D) 30,- | € (A) 30,90 | SFr 41,-*     

�,!7ID6E9-geegic!�F

    GROSSE SCHMUCKAUSGABE NGROSSE SCHMUCKAUSGABE N   JEDER TITEL:  

 17 x 24 cm / Hardcover mit Strukturpapier, Hochprägung und Goldfolie / 
innen 4-fbg., mit 10 aufwendig gestalteten Extras / Farbschnitt / Leseband  
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   Arthur Conan Doyle  

 Sherlock Holmes Bd. 1 
Eine Studie in Scharlachrot / Das Zeichen der Vier   

 320 S. 

ISBN 978-3-649-63900-8

  Aktionstitel: Sherlock Holmes 

�,!7ID6E9-gdjaai!�F

   Arthur Conan Doyle  

 Sherlock Holmes Bd. 2 
Die Abenteuer   

 384 S. 

ISBN 978-3-649-63938-1

  Aktionstitel: Sherlock Holmes 

�,!7ID6E9-gdjdib!�F

   Arthur Conan Doyle  

 Sherlock Holmes Bd. 3 
Die Memoiren   

 336 S. 

ISBN 978-3-649-64159-9

  Aktionstitel: Sherlock Holmes 

�,!7ID6E9-gebfjj!�F

   Arthur Conan Doyle  

 Sherlock Holmes Bd. 5 
Die Rückkehr   

 432 S. 

ISBN 978-3-649-64394-4

  Aktionstitel: Sherlock Holmes 

�,!7ID6E9-gedjee!�F

   Arthur Conan Doyle  

 Sherlock Holmes Bd. 4 
Der Hund der Baskervilles   

 272 S. 

ISBN 978-3-649-64223-7

  Aktionstitel: Sherlock Holmes 

�,!7ID6E9-geccdh!�F

   Arthur Conan Doyle  

 Sherlock Holmes Bd. 6 
Das Tal der Angst   

 272 S. 

ISBN 978-3-649-64605-1

  Aktionstitel: Sherlock Holmes 

�,!7ID6E9-gegafb!�F

Geplant Januar 2024
  Arthur Conan Doyle  

 Sherlock Holmes Bd. 7 
Seine Abschiedsvorstellung

 272 S. / 13 x 19 cm / Hardcover mit Strukturpapier, 
Hochprägung und Goldfolie; Titel-Etikett mit Goldfolie / 
innen 4-fbg., mit 11 aufwendig gestalteten Extras / Leseband  

ISBN 978-3-649-64606-8

          € (D) 24,- | € (A) 24,70 | SFr 33,50*     
  Aktionstitel: Sherlock Holmes 

�,!7ID6E9-gegagi!�F

 Berühmte Krimi-Reihe: bekannt 
durch zahlreiche aktuelle 
Verfi lmungen, u. a. mit Benedict 
Cumberbatch, Martin Freeman, 
Robert Downey Jr. und Jude Law 

 Mit 11 Extras aus der 
faszinierenden Welt von Sherlock 
Holmes 

 Hochwertige Veredelung und 
detailverliebte Gestaltung 

 Bevor sich der berühmteste Detektiv der Weltliteratur endgültig aus dem Berufsleben zurückzieht, um Bienen in den South 
Downs zu züchten, werden er und sein Partner Dr. John Watson erneut vor einige heikle Aufgaben gestellt. Egal, ob Giftmord 
oder Entführung, unheimliche Rituale oder geheimnisvolle Regierungsaufträge: Mit seiner exzellenten Beobachtungsgabe und 
analytischem Scharfsinn ist Sherlock Holmes den Tätern stets dicht auf den Fersen und beweist in einem furiosen Finale, dass 
seine Fähigkeiten weit über das bloße Lösen kniffl iger Kriminalfälle hinausgehen. 

   Theodor Fontane / Marjolein Bastin (Ill.)   

 Effi  Briest 
 304 S. / 13 x 19 cm / Hardcover mit Strukturpapier, 
Hochprägung und Goldfolie; Titel-Etikett mit Goldfolie / 
innen 4-fbg., mit 11 aufwendig gestalteten Extras / Leseband  

ISBN 978-3-649-63822-3

          € (D) 24,- | € (A) 24,70 | SFr 33,50*     

�,!7ID6E9-gdiccd!�F

 13 x 19 cm / Hardcover mit Strukturpapier, Hochprägung und Goldfolie; Titel-Etikett mit 
Goldfolie / innen 4-fbg., mit 11 aufwendig gestalteten Extras / Leseband  

   JEDER TITEL:KLEINE SCHMUCKAUSGABEN   

     € (D) 24,- | € (A) 24,70 | SFr 33,50*    

   Arthur Conan Doyle  

 Sherlock Holmes Bd. 6 
Das Tal der Angst   

 272 S. 

ISBN 978-3-649-64605-1

  Aktionstitel: Sherlock Holmes 

�,!7ID6E9-gegafb!�F

Über 

100.000 
ver� aufte

Exemplare

 Die schönsten Wintermärchen 
Von Wichteln, Eisprinzessinnen und Weihnachtswundern

 240 S. / 13 x 19 cm / Hardcover mit Glitzerleinen und 
Goldfolie; Titel-Etikett mit Goldfolie / innen 4-fbg., mit 
11 aufwendig gestalteten Extras / Leseband  

ISBN 978-3-649-63958-9

          € (D) 22,- | € (A) 22,70 | SFr 31,90*     

�,!7ID6E9-gdjfij!�F

   KLEINE SCHMUCKAUSGABEN   
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 Lyman Frank Baum / MinaLima Design (Ill.) 

Der Zauberer von Oz  
  übersetzt von Sybil Gräfi n von Schönfeldt       

 256 S. 

ISBN 978-3-649-63913-8

          € (D) 35,- | € (A) 36,- | SFr 48,50*         

�,!7ID6E9-gdjbdi!�F

 Gabrielle-Suzanne Barbot de Villeneuve / 
MinaLima Design (Ill.) 

Die Schöne und das Biest  
  übersetzt von Sonja Häußler       

 208 S. 

ISBN 978-3-649-62474-5

          € (D) 35,- | € (A) 36,- | SFr 48,50*         

�,!7ID6E9-gcehef!�F

 Rudyard Kipling / MinaLima Design (Ill.) 

Das Dschungelbuch  
  übersetzt von Wolf Harranth, Sonja Häußler       

 256 S. 

ISBN 978-3-649-62475-2

          € (D) 35,- | € (A) 36,- | SFr 48,50*         

�,!7ID6E9-gcehfc!�F

 James M. Barrie / MinaLima Design (Ill.) 

Peter Pan  
  übersetzt von Bernd Wilms       

 256 S. 

ISBN 978-3-649-62306-9

          € (D) 35,- | € (A) 36,- | SFr 48,50*         

�,!7ID6E9-gcdagj!�F

 Lewis Carroll / MinaLima Design (Ill.) 

Alice im Wunderland  
Alice hinter den Spiegeln

  übersetzt von Christian Enzensberger       

 324 S. 

ISBN 978-3-649-63457-7

          € (D) 35,- | € (A) 36,- | SFr 48,50*         

�,!7ID6E9-gdefhh!�F

 Hans Christian Andersen / MinaLima Design (Ill.) 

Die kleine Meerjungfrau  
und andere Märchen

 240 S. 

ISBN 978-3-649-62978-8

          € (D) 35,- | € (A) 36,- | SFr 48,50*         

�,!7ID6E9-gcjhii!�F

 Frances Hodgson Burnett / MinaLima Design (Ill.) 

Der geheime Garten  
  übersetzt von Michael Stehle       

 384 S. 

ISBN 978-3-649-63233-7

          € (D) 35,- | € (A) 36,- | SFr 48,50*         

�,!7ID6E9-gdcddh!�F

 Brüder Grimm / MinaLima Design (Ill.) 

Schneewittchen und andere 
Märchen der Brüder Grimm  
 224 S. 

ISBN 978-3-649-64214-5

          € (D) 34,- | € (A) 35,- | SFr 46,50*         

�,!7ID6E9-gecbef!�F

   KLASSIKER MINALIMAJEDER TITEL:  

 15,9 x 23,5 cm / Hardcover mit Leinenstruktur und Folie / 
innen 4-fbg.  mit interaktiven Elementen

Geplant März 2024
  Marén Wiedekind / Christina Kölsch (Ill.)   

 Mein Tagebuch für kleine Schritte 
und große Pläne 
 192 S. / 19 x 24,5 cm / Klappenbroschur mit 
Wickelverschluss und Goldfolie 

     95509   |       € (D/A) 20,-*       |   SFr 28,90*     
  Aktionstitel: Magical Morning 

�'!0F00AD-jffaje!�F

   Marén Wiedekind / Christina Kölsch (Ill.)   

  Traumzeit  
Mein kreatives Traumtagebuch

 192 S. / 19 x 24,5 cm / Klappenbroschur 
mit Wickelverschluss und Goldfolie / innen 4-fbg.  

 95340       |   € (D/A) 20,-* | SFr 28,90*     

�'!0F00AD-jfdead!�F

   Marén Wiedekind  

 Lebenslinien 
98 Anregungen zum Erinnern, Schreiben und Sammeln

 192 S. / 19 x 24,5 cm / Klappenbroschur mit 
Hochprägung, Goldfolie und Wickelverschluss / 
innen 4-fbg.  

ISBN 978-3-649-64293-0

          € (D) 20,- | € (A) 20,60 | SFr 27,50*     

�,!7ID6E9-gecjda!�F

   BÜCHER  FÜR DIE  SEELE

♥  Tagebuch für deinen Neuanfang: 
mit über 50 kreativen 
Anregungen & Impulsfragen

♥ Hochwertiges Eintragbuch mit 
Klappumschlag, Wickelverschluss 
und Goldprägung

♥ Mit offenem Papier und gutem 
Aufschlagverhalten perfekt 
für kreatives Schreiben 

 Ein Buch, das zuhört, nachfragt und dich bei 
jedem Schritt deines Neuanfangs begleitet. 
In sieben Kapiteln fi ndest du über 50 Anregungen 
und Impulsfragen zum Schreiben, kreativen 
Gestalten, Nachdenken und Kraft tanken. 
Das Tagebuch für kleine Schritte und große Pläne 
ist für jede selbstgewählte Art des Neustarts 
geeignet: Ob deine Veränderung mit einem 
Ortswechsel verbunden ist, mit einer neuen 
Beziehung oder Arbeitsstelle; ob du dich innerlich 
neu defi nierst oder zum ersten Mal nach außen 
trägst, wer du schon immer warst. 
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   Hans Kruppa / Barbara Behr (Ill.)   

 Im Zauber des Augenblicks 
Gedichte

 48 S. / 14,5 x 18 cm / Hardcover mit Spotlack / 
innen 4-fbg.  

ISBN 978-3-649-64613-6

          € (D) 10,- | € (A) 10,30 | SFr 13,90*     

�,!7ID6E9-gegbdg!�

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Die Erinnerung ist ein kostbares Geschenk 
Gedichte und Gedanken für Trauernde

 48 S. / 14,5 x 18 cm / Hardcover mit Silberfolie / 
innen 4-fbg.  

ISBN 978-3-649-63623-6

          € (D) 10,- | € (A) 10,30 | SFr 13,90*     

�,!7ID6E9-gdgcdg!�F

   Irmgard Partmann  

 Erinnerung ist Liebe, die bleibt 
Kleine Lichtblicke in Zeiten der Trauer

 48 S. / 14,5 x 18 cm / Hardcover mit Goldfolie / 
innen 4-fbg.  

ISBN 978-3-649-64612-9

          € (D) 10,- | € (A) 10,30 | SFr 13,90*     

�,!7ID6E9-gegbcj!�F

   BÜCHER  FÜR DIE  SEELEBÜCHER  FÜR DIE  SEELE   

Geplant März 2024
  Kai Lüftner / Kai Würbs (Ill.)   

 Durchhalten 
100 Tipps gegen Weltschmerz und Endzeitgefühle

 152 S. / 15 x 21 cm / Hardcover  / innen 4-fbg.  

ISBN 978-3-649-67175-6

          € (D) 16,- | € (A) 16,50 | SFr 21,90*     

�,!7ID6E9-ghbhfg!�

Geplant März 2024
  Marlene Droop (Ill.)   

 Ich kann von Glück reden 
 112 S. / 16 x 21 cm / Schweizer Broschur 
mit farbiger Fadenheftung / innen 4-fbg.  

ISBN 978-3-649-64688-4

          € (D) 14,- | € (A) 14,40 | SFr 18,90*     
  Aktionstitel: Magical Morning 

�,!7ID6E9-gegiie!�

♥  Ein verrücktes und verblüffend 
versöhnliches Buch von 
Furzipups-Erfolgsautor 
Kai Lüftner

♥ Mit sehr persönlichen und 
inspirierenden Beiträgen von 
Schauspielerin Annette Frier, 
Schauspieler und Moderator Tetje 
Mierendorf, Comedian Ingmar 
Stadelmann und vielen anderen

♥ Kongenial illustriert von 
Kai Würbs 

♥  Junges, zeitgemäß illustriertes 
Buch zum Trendthema Glück

♥ Besondere Ausstattung mit 
Schweizer Broschur und 
farbigem Faden 
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246 247

   Kerstin Hlawa (Ill.)   

 Willkommen im besten Alter! 
Heitere Geschichten   

ISBN 978-3-649-66941-8

�,!7ID6E9-ggjebi!�F

   Kordula Röckenhaus (Ill.)   

 Rentner haben sogar montags gute Laune 
Heitere Geschichten   

ISBN 978-3-649-66918-0

�,!7ID6E9-ggjbia!�F

   Nora Paehl (Ill.)   

 Stell dir vor, du wirst älter 
und gehst einfach nicht hin 
Heitere Geschichten   

ISBN 978-3-649-63288-7

�,!7ID6E9-gdciih!�F

   Kerstin Hlawa (Ill.)   

 Jugend ist aus, aber 
Prosecco wär noch da! 
Willkommen im besten Alter   

ISBN 978-3-649-62605-3

�,!7ID6E9-gcgafd!�F

Geplant Januar 2024
  Philine Delekta (Ill.)   

 Wenn das Nervenkostüm in der 
Reinigung ist, zieh das dicke Fell an! 
Heitere Geschichten   

ISBN 978-3-649-64681-5

  Aktionstitel: frühlingsreif 

�,!7ID6E9-gegibf!�F

     € (D) 10,- | € (A) 10,30 | SFr 13,90*    

    HEITERE GESCHICHTENJEDER TITEL:              

 128 S. / 11,2 x 15,2 cm / Hardcover mit Folie und Spotlack / innen 4-fbg.  
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   Johanna Ries (Ill.)   

 Am Alter vorbei geht 
auch ein Weg 
Heitere Geschichten   

ISBN 978-3-649-64204-6

�,!7ID6E9-gecaeg!�F

   Nora Paehl (Ill.)   

 Lasst mich durch, ich 
muss aufs Sofa! 
Heitere Geschichten   

ISBN 978-3-649-62989-4

�,!7ID6E9-gcjije!�F

   Kordula Röckenhaus (Ill.)   

 Gib dem Alter einen Gin! 
Heitere Geschichten   

ISBN 978-3-649-63798-1

�,!7ID6E9-gdhjib!�F

   Kai Würbs (Ill.)   

 Dein Alter ist kaum in 
Torte zu fassen 
Heitere Geschichten   

ISBN 978-3-649-64445-3

�,!7ID6E9-geeefd!�F

   Thorsten Saleina (Ill.)   

 Keine Zeit, bin in Rente 
Von wegen Ruhestand   

ISBN 978-3-649-63966-4

�,!7ID6E9-gdjgge!�

   Kordula Röckenhaus (Ill.)   

 Von wegen Ruhestand 
Jetzt geht´s erst richtig los!   

ISBN 978-3-649-63275-7

�,!7ID6E9-gdchfh!�

   Lena Zeise (Ill.)   

 Schlaf ist aus, aber 
Baby ist jetzt da! 
Heitere Geschichten   

ISBN 978-3-649-64479-8

�,!7ID6E9-geehji!�F

   Katja Reider / Günther Jakobs (Ill.)   

 Das kleine Glück klopft an    

ISBN 978-3-649-61149-3

�,!7ID6E9-gbbejd!�

   Katja Reider / Günther Jakobs (Ill.)   

 Der kleine Mutmacher 
ist für dich da!    

ISBN 978-3-649-64154-4

�,!7ID6E9-gebfee!�

   Katja Reider / Günther Jakobs (Ill.)   

 Der kleine Beschützer 
passt auf dich auf    

ISBN 978-3-649-66801-5

�,!7ID6E9-ggiabf!�

   Katja Reider / Günther Jakobs (Ill.)   

 Das kleine ICH ist auch mal dran    

ISBN 978-3-649-62566-7

�,!7ID6E9-gcfggh!�

Geplant April 2024
  Katja Reider / Günther Jakobs (Ill.)   

 Der kleine Frieden ist dein Begleiter    

ISBN 978-3-649-64807-9

�,!7ID6E9-geiahj!�

   Katja Reider / Günther Jakobs (Ill.)   

 Die kleine Freude einfach so 

ISBN 978-3-649-64480-4

�,!7ID6E9-geeiae!�

   Kai Würbs (Ill.)   

 Bin in Rente, 
ich muss gar nichts! 
Heitere Geschichten   

ISBN 978-3-649-64598-6

�,!7ID6E9-gefjig!�F

   Katja Reider / Günther Jakobs (Ill.)   

 Das kleine Glück für dich 
Heitere Geschichten für Lebenskünstler 
und solche, die es werden wollen   

ISBN 978-3-649-64230-5

�,!7ID6E9-gecdaf!�

JEDER TITEL:              

 48 S. / 12,7 x 12,7 cm / Hardcover mit Spotlack / innen 4-fbg.  

   DAS KLEINE GLÜCK & FREUNDE 

     € (D) 5,95 | € (A) 6,20 | SFr 9,50*     128 S. / 11,2 x 15,2 cm / Hardcover mit Folie und Spotlack / innen 4-fbg.  

  JEDER TITEL:HEITERE GESCHICHTEN  

     € (D) 10,- | € (A) 10,30 | SFr 13,90*    
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Hochwertig ausgestattet mit Schutzumschlag und 
aufwendiger Veredelung: Diese bibliophilen Geschenke 

überbringen zu vielen Anlässen gute Wünsche und 
Gedanken zum Freuen.

Unsere bewährte und 
erfolgreiche Geschenkbuch-Reihe  

Ein echter Hingucker: 
Schutzumschlag mit reicher 
Veredelung  

Das perfekte Geschenk zum 
Geburtstag und zu vielen 
weiteren Anlässen 

ZUR OPTIMALEN WARENPRÄSENTATION:ZUR OPTIMALEN WARENPRÄSENTATION:

Die Bezugsbedingungen 
erläutert Ihnen gern 

Ihre Vertretung
oder der Verlag!

frei bestückbar 
mit 30 Ex.

Geplant Januar 2024
  Julia Borchers (Ill.)   

 Nimm dir Zeit für dich 
 96 S. / 8,9 x 8,9 cm / Hardcover mit 
Schutzumschlag mit Goldfolie / innen 4-fbg.  

ISBN 978-3-649-64686-0

          € (D) 5,95 | € (A) 6,20 | SFr 9,50*     
  Aktionstitel: frühlingsreif 

�,!7ID6E9-gegiga!�F

Geplant März 2024
  Marjolein Bastin (Ill.)   

 Ein Lächeln für dich 
 96 S. / 8,9 x 8,9 cm / Hardcover mit 
Schutzumschlag mit Folie / innen 4-fbg.  

ISBN 978-3-649-64680-8

          € (D) 5,95 | € (A) 6,20 | SFr 9,50*     
  Aktionstitel: Natur pur 

�,!7ID6E9-gegiai!�F

   BIBLIOPHIL IA

 85541 |   Display für Grußkarten     
 frei bestückbar / aus Holz       /   ca. 25 x 24 x 24,5 cm / EK € 35,– 

�'!0F00AD-iffebh!�
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   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Freundinnen 
Schön, dass es dich gibt   

ISBN 978-3-649-64600-6

�,!7ID6E9-gegaag!�F

 Herzlichen Glückwunsch    

ISBN 978-3-649-64599-3

�,!7ID6E9-gefjjd!�F

 Happy Birthday 
Alles Liebe für dich!   

ISBN 978-3-649-64238-1

�,!7ID6E9-gecdib!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Zum Geburtstag für dich    

ISBN 978-3-649-63809-4

�,!7ID6E9-gdiaje!�F

   Julia Borchers (Ill.)   

 Zur Hochzeit die besten Wünsche 

ISBN 978-3-649-64457-6

�,!7ID6E9-geefhg!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Mama, du bist die Beste! 

ISBN 978-3-649-63474-4

�,!7ID6E9-gdehee!�

   Barbara Behr (Ill.)   

 Gelassenheit 
Die Kunst des Lebens   

ISBN 978-3-649-64233-6

�,!7ID6E9-gecddg!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Ein kleiner Trost in Zeiten der Trauer    

ISBN 978-3-649-63257-3

�,!7ID6E9-gdcfhd!�F

   Anne Mußenbrock (Ill.)   

 Gute Besserung    

ISBN 978-3-649-64442-2

�,!7ID6E9-geeecc!�F

 Zuversicht 
Für jeden Tag   

ISBN 978-3-649-64170-4

�,!7ID6E9-gebhae!�F

     € (D) 5,95 | € (A) 6,20 | SFr 9,50*    

 BIBLIOPHIL IAJEDER TITEL:    

 96 S. / 8,9 x 8,9 cm / Hardcover mit Schutzumschlag mit Folie / innen 4-fbg.   96 S. / 8,9 x 8,9 cm / Hardcover mit Schutzumschlag mit Folie / innen 4-fbg.  

JEDER TITEL:BIBLIOPHIL IA   

     € (D) 5,95 | € (A) 6,20 | SFr 9,50*    

G
E

S
C

H
E

N
K

B
Ü

C
H

E
R

G
E

S
C

H
E

N
K

B
Ü

C
H

E
R

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Alle guten Wünsche    

ISBN 978-3-649-64474-3

�,!7ID6E9-geehed!�F
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ZUR OPTIMALEN WARENPRÄSENTATION:

 81742 |   Stufendisplay   
2-stufi g  

 frei bestückbar / zur optimalen Präsentation unserer Artikel / 
aus Holz       /   ca. 48 x 20 x 28 cm / EK 45,00 €  / Kostenlos ab einem 
Netto-Warenwert von 180,–

�'!0C97FD-ibhecg!�
Die Bezugsbedingungen 

erläutert Ihnen gern 
Ihre Vertretung
oder der Verlag!

DAS PERFEKTE 
BUCHGESCHENK?
Etwas Schönes mit Niveau?

Richtig gute Lektüre von 
erstklassigen Autoren?

Mit einer tollen Botschaft, 
noch dazu hübsch illustriert?

Zu einem wirklich fairen Preis?

NA KLAR! Eine Edizione!
Die mit dem weich 

wattierten Umschlag!

Unsere bewährte Reihe 
mit der Toptitel-Garantie.

Geplant Januar 2024
  Julia Borchers (Ill.)   

 Nimm dir Zeit zum Durchatmen 
Geschichten für mehr Ruhe im Leben   

ISBN 978-3-649-64718-8

  Aktionstitel: frühlingsreif 

�,!7ID6E9-gehbii!�F

Geplant Januar 2024
  Kristina Schaefer (Hrsg.) / Marjolein Bastin (Ill.)   

 Sonnenschein, Freiheit und 
eine kleine Blume braucht man 
Geschichten und Gedichte zum Glücklichsein   

ISBN 978-3-649-64689-1

  Aktionstitel: GartenLiebe 

�,!7ID6E9-gegijb!�F

     € (D) 14,- | € (A) 14,40 | SFr 18,90*    

   EDIZIONEJEDER TITEL:       

 160 S. / 12,5 x 18 cm / wattiertes Hardcover mit Goldfolie / innen 4-fbg. / Leseband  

EDIZIONE 

 Möge das Schwein stets mit dir sein! 
Geschichten, Gedichte & Gedanken zum Glück

 160 S. / 12,5 x 18 cm / wattiertes Hardcover mit Goldfolie / 
innen 4-fbg. / Leseband  

ISBN 978-3-649-64244-2

          € (D) 14,- | € (A) 14,40 | SFr 18,90*     

�,!7ID6E9-geceec!�F

   Hans Kruppa / Barbara Behr (Ill.)   

 Laß deine Gefühle tanzen 
Erzählungen

 160 S. / 12,5 x 18 cm / wattiertes Hardcover mit Folie / 
innen 4-fbg. / Leseband  

ISBN 978-3-649-64462-0

          € (D) 12,95 | € (A) 13,40 | SFr 17,90*     

�,!7ID6E9-geegca!�F
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   Barbara Behr (Ill.)   

 Glück ist, was du daraus machst 
Weisheitsgeschichten   

ISBN 978-3-649-63489-8

          € (D) 12,95 | € (A) 13,40 | SFr 17,90*     

�,!7ID6E9-gdeiji!�F

   Barbara Behr (Ill.)   

 Mutige Frauen bewegen die Welt 
Inspirierende Gedanken und Geschichten   

ISBN 978-3-649-63935-0

          € (D) 12,95 | € (A) 13,40 | SFr 17,90*     

�,!7ID6E9-gdjdfa!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Jeder Tag ist schön! 
Geschichten zum Glücklichsein   

ISBN 978-3-649-63481-2

          € (D) 14,- | € (A) 14,40 | SFr 18,90*     

�,!7ID6E9-gdeibc!�F

   Hans Kruppa  

 Leben im Einklang 
Weisheitsgeschichten für die Seele   

ISBN 978-3-649-63963-3

          € (D) 12,95 | € (A) 13,40 | SFr 17,90*     

�,!7ID6E9-gdjgdd!�F

 Dein bestes Alter ist jetzt! 
Heitere Geschichten & Gedichte   

ISBN 978-3-649-64237-4

          € (D) 14,- | € (A) 14,40 | SFr 18,90*     

�,!7ID6E9-gecdhe!�F

   Anne Mußenbrock (Ill.)   

 Lebe lieber leichter 
Geschichten und Gedichte vom Glück   

ISBN 978-3-649-64443-9

          € (D) 12,95 | € (A) 13,40 | SFr 17,90*     

�,!7ID6E9-geeedj!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Nimm dir Zeit, genieße den Tag 
Die schönsten Geschichten zum Entspannen   

ISBN 978-3-649-63815-5

          € (D) 12,95 | € (A) 13,40 | SFr 17,90*     

�,!7ID6E9-gdibff!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Geh langsam, wenn du es eilig hast 
Weisheitsgeschichten aus aller Welt   

ISBN 978-3-649-62810-1

          € (D) 14,- | € (A) 14,40 | SFr 18,90*     

�,!7ID6E9-gcibab!�F

   Hans Kruppa / Kristina Labs (Ill.)   

 Ein Lächeln für jeden Tag 
Gedichte, Märchen & Gedanken   

ISBN 978-3-649-63807-0

          € (D) 12,95 | € (A) 13,40 | SFr 17,90*     

�,!7ID6E9-gdiaha!�F

   Kristina Schaefer (Hrsg.) / Marjolein Bastin (Ill.)   

 Wo Blumen blühen, da lächelt die Welt 
Vom Glück in der Natur   

ISBN 978-3-649-64171-1

          € (D) 12,95 | € (A) 13,40 | SFr 17,90*     

�,!7ID6E9-gebhbb!�F

 Der Weg zum Glück führt 
durch die Natur 
Ein literarischer Spaziergang   

ISBN 978-3-649-64589-4

          € (D) 14,- | € (A) 14,40 | SFr 18,90*     

�,!7ID6E9-gefije!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Und die Seele blüht auf 
Geschichten und Gedichte zum Wohlfühlen   

ISBN 978-3-649-64588-7

          € (D) 14,- | € (A) 14,40 | SFr 18,90*     

�,!7ID6E9-gefiih!�F

 160 S. / 12,5 x 18 cm / wattiertes Hardcover mit Goldfolie / innen 4-fbg. / Leseband  

JEDER TITEL:EDIZIONE          EDIZIONEJEDER TITEL:       

 160 S. / 12,5 x 18 cm / wattiertes Hardcover mit Goldfolie / innen 4-fbg. / Leseband  
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Ausdrucksstarke Fotografien, liebevolle Illustrationen und ausgewählte Texte 
machen unsere Spiralaufstellbücher zu einem ganz besonderen Geschenk. 
Sie motivieren, sie inspirieren und sie schenken viele wunderbare Momente! 

 17 x 16 cm / Ringspiralbindung / Hochprägung und Folie / 
innen 4-fbg. / Aufsteller mit Muster / Metallspirale  
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UNSERE  SPIRALAUFSTELLBÜCHER   JEDER TITEL:                     GROSSE SPIRALAUFSTELLBÜCHER

Geplant Januar 2024
  Julia Borchers (Ill.)   

 Jugend ist aus, aber Prosecco 
wäre noch da    
 176 S. 

ISBN 978-3-649-64687-7

          € (D) 14,- | € (A) 14,40 | SFr 19,90*     

  Aktionstitel: frühlingsreif 

�,!7ID6E9-gegihh!�F

Geplant Januar 2024
  Marjolein Bastin (Ill.)   

 Sonne für jeden Tag    
 176 S. 

ISBN 978-3-649-64682-2

          € (D) 14,- | € (A) 14,40 | SFr 19,90*     

  Aktionstitel: GartenLiebe 

�,!7ID6E9-gegicc!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Der schönste Tag ist heute!    
 176 S. 

ISBN 978-3-649-63812-4

          € (D) 14,- | € (A) 14,40 | SFr 19,90*     

�,!7ID6E9-gdibce!�F
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 17 x 16 cm / Ringspiralbindung / Hochprägung und Goldfolie / innen 4-fbg. / 
Aufsteller mit Muster / Metallspirale  

JEDER TITEL:GROSSE SPIRALAUFSTELLBÜCHER
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 Zeit zum Durchatmen    
 192 S. 

ISBN 978-3-649-63274-0

          € (D) 12,95 | € (A) 13,40 | 
SFr 18,90*     

�,!7ID6E9-gdchea!�F

 Wo immer du bist, 
sei ganz bei dir    
 176 S. 

ISBN 978-3-649-64227-5

          € (D) 12,95 | € (A) 13,40 | 
SFr 18,90*     

�,!7ID6E9-gecchf!�F

   Jessica Dahlkötter  

 MOM is just a 
refl ection of WOW 
Impulse für deinen achtsamen Alltag   

 176 S. 

ISBN 978-3-649-64603-7

          € (D) 12,95 | € (A) 13,40 | 
SFr 18,90*     

�,!7ID6E9-gegadh!�F

   Christina Kölsch (Ill.)   

 Sternstunden 
für die Seele    
 176 S. 

ISBN 978-3-649-64602-0

          € (D) 12,95 | € (A) 13,40 | 
SFr 18,90*     

�,!7ID6E9-gegaca!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Zauberhafte Momente 
für jeden Tag    
 176 S. 

ISBN 978-3-649-64601-3

          € (D) 12,95 | € (A) 13,40 | 
SFr 18,90*     

�,!7ID6E9-gegabd!�F

   Barbara Behr (Ill.)   

 Glück ist die Summe 
schöner Augenblicke    
 176 S. 

ISBN 978-3-649-64146-9

          € (D) 12,95 | € (A) 13,40 | 
SFr 18,90*     

�,!7ID6E9-gebegj!�F

   Anne Mußenbrock (Ill.)   

 Tag für Tag ein Grund 
zum Lächeln    
 176 S. 

ISBN 978-3-649-64444-6

          € (D) 12,95 | € (A) 13,40 | 
SFr 18,90*     

�,!7ID6E9-geeeeg!�F

   Julia Borchers (Ill.)   

 So happy together    
 176 S. 

ISBN 978-3-649-64459-0

          € (D) 12,95 | € (A) 13,40 | 
SFr 18,90*     

�,!7ID6E9-geefja!�F
 Viel Glück für jeden Tag    
 11,5 x 10,5 cm / 176 S. 

ISBN 978-3-649-64273-2

�,!7ID6E9-gechdc!�F

 Kleine Auszeiten    
 11,5 x 10,5 cm / 176 S. 

ISBN 978-3-649-63937-4

�,!7ID6E9-gdjdhe!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 All you need is sunshine 
 11,5 x 10,5 cm / 176 S. 

ISBN 978-3-649-64148-3

�,!7ID6E9-gebeid!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Momente voller Lebensfreude 
 11,5 x 10,5 cm / 176 S. 

ISBN 978-3-649-64481-1

�,!7ID6E9-geeibb!�F

   Barbara Behr (Ill.)   

 Du bist einfach eine gute Freundin 
 11,5 x 10,5 cm / 176 S. 

ISBN 978-3-649-64463-7

�,!7ID6E9-geegdh!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Einfach gute Wünsche    
 11,5 x 10,5 cm / 176 S. 

ISBN 978-3-649-63805-6

�,!7ID6E9-gdiafg!�F

   Silvie Bomhard (Ill.)   

 Schöne Momente für die Seele 
 11,5 x 10,5 cm / 176 S. 

ISBN 978-3-649-64302-9

�,!7ID6E9-gedacj!�F

     € (D) 9,95 | € (A) 10,30 | SFr 14,90*    

 KLEINE SPIRALAUFSTELLBÜCHERJEDER TITEL:      

 Ringspiralbindung / Hochprägung und Spotlack / innen 4-fbg. / 
Aufsteller mit Muster / Metallspirale  

Geplant März 2024
  Marjolein Bastin (Ill.)   

 Einfach mal so    
 12,5 x 12 cm / 144 S. 

ISBN 978-3-649-64720-1

  Aktionstitel: Natur pur 

�,!7ID6E9-gehcab!�F

Geplant März 2024
  Christina Kölsch (Ill.)   

 Good Morning Sunshine    
 12,5 x 12 cm / 144 S. 

ISBN 978-3-649-64648-8

  Aktionstitel: Magical Morning 

�,!7ID6E9-gegeii!�F
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   Katja Reider / Günther Jakobs (Ill.)   

 Der kleine Beschützer 
gibt auf dich acht    

ISBN 978-3-649-64374-6

�,!7ID6E9-gedheg!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Hab Sonne im Herzen    

ISBN 978-3-649-64370-8

�,!7ID6E9-gedhai!�F

 Thekenaufsteller: 
Mini-Spiralaufsteller 
(Das kl. Glück kommt nicht allein / 
Der kl. Beschützer gibt auf dich acht / 
Der kl. Mutmacher gibt dir Kraft) 

3 x 6 Ex.

     95110   |       € (D) 89,10 | 
€ (A) 91,80 | SFr 153,-*     

�'!0F00AD-jfbbac!�

   Katja Reider / Günther Jakobs (Ill.)   

 Das kleine Glück 
kommt nicht allein    

ISBN 978-3-649-64373-9

�,!7ID6E9-gedhdj!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 In der Ruhe liegt das 
Glück    

ISBN 978-3-649-64371-5

�,!7ID6E9-gedhbf!�F

   Katja Reider / Günther Jakobs (Ill.)   

 Der kleine Mutmacher 
gibt dir Kraft    

ISBN 978-3-649-64375-3

�,!7ID6E9-gedhfd!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Genieße diesen Tag    

ISBN 978-3-649-64372-2

�,!7ID6E9-gedhcc!�F

 Thekenaufsteller: 
Mini-Spiralaufsteller 
(Hab Sonne im Herzen / 
In der Ruhe liegt das Glück / 
Genieße diesen Tag) 

3 x 6 Ex.

     95109   |       € (D) 89,10 | 
€ (A) 91,80 | SFr 153,-*     

�'!0F00AD-jfbajg!�

JEDER TITEL:                                      JEDER TITEL:

 7 x 7 cm / Ringspiralbindung / Stukturkarton mit Hochprägung 
und Folie / innen 4-fbg. / farbige Metallspirale  

 7 x 7 cm / Ringspiralbindung / Stukturkarton mit Hochprägung 
und Folie / innen 4-fbg. / farbige Metallspirale  

Besonders liebevolle 
kleine Geschenke  

Hochwertige Materialien 
und Veredelung  

Im optimierten Thekenaufsteller! 

   Barbara Behr (Ill.)   

 Jeder Tag ist schön    

ISBN 978-3-649-64464-4

�,!7ID6E9-geegee!�F

   Barbara Behr (Ill.)   

 Einfach glücklich sein    

ISBN 978-3-649-64465-1

�,!7ID6E9-geegfb!�F

   Barbara Behr (Ill.)   

 Pfeif auf die Sorgen    

ISBN 978-3-649-64466-8

�,!7ID6E9-geeggi!�F

 Thekenaufsteller: 
Mini-Spiralaufsteller 
(Jeder Tag ist schön / 
Einfach glücklich sein / 
Pfeif auf die Sorgen) 

3 x 6 Ex.

     95238   |       € (D) 89,10 | 
€ (A) 91,80 | SFr 153,-*     

�'!0F00AD-jfcdid!�

Geplant März 2024
  Christina Kölsch (Ill.)   

 HALLO Leben    

ISBN 978-3-649-64731-7

�,!7ID6E9-gehdbh!�F

Geplant März 2024
  Christina Kölsch (Ill.)   

 HALLO Freude    

ISBN 978-3-649-64732-4

�,!7ID6E9-gehdce!�F

Geplant März 2024
  Christina Kölsch (Ill.)   

 HALLO Mut    

ISBN 978-3-649-64733-1

�,!7ID6E9-gehddb!�F

Geplant März 2024

 Thekenaufsteller: Mini-Spiralaufsteller 
(HALLO Leben / HALLO Freude / HALLO Mut) 

3 x 6 Ex.

     95609   |       € (D) 89,10 | € (A) 91,80 | SFr 153,-*     
  Aktionstitel: Magical Morning 

�'!0F00AD-jfgajb!�
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 VE 3   |   € (D) 4,95 | € (A) 5,10 | SFr 8,50*   p. St.  VE 3   |   € (D) 4,95 | € (A) 5,10 | SFr 8,50*   p. St. 

        MINI -SPIRALAUFSTELLERMINI -SPIRALAUFSTELLER       

Original-
größe



   Marco Hasenkopf  

 Ein Wettlauf gegen die Zeit. 
Der Jules-Verne-Escape-Room 
 120 S. / 16 x 18,5 cm / Hardcover mit Goldfolie / 
innen 4-fbg., mit 8 aufwendig gestalteten Extras und 
eingeklebtem Briefumschlag  

ISBN 978-3-649-64467-5

          € (D) 13,- | € (A) 13,40 | SFr 18,90*     

�,!7ID6E9-geeghf!�F

Tauche ein in eine außergewöhnliche Welt, 
löse gemeinsam mit den Protagonisten knifflige 
Rätsel und hilf ihnen, aufregende Abenteuer zu 

bestehen! Mit liebevollen Illustrationen, literarisch 
inspirierten Rahmenhandlungen und vielen Extras 
bietet jedes Escape-Room-Buch von Coppenrath 

eine neue, ganz besondere Dimension spannender 
Unterhaltung auf höchstem Niveau.

ESCAPE ROOM  ESCAPE ROOM

   Tom Ue, The Escape Room Guys  

 Sherlocked 
Das offizielle Escape Room Rätselbuch

 240 S. / 15 x 23 cm / Hardcover mit 
Goldfolie / innen 1-fbg.  

ISBN 978-3-649-64221-3

          € (D) 15,- | € (A) 15,50 | SFr 22,50*     

�,!7ID6E9-geccbd!�F
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   Judith Pfeiffer-Ley / Marjolein Bastin (Ill.)   

 Flucht zu Mr Darcy 
Der Jane-Austen-Escape-Room

 120 S. / 16 x 18,5 cm / Hardcover mit Goldfolie / 
innen 4-fbg., mit 8 perforierten Seiten  

ISBN 978-3-649-64161-2

          € (D) 13,- | € (A) 13,40 | SFr 18,90*     

�,!7ID6E9-gebgbc!�F



Wir haben nur eine Natur 
und die ist es wert, von uns 

erlebt, verstanden und 
geschützt zu werden. 

Die Reihe Inspirationen
verbindet zauberhafte 

Illustrationen unserer Tier- und 
Pflanzenwelt mit informativen 

Texten engagierter 
Autor:innen sowie Tipps und 
Anregungen, die wir selbst 

ganz praktisch zum Erlebnis 
und zum Schutz 

der Natur umsetzen können.

     € (D) 28,- | € (A) 28,80 | SFr 36,50*    

JEDER TITEL:                      

 48 S. / 25 x 36 cm / Hardcover mit Strukturpapier / innen 4-fbg., mit 10 Postern im Format 25 x 36 cm  

266 267
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     € (D) 16,- | € (A) 16,50 | SFr 21,90*    

INSPIRATIONENJEDER TITEL:

 18 x 21 cm / Hardcover mit Tiefprägung / innen 4-fbg.  

   Carmen Soria  

 Die wunderbare Welt der Botanik 
Eine illustrierte Naturkunde - Mit 10 herausnehmbaren Postern   

ISBN 978-3-649-64378-4

�,!7ID6E9-gedhie!�

   Carmen Soria / Sammlung van Berkhey (Ill.)   

 Die wunderbare Welt der Zoologie 
Eine illustrierte Naturkunde - Mit 10 herausnehmbaren Postern   

ISBN 978-3-649-64377-7

�,!7ID6E9-gedhhh!�

   Camilla Jahns / Julia Borchers (Ill.)   

 Streifzug durch die Wälder 
Eine illustrierte Baumkunde   

 160 S. 

ISBN 978-3-649-64226-8

          € (D) 16,- | € (A) 16,50 | SFr 21,90*     

�,!7ID6E9-geccgi!�

   Nico de Haan / Marjolein Bastin (Ill.)   

 Mein kleines Paradies für Vögel 
Inspirationen für Balkon und Garten  

Übersetzt von Dorothea Raspe 

 160 S. 

ISBN 978-3-649-64057-8

          € (D) 16,- | € (A) 16,50 | SFr 21,90*     

�,!7ID6E9-geafhi!�F

   Stefanie Zysk / Marjolein Bastin (Ill.)   

 Schmetterling, Hummel und Maikäfer 
Die schillernde Welt unserer heimischen Insekten   

 144 S. 

ISBN 978-3-649-64473-6

          € (D) 16,- | € (A) 16,50 | SFr 21,90*     

�,!7ID6E9-geehdg!�



Geplant Januar 2024
  Kai Lüftner / Wiebke Rauers (Ill.)   

 Huch, ein Buch! 
Oder: Die anderen Seiten des Hubert B.

 40 S. / 15 x 21 cm / Hardcover mit 
Leinenrücken mit Folie / innen 4-fbg.  

ISBN 978-3-649-67229-6

          € (D) 15,- | € (A) 15,50 | SFr 21,-*     

�,!7ID6E9-ghccjg!�F

 Huch! Eines Morgens erwachte Hubert 
und war ein Buch … 
Ein philosophisches Gedankenspiel und ein 
Mutmacher: Nur, wenn du nach innen blickst 
und weißt, wer du wirklich bist, kannst du deine 
Geschichte weiterschreiben. Und damit dein 
größtes Abenteuer … 

Dieser bibliophile Leseschatz 
ist eine perfekte Sammlung 

zum Schmökern mit den 
schönsten Geschichten 
namhafter Autor:innen. 

Klassische und moderne Texte 
laden ein zu einer kurzweiligen 

Reise durch Zeit und Raum, 
so bunt und vielfältig wie 

das Leben selbst. Abgerundet 
sind die Titel der LeseLiebe 

durch eine besondere Haptik 
und eine aufwendige, 

detailverliebte Veredelung. 
Diese Bücher möchte man nie 
wieder aus der Hand legen.

   Julia Borchers (Ill.)   

 Herz über Kopf 
Geschichten vom Glück zu zweit   

ISBN 978-3-649-64458-3

�,!7ID6E9-geefid!�F

   Christina Kölsch (Ill.)   

 Nimm dir Zeit zum Träumen 
Geschichten für eine gute Nacht   

ISBN 978-3-649-64611-2

�,!7ID6E9-gegbbc!�F

     € (D) 18,- | € (A) 18,50 | SFr 24,50*    

JEDER TITEL:                      

 192 S. / 15 x 21 cm / Hardcover mit Leinenrücken mit Tiefprägung, Blindprägung und Goldfolie / 
innen 4-fbg. / Leseband  

   Christina Kölsch (Ill.)   

UNSER MARKETINGANGEBOT

# Social-Media-Test: 
Welcher Buchtyp bist du?

# Social Ads
# Making of…Interview mit 

Wiebke Rauers und Kai Lüftner 

   LESELIEBE

♥  Für alle, die Bücher lieben

♥ Das Spiegel-Bestseller-Team 
Kai Lüftner und Wiebke Rauers 
erstmals im Geschenkbuch

♥ Philosophisch, hintergründig, 
unkonventionell 

Wiebke Rauers (Ill.)

Kai Lüftner
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ZUR OPTIMALEN WARENPRÄSENTATION:

Moti� ierende und 
inspirierende Te� te 
zu Themen, die uns 

alle ansprechen�  
Hochwertig � erarbeitet 
und liebe� oll gestaltet, 
sind diese charmanten 
Hardco� erausgaben im 

handlichen Format perfe� te 
Geschen� e für Freunde des

guten Geschmac� s�

Hochwertige Haptik mit Halbleinen, 
Tiefprägung und Recyclingpapier  

Eine spannende Mischung 
klassischer und moderner Texte  

Ansprechendes Format zum 
Schmökern und Entdecken 

No. 24No. 44

Geplant März 2024

 Thekenaufsteller 
(Weisheiten, die glücklich machen / 
Die Sonne lacht für dich)

2 x 5 Ex.

     95567   |       € (D) 65,- | € (A) 67,- | 
SFr 99,-*     
  Aktionstitel: Natur pur 

�'!0F00AD-jffghe!�

Geplant Januar 2024

 Thekenaufsteller 
(Farbenpracht und Blütenzauber / 
Gezwitscher und Flügelschlag)

2 x 5 Ex.

     95566   |       € (D) 65,- | 
€ (A) 67,- | SFr 99,-*     
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0F00AD-jffggh!�

No. 42No. 43

       SCHÖNER  LESEN �JEDER TITEL:  

 48 S. / 9,4 x 13,4 cm / Hardcover mit Strukturpapier, 
Tiefprägung und Goldfolie / innen 4-fbg.  

No. 45

 86051 |   Top-Schild "Schöner lesen!" 
für drehbaren Thekenaufsteller     
 aus Holz       /   ca. 20 x 11,5 cm / EK € 15,– 

�'!0F00AD-igafba!�

 86053 |   Drehbarer Thekenaufsteller (Korpus)     
 frei bestückbar mit 24 x 3 Ex. "Schöner lesen!", 24 x 10 Ex. (48 VE) 
"Der rote Faden" / aus Metall, mit Innenblende aus PVC, auf rot lackiertem 
Echtholzboden       /   Ø ca. 30 cm, Höhe ca. 70 cm / EK € 80,– / Kostenlos ab 
einem Netto-Warenwert von € 320,- 

�'!0F00AD-igafde!�

Geplant Januar 2024
  Claus Steinrötter / Carsten Weitzmann (Ill.)   

 Wer sich nicht wundert, 
kann nicht staunen 
Von der Kunst, dem Leben und der Kunst, zu leben   

ISBN 978-3-649-64814-7

          € (D) 8,- | € (A) 8,30 | SFr 11,50*     

�,!7ID6E9-geibeh!�F

Geplant März 2024
  Marjolein Bastin (Ill.)   

 Weisheiten, die glücklich machen 
Von Frau zu Frau   

ISBN 978-3-649-64698-3

          € (D) 6,50 | € (A) 6,70 | SFr 9,90*     

�,!7ID6E9-gegjid!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Die Sonne lacht für dich 
Gedanken zum Glücklichsein   

ISBN 978-3-649-64139-1

          € (D) 6,50 | € (A) 6,70 | SFr 9,90*     

�,!7ID6E9-gebdjb!�F

Geplant Januar 2024
  Camilla Jahns / Marjolein Bastin (Ill.)   

 Gezwitscher und Flügelschlag 
Die kleine Vogelkunde   

ISBN 978-3-649-64697-6

          € (D) 6,50 | € (A) 6,70 | SFr 9,90*     

�,!7ID6E9-gegjhg!�F

Geplant Januar 2024
  Stefanie Zysk / Marjolein Bastin (Ill.)   

 Farbenpracht und Blütenzauber 
Die kleine Blumenkunde   

ISBN 978-3-649-64690-7

          € (D) 6,50 | € (A) 6,70 | SFr 9,90*     

�,!7ID6E9-gegjah!�F
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Die Bezugsbedingungen 
erläutert Ihnen gern 

Ihre Vertretung
oder der Verlag!
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No. 27

No. 28

No. 34 No. 33

No. 32 No. 31

No. 26

No. 8 No. 7No. 9

No. 22

No. 12

No. 17No. 36

No. 35

No. 37

Geplant Januar 2024

 Thekenaufsteller 
(Alle guten Wünsche / 
Überall ist Wunderland)

2 x 5 Ex.

     95565   |       € (D) 65,- | 
€ (A) 67,- | SFr 99,-*     
  Aktionstitel: frühlingsreif 

�'!0F00AD-jffgfa!�

   Kristina Labs (Ill.)   

 Viel Glück auf allen Wegen 
Irische Segenswünsche   

ISBN 978-3-649-63824-7

�,!7ID6E9-gdiceh!�F

   Kristina Labs (Ill.)   

 Zum Geburtstag die 
besten Wünsche 
Das beste Alter ist jetzt   

ISBN 978-3-649-63825-4

�,!7ID6E9-gdicfe!�F

 Bleib, wie du bist 
Schön, dass es dich gibt   

ISBN 978-3-649-63826-1

�,!7ID6E9-gdicgb!�F

   Anne Mußenbrock (Ill.)   

 Zur Hochzeit die 
besten Wünsche 
Für euch zwei   

ISBN 978-3-649-63829-2

�,!7ID6E9-gdicjc!�F

 Einfach mal so 
Die besten Wünsche und Gedanken   

ISBN 978-3-649-63954-1

�,!7ID6E9-gdjfeb!�F

 Das Glück liegt im Augenblick 
Kleine Impulse für jeden Tag   

ISBN 978-3-649-64135-3

�,!7ID6E9-gebdfd!�F

   Barbara Behr (Ill.)   

 Ein kleines Dankeschön 
Für Rat und Tat   

ISBN 978-3-649-64137-7

�,!7ID6E9-gebdhh!�F

   Hans Kruppa  

 Folge deinem eigenen Weg 
Moderne Fabeln   

ISBN 978-3-649-64228-2

�,!7ID6E9-geccic!�F

 Die ganze Welt ist voller 
Wunder 
Gedichte & Geschichten   

ISBN 978-3-649-64229-9

�,!7ID6E9-geccjj!�F

   Hans Kruppa / Anne Mußenbrock (Ill.)   

 Der Sinn des Lebens liegt 
in dir selbst    

ISBN 978-3-649-64446-0

�,!7ID6E9-geeega!�F

   Anne Mußenbrock (Ill.)   

 Sonnenschein auf deinem Weg    

ISBN 978-3-649-64447-7

�,!7ID6E9-geeehh!�F

   Julia Borchers (Ill.)   

 Ein Hoch auf das Brautpaar! 
Alle guten Wünsche   

ISBN 978-3-649-64456-9

�,!7ID6E9-geefgj!�F

   Julia Borchers (Ill.)   

 Herz über Kopf ins Glück 
Wo die Liebe hinfällt   

ISBN 978-3-649-64455-2

�,!7ID6E9-geeffc!�F

 Thekenaufsteller 
(Herz über Kopf ins Glück / 
Ein Hoch auf das Brautpaar!)

2 x 5 Ex.

     95240   |       € (D) 65,- | 
€ (A) 67,- | SFr 99,-*     

�'!0F00AD-jfceag!�

 Alles hat seine Zeit 
Tröstliche Worte in Tagen der Trauer   

ISBN 978-3-649-64590-0

�,!7ID6E9-gefjaa!�F

   Barbara Behr (Ill.)   

 Du bist einfach unersetzlich 
Wie schön, dass es dich gibt!   

ISBN 978-3-649-64592-4

�,!7ID6E9-gefjce!�F

   Barbara Behr (Ill.)   

 Zum Geburtstag alles Gute 
Ein Grund zum Feiern   

ISBN 978-3-649-64591-7

�,!7ID6E9-gefjbh!�F

 Thekenaufsteller 
(Zum Geburtstag alles Gute / 
Du bist einfach unersetzlich)

2 x 5 Ex.

     95384   |       € (D) 65,- | 
€ (A) 67,- | SFr 99,-*     

�'!0F00AD-jfdieh!�

Geplant Januar 2024
  Julia Borchers (Ill.)   

 Alle guten Wünsche 
Genieße das Leben   

ISBN 978-3-649-64699-0

�,!7ID6E9-gegjja!�F

Geplant Januar 2024
  Joachim Ringelnatz / Julia Borchers (Ill.)   

 Überall ist Wunderland 
Das Beste von Joachim Ringelnatz   

ISBN 978-3-649-64700-3

�,!7ID6E9-gehaad!�F

 48 S. / 9,4 x 13,4 cm / Hardcover mit Strukturpapier, 
Tiefprägung und Goldfolie / innen 4-fbg.  

JEDER TITEL:SCHÖNER  LESEN �        

     € (D) 6,50 | € (A) 6,70 | SFr 9,90*         € (D) 6,50 | € (A) 6,70 | SFr 9,90*    

       SCHÖNER  LESEN �JEDER TITEL:  

 48 S. / 9,4 x 13,4 cm / Hardcover mit Strukturpapier, 
Tiefprägung und Goldfolie / innen 4-fbg.  

No.  40 No.  41 
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LONGSELLER!

 VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | SFr 4,90*   p. St. 

Über 8 Millionen ver� aufteExemplare

Die Bindung mit einem echten roten Faden ist das Markenzeichen 
dieser überaus erfolgreichen Reihe kleiner Geschenke zu jedem Anlass 

mit liebevollen Botschaften für Menschen mit gutem Geschmack. 
Vielen Dank, dass Sie unserem Original die Treue halten!

2 x 10 Ex. = 4 VE

82611

'!0F00AD-icgbba!

                   DER ROTE FADENJEDER TITEL:                            

 20 S. / 10 x 14 cm / Broschur aus strukturiertem Karton, Titel-Etikett mit Folie / 
innen 2-fbg. / von Hand genähte Fadenheftung  

Geplant März 2024

 Für die beste Mama 
Weil du bist, wie du bist   

ISBN 978-3-649-64706-5

�,!7ID6E9-gehagf!�F

Geplant Januar 2024

 Wie gut, dass es nette Nachbarn gibt 
Vielen Dank für Rat und Tat   

ISBN 978-3-649-64703-4

�,!7ID6E9-gehade!�F

Geplant Januar 2024

 Jetzt bist du dran 
Denk auch mal an dich   

ISBN 978-3-649-64704-1

�,!7ID6E9-gehaeb!�F

Geplant Januar 2024

 Thekenaufsteller 
(Wie gut, dass es nette Nachbarn gibt / 
Jetzt bist du dran)

2 x 10 Ex.

     95563   |       € (D) 59,- | 
€ (A) 62,- | SFr 98,-*     
  Aktionstitel: All about blue 

�'!0F00AD-jffgdg!�

ZUR OPTIMALEN WARENPRÄSENTATION:

Frei bestückbare Thekenaufsteller
– Beispielhafte Bestückung – 

81811
'!0F00AD-ibibbf!!

6 x 10 Ex. = 12 VE

No. 196

No. 193 No. 194
Die Bezugsbedingungen 

erläutert Ihnen gern 
Ihre Vertretung 
oder der Verlag

 86059 |   Top-Schild "Der rote Faden 
- Immer ein schönes Geschenk"   
für drehbaren Thekenaufsteller  

 aus Holz       /   ca. 20 x 11,5 cm / EK € 15,– 

�'!0F00AD-igafjg!�

 86053 |   Drehbarer 
Thekenaufsteller (Korpus)     
 frei bestückbar mit 24 x 3 Ex. "Schöner 
lesen!", 24 x 10 Ex. (48 VE) "Der rote 
Faden" / aus Metall, mit Innenblende aus 
PVC, auf rot lackiertem Echtholzboden       / 
  Ø ca. 30 cm, Höhe ca. 70 cm / EK € 80,– / 
Kostenlos ab einem Netto-Warenwert von 
€ 320,-– 

�'!0F00AD-igafde!�
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No. 131

DER ROTE  FADEN     

 VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | SFr 4,90*   p. St. 

No. 184 No. 183

No. 185No. 186

No. 189No. 190

Geplant Januar 2024
  Julia Borchers (Ill.)   

 Lebe heute, hier und jetzt 
Das Leben will gefeiert werden   

ISBN 978-3-649-64701-0

�,!7ID6E9-gehaba!�F

Geplant Januar 2024
  Julia Borchers (Ill.)   

 Glaub an dich und geh deinen Weg 
Du bist großartig   

ISBN 978-3-649-64702-7

�,!7ID6E9-gehach!�F

Geplant Januar 2024

 Thekenaufsteller 
(Lebe heute, hier und jetzt / 
Glaub an dich und geh deinen Weg)

2 x 10 Ex.

     95562   |       € (D) 59,- | 
€ (A) 62,- | SFr 98,-*     
  Aktionstitel: frühlingsreif 

�'!0F00AD-jffgcj!�

 Thekenaufsteller 
(Mögen deine Träume wahr werden / 
Es ist so schön, dass es dich gibt)

2 x 10 Ex.

     95350   |       € (D) 59,- | 
€ (A) 62,- | SFr 98,-*     

�'!0F00AD-jfdfac!�

 Hoch sollst du leben 
Alle guten Wünsche   

ISBN 978-3-649-64587-0

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gefiha!�F

 Du bist so jung, wie du dich fühlst 
Genieße das Leben   

ISBN 978-3-649-64586-3

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gefigd!�F

 Es ist so schön, dass es dich gibt 
Bleib, wie du bist   

ISBN 978-3-649-64585-6

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gefifg!�F

 Mögen deine Träume wahr werden 
Irische Segenswünsche   

ISBN 978-3-649-64584-9

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gefiej!�F

 Wie ein Tag am Meer 
Nimm dir mal Urlaub vom Alltag   

ISBN 978-3-649-64477-4

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

  Aktionstitel: I love my Ocean 

�,!7ID6E9-geehhe!�F

 Alles zu deiner Zeit 
In der Ruhe liegt die Kraft   

ISBN 978-3-649-64476-7

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

  Aktionstitel: I love my Ocean 

�,!7ID6E9-geehgh!�F

JEDER TITEL:                            

 20 S. / 10 x 14 cm / Broschur aus strukturiertem Karton, Titel-Etikett mit Folie / 
innen 2-fbg. / von Hand genähte Fadenheftung  

Geplant April 2024

 Musik ist, was zusammen klingt 
... und was uns zusammenbringt   

ISBN 978-3-649-64705-8

�,!7ID6E9-gehafi!�F

Geplant April 2024

 Thekenaufsteller 
(Musik ist, was zusammen klingt / 
Mit Musik geht alles besser)

2 x 10 Ex.

     95564   |       € (D) 59,- | 
€ (A) 62,- | SFr 98,-*     
  Aktionstitel: All about music 

�'!0F00AD-jffged!�

   Gesa Sander (Ill.)   

 Mit Musik geht alles besser 
Von der Kunst der Harmonie und Lebensfreude   

ISBN 978-3-649-62981-8

�,!7ID6E9-gcjibi!�F

No. 195

No. 191 No. 192

DER ROTE  FADENVon Hand gebunden mit echtem roten Faden
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No. 164 No. 163

No. 162 No. 161

 Wie die Zeit verfl iegt, 
wenn man sich liebt 
Zum Hochzeitstag   

ISBN 978-3-649-63854-4

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gdifee!�F

No. 160

 Wenn zwei sich lieben 
auf Wolke sieben 
Vom schönsten Gefühl der Welt   

ISBN 978-3-649-63853-7

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gdifdh!�F

No. 157

   Joachim Ringelnatz  

 Ruhe ist viel wert 
Joachim Ringelnatz für alle Lebenslagen   

ISBN 978-3-649-63683-0

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gdgida!�F

No. 155No. 156

   Wilhelm Busch  

 So kommt man in die Jahre 
Älter werden mit Wilhelm Busch   

ISBN 978-3-649-63675-5

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gdghff!�F

No. 153 No. 149

No. 165No. 166

No. 167

No. 175No. 176 No. 174

No. 170

No. 173

No. 172 No. 171

 Mit frohem Mut wird alles gut 
Gedichte & Gedanken   

ISBN 978-3-649-63978-7

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gdjhih!�F

 Jeder Tag ist eine neue Chance 
Gedichte & Gedanken voller Zuversicht   

ISBN 978-3-649-63977-0

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gdjhha!�F

 Oma, du bist die Beste 
Danke, dass es dich gibt!   

ISBN 978-3-649-63856-8

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gdifgi!�F

 Bleib, wie du bist 
Immer Optimist   

ISBN 978-3-649-64245-9

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gecefj!�F

 Gönn dir mal etwas Gutes 
Genieße das Leben   

ISBN 978-3-649-64240-4

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-geceae!�F

 Alt bist du noch lange nicht 
Für immer jung im Herzen   

ISBN 978-3-649-64239-8

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gecdji!�F

 Du bist eine tolle Mama 
Nimm dir auch mal Zeit für dich   

ISBN 978-3-649-63855-1

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gdiffb!�F

 Das Glück sei dein Begleiter 
Auf allen Wegen   

ISBN 978-3-649-64246-6

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gecegg!�F

 So macht Schule Spaß 
Danke für den tollen Unterricht   

ISBN 978-3-649-64176-6

      VE 5   |   € (D) 2,50 | € (A) 2,60 | 
SFr 3,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gebhgg!�F

 Danke für den tollen Einsatz 
Eine kleine Anerkennung   

ISBN 978-3-649-64175-9

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gebhfj!�F

 Lebe deine Träume 
Dann werden Wunder wahr   

ISBN 978-3-649-64174-2

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gebhec!�F

 Eine kleine Freude für dich 
Gedichte & Gedanken zum Glücklichsein   

ISBN 978-3-649-63980-0

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gdjiaa!�F

   Anne Mußenbrock (Ill.)   

 Kribbel krabbel Mäuschen 
Die schönsten Kinderreime für 
junge Eltern   

ISBN 978-3-649-63674-8

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 
| SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gdghei!�F

 Ein Grund zum Feiern 
Alles Gute und viel Glück!   

ISBN 978-3-649-63514-7

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gdfbeh!�F

 Eine Freude vertreibt 
hundert Sorgen 
Hab Sonne im Herzen   

ISBN 978-3-649-63506-2

      VE 5   |   € (D) 2,50 | € (A) 2,60 | 
SFr 3,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gdfagc!�F

No. 179No. 180

JEDER TITEL:                            

 20 S. / 10 x 14 cm / Broschur aus strukturiertem Karton, Titel-Etikett mit Folie / 
innen 2-fbg. / von Hand genähte Fadenheftung  

No. 181No. 182

   Julia Borchers (Ill.)   

 Zur Hochzeit für euch zwei 
Alle guten Wünsche   

ISBN 978-3-649-64454-5

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-geefef!�F

 Das größte Glück auf Erden 
... ist lieben und geliebt zu werden   

ISBN 978-3-649-64453-8

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-geefdi!�F

   Anne Mußenbrock (Ill.)   

 Glück ist, was du selbst 
daraus machst 
Alles wird gut   

ISBN 978-3-649-63865-0

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gdigfa!�F

 Bleibe stark und glaub an dich 
Du bist fantastisch   

ISBN 978-3-649-63979-4

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gdjhje!�F

DER ROTE  FADEN Von Hand gebunden mit echtem roten Faden DER ROTE  FADEN

   Anne Mußenbrock (Ill.)   

 Das Leben kann so schön sein 
Von einfach war nie die Rede   

ISBN 978-3-649-63866-7

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gdiggh!�F
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No. 126

 Dein bestes Alter ist jetzt 
Genieße jeden Tag   

ISBN 978-3-649-62814-9

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gcibej!�F

No. 130

No. 94

No. 83

No. 96

 Werd schnell wieder gesund 
Lachen ist die beste Medizin   

ISBN 978-3-649-66718-6

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gghbig!�F

No. 95

No. 76 No. 75

No. 46

No. 55

No. 33No. 43 No. 26

No. 8 No. 6 No. 2 No. 1

No. 136No. 137

 Beginne jeden Tag mit 
einem Lächeln 
Fernöstliche Weisheiten   

ISBN 978-3-649-66786-5

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gghigf!�F

No. 139

No. 142No. 143No. 145No. 148

 Pfl anze deine Träume 
... und du wirst Wunder ernten   

ISBN 978-3-649-63505-5

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gdfaff!�F

 Ich wünsch dir Glück 
und Segen 
Auf all deinen Wegen   

ISBN 978-3-649-63265-8

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gdcgfi!�F

 In der Ruhe liegt das Glück 
Gedanken zum Atemholen   

ISBN 978-3-649-63263-4

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gdcgde!�F

 Von Frau zu Frau 
Weisheiten, die glücklich machen   

ISBN 978-3-649-63262-7

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gdcgch!�F

 Gesund ist, was 
das Herz erfreut 
Gedichte & Gedanken voller 
Lebenslust   

ISBN 978-3-649-66831-2

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-ggidbc!�F

   Marion Bloem (Ill.)   

 Die ganze Welt ist 
voller Wunder 
Das Glück liegt in den kleinen Dingen   

ISBN 978-3-649-66745-2

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gghefc!�F

 In Tagen der Trauer 
ein kleines Licht 
Worte der herzlichen Anteilnahme   

ISBN 978-3-649-63015-9

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gdabfj!�F

 Nimm dir ein bisschen 
Zeit für dich 
Man lebt nur einmal   

ISBN 978-3-649-66717-9

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gghbhj!�F

 Von Herzen Dank 
Für Rat & Tat   

ISBN 978-3-649-66716-2

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gghbgc!�F

 Geh langsam, 
wenn du es eilig hast 
Weisheiten für die Seele   

ISBN 978-3-649-61835-5

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gbidff!�F

 Hab Sonne im Herzen 
Gedanken zum Glücklichsein   

ISBN 978-3-649-61590-3

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gbfjad!�F

 Alles Liebe und viel Glück 
Die besten Wünsche   

ISBN 978-3-649-61561-3

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | SFr 
4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gbfgbd!�F

 Happy Birthday to You 
Es lebe das Geburtstagskind!   

ISBN 978-3-649-60884-4

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gaiiee!�F

 Eine Freundin wie du... 
... ist einfach unersetzlich   

ISBN 978-3-649-60885-1

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gaiifb!�F

 Alle guten Wünsche 
Viel Glück und Zufriedenheit   

ISBN 978-3-649-60874-5

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gaihef!�F

 Die Sonne lacht für dich 
Genieße das Leben!   

ISBN 978-3-649-60543-0

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gafeda!�F

 Ein kleines Licht für 
dunkle Stunden 
Worte des Trostes   

ISBN 978-3-649-60878-3

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gaihid!�F

 Gute Freunde sind wie Sterne 
Man sieht sie nicht immer, 
aber sie sind immer da   

ISBN 978-3-649-60877-6

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gaihhg!�F

 Das Leben ist zum Leben da 
Gedanken, die glücklich machen   

ISBN 978-3-649-60876-9

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gaihgj!�F

 Engel passen auf dich auf 
Von unseren himmlischen Begleitern   

ISBN 978-3-649-60875-2

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gaihfc!�F

   Hans E. Gerr (Hrsg.)  

 Ein Lächeln ist wie ein Geschenk 
Gedanken zum Glücklichsein   

ISBN 978-3-649-61103-5

      VE 5   |   € (D) 2,95 | € (A) 3,10 | 
SFr 4,90*   p. St.  

�,!7ID6E9-gbbadf!�F

JEDER TITEL:                             

 20 S. / 10 x 14 cm / Broschur aus strukturiertem Karton, Titel-Etikett mit Folie / 
innen 2-fbg. / von Hand genähte Fadenheftung  

DER ROTE  FADENDER ROTE  FADEN Von Hand gebunden mit echtem roten Faden
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ZUR OPTIMALEN WARENPRÄSENTATION:

Die Bezugsbedingungen 
erläutert Ihnen gern 

Ihre Vertretung
oder der Verlag!

– Beispielhafte Bestückung – 

4 x 10 Ex. = 8 VE

 2 x 10 Ex. = 4 VE

Frei bestückbare Thekenaufsteller

Klein, kompakt und mit viel Herz – 
das sind unsere Schönen Grüße.

Die hübsch illlustrierten Büchlein 
beinhalten liebevolle Botschaften, 
Zitate und Gedichte zum 
Verschicken und Verschenken.

85079 | grau

'!0F00AD-ifahjf!

82806 

'!0F00AD-iciaga!

82730 

'!0F00AD-ichdai!

85080 | grau

'!0F00AD-ifaiab!

Geplant Januar 2024
  Marjolein Bastin (Ill.)   

 Folge deinem Herzen auf 
dem Weg zum Glück    

ISBN 978-3-649-64574-0

�,!7ID6E9-gefhea!�F

Geplant Januar 2024
  Marjolein Bastin (Ill.)   

 Das Leben will gefeiert werden 
Genieße den Tag   

ISBN 978-3-649-64575-7

�,!7ID6E9-gefhfh!�F

Geplant Januar 2024

 Thekenaufsteller 
(Folge deinem Herzen / Das Leben will gefeiert werden)

2 x 10 Ex.

     95353   |       € (D) 70,- | € (A) 72,- | SFr 118,-*     
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0F00AD-jfdfdd!�

Geplant März 2024
  Marjolein Bastin (Ill.)   

 So viele Gründe zum Lächeln 
Lebe glücklich, lebe heiter   

ISBN 978-3-649-64576-4

�,!7ID6E9-gefhge!�F

Geplant März 2024
  Marjolein Bastin (Ill.)   

 Mit dir ist jeder Tag ein Fest 
Danke, dass es dich gibt   

ISBN 978-3-649-64577-1

�,!7ID6E9-gefhhb!�F

Geplant März 2024

 Thekenaufsteller 
(So viele Gründe zum Lächeln / Mit dir ist jeder Tag ein Fest)

2 x 10 Ex.

     95354   |       € (D) 70,- | € (A) 72,- | SFr 118,-*     
  Aktionstitel: Natur pur 

�'!0F00AD-jfdfea!�

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 In Tagen der Trauer 
Worte der Anteilnahme   

ISBN 978-3-649-63340-2

�,!7ID6E9-gddeac!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Der schönste Tag ist heute    

ISBN 978-3-649-64579-5

�,!7ID6E9-gefhjf!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Ein Lächeln für dich 
... und viele gute Wünsche   

ISBN 978-3-649-64578-8

�,!7ID6E9-gefhii!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Der Weg zum Glück 
... beginnt vor deinen Füßen   

ISBN 978-3-649-63970-1

�,!7ID6E9-gdjhab!�F

 86048 |   Top-Schild "Schöne Grüße"   
für drehbaren Thekenaufsteller  

 aus Holz       /   ca. 18 x 9,2 cm / EK € 15,– 

�'!0F00AD-igaeia!�

 86046 |   Drehbarer 
Thekenaufsteller (Korpus)     
 frei bestückbar mit mit 20 x 10 Ex. 
(40 VE) aus der Reihe "Schöne Grüße" 
und / oder "Der kleine Küchenfreund" / 
aus lackiertem Holz       /   Ø ca. 30 cm, Höhe 
ca. 68 cm / EK € 75,– / Kostenlos ab 
einem Netto-Warenwert von € 300,- 

�'!0F00AD-igaegg!�

JEDER TITEL:                             

 20 S. / 11 x 15 cm / Broschur aus strukturiertem Karton mit Folie / innen 4-fbg.   VE 5   |   € (D) 3,50 | € (A) 3,60 | SFr 5,90*   p. St.    

                    SCHÖNE  GRÜSSESCHÖNE GRÜSSE    
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 20 S. / 11 x 15 cm / Broschur aus strukturiertem Karton mit Folie / innen 4-fbg.  

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Ich wünsch dir Gesundheit, 
Glück und Frohsinn    

ISBN 978-3-649-66902-9

�,!7ID6E9-ggjacj!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Alles Liebe und viel Glück 
Die besten Wünsche   

ISBN 978-3-649-63848-3

�,!7ID6E9-gdieid!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Denk auch mal an dich 
Du hast es dir verdient   

ISBN 978-3-649-64472-9

�,!7ID6E9-geehcj!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Danke, dass es dich gibt 

ISBN 978-3-649-63503-1

�,!7ID6E9-gdfadb!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Alle Vögel singen heute 
nur für dich    

ISBN 978-3-649-64182-7

�,!7ID6E9-gebich!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Jeder Tag ist ein Geschenk    

ISBN 978-3-649-64181-0

�,!7ID6E9-gebiba!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Gute Besserung 
Werd schnell wieder gesund   

ISBN 978-3-649-63847-6

�,!7ID6E9-gdiehg!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Freundschaft ist das 
schönste Geschenk    

ISBN 978-3-649-63669-4

�,!7ID6E9-gdggje!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Vergiss nicht, dass du Flügel hast 
Alles ist möglich   

ISBN 978-3-649-64452-1

�,!7ID6E9-geefcb!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Eine Freundin wie du 
... ist ein großes Geschenk   

ISBN 978-3-649-64451-4

�,!7ID6E9-geefbe!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Happy Birthday 
Viel Glück, Gesundheit & Frohsinn   

ISBN 978-3-649-63969-5

�,!7ID6E9-gdjgjf!�F

   Wolfgang Hölker (Hrsg.)  

 Auf, auf zum fröhlichen Jagen 
Die schönsten Jagdlieder   

ISBN 978-3-649-64376-0

�,!7ID6E9-gedhga!�F

 Lass dein Herz dein 
Kompass sein 
Viel Glück auf allen Wegen   

ISBN 978-3-649-64271-8

�,!7ID6E9-gechbi!�F

 Die Welt ist voller Wunder 
... und du bist eines davon   

ISBN 978-3-649-64272-5

�,!7ID6E9-gechcf!�F

   Barbara Behr (Ill.)   

 Genieße das Leben 
Bleib fröhlich & gesund   

ISBN 978-3-649-64234-3

�,!7ID6E9-gecded!�F

   Barbara Behr (Ill.)   

 Zum Geburtstag viel Glück 
... und alle guten Wünsche   

ISBN 978-3-649-64235-0

�,!7ID6E9-gecdfa!�F

   Barbara Behr (Ill.)   

 Von Herzen viel Glück & alles 
Gute für dich    

ISBN 978-3-649-64461-3

�,!7ID6E9-geegbd!�F

   Barbara Behr (Ill.)   

 Weißt du, dass du das Größte 
für mich bist?    

ISBN 978-3-649-64460-6

�,!7ID6E9-geegag!�F

 Worte des Trostes in Tagen 
der Trauer    

ISBN 978-3-649-64580-1

�,!7ID6E9-gefiab!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Beginne jeden Tag mit 
einem Lächeln 
Freu dich am Leben   

ISBN 978-3-649-64471-2

�,!7ID6E9-geehbc!�F

   Barbara Behr (Ill.)   

 Herzlichen Glückwunsch 
Ein Grund zum Feiern   

ISBN 978-3-649-63852-0

�,!7ID6E9-gdifca!�F

SCHÖNE GRÜSSE                                          JEDER TITEL: 

 VE 5   |   € (D) 3,50 | € (A) 3,60 | SFr 5,90*   p. St.  

JEDER TITEL:                             

 20 S. / 11 x 15 cm / Broschur aus strukturiertem Karton mit Folie / innen 4-fbg.   VE 5   |   € (D) 3,50 | € (A) 3,60 | SFr 5,90*   p. St.    

                    SCHÖNE  GRÜSSE
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UNSERE 
REIHEN

FEINE  PAPETERIE & 
NON -BOOK

BRIEFPAPIER          347

BRILLENBÄNDER & BRILLENETUIS 310 - 312 

GESCHENKPAPIERBÜCHER          351

GESCHIRRTÜCHER & FALTSHOPPER 296 - 297

GRUSSKARTEN 352 - 353

KALENDER 314 - 319

KLEMMBRETTER-SETS & KLEMMBRETTER 321 - 323

KUGELSCHREIBER          346

LESEZEICHEN- & LICHTER          313

MALBÜCHER & -BLÖCKE 289 - 291

MEMO, SPIELE, QUIZE & PUZZLE 304 - 307

NOTIZHEFTE & -BÜCHER 324 - 335

PUZZLE          291

RINGBÜCHER & GÄSTEALBEN 336 - 337

SAATBOHNEN          350

SCHLÜSSELANHÄNGER 308 - 309

SCHREIB-SETS          345

SCHREIBSTIFTE & ETUIS 342 - 344

SERVIETTEN & UNTERSETZER 294 - 295

STICKERBÜCHER & KÜCHENPAPETERIE 298 - 303

SPRÜCHEBOXEN & -DOSEN 348 - 349

TAGEBÜCHER 338 - 339

TASSEN 292 - 293

TEEGENUSS & SÜSSES 354 - 361

WOCHENPLANER          320

WUNSCHERFÜLLER          349

ZETTELKÄSTCHEN 340 - 341
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UNSERE TOP-TITEL
A

u
sw

e
rt

u
n

g
sz

e
it

ra
u

m
: 

O
kt

ob
er

 2
02

2 
–

 O
kt

ob
er

 2
02

3

1

3 4

5 6 7

8 9 10

2

Sweets

 Schoko-Glückskäfer    

 15933 

�'!0C97FD-bfjddf!�Z       

Sweets

 Glücks-Lollies    

 13281 

�'!0C97FD-bdcibj!�Z       

Notizhefte

 All about orange 

 95191 

�'!0F00AD-jfbjbb!�F

Küchenpapeterie
   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Einmach-Etiketten für 
Gläser und Flaschen 

           71590  

�'!0F00AD-hbfjac!�F

Dekoration

 Mini-Glücksschweinchen 
 14300 

�'!0C97FD-bedaag!�Z  F

Stifte

 Radierbare Buntstifte  
 10 Stifte in Pastellfarben  

     95168 

�'!0F00AD-jfbgid!�Fr

Dekoration

 Glücksschweinchen 
 10793 

�'!0C97FD-bahjda!�Z       

 Glücksschweinchen 

Glücksbohnen mit Botschaft

 Freude 

 95204  

�'!0F00AD-jfcaei!�Fr

Schlüsselanhänger
  Baum des Lebens - Einfach gelassen leben 

 72394 

�'!0F00AD-hcdjef!�Z  Fr

   MALBÜCHER- UND BLÖCKE 

NEUE REIHE

 Ludovic Sallé (Ill.)   

 Stolz und Vorurteil - 
Das große Jane Austen-Malbuch   

     95450  

�'!0F00AD-jfefaj!�F

 Ludovic Sallé (Ill.)   

 Emma - 
Das große Jane Austen-Malbuch   

     95458  

�'!0F00AD-jfefif!�F

 Ludovic Sallé (Ill.)   

 Jane Eyre - 
Das große Charlotte Brontë-Malbuch   

     95451  

�'!0F00AD-jfefbg!�F

 Ludovic Sallé (Ill.)   

 Sherlock Holmes - 
Das große Malbuch zum 1. Fall   

     95452  

�'!0F00AD-jfefcd!�F

Colour your Classics - 
Literatur zum Ausmalen & Lesen Creative Time

 Thekenaufsteller  
 (Stolz und Vorurteil / Jane Eyre / 
Sherlock Holmes / Emma) 
4 x 3 Ex.  

     95619   |       € (D/A) 155,40*       |   SFr 226,80*     

�'!0F00AD-jfgbja!�

64 S. / 21 x 26 cm / Klappenbroschur mit Goldfolie / innen 1-fbg. / 
mit Pantone-Metallic-Druck

JEDER ARTIKEL:              

Je  VE 3     |  € (D/A) 12,95*   p. St.  | SFr 18,90* p. st.

 mit Putztuch 

Brillenetui

Wildblumen 

 17400  

�'!0C97FD-bheaaa!�F

 mit Putztuch 
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Geplant Januar 2024
  Susanna Hatkemper (Ill.)   

 Metallic-Malen Spirit & Soul  
 Mit 4 Metallic-Buntstiften  

 48 S. / 23 x 23 cm / Broschur mit Folie / 
mit 4 Metallic-Buntstiften / innen 1-fbg. / 
mit schwarzen Ausmalseiten mit Pantone-
Metallic-Druck und Pappverstärkung 

     95426   |   VE 5   |   € (D/A) 9,95*       | 
  SFr 14,90*   p. St.  
  Aktionstitel: Creative Time 

�'!0F00AD-jfecge!�F

 Marica Zottino (Ill.)   

 Fantasievögel 

 95349  

�'!0F00AD-jfdejg!�F

 Marica Zottino (Ill.)   

 Schmetterlinge 

 95366  

�'!0F00AD-jfdggd!�F

 Marica Zottino (Ill.)   

 Blütenträume 

 95368  

�'!0F00AD-jfdgih!�F

 Marica Zottino (Ill.)   

 Naturzauber 

 95367  

�'!0F00AD-jfdgha!�F

Goldfolien-Malblock

 48 S. / 23 x 23 cm / Broschur mit Goldfolie / mit Pappverstärkung / innen 1-fbg. / mit Goldfolie  

 Aquarell-Glück 

 40 S. / 8 x 19 cm / Broschur / mit Pinsel / mit 6 Aquarellfarben  

 VE 3   |   € (D/A) 8,95* | SFr 13,50*   p. St. 

 Zauber des Meeres 

 72637   

�'!0F00AD-hcgdhd!��������

     Gartenzauber 

     72636  

  Aktionstitel: Creative Time 

�'!0F00AD-hcgdgg!�

 Ausmal-Zeit 
 80 S. / 21 x 26 cm / Klappenbroschur / 
innen 1-fbg.  

     € (D/A) 8,95* | SFr 13,50*    

JEDER TITEL:

 Mandalas 
 144 S. / 24 x 24 cm / Broschur mit Goldfolie 
und Pappverstärkung / innen 1-fbg. / 
mit Formstanzung  

     € (D/A) 15,95* | SFr 22,90*    

JEDER TITEL:

Mit Farben 

und Pinsel

JEDER TITEL:

JEDER TITEL:

   MALBÜCHER- UND BLÖCKE MALBÜCHER- UND BLÖCKE   

 Limited Edition 

     95288  

�'!0F00AD-jfciii!�F

Geplant Januar 2024

 Spirit & Soul 

     95428  
  Aktionstitel: Creative Time 

�'!0F00AD-jfecii!�F

 Ann Kronheimer (Ill.)   

 Mandala-Glück  

     72401   |       € (D/A) 8,95*       | 
  SFr 13,50*     

�'!0F00AD-hceaba!�F

 Ann Kronheimer (Ill.)   

 Ausmal-Glück  

     72402   |       € (D/A) 9,95*       | 
  SFr 14,90*     
  Aktionstitel: Creative Time 

�'!0F00AD-hceach!�F

 Christina Kölsch (Ill.)   

 Malerische Traumreise.   

     95342   |       € (D/A) 10,-*       | 
  SFr 14,90*     

�'!0F00AD-jfdech!�F

 Ann Kronheimer (Ill.)   

 Natur-Zauber  

     72630   |       € (D/A) 8,95*       | 
  SFr 13,50*     

�'!0F00AD-hcgdae!�F
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 Erdbeeren 
 ca. 10 cm, Ø ca. 9,5 cm 

 18789 

�'!0C97FD-bihijf!�

 I love dogs 
 ca. 10,5 cm, Ø ca. 9 cm 

 18771 

�'!0C97FD-bihhba!�

 Zitronen 
 ca. 10 cm, Ø ca. 9,5 cm 

 18790 

�'!0C97FD-bihjab!�

 I love cats 
 ca. 10,5 cm, Ø ca. 9 cm 

 18772 

�'!0C97FD-bihhch!�

 Äpfel 
 ca. 10 cm, Ø ca. 9,5 cm 

 18791 

�'!0C97FD-bihjbi!�

 Blütenzauber   
mit Goldaufl age    / von Hand spülen / 
 ca. 10,5 cm, Ø ca. 9 cm 

 18788  

�'!0C97FD-bihiii!�F

 Blütenzauber   

 Eine Tasse Glück 
mit Goldaufl age /  von Hand spülen  / 
 ca. 10 cm, Ø ca. 9 cm 

 18083 

�'!0C97FD-biaide!�F

 One more chapter 
mit Goldaufl agee / von Hand spülen / 
 ca. 8,5 cm, Ø ca. 9 cm 

 18948 

�'!0C97FD-bijeig!�F

 Schmetterlinge 
 ca. 9 cm, Ø ca. 10 cm 

 18078 

�'!0C97FD-biahia!�

 Botanik 
 ca. 9 cm, Ø ca. 10 cm 

 18077 

�'!0C97FD-biahhd!�

 All about music 
mit Goldaufl age / von Hand spülen  / 
  ca. 9 cm, Ø ca. 10 cm 

 18498 

�'!0C97FD-biejig!�F

 Fantastische Welten 
 ca. 9 cm, Ø ca. 10 cm 

 18486 

�'!0C97FD-bieigd!�

 One more chapter 

Geplant Januar 2024

 Blumengruß   

 ca. 10,5 cm, Ø ca. 9 cm 

 20942  
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0C97FD-cajecj!�

Geplant März 2024

 Natur pur   
  mit Goldaufl age  / von Hand spülen / 
 ca. 10,5 cm, Ø ca. 9 cm 

 21348  
  Aktionstitel: Natur pur 

�'!0C97FD-cbdeii!�F

Geplant April 2024

 Noten   
  mit Goldaufl age / von Hand spülen / 
 ca. 10,5 cm, Ø ca. 9 cm 

 21519  
  Aktionstitel: All about music 

�'!0C97FD-cbfbjc!�F

Je  VE 2     |  € (D/A) 12,95*   p. St. 

                TASSEN

aus Porzellan / z.T. spülmaschinen- und mikrowellengeeignet

JEDER ARTIKEL:              

 I love my Ocean 
 ca. 9 cm, Ø ca. 10 cm 

 18468  
  Aktionstitel: I love my Ocean 

�'!0C97FD-biegij!�

 Fröhliche Tupfen 
 ca. 10 cm, Ø ca. 9 cm 

 18483  
  Aktionstitel: Fröhliche Tupfen 

�'!0C97FD-bieidc!�

aus Porzellan / z.T. spülmaschinen- und mikrowellengeeignet

             JEDER ARTIKEL:

Je  VE 2     |  € (D/A) 12,95*   p. St. 

TASSEN     

Geplant April 2024

aus Porzellan / z.T. spülmaschinen- und mikrowellengeeignet

Geplant März 2024
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 Sammlung Augustina 

 18079 

�'!0C97FD-biahjh!�

 Kaleidoskop 

 18472 

�'!0C97FD-biehcg!�

Je  VE 3     |  € (D/A) 14,95*   p. Set 

        UNTERSETZER

 Set aus 4 verschiedenen Untersetzern / aus Keramik und Kork   / 
  Oberfl äche abwischbar   /   ca. 11 x 11 x 4 cm 

JEDER ARTIKEL:        

 I love my Ocean 

 18466  
  Aktionstitel: I love my Ocean 

�'!0C97FD-bieggf!�

Geplant März 2024

 Natur pur 

 21376  
  Aktionstitel: Natur pur 

�'!0C97FD-cbdhgb!� Geplant März 2024

 Untersetzer mit Flaschenöffner  
HOPFENHEBEL 

 6 Designs / aus Kunststoff und Metall       /   ca. 9,5 x 9,5 cm 

 21895   |   VE 24   sort.   |  € (D/A) 2,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Grillen - Urban&Gray 

�'!0C97FD-cbijfh!�Z        

Geplant März 2024

 Reise in die Natur 

 18238 

�'!0C97FD-bicdii!�F

 I love my Ocean 

 18399  
  Aktionstitel: I love my Ocean 

�'!0C97FD-bidjjg!�

     Kleine Blümchen 

 17166 

�'!0C97FD-bhbggf!�F

     Große Tulpen 

 17027 

�'!0C97FD-bhachj!�F

 Fröhliche Tupfen 

 18511  
  Aktionstitel: Fröhliche Tupfen 

�'!0C97FD-bifbbc!�

 Blütenzauber 

 18996 

�'!0C97FD-bijjgh!�

 20 Zellstoff-Servietten im Set / 3-lagig / einseitig bedruckt       /   ca. 33 x 33 cm 

JEDER ARTIKEL:

Je  VE 6     |  € (D/A) 3,95*   p. Set 

SERVIETTEN   

�'!0C97FD-biahjh!�

294 295
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 Wildblumen 

 17273   |   VE 2   
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0C97FD-bhchda!�

 Fröhliche Tupfen 

 18646  
  Aktionstitel: Fröhliche Tupfen 

�'!0C97FD-bigegb!�r

 Viel Glück   
  mit Golddruck  

 18215 

�'!0C97FD-bicbfj!�Fr

Geplant Februar 2024

 Ostergrüße 

 21872  
  Aktionstitel: Ostergrüße 

�'!0C97FD-cbihci!�r

Geplant März 2024

 Natur Pur 

 21877  
  Aktionstitel: Natur pur 

�'!0C97FD-cbihhd!�r

Geplant März 2024

  Servicekraft 
 formgepresstes Handtuch entfaltet sich im Wasser / 
100% Baumwolle   /   b   /   ca. 50 x 70 cm 

 21882   |   VE 8     |  € (D/A) 7,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Grillen - Urban&Gray 

�'!0C97FD-cbiich!�Z        

 100% Baumwolle   /   b   /   ca. 50 x 70 cm 

GESCHIRRTÜCHER ALLE GESCHIRRTÜCHER:

Je  VE 3     |  € (D/A) 12,95*   p. St. 

Je  VE 3     |  € (D/A) 11,95*   p. St. 

 formgepresstes Handtuch entfaltet sich im Wasser / 

 ca. 41 x 40 cm
ca. 
10 x 12 cm

 Fische, hell 

 17695  
  Aktionstitel: I love my Ocean 

�'!0C97FD-bhgjfa!�

 Toile de Jouy 

 17764 

�'!0C97FD-bhhged!�

 Wildblumen 

 17561 

�'!0C97FD-bhfgbi!�

 Fröhliche Tupfen 

 18515  
  Aktionstitel: Fröhliche Tupfen 

�'!0C97FD-bifbfa!�

 I love dogs 

 18777 

�'!0C97FD-bihhhc!�

 Blütenzauber 

 18935 

�'!0C97FD-bijdfg!�

     I love cats 

 18776   

�'!0C97FD-bihhgf!��

Geplant April 2024

 Noten 

 21555  
  Aktionstitel: All about music 

�'!0C97FD-cbfffa!�

Geplant Januar 2024

 Blumengruß 

 21762  
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0C97FD-cbhgcc!�

Je  VE 6     |  € (D/A) 8,95*   p. St. 

       FALTSHOPPER

 aus recyceltem Polyester       /   gefaltet: ca. 10 x 12 cm, ausgefaltet: ca. 41 x 40 cm 

JEDER ARTIKEL:    

296 297
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298 299

   Marion Bloem (Ill.)  

 Etiketten & Sticker - 
Zum Dekorieren und Verzieren 

 94987   |   VE 5   |   € (D/A) 6,95* | 
SFr 11,50*   p. St.    

�'!0F00AD-jejihb!�F�'!0F00AD-jejihb!�

 8 S. / 18 x 14,8 cm / Broschur mit Goldfolie / Innenseiten mit Goldfolie  

                       JEDER TITEL:STICKERBÜCHER    

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Sticker & Etiketten - 
Zum Dekorieren und Verzieren 

 72606   |   VE 5   |   € (D/A) 6,95* | 
SFr 11,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hcgagj!�F

 Thekenaufsteller 
 Natur pur 

10 Ex.  

 95088   |   € (D/A) 69,50* | SFr 115,-*       

�'!0F00AD-jfaiie!�

   Marjolein Bastin (Ill.)  

 Grüße, die von Herzen kommen - 
96 Briefmarkensticker 

 92926   |   VE 5   |   € (D/A) 6,95* | 
SFr 11,50*   p. St.    

�'!0F00AD-jcjcgc!�F

 Thekenaufsteller 
 Grüße, die von Herzen kommen 

10 Ex.  

 92977   |   € (D/A) 69,50* | SFr 115,-*       

�'!0F00AD-jcjhhe!�

 VE 5   |   € (D/A) 4,95* | SFr 8,50*   p. St.  

DEKOSTICKERJEDER TITEL AUS DEM HÖLKER VERLAG :

 24 S. / 11,4 x 16 cm / Broschur  / innen 4-fbg. / Broschur mit über 
100 selbstklebenden Stickern / Sticker: 4-farbig / ca. 11,4 x 16 cm 

Küchenpapeterie

 Deko-Sticker - 
Kapuzinerkresse
Für Selbstgemachtes aus der Küche

 88116  

�'!0E14DD-iibbgj!�

Küchenpapeterie

 Deko-Sticker - Kirschen
Für Selbstgemachtes aus der Küche

 88106  

�'!0E14DD-iibaga!�F

Küchenpapeterie

 Deko-Sticker - 
Persiana Everyday
Für Selbstgemachtes aus der Küche

 88113  

�'!0E14DD-iibbdi!�F

Küchenpapeterie

 Deko-Sticker - Äpfel
Für Selbstgemachtes aus der Küche

 88097  

�'!0E14DD-iiajhb!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)  

 Zauberhafte Gartenwelt - 
Sticker und Etiketten 

 94977   |   VE 5   |   € (D/A) 6,95* | 
SFr 11,50*   p. St.    

�'!0F00AD-jejhhc!�F

   Nora Paehl (Ill.)  

Etiketten und Sticker - 
Zum Dekorieren und Verzieren 

 71809   |   VE 5   |   € (D/A) 5,95* | 
SFr 9,90*   p. St.    

�'!0F00AD-hbiajf!�F

   Barbara Behr (Ill.)  

 Fabelhafte Stickerwelt - 
Etiketten und Sticker 

 72508   |   VE 5   |   € (D/A) 6,95* | 
SFr 11,50*   p. St.    

�'!0F00AD-hcfaig!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)  

 Sticker & Etiketten - 
Zum Dekorieren und Verzieren 

 72291   |   VE 5   |   € (D/A) 6,95* | 
SFr 11,50*   p. St.    

�'!0F00AD-hccjbh!�F

   Anne Mußenbrock (Ill.)   

Etiketten & Sticker - 
Zum Dekorieren und Verzieren 

 95215   |   VE 5   |   € (D/A) 6,95* | 
SFr 11,50*   p. St. 

�'!0F00AD-jfcbfe!�F

 Thekenaufsteller  
 Die Seele blüht auf 

VE 10  

 95268   |   € (D/A) 69,50* | SFr 115,-*    

�'!0F00AD-jfcgia!�  

Geplant April 2024

 Deko-Sticker - Orangen
Für Selbstgemachtes aus der Küche

         88122 

�'!0E14DD-iibcca!�F

 VE 10   |   € (D/A) 3,95*       |   SFr 6,90*   p. St.  

 STICKERBOGENJEDER TITEL:      

 5 Stickerbogen mit 100 Stickern mit Goldfolie / 
Trägerkarte mit Goldfolie und Eurolochung / 9,5 x 15 cm 

Geplant Januar 2024

 Stickerbogen mit 100 Stickern 
All about blue 

     95558  
  Aktionstitel: All about blue 

�'!0F00AD-jfffic!�Z  Fr

Geplant Januar 2024
  Marjolein Bastin (Ill.)   

 Stickerbogen mit 100 Stickern 
Marjolein Bastin - GartenLiebe 

     95500  
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0F00AD-jffaab!�Z  Fr

NEUE REIHE
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300 301

JEDER TITEL AUS DEM HÖLKER VERLAG :

JEDER TITEL AUS DEM HÖLKER VERLAG :

 Klappbüchlein mit 80 Etiketten, selbstklebend / Cover mit/ohne Veredelung / 10,5 x 10,5 cm 

 4-farbige Einkaufsliste mit 80 perforierten Blättern und Magnet 
auf der Rückseite / Cover mit/ohne Veredelung / ca. 10 x 22 cm   

KÜCHENETIKETTEN   

EINKAUFSL ISTEN         

       EINMACHETIKETTEN

 Klappbüchlein mit 80 Etiketten, selbstklebend / 
Cover mit Goldfolie / 10,5 x 10,5 cm 

JEDER TITEL:          

 VE 5   |   € (D/A) 5,95*       |   SFr 9,90*   p. St.  

Geplant Januar 2024
  Julia Borchers (Ill.)   

 Einmach-Etiketten 
für Gläser und Flaschen

     95464  
  Aktionstitel: frühlingsreif 

�'!0F00AD-jfegeg!�F

Geplant Januar 2024

 Einmach-Etiketten 
für Gläser und Flaschen - All about blue

     95503  
  Aktionstitel: All about blue 

�'!0F00AD-jffadc!�F

Geplant April 2024

 Orangen
80 Blatt | Mit Magnet

           88121  

�'!0E14DD-iibcbd!�F

 Persiana Everyday
80 Blatt | Mit Magnet

         88112 

�'!0E14DD-iibbcb!�F

 Kapuzinerkresse
80 Blatt | Mit Magnet

         88117 

�'!0E14DD-iibbhg!�

 Rote Beeren
80 Blatt | Mit Magnet

         88091 

�'!0E14DD-iiajbj!�F

 Eichenblätter
80 Blatt | Mit Magnet

         88084 

�'!0E14DD-iiaieb!�F

 Kapuzinerkresse
Für Gläser & Flaschen

           88118  

�'!0E14DD-iibbid!�

 Rote Beeren
Für Gläser & Flaschen

           88092  

�'!0E14DD-iiajcg!�F

 Persiana Everyday
Für Gläser & Flaschen

           88111  

�'!0E14DD-iibbbe!�F

 Blütenornamente Türkis
Für Gläser & Flaschen

           88074  

�'!0E14DD-iiahec!�F

 Kirschen
Für Gläser & Flaschen

           88105  

�'!0E14DD-iibafd!�F

Geplant April 2024

 Orangen
Für Gläser & Flaschen

           88123  

�'!0E14DD-iibcdh!�F

 VE 5   |   € (D/A) 5,95*       |   SFr 9,90*   p. St.  

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Einmach-Etiketten 
für Gläser und Flaschen

           72138  

�'!0F00AD-hcbdif!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Einmach-Etiketten 
für Gläser und Flaschen

           72459  

�'!0F00AD-hcefjb!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Einmach-Etiketten 
für Gläser und Flaschen

           94321  
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0F00AD-jedcbd!�F

 Einmach-Etiketten 
für Gläser und Flaschen

           72287  

�'!0F00AD-hcciha!�F

 Einmach-Etiketten 
für Gläser und Flaschen

           95198  

�'!0F00AD-jfbjia!�F

 Einmach-Etiketten 
für Gläser und Flaschen

           72136  

�'!0F00AD-hcbdgb!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Einmach-Etiketten 
für Gläser und Flaschen

           71590  

�'!0F00AD-hbfjac!�F
 VE 3   |   € (D/A) 7,95*       |   SFr 11,90*   p. St. 
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302 303

 € (D/A) 7,95* | SFr 11,90*      € (D/A) 7,95* | SFr 11,90*     

   REZEPTBÜCHERJEDER TITEL AUS DEM HÖLKER VERLAG : JEDER TITEL AUS DEM HÖLKER VERLAG :

 80 S. / 15,1 x 20,9 cm / Broschur mit Farbschnitt   80 S. / 15,1 x 20,9 cm / Broschur mit Farbschnitt  

Rezeptbücher
  Marjolein Bastin (Ill.)  

 Meine Rezepte
 112 S. / 15,7 x 20,3 cm / Smartcover mit gerundeten Ecken und 
Goldfolie / innen 1-fbg. / mit gerundeter Registerstanzung und 
eingeklebter Sammeltasche an der U3  

 88040   |       € (D/A) 8,95* | SFr 13,50*       

�'!0E14DD-iiaeah!�F

REZEPTBÜCHER   

Geplant Januar 2024
 Tessa Kock (Ill.)  

 Meine liebsten Rezepte - Weltreise
Einschreibbuch

           88120  

�'!0E14DD-iibcag!�F

 Meine liebsten Rezepte - 
Äpfel
Einschreibbuch

         88094 

�'!0E14DD-iiajea!�F

 Meine liebsten Rezepte - 
Beeren
Einschreibbuch

         88102 

�'!0E14DD-iibacc!�F

 Meine liebsten Rezepte - 
Zitronen
Einschreibbuch

         88101 

�'!0E14DD-iibabf!�F

 Meine liebsten Rezepte - 
Kapuzinerkresse
Einschreibbuch

         88115 

�'!0E14DD-iibbfc!�F

 Meine liebsten Rezepte - 
Kirschen
Einschreibbuch

         88107 

�'!0E14DD-iibahh!�F

 Meine liebsten Rezepte - 
Garten
Einschreibbuch

         88082 

�'!0E14DD-iiaich!�F

 Meine liebsten Rezepte - 
Tomaten
Einschreibbuch

         88114 

�'!0E14DD-iibbef!�F

 Meine liebsten Rezepte - 
Wald
Einschreibbuch

         88079 

�'!0E14DD-iiahjh!�F

 Julia Borchers (Ill.)  

 Unsere liebsten Rezepte - 
Zwei in der Küche
Einschreibbuch für Paare

         88109 

�'!0E14DD-iibajb!�F

 Meine liebsten Rezepte - 
einfach leben
Einschreibbuch

         88108 

�'!0E14DD-iibaie!�F

 Meine liebsten Rezepte - 
Gesund
Einschreibbuch

         88064 

�'!0E14DD-iiaged!�F

 Marjolein Bastin (Ill.)  

 Meine liebsten Rezepte - 
Bastin
Einschreibbuch

         88049 

�'!0E14DD-iiaeja!�F

 Meine liebsten Rezepte - 
Japan
Einschreibbuch

         88039 

�'!0E14DD-iiadjb!�F

 Unsere liebsten Rezepte - 
Persiana Everyday
Einschreibbuch

         88110 

�'!0E14DD-iibbah!�F

 Meine liebsten Rezepte - 
Persiana
Einschreibbuch

         88019 

�'!0E14DD-iiabjd!�F

 Meine liebsten Rezepte - 
Sherlock
Einschreibbuch

         88095 

�'!0E14DD-iiajfh!�F

Geplant April 2024

 Meine liebsten Rezepte - Orangen
Einschreibbuch

           88119  

�'!0E14DD-iibbja!�F

Best.-Nr. 86367

WEITERE 
ZAUBERHAFTE 

KÜCHENPAPETERIE 
FINDEN SIE 

IM KATALOG: 
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304 305

 Quartett Reiseabenteuer    
 32 Reiseaktivitäten überbieten sich 
in Kuriosität und Nervenkitzel / als 
Trumpf-, Sammel- und Fragevariante 
spielbar / Inhalt: 36 Spielkarten, 
Anleitung / Dose aus Metall       /   Karten: 
ca. 6 x 10 cm / Box: ca. 8 x 11 x 3 cm 

 16348   |   VE 6     | 
 € (D/A) 7,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bgdeig!�Z       

 Quartett  
 GENTLEMEN'S CARS 

 32 Traumautos überbieten sich 
in Spitzengeschwindigkeit, PS, 
Hubraum und Exklusivität / als 
Trumpf- und Sammelvariante 
spielbar / Inhalt: 32 Spielkarten, 
Anleitung       /   Karten: ca. 6 x 9 cm / 
Schachtel: ca. 9 x 13 x 2 cm 

 16345   |   VE 6     | 
 € (D/A) 7,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bgdeff!�

       30 City Challenges - 
Erkunden, entdecken & 
bestaunen 
 30 Aufgabenkarten mit 
abgerundeten Ecken in 
Faltschachtel / Cover mit Folie / 
Schachtel: ca. 11,5 x 16,5 x 1,5 cm / 
Karten: ca. 11,5 x 16,5 cm 

 72485       |   € (D/A) 10,-* | 
SFr 14,90*    

�'!0F00AD-hceifa!�F

Schachtelspiel
  Stephanie Gerharz  

 Kopfsalat mit Herz 
Entfessle deine Gedanken durch Fragen

 60 Karten und Booklet in Schmuckschachtel mit Folie / innen 4-fbg. / 
Booklet: 64 S., 10,5 x 14,8 cm / Karten aus Strukturpapier, 9 x 11,5 cm / 
Schachtel: 16 x 11,5 x 4 cm  

 94461       |   € (D) 20,- | € (A) 20,60 | SFr 28,90*     

�'!0F00AD-jeegbg!�F

Schachtelspiel

   Laura Carrique / Wild Amanda (Ill.)   

 Mein kleines Mondorakel 
 38 Karten und Beiheft in Schmuckschachtel mit Folie / innen 
4-fbg. / Booklet: 128 S., 10,5 x 14,8 cm / Karten 8,6 x 13,2 cm / 
Schachtel 16 x 11,5 x 4 cm  

 95417       |   € (D) 20,- | € (A) 20,60 | SFr 28,90*     

�'!0F00AD-jfebhc!�F

SPIELE

 Spielkarten         
 Inhalt: Skatblatt (32 Karten) + 
26 Zusatzkarten für Doppelkopf, 
Anleitung / mit Fotos von Alina 
Schessler / in hochgeprägter 
Metalldose / Karten aus Pappe      / 
  Spielkarten: ca. 6,5 x 10 cm / 
Dose: ca. 7 x 11 x 3 cm 

 17238   |   VE 6     | 
 € (D/A) 7,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bhcdij!�Z    Y

 2 x 20 Memokarten in Schiebeschachtel / Coversticker mit 
Goldfolie / Karten ca. 5 x 8 cm / Schachtel: ca. 11 x 9 x 2,7 cm 

                  JEDER TITEL:MEMO             

 VE 3   |   € (D/A) 9,95*       |   SFr 14,90*   p. St.  

 Memo - Große Autoren - Große Werke 

     71945  

�'!0F00AD-hbjefa!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Zauberhaftes Blumen-Memo 

     94816  

�'!0F00AD-jeibge!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Zauberhaftes Vogel-Memo 

     94815  

�'!0F00AD-jeibfh!�F

Geplant März 2024
  Marén Wiedekind / Christina Kölsch (Ill.)   

 Mein magischer Morgen 
Impulse für einen wundervollen Start in den Tag

 Booklet: 96 S., 10,5 x 14,8 cm / Karten 8,6 x 13,2 cm / 
Schachtel 16 x 11,5 x 4 cm  

     95279   |       € (D) 20,- | € (A) 20,60 | SFr 28,90*     
  Aktionstitel: Magical Morning 

�'!0F00AD-jfchjg!�F

   Christina Kölsch (Ill.)   

 Geschenkset  
 Traumzeit. Dein Abendritual  

 Schiebeschachtel mit 3 x 7 Funkelsteinchen, 1 weißem 
Organzasäckchen sowie Anleitungsblatt (15 x 10 cm, gefaltet 
7,5 x 10 cm) / Schachtel aus Karton mit Folie / Anleitungsblatt 
im Hochformat / Schachtel: ca. 9 x 11 cm 

     95341   |   VE 3   |   € (D/A) 12,-*       |   SFr 17,90*   p. Set  

�'!0F00AD-jfdeba!�F

Geplant März 2024
  Marén Wiedekind / Christina Kölsch (Ill.)   

 Mein ABC des Anfangs. 
101 Listen für einen guten Neustart 
 101 S. / 11,5 x 21 cm / Klappenbroschur 

     95510   |       € (D/A) 10,-*       |   SFr 14,90*     
  Aktionstitel: Magical Morning 

�'!0F00AD-jffbaa!�

   Marén Wiedekind / Silvie Bomhard (Ill.)   

 Das ABC meines Lebens. 
101 Listen zu mir, ganz persönlich 
 101 S. / 11,5 x 21 cm / Klappenbroschur 
mit Folie und Spotlack 

     95075   |       € (D/A) 10,-*       |   SFr 14,90*     

�'!0F00AD-jfahfe!�F

 Spielkarten 
 Skatblatt (32 Karten) + 26 Zusatzkarten für Doppelkopf in 
Blechdose mit Prägung / Dose aus Metall, Karten aus Pappe       / 
  Dose: ca. 7 x 11 x 3 cm, Spielkarten: ca. 6 x 9 cm 

 21881   |   VE 6     |  € (D/A) 9,95*   p. St.  
  Aktionstitel: All about music 

�'!0C97FD-cbiiba!�Z    Y

SPIELE 

 Spielkarten 

nominiert für den

Franfurter Buchmesse

Begleitheft mit 96 Seiten
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306 307

DAS  QUIZ       

 40 Fragekarten in Schiebeschachtel / strukturierter Karton mit Folienprägung / 
Schachtel: ca. 11 x 9 x 3 cm 

                      JEDER ARTIKEL:

 Sherlock Holmes - Das Quiz 

 72366       |   € (D/A) 11,-* | SFr 17,50*     

�'!0F00AD-hcdggc!�F

     € (D) 11,- | € (A) 11,40 | SFr 17,50*    

 Bram Stokers Dracula - 
Das Quiz    

ISBN 978-3-649-64617-4

�,!7ID6E9-gegbhe!�F

 Mary Shelleys Frankenstein - 
Das Quiz    

ISBN 978-3-649-64616-7

�,!7ID6E9-gegbgh!�F

 In 40 Fragen um die Welt - 
Das Quiz 
Ein Jules-Verne-Quiz   

ISBN 978-3-649-64470-5

�,!7ID6E9-geehaf!�F

 Jules Verne - Fantastische 
Welten - Das Quiz    

ISBN 978-3-649-64614-3

�,!7ID6E9-gegbed!�F

Geplant März 2024
  Kai Würbs (Ill.)   

 Moby Dick - Das Quiz    

ISBN 978-3-649-64801-7

�,!7ID6E9-geiabh!�F

 Die Welt der Jane Austen - 
Das Quiz    

ISBN 978-3-649-64405-7

�,!7ID6E9-geeafh!�F

   Barbara Behr (Ill.)   

 KunstStücke - Das Quiz 
40 spannende Fragen aus der 
Welt der Kunst   

ISBN 978-3-649-64406-4

�,!7ID6E9-geeage!�F

     € (D/A) 19,95*       |   SFr 28,90*     

     € (D/A) 13,95*       |   SFr 19,90*     

                PUZZLE

 PUZZLE

JEDER TITEL:   

JEDER TITEL:   

 Puzzle: 69 x 49 cm / Box: 25 x 20 x 6 cm mit Softtouch-Oberfl äche und 
Magnetverschluss / 4-fbg. / 1000 Teile 

 Puzzle: 68 x 48 cm / Box: 40 x 27 x 6 cm / 4-fbg. / 1000 Teile 

 Sherlock Holmes 

     72468  

�'!0F00AD-hcegid!�

 Jane Austen 

 95097  

�'!0F00AD-jfajhg!�

 Illustrierte Pfl anzenwelt 

 95101  

�'!0F00AD-jfbaba!�

 Illustrierte Tierwelt 

 95100  

�'!0F00AD-jfbaad!�

   Barbara Behr (Ill.)   

 Sechs Klassiker 

 95098  

�'!0F00AD-jfajid!�
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308 309

 Maßband  
 MESSLATTE 

 Bandlänge von 2m / mit Feststellfunktion 
und Gürtelclip / aus Aluminium und 
Kunststoff       /   ca. 6,5 x 5,5 x 1,5 cm 

 17639   |   VE 8     |  € (D/A) 4,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bhgdje!�Z      r
ZUR OPTIMALEN 

WAREN-
PRÄSENTATION:PRÄSENTATION:

 Günther Jakobs (Ill.)  

 Das kleine Ich - 
Denk auch mal an dich!       

 72406   |   VE 10   |   € (D/A) 6,95* | 
SFr 11,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hceagf!�Z     

 Günther Jakobs (Ill.)  

 Der kleine Mutmacher       

 72537   |   VE 10   |   € (D/A) 6,95* | 
SFr 11,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hcfdhg!�Z     

 Günther Jakobs (Ill.)  

 Der kleine Wunsch       

 94772   |   VE 10   |   € (D/A) 6,95* | 
SFr 11,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jehhcd!�Z     

 Günther Jakobs (Ill.)  

 Die gute Laune       

 72261   |   VE 10   |   € (D/A) 6,95* | 
SFr 11,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hccgba!�Z     

 Günther Jakobs (Ill.)  

 Der kleine Sonnenschein       

 71522   |   VE 10   |   € (D/A) 6,95* | 
SFr 11,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hbfccd!�Z     

 Günther Jakobs (Ill.)  

 Das kleine Glück       

 92135   |   VE 10   |   € (D/A) 5,95* | 
SFr 9,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jcbdfi!�Z     

 am Schlüsselring / aus Plüsch, 100 % Polyesterfüllung / 
Oberfl äche abwaschbar / ca. 5,5 x 10 cm 

           JEDER ARTIKEL:    SCHLÜSSELANHÄNGERSCHLÜSSELANHÄNGER   

   Günther Jakobs (Ill.)   

  Die kleine Freude       

 95134   |   VE 10   |   € (D/A) 5,95* | 
SFr 9,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfbdei!�Z     

   Günther Jakobs (Ill.)   

  Die kleine Auszeit       

 95278   |   VE 10   |   € (D/A) 5,95* | 
SFr 9,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfchij!�Z     

 Günther Jakobs (Ill.)  

 Der kleine Beschützer       

 94254   |   VE 10   |   € (D/A) 6,95* | 
SFr 11,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jecfee!�Z     

 Günther Jakobs (Ill.)  

 Der kleine Beschützer       

  Regenbogen 
 aus Metall, mit Emaillierung / Verpackung 
mit Goldfolie       /   ca. 5 x 9 x 0,2 cm 

 18810   |   VE 8     |  € (D/A) 9,95*   p. St.  

�'!0C97FD-biibag!�Z  Fr

Geplant Februar 2024

  Fröhliche Tupfen 
 aus Polyester und Metall       /   ca. 3 x 15 x 0,5 cm 

 21307   |   VE 8     |  € (D/A) 9,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Fröhliche Tupfen 

�'!0C97FD-cbdahf!�Z        

Geplant April 2024

  Noten 
 2 Designs / aus Metall mit Emaillierung und Leder / 
Verpackung mit Goldfolie       /   ca. 4 x 7 x 0,3 cm 

 21518   |   VE 8   sort.   |  € (D/A) 9,95*   p. St.  
  Aktionstitel: All about music 

�'!0C97FD-cbfbif!�Z  Fr

Geplant April 2024

Geplant April 2024
  Günther Jakobs (Ill.)   

 Der kleine Frieden    

     94932   |   VE 10   |   € (D/A) 6,95* | 
SFr 11,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jejdcb!�Z     �'!0F00AD-jfchij!�

  I love my Ocean 
 aus Polyester, Kunstleder und Metall       /   ca. 3 x 15 x 0,5 cm 

 18471   |   VE 8     |  € (D/A) 9,95*   p. St.  
  Aktionstitel: I love my Ocean 

�'!0C97FD-biehbj!�Z      r

 Schlüsselanhänger  
  Baum des Lebens - Einfach gelassen leben   

 Lebensbaum-Anhänger mit gravierter Plakette / 
aus mattgoldenem Metall / Trägerkarte mit Folie / 
Anhänger: Ø 3 cm / Trägerkarte: 8,5 x 14 cm 

 72394   |   VE 10   |   € (D/A) 8,95* | SFr 13,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hcdjef!�Z  Fr

 85442 |   Display für 
Schlüsselanhänger     
 frei bestückbar / aus Holz       / 
  ca. 36 x 86 x 44 cm / EK € 
30,– / Kostenlos ab einem 
Netto-Warenwert von € 120,- 

�'!0C97FD-ifeecb!�
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 I love dogs 

 18779 

�'!0C97FD-bihhjg!�

 I love cats 

 18778 

�'!0C97FD-bihhij!�

 Blütenzauber 

 18938 

�'!0C97FD-bijdih!�

 I love cats  I love dogs 

 One more chapter  

 18958 

�'!0C97FD-bijfif!�F

 Klaviatur 

 18000 

�'!0C97FD-biaaab!�F

 mit magnetischem Schnappverschluss / aus Kunststoff       /   ca. 16 x 6 x 3,5 cm 

JEDER ARTIKEL:

Je  VE 2     |  € (D/A) 8,95*   p. St. 

BRILLENETUIS  MIT PUTZTUCH 

Je  VE 2     |  € (D/A) 7,95*   p. St. 

Geplant April 2024

 Noten 

 21566  
  Aktionstitel: All about music 

�'!0C97FD-cbfggg!�F

Geplant Januar 2024

 Blumengruß 

 21756  
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0C97FD-cbhfgb!�

Geplant Februar 2024

 Fröhliche Tupfen 

 21938  
  Aktionstitel: Fröhliche Tupfen 

�'!0C97FD-cbjdib!�

Je  VE 4     |  € (D/A) 9,95*   p. St. 

   BRILLENETUIS  MIT PUTZTUCH

 mit magnetischem Schnappverschluss / aus Kunststoff       /   ca. 16 x 7,5 x 4,5 cm 

JEDER ARTIKEL:    

Geplant April 2024

 Sunshine 

 21911  
  Aktionstitel: I love my Paradise 

�'!0C97FD-cbjbbe!�F

Geplant April 2024

 Beachtime 

 21912  
  Aktionstitel: I love my Paradise 

�'!0C97FD-cbjbcb!�F

frei bestückbar
mit 9 x 2 Ex.

 85820 |    Präsenter - Brillenetuis 
 zur optimalen Präsentation der Brillenetuis / 
frei bestückbar mit 9 x 2 Ex. / kostenlos bei 
Abnahme von 9 VE / aus laminierter Pappe      / 
  ca. 21 x 28 x 24 cm   /   EK € 20,– 

�'!0C97FD-ificah!�

ZUR OPTIMALEN 
WARENPRÄSENTATION:

Je  VE 2     |  € (D/A) 8,95*   p. St. 

 mit magnetischem Schnappverschluss / aus Kunststoff       /   ca. 16 x 6 x 3,5 cm 

JEDER ARTIKEL:    

 Natur pur 

 18383  
  Aktionstitel: Natur pur 

�'!0C97FD-bididf!�

 Schmetterlinge 

 18110  

�'!0C97FD-bibbah!�

 mit magnetischem Schnappverschluss / aus Kunststoff       /   ca. 16 x 6 x 3,5 cm 

Geplant April 2024

 mit magnetischem Schnappverschluss / aus Kunststoff       /   ca. 16 x 6 x 3,5 cm 

Geplant Januar 2024

Geplant April 2024

 Tweed 
Bezug aus 50% Polyester, 30% Wolle und 20% Acryl

 18222  

�'!0C97FD-biccch!�

Geplant Februar 2024
 Wildblumen 

 17400  

�'!0C97FD-bheaaa!�F

 Sherlock Holmes 

 17401  
  Aktionstitel: Sherlock Holmes 

�'!0C97FD-bheabh!�F
310 311
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 Fantastische Welten 

 18727 

�'!0C97FD-bihchh!�r

 Das Leben genießen 

 18728 

�'!0C97FD-bihcie!�r

 All about music 

 18526 

�'!0C97FD-bifcgg!�r

 GartenLiebe 

 18726 

�'!0C97FD-bihcga!�r

 ROCK ON 
 mit magnetischem Schnappverschluss / aus Kunststoff       / 
  ca. 16 x 6 x 3,5 cm 

 16820   |   VE 2     |  € (D/A) 6,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bgicah!�

 Fröhliche Tupfen 
 mit magnetischem Schnappverschluss / aus Kunststoff       / 
  16 x 7,5 x 4,5 cm 

 18522   |   VE 4     |  € (D/A) 7,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Fröhliche Tupfen 

�'!0C97FD-bifcci!�

 Fröhliche Tupfen 

 18723  
  Aktionstitel: 
Fröhliche Tupfen 

�'!0C97FD-bihcdj!�r

 I love my Ocean 

 18725  
  Aktionstitel: 
I love my Ocean 

�'!0C97FD-bihcfd!�r

ZUR OPTIMALEN 
WARENPRÄSENTATION:

Thekenaufsteller: Brillenbänder
Inhalt:
I love my Ocean 8 St.  UVP 6,95*

Fantastische Welten 8 St. UVP 6,95*

Das Leben genießen 8 St.  UVP 6,95* 

All about music 8 St.  UVP 6,95*

Fröhliche Tupfen 8 St.  UVP 6,95*

GartenLiebe 8 St.  UVP 6,95*

aus laminierter Pappe / ca. 21 x 28 x 24 cm

18729 | € (D/A) 333,60*

'!0C97FD-bihcjb!

 für Lesebrillen und Sonnenbrillen / mit rutschfesten, verstellbaren 
Gummischlaufen / aus Polyester       /   Länge: ca. 67 cm 

JEDER ARTIKEL:

Je  VE 8     |  € (D/A) 6,95*   p. St. 

BRILLENBÄNDER  

BRILLENETUIS  OHNE PUTZTUCH

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Rosenträume 
 3 Designs / Lesezeichen mit Formstanzung im Schuber / 
aus Strukturkarton mit Goldfolie / ca. 6,5 x 21 cm 

 72149   |   VE 18 sort.   |   € (D/A) 2,95* | 
SFr 5,50*   p. St. 

�'!0F00AD-hcbejb!�Z  Fr

   Gesa Sander (Ill.)   

All about music
 3 Designs / Lesezeichen mit Formstanzung im Schuber / 
aus Strukturkarton mit Goldfolie / ca. 6,5 x 21 cm 

 72152   |   VE 18 sort.   |   € (D/A) 2,95* | 
SFr 5,50*   p. St. 

�'!0F00AD-hcbfcb!�Z  Fr

 LICHTMACHINE       

 15325  

�'!0C97FD-bfdcfi!�

 Explore, Dream, Discover 

 13899  

�'!0C97FD-bdijjg!�F

 Leselicht zum Anklippen an den Buchdeckel oder zum 
Hinstellen, Leuchtdauer über 10 Stunden, für alle Buchtypen 
geeignet, Batterien (2 x CR2450) enthalten / aus Kunststoff       / 
  zusammengeklappt: ca. 3 cm, Ø ca. 5 cm / Verpackung: ca. 6 x 12 x 8 cm 

LESEL ICHTER Lesezeichen-Lupe     
 2 Designs, mit ca. 2,5-facher Vergrößerung und 
Lesebändchen / Lupe aus Kunststoff, Einfassung aus 
laminiertem Karton, mit Golddruck       /   14 x 8 cm 

 16731   |   VE 12   sort.   |  € (D/A) 5,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bghdbg!�Z  FYr

     BücherLiebe 
 3 Designs / mit verschiedenen Veredelungen / 
aus Metall / Verpackung mit Goldfolie       /   ca. 4 x 6,5 cm 

 18133   |   VE 15   sort.   |  € (D/A) 4,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bibddg!�Z  Fr

  All about music 
 3 Designs / aus Metall / mit verschiedenen 
Veredelungen      / Verpackung mit Goldfolie  / 
  ca. 3 x 6 cm 

 18497   |   VE 15   sort.   |  € (D/A) 4,95*   p. St.  
  Aktionstitel: All about music 

�'!0C97FD-biejhj!�Z  Fr

 Lesezeichen    
 2 Designs / aus Papier und Kunstleder / 
mit Gold- und Holographiefolie       /   ca. 17 x 3,5 cm 

 18949   |   VE 12   sort.   |  € (D/A) 4,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bijejd!�Z  FYr

LESEZEICHEN & LESELICHTER

r

Je  VE 3     | 
 € (D/A) 12,95*   p. St. 

312 313
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314 315

JEDER GROSSE WOCHENKALENDER:  JEDER KLEINE WOCHENKALENDER:            KALENDERKALENDER           

TAGEBUCH MIT KALENDARIUM 
FÜR MEHR ACHTSAMKEIT  IM ALLTAG

ÜBERSICHTLICHES KALENDARIUM: 
1 WOCHE  AUF 2 SEITEN  MIT PLATZ  FÜR NOTIZEN

     € (D/A) 10,-* | SFr 14,90*     144 S. / 10,3 x 14,1 cm / Hardcover mit Strukturpapier und 
Goldfolie / innen 4-fbg. / farbiges Gummiband / Leseband  

 112 S. / 13 x 19 cm / Hardcover mit Strukturpapier und Goldfolie / 
innen 4-fbg. / farbiges Gummiband / Leseband  

     € (D/A) 12,-* | SFr 17,90*    

Geplant Mai 2024

 Thekenaufsteller: 
LieblingsKalender 2025 
(Mein Jahr 2025 / 3 Minuten Tagebuch 2025)

12 x 2 Ex.    

   95610       |   € (D/A) 264,-* | SFr 393,60*     

�'!0F00AD-jfgbah!�

Mit Sonder-
konditionen!

Geplant Mai 2024

3 Minuten Tagebuch 2025 - 
Streifen rosa (I love my paradise)

   95528  

�'!0F00AD-jffcif!�F

Geplant Mai 2024

3 Minuten Tagebuch 2025 - 
Sonnenaufgang rosa (I love my paradise)

   95525  

�'!0F00AD-jffcfe!�F

Geplant Mai 2024

3 Minuten Tagebuch 2025 - 
Blätter blau (All about blue)

   95527  

�'!0F00AD-jffchi!�F

Geplant Mai 2024

3 Minuten Tagebuch 2025 - 
Palme türkis (All about blue)

   95526  

�'!0F00AD-jffcgb!�F

Geplant Mai 2024

3 Minuten Tagebuch 2025 - 
Aquarell blau (All about blue)

   95529  

�'!0F00AD-jffcjc!�F

Geplant Mai 2024

3 Minuten Tagebuch 2025 - 
Blumen weiß (All about blue)

   95530  

�'!0F00AD-jffdai!�F

Geplant Mai 2024

Mein Jahr 2025 - 
Blumen weiß (All about blue)

   95536  

�'!0F00AD-jffdga!�F

Geplant Mai 2024

Mein Jahr 2025 - 
Aquarell blau (All about blue)

   95535  

�'!0F00AD-jffdfd!�F

Geplant Mai 2024

Mein Jahr 2025 - 
Streifen rosa (I love my paradise)

   95534  

�'!0F00AD-jffdeg!�F

Geplant Mai 2024

Mein Jahr 2025 - 
Blätter blau (All about blue)

   95533  

�'!0F00AD-jffddj!�F

Geplant Mai 2024

Mein Jahr 2025 - 
Palme türkis (All about blue)

   95532  

�'!0F00AD-jffdcc!�F

Geplant Mai 2024

Mein Jahr 2025 - 
Sonnenaufgang rosa (I love my paradise)

   95531  

�'!0F00AD-jffdbf!�F
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  KALENDERKALENDER 

 112 S. / 13 x 19 cm / Hardcover mit Strukturpapier und Goldfolie / 
innen 4-fbg. / farbiges Gummiband / Leseband  

  JEDES GLÜCKSTAGEBUCH :GROSSE WOCHENKALENDER 2025 

     € (D/A) 12,-* | SFr 17,90*    

  JEDER TITEL -  MEIN JAHR 2025:KLEINE WOCHENKALENDER 2025 

Geplant Mai 2024

  Marjolein Bastin (Ill.)   

rosa |    95519  

  Aktionstitel: Kalender 2025 

�'!0F00AD-jffbjd!�F

Geplant Mai 2024

  Marjolein Bastin (Ill.)   

rosa |    95538  

  Aktionstitel: Kalender 2025 

�'!0F00AD-jffdie!�F

Geplant Mai 2024

  Marjolein Bastin (Ill.)   

blau |    95520  

  Aktionstitel: Kalender 2025 

�'!0F00AD-jffcaj!�F

Geplant Mai 2024

  Marjolein Bastin (Ill.)   

blau |    95539  

  Aktionstitel: Kalender 2025 

�'!0F00AD-jffdjb!�F

Geplant Mai 2024

  Marjolein Bastin (Ill.)   

blau       95521  

  Aktionstitel: Kalender 2025 

�'!0F00AD-jffcbg!�F

Geplant Mai 2024

  Marjolein Bastin (Ill.)   

rosa       95522  

  Aktionstitel: Kalender 2025 

�'!0F00AD-jffccd!�F

     € (D/A) 14,-* | SFr 19,90*    

 TISCHKALENDER MIT WOCHENKALENDARIUMJEDER TITEL:       

 120 S. / 30 x 11,5 cm / Ringspiralbindung / Hochprägung und Goldfolie / 
innen 4-fbg. / Aufsteller mit Muster / Metallspirale  

     € (D/A) 17,-* | SFr 23,90*    

POSTKARTENKALENDERJEDER TITEL:       

 53 S. / 17 x 16 cm / Ringspiralbindung / Hochprägung mit Goldfolie / innen 
4-fbg., Perforation für Postkarten / Aufsteller mit Muster / Metallspirale  

Geplant Mai 2024

  Marjolein Bastin (Ill.)   

Blick in den Garten

   95523  

  Aktionstitel: Kalender 2025 

�'!0F00AD-jffcda!�F

Geplant Mai 2024

  Marjolein Bastin (Ill.)   

Spaziergang durch die Natur

   95524  

  Aktionstitel: Kalender 2025 

�'!0F00AD-jffceh!�F

     € (D/A) 10,-* | SFr 14,90*     144 S. / 10,3 x 14,1 cm / Hardcover mit Strukturpapier und Goldfolie / 
innen 4-fbg. / farbiges Gummiband / Leseband  

Mit Sonder-
konditionen!
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Geplant Januar 2024

 Geburtstagskalender  
 12 Karten mit Holzfuß (All about blue)  

 12 Monatskarten mit Goldfolie, beidseitig gestaltet / 
Fuß aus Buchenholz / Geschenkschachtel mit Goldfolie / 
Verpackung: ca. 11,5 x 17,5 x 4 cm / Karten: ca. 11 x 16 cm 

     95559   |       € (D/A) 12,-*       |   SFr 17,90*     
  Aktionstitel: All about blue 

�'!0F00AD-jfffjj!�F

Geplant März 2024
  Marjolein Bastin (Ill.)   

 Geburtstagskalender  
 12 Karten mit Holzfuß (NaturPur)  

 12 Monatskarten mit Goldfolie, beidseitig gestaltet / 
Fuß aus Buchenholz / Geschenkschachtel mit Goldfolie / 
Verpackung: 11,5 x 18 cm / Karten: 11 x 16 cm 

     95560   |       € (D/A) 12,-*       |   SFr 17,90*     
  Aktionstitel: Natur pur 

�'!0F00AD-jffgaf!�F

KALENDER      KALENDER

IMMERWÄHRENDES GEBURTSTAGSBUCH  GEBURTSTAGSKALENDER

   Barbara Behr (Ill.)   

Vergiss mein nicht 
 42 S. / 17 x 23 cm / Hardcover mit Strukturkarton 
und Goldfolie / Spiralbindung  

 72609       |   € (D/A) 12,-* | SFr 17,90*     

�'!0F00AD-hcgaja!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Vergiss mein nicht! 
 42 S. / 17 x 23 cm / Hardcover mit Strukturkarton 
und Goldfolie / Spiralbindung / innen 4-fbg.  

 72462       |   € (D/A) 13,-* | SFr 18,90*     

�'!0F00AD-hcegcb!�F

F
E

IN
E

 P
A

P
E

T
E

R
IE

 &
 N

O
N

-B
O

O
K

F
E

IN
E

 P
A

P
E

T
E

R
IE

 &
 N

O
N

-B
O

O
K



320 321

               JEDER ARTIKEL:

 Abreißblock mit 55 Blatt / Deckblatt mit Goldfolie / 21 x 17 cm 

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Blütenzauber 

 95383  

�'!0F00AD-jfdida!�F

 Genial geplant - Sherlock Holmes 

 95401  

�'!0F00AD-jfeabb!�F

Geplant Januar 2024

 All about blue 

     95492  
  Aktionstitel: All about blue 

�'!0F00AD-jfejcj!�F

Geplant Januar 2024
  Julia Borchers (Ill.)   

 frühlingsreif 

     95482  
  Aktionstitel: frühlingsreif 

�'!0F00AD-jfeica!�F

 mit Metallklemme, Täschchen, Kugelschreiber, 
Abreißblock (50 Blatt), Aufhängeöse / mit 
Goldfolie / ca. 14,8 x 21 cm 

JEDER ARTIKEL:    

     € (D/A) 12,-* | SFr 17,90*    

KLEMMBRETTER -SETS DIN A5 

Handliches DIN A5 
Format für unterwegs  

 Sammlung Augustina 

 95399  

�'!0F00AD-jfdjjb!�F

WOCHENPLANER           

 VE 3   |   € (D/A) 8,95* | SFr 13,50*   p. St. 

Geplant Januar 2024

 All about blue 

     95493  
  Aktionstitel: All about blue 

�'!0F00AD-jfejdg!�F

Geplant März 2024
  Marjolein Bastin (Ill.)   

 NaturPur 

     95502  
  Aktionstitel: Natur pur 

�'!0F00AD-jffacf!�F

 BücherLiebe 

 95395  

�'!0F00AD-jfdjfd!�F F
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NOTIZBLOCK

 VE 3   |   € (D/A) 7,95*       |   SFr 11,90*   p. St.   VE 3   |   € (D/A) 7,95*       |   SFr 11,90*   p. St.  

NOTIZBLÖCKE MIT KLEMMBRETT NOTIZBLÖCKE MIT KLEMMBRETTJEDER TITEL:                         JEDER TITEL:

 80 Blatt, perforiert / Deckblatt und Klemmbrett mit Goldfolie / 
Aufhängung mit Magnet auf der Rückseite / 10 x 18 cm 

 80 Blatt, perforiert / Deckblatt und Klemmbrett mit Goldfolie / 
Aufhängung mit Magnet auf der Rückseite / 10 x 18 cm 

Geplant April 2024

 TO DO Liste 
(All about music) 

     95468  
  Aktionstitel: All about music 

�'!0F00AD-jfegie!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 TO-DO-Liste 
(Marjolein Bastin) 

     95382  

�'!0F00AD-jfdicd!�F

Geplant April 2024

 TO DO Liste
(I love my Paradise) 

     95466  
  Aktionstitel: I love my Paradise 

�'!0F00AD-jfegga!�F

 TO-DO-Liste 
(Sherlock Holmes) 

     95400  

�'!0F00AD-jfeaae!�F

Geplant Januar 2024
  Marjolein Bastin (Ill.)   

 TO DO Liste 
(GartenLiebe) 

     95433  
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0F00AD-jfeddc!�F

   Susanna Hatkemper (Ill.)   

 TO DO - Punkte & Muster 
 Block mit 80 Blatt, perforiert, Deckblatt und Magnet auf 
Rückseite / Deckblatt mit Goldfolie / ca. 10 x 22 cm 

     72168   |   VE 3   |   € (D/A) 7,95*       |   SFr 11,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hcbgic!�F
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Geplant Januar 2024
 Thekenaufsteller  
 Notizen - frühlingsreif 
VE 24 St. sort. 

     95568   |       € (D/A) 118,80*       |   SFr 204,-*     
  Aktionstitel: frühlingsreif 

�'!0F00AD-jffgib!�

Geplant Januar 2024
 Thekenaufsteller  
 GartenLiebe 
VE 24 St. sort. 

     95608   |       € (D/A) 118,80*       |   SFr 204,-*     
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0F00AD-jfgaie!�

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 NaturPur - Marjolein Bastin 
 6 Designs / 48 S. / 14,8 x 21 cm / Broschur mit Strukturkarton 
und Goldfolie / liniert / abgerundete Ecken 

     72457   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 4,95*       |   SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hcefhh!�F

  DIN A5 NOTIZHEFTEDIN A5 NOTIZHEFTE  

Geplant Januar 2024
 Thekenaufsteller  
 All about blue 
VE 24 St. sort. 

     95618   |       € (D/A) 118,80*       |   SFr 204,-*     
  Aktionstitel: All about blue 

�'!0F00AD-jfgbid!�

Geplant Januar 2024

 All about blue 
 6 Designs / 48 S. / 14,8 x 21 cm / Broschur mit aufgesetztem 
Rücken / Strukturkarton mit Goldfolie / liniert / abgerundete 
Ecken 

     95480   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 4,95*       |   SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfeiag!�F

Geplant Januar 2024
  Julia Borchers (Ill.)   

 Notizen 
 6 Designs / 48 S. / 14,8 x 21 cm / Broschur mit aufgesetztem Rücken, 
Strukturkarton und Goldfolie / Punkteraster / abgerundete Ecken 

     95461   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 4,95*       |   SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfegbf!�F

Geplant Januar 2024
  Marjolein Bastin (Ill.)   

 Marjolein Bastin - GartenLiebe 
 6 Designs / 48 S. / 14,8 x 21 cm / Broschur mit Goldfolie und 
Strukturkarton / Punkteraster / abgerundete Ecken 

     95498   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 4,95*       |   SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfejib!�F
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 All about orange 
 6 Designs / 48 S. / 14,8 x 21 cm / Broschur mit aufgesetztem 
Rücken / Strukturkarton mit Goldfolie / liniert / abgerundete Ecken  

 95191   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 4,95* | SFr 8,50*   p. St. 

�'!0F00AD-jfbjbb!�F

 All about red 
 6 Designs / 48 S. / 14,8 x 21 cm / Broschur mit aufgesetztem Rücken / 
Strukturkarton mit Goldfolie / liniert / abgerundete Ecken 

     94332   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 4,95*       |   SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jeddcj!�F

 Thekenaufsteller:
Notizhefte DIN A5  
 All about red 
VE 24 St. sort. 

     94376   |       € (D/A) 118,80*       |   SFr 204,-*     

�'!0F00AD-jedhgd!�

 All about black & white 
 6 Designs / 48 S. / 14,8 x 21 cm / Broschur mit aufgesetztem Rücken / 
Strukturkarton mit Goldfolie / liniert / abgerundete Ecken 

     94983   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 3,95*       |   SFr 6,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jejidd!�F

 All about purple 
 6 Designs / 48 S. / 14,8 x 21 cm / Broschur mit aufgesetztem Rücken / 
Strukturkarton mit Goldfolie / liniert / abgerundete Ecken 

     72447   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 4,95*       |   SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hceehi!�F

 Thekenaufsteller:
Notizhefte DIN A5  
 All about purple 
VE 24 St. sort. 

     72538   |       € (D/A) 118,80*       |   SFr 204,-*     

�'!0F00AD-hcfdid!�

 Thekenaufsteller:
Notizhefte DIN A5  
 All about orange 
VE 24 St. sort. 

     95266   |       € (D/A) 118,80*       |   SFr 204,-*     

�'!0F00AD-jfcggg!�

 All about rosé 
 6 Designs / 48 S. / 14,8 x 21 cm / Broschur mit aufgesetztem Rücken / 
Strukturkarton mit Goldfolie / liniert / abgerundete Ecken 

     72129   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 4,95*       |   SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hcbcjd!�F

 Thekenaufsteller:
Notizhefte DIN A5  
 All about rosé 
VE 24 St. sort. 

     72264   |       € (D/A) 94,80*       |   SFr 165,60*     

�'!0F00AD-hccgeb!�

DIN A5 NOTIZHEFTE  

NOTIZHEFTSET MIT  GESCHENKSCHLEIFE

 2er-Set mit Geschenkschleife - 
All about red & rosé 

     72091  

�'!0F00AD-hcajbd!�F

 2er-Set mit Geschenkschleife - 
All about black & blue 

     72092  

�'!0F00AD-hcajca!�F

JEDER ARTIKEL:

 2 Designs / Hangtag mit Folie und Schleifenband / 48 S. / 
14,8 x 21 cm / Broschur mit Strukturkarton und Goldfolie / 

Punkteraster / abgerundete Ecken 

 VE 3 sort.   |   € (D/A) 6,95*       |   SFr 11,50*   p. Set  

  DIN A5 NOTIZHEFTE
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   Julia Gerigk (Ill.)   

 Notes (I love cats & dogs) 
 6 Designs / 48 S. / 14,8 x 21 cm / Broschur mit Strukturkarton, 
Blindprägung und Goldfolie / Punkteraster / abgerundete Ecken 

     95372   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 4,95*       |   SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfdhce!�F

 Fantastische Notizen (Jules Verne) 
 6 Designs / 48 S. / 14,8 x 21 cm / Broschur mit Strukturkarton, 
Blindprägung und Goldfolie / Kreuzraster / abgerundete Ecken 

     95378   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 4,95*       |   SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfdhig!�F

 Thekenaufsteller:
Notizhefte DIN A5  
 Fantastische Notizen - Jules Verne 
VE 24 St. sort. 

     95402   |       € (D/A) 118,80*       |   SFr 204,-*     

�'!0F00AD-jfeaci!�

DIN A5 NOTIZHEFTE  

 Sammlung Augustina 
 6 Designs / 48 S. / 14,8 x 21 cm / Broschur mit aufgesetztem 
Glitzerrücken und Strukturkarton / liniert / abgerundete Ecken 

     72284   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 3,95*       |   SFr 6,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hcciej!�F

 Roter Faden 
 6 Designs / 48 S. / 14,8 x 21 cm / Broschur mit Schild mit Stickerei / 
liniert / abgerundete Ecken 

     92069   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 4,95*       |   SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jcagjg!�

 Thekenaufsteller:
Notizhefte DIN A5  
 Roter Faden 
VE 24 St. sort. 

     92106   |       € (D/A) 118,80*       |   SFr 204,-*     

�'!0F00AD-jcbagi!�

   Barbara Behr (Ill.)   

 Edition Barbara Behr Kaleidoskop 
 6 Designs / 48 S. / 14,8 x 21 cm / Broschur mit Kaltfolie und 
3D UV-Lack / liniert / abgerundete Ecken 

     95201   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 4,95*       |   SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfcabh!�F

 Thekenaufsteller:
Notizhefte DIN A5  
 Edition Barbara Behr - Kaleidoskop 
VE 24 St. sort. 

     95337   |       € (D/A) 118,80*       |   SFr 204,-*     

�'!0F00AD-jfddhd!�

 I love my Ocean 
 6 Designs / 48 S. / 14,8 x 21 cm / Broschur mit genähtem Rücken / 
Strukturkarton mit Goldfolie / liniert / abgerundete Ecken 

     72501   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 4,95*       |   SFr 8,50*   p. St.  
  Aktionstitel: I love my Ocean 

�'!0F00AD-hcfabh!�F

 Thekenaufsteller:
Notizhefte DIN A5  
 I love my Ocean 
VE 24 St. sort. 

     72561   |       € (D/A) 118,80*       |   SFr 204,-*     

�'!0F00AD-hcfgbb!�

 Thekenaufsteller  
 Notes - I love cats & dogs 
VE 24 St. sort. 

     95414   |       € (D/A) 118,80*       |   SFr 204,-*     

�'!0F00AD-jfebeb!�

  DIN A5 NOTIZHEFTE
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330 331

 BücherLiebe! 
 6 Designs / 48 S. / 14,8 x 21 cm / Broschur mit aufgesetztem 
Rücken / Strukturkarton mit Goldfolie / Punkteraster / 
abgerundete Ecken  

 72584   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 4,95* | SFr 8,50*   p. St. 

�'!0F00AD-hcfiea!�F

DIN A5 NOTIZHEFTE  

 BücherLiebe 
 6 Designs / 48 S. / 14,8 x 21 cm / Broschur mit Strukturkarton, 
Gold- und Holographiefolie / Punkteraster und liniert / 
abgerundete Ecken 

     95393   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 4,95*       |   SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfdjdj!�F

 Thekenaufsteller:
Notizhefte DIN A5  
 BücherLiebe 
VE 24 St. sort. 

     95415   |       € (D/A) 118,80*       |   SFr 204,-*     

�'!0F00AD-jfebfi!�

 Thekenaufsteller:
Notizhefte DIN A5  
 Die Seele blüht auf 
VE 24 St. sort. 

     95267   |       € (D/A) 118,80*       |   SFr 204,-*     

�'!0F00AD-jfcghd!�

 Thekenaufsteller:
Notizhefte DIN A5  
 Raus aus dem Alltag 
VE 24 St. sort. 

     72559   |       € (D/A) 94,80*       |   SFr 165,60*     

�'!0F00AD-hcffji!�

   Anne Mußenbrock (Ill.)   

 Die Seele blüht auf 
 6 Designs / 48 S. / 14,8 x 21 cm / Broschur mit Strukturkarton und 
Goldfolie / liniert / abgerundete Ecken 

     95214   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 4,95*       |   SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jfcbeh!�F

 Raus aus dem Alltag 
 6 Designs / 48 S. / 14,8 x 21 cm / Broschur mit Strukturkarton 
und Goldfolie / liniert / abgerundete Ecken 

     72481   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 3,95*       |   SFr 6,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hceibc!�F

 Künstler Edition Behr 
 6 Designs / 48 S. / 14,8 x 21 cm / Broschur mit Strukturkarton 
und Goldfolie / blanko / abgerundete Ecken 

     72588   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 4,95*       |   SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hcfiii!�F

 Thekenaufsteller:
Notizhefte DIN A5  
 Künstler Edition Behr 
VE 24 St. sort. 

     95082   |       € (D/A) 118,80*       |   SFr 204,-*     

�'!0F00AD-jfaicc!�

 Sherlock Holmes 
 6 Designs / 48 S. / 14,8 x 21 cm / Broschur mit Strukturkarton, 
Blindprägung und Goldfolie / Kreuzraster / abgerundete Ecken 

     72611   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 4,95*       |   SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hcgbbd!�F

  DIN A5 NOTIZHEFTE
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332 333

   Robert Nippoldt (Ill.)   

 All about music 
 6 Designs / 48 S. / 10,5 x 14,8 cm / Broschur mit Strukturkarton 
und Goldfolie / Punkteraster / abgerundete Ecken 

     72487   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 2,95*       |   SFr 5,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hceihe!�F

 Thekenaufsteller:
Notizhefte DIN A6  
 All about music 
VE 24 St. sort. 

     72560   |       € (D/A) 70,80*       |   SFr 132,-*     

�'!0F00AD-hcfgae!�

 BücherLiebe 
 6 Designs / 48 S. / 10,5 x 14,8 cm / Broschur mit aufgesetztem Rücken / 
Strukturkarton mit Goldfolie / Punkteraster / abgerundete Ecken 

     72297   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 2,95*       |   SFr 5,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hccjhj!�F

Geplant Januar 2024
 Thekenaufsteller:
Notizhefte DIN A6  
  Notizen - frühlingsreif 
VE 24 St. sort.   

     95569   |       € (D/A) 94,80*       | 
  SFr 165,60*     
  Aktionstitel: frühlingsreif 

�'!0F00AD-jffgji!�

DIN A6 NOTIZHEFTE  

 Sammlung Augustina 
 6 Designs / 48 S. / 10,5 x 14,8 cm / Broschur mit aufgesetztem 
Glitzerrücken, Goldfolie und Strukturkarton / Punkteraster / 
abgerundete Ecken 

     72580   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 3,95*       |   SFr 6,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hcfiac!�F

 Sherlock Holmes 
 6 Designs / 48 S. / 10,5 x 14,8 cm / Broschur mit Stanzung, 
Strukturkarton und Goldfolie / Kreuzraster / abgerundete Ecken 

     72303   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 2,95*       |   SFr 5,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hcdadh!�F

  DIN A6 NOTIZHEFTE

Geplant Januar 2024
  Julia Borchers (Ill.)   

 Notizen (frühlingsreif) 
 6 Designs / 48 S. / 10,5 x 14,8 cm / Broschur mit aufgesetztem 
Rücken, Strukturkarton und Goldfolie / Punkteraster / 
abgerundete Ecken 

     95462   |   VE 12 sort.   |   € (D/A) 3,95*       |   SFr 6,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfegcc!�F
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334 335

     € (D/A) 16,-* | SFr 22,90*    

EINTRAGBUCH MIT  TÄSCHCHEN

 128 S. / 12,8 x 20,8 cm / Broschur mit Stoffeinband und Goldfolie / mit abnehmbarem 
Täschchen aus Lederimitat mit Goldfolie / Banderole / innen 1-fbg. / Punkteraster 

                             JEDER ARTIKEL:

   Barbara Behr (Ill.)   

 Edition Barbara Behr 

 72507  

�'!0F00AD-hcfahj!�F

      All about orange 

 95189  

�'!0F00AD-jfbiji!�F

NOTIZBÜCHER

  NOTIZBÜCHER  MIT KUGELSCHREIBER

Geplant Januar 2024

 All about blue 
 176 S. / 14,5 x 21 cm / Smartcover mit Kaltfolien-Effekt 
und 3D UV-Lack / mit Kugelschreiber / Punkteraster / 
Goldfolienschnitt / Leseband 

     95496   |       € (D/A) 16,-*       |   SFr 22,90*     
  Aktionstitel: All about blue 

�'!0F00AD-jfejgh!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Blütenzauber 
 176 S. / 14,5 x 21 cm / Smartcover mit Stoffeinband 
und Kupferfolie / mit Kugelschreiber / Punkteraster / 
Folienschnitt / Leseband 

     95380   |       € (D/A) 16,-*       |   SFr 22,90*     

�'!0F00AD-jfdiaj!�F

Geplant April 2024

 Notizen (I love my Paradise) 
 176 S. / 14,5 x 21 cm / Smartcover mit 
Goldfolie / liniert / Leseband / Stiftehalterung 

     95469   |       € (D/A) 10,-*       |   SFr 14,90*     
  Aktionstitel: I love my Paradise 

�'!0F00AD-jfegjb!�F

Geplant April 2024

 Notes (All about music) 
 176 S. / 14,5 x 21 cm / Smartcover mit 
Goldfolie / Punkteraster / Leseband / 
Stiftehalterung 

     95467   |       € (D/A) 10,-*       |   SFr 14,90*     
  Aktionstitel: All about music 

�'!0F00AD-jfeghh!�F

 Sherlock Holmes 
 144 S. / 14,8 x 21 cm / Smartcover mit 
Lederimitat-Einband / mit Gravur und Goldfolie / 
Gummibandverschluss / Kreuzraster / Sammeltasche / 
Leseband 

     72302   |       € (D/A) 13,-*       |   SFr 18,90*     

�'!0F00AD-hcdaca!�F

EIN BESONDERES SET  AUS 
NOTIZBUCH & TÄSCHCHEN
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336 337

RINGBÜCHER   

 160 S. / 21 x 29,7 cm / Hardcover mit Spiralbindung mit Strukturpapier und Goldfolie / Punkteraster  oder blanko

                                           JEDER ARTIKEL:

 Sammlung Augustina 
 192 S. / 11 x 15 cm / Hardcover mit Goldfolie / Sammeltasche / 
innen 4-fbg. / Registerstanzung / Gummiband / Stifthalter  

 95398       |   € (D/A) 12,-* | SFr 17,90*     

�'!0F00AD-jfdjie!�F

     Nora Paehl (Ill.)   

 Unsere Gäste 
 64 S. / 24 x 23 cm / Hardcover mit Stoffbezug mit 
zwei Folien / innen 1-fbg. / Folienschnitt / Leseband  

 94988       |   € (D/A) 20,-* | SFr 28,90*    

�'!0F00AD-jejiii!�F

  GÄSTEALBEN

  ADRESSBUCH

     Julia Borchers (Ill.)   

 Unsere Gäste 
 64 S. / 24 x 23 cm / wattiertes Hardcover mit 
Goldfolie / innen 1/0-fbg. / Goldschnitt / Leseband  

 95213       |   € (D/A) 20,-* | SFr 28,90*     

�'!0F00AD-jfcbda!�F

Geplant April 2024

 Notizen - I love my Paradise 

     95465   |   VE 2   |   € (D/A) 14,-*       |   SFr 19,90*   p. St.  
  Aktionstitel: I love my Paradise 

�'!0F00AD-jfegfd!�F

Geplant Januar 2024

 Notizen - All about blue 

     95490   |   VE 2   |   € (D/A) 14,-*       |   SFr 19,90*   p. St.  
  Aktionstitel: All about blue 

�'!0F00AD-jfejaf!�F

 Notizen - All about orange 

     95195   |   VE 2   |   € (D/A) 14,-*       | 
  SFr 19,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfbjfj!�F

   Gesa Sander (Ill.)   

 Notes - All about music 

     72486   |   VE 3   |   € (D/A) 12,-*       | 
  SFr 17,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hceigh!�F

 Fantastische Notizen 

     95209   |   VE 2   |   € (D/A) 14,-*       | 
  SFr 19,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jfcajd!�F

 Notizen - BücherLiebe! 

     72586   |   VE 2   |   € (D/A) 14,-*       | 
  SFr 19,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hcfige!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Notizen - Natur pur 

     72608   |   VE 2   |   € (D/A) 14,-*       | 
  SFr 19,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hcgaid!�F

 Notizen - Sammlung Augustina 

     72581   |   VE 2   |   € (D/A) 14,-*       | 
  SFr 19,90*   p. St.  

�'!0F00AD-hcfibj!�F F
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338 339

   Christina Kölsch (Ill.)  

 Für meine Gedanken 
 96 S. / 12 x 17 cm / Smartcover 
mit Strukturlaminierung und 
Folie / Sammeltasche / Gummiband / 
Leseband  

 72355       |   € (D/A) 11,-* | 
SFr 17,50*     

�'!0F00AD-hcdffg!�F

 Mein Reisetagebuch - 
Landkarte 

     71815  

�'!0F00AD-hbibfg!�F

 Mein Reisetagebuch - 
Lagerfeuer 

     71404  

�'!0F00AD-hbeaec!�F

  TAGEBÜCHER TAGEBÜCHER  

 Tina Behrendt / Anne Mußenbrock (Ill.)  

Tagebuch  
  Hello Baby! - Mein Schwangerschaftstagebuch 

 128 S. / 14 x 20 cm / Broschurmit Gummiband / innen 4-fbg.  

 71859       |   € (D/A) 13,-* | SFr 18,90*     

�'!0F00AD-hbifja!�F

SCHWANGERSCHAFTSTAGEBUCH TAGEBUCH FÜR DEN  PAPA

 Sebastian Sonntag / Dennis Mertz (Ill.) 

Eintragalbum  
Papa sein! - 22 1/2 unglaubliche Dinge, 
die du mit deinem Kind erleben musst

 48 S. / 13 x 18 cm / Hardcover offene Bindung 
mit farbigem Faden / Folie / innen 4-fbg      

ISBN 978-3-649-64309-8

          € (D) 10,- | € (A) 10,30 | SFr 13,90*     

�,!7ID6E9-gedaji!�F

CHRONIK

 5 JahresBuch - BücherLiebe 
 392 S. / 17 x 22 cm / Hardcover 
mit Leinenbezug und Goldfolie / 
appliziertes Titelschild mit Goldfolie / 
innen 4-fbg. / Leseband  

 71946       |   € (D/A) 20,-* | 
SFr 28,90*    

�'!0F00AD-hbjegh!�F

 5 JahresBuch - 
Sammlung Augustina 
 392 S. / 17 x 22 cm / Hardcover 
mit Leinenbezug und Goldfolie / 
appliziertes Titelschild mit Goldfolie / 
innen 4-fbg. / Leseband  

 95397       |   € (D/A) 24,-* | 
SFr 33,50*     

�'!0F00AD-jfdjhh!�F

 BücherLiebe 
 204 S. / 14,5 x 21 cm / Hardcover 
mit Kunstledereinband, Prägung und 
Holographiefolie / Schloss / liniert / 
Goldfolienschnitt / Leseband 

     95396 

�'!0F00AD-jfdjga!�F

 128 S. / 14 x 20 cm / Broschur mit Folie / Klarsicht-Reißverschlusshülle / 
innen 4-fbg. / Leseband 

JEDER TITEL:REISETAGEBÜCHER  

     € (D/A) 13,-*       |   SFr 18,90*          € (D/A) 20,-*       |   SFr 28,90*     

  TAGEBUCH MIT  SCHLOSSJEDER TITEL:   

 204 S. / 14,5 x 21 cm / Hardcover mit Kunstledereinband, Prägung und 
Holographiefolie / Schloss / liniert / Goldfolienschnitt / Leseband 

Geplant März 2024
  Marjolein Bastin (Ill.)   

 Natur pur 
 204 S. / 14,5 x 21 cm / Hardcover mit Goldfolie / abgesetzter Rücken / 
Schloss / innen liniert mit Sprüchen / Farbschnitt / Leseband 

     95501   |       € (D/A) 20,-*       |   SFr 28,90*     
  Aktionstitel: Natur pur 

�'!0F00AD-jffabi!�F

Geplant Januar 2024
  Julia Borchers (Ill.)   

 Day by day – Jeden Tag eine Frage 
 392 S. / 10,5 x 14,8 cm / Hardcover mit 
Strukturpapier und Goldfolie / innen 4-fbg. / 
Leseband 

     95514   |       € (D/A) 15,-*       |   SFr 22,50*     
  Aktionstitel: frühlingsreif 
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   Marion Bloem (Ill.)  

 Was wirklich wichtig ist 

 94985  

�'!0F00AD-jejifh!�F

   Christina Kölsch (Ill.)  

 Einfach schöne Momente 

 72368  

�'!0F00AD-hcdgig!�F

     KURZ NOTIERT 

 72155  

�'!0F00AD-hcbffc!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)  

 Zauberhaft notiert! 

 72148  

�'!0F00AD-hcbeie!�F

       Einfach schön notiert 

 72585  

�'!0F00AD-hcfifh!�F

 Genial notiert 

     72610  
  Aktionstitel: Sherlock Holmes 

�'!0F00AD-hcgbag!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Zauberhaft notiert! 

 72607  

�'!0F00AD-hcgahg!�F

   Anne Mußenbrock (Ill.)  

 Sonnenschein für dich 

 92927  

�'!0F00AD-jcjchj!�F

     Einfach schön notiert 

 72448  

�'!0F00AD-hceeif!�F

   Anne Mußenbrock (Ill.)   

  Sonnenschein für dich 

 95216  

�'!0F00AD-jfcbgb!�F

      Einfach schön notiert 

 95193  

�'!0F00AD-jfbjdf!�F

   Kristina Labs (Ill.)  

 Einfach schöne Gedanken 

 72123  

�'!0F00AD-hcbcdb!�F

       Schöne Gedanken 

 72483  

�'!0F00AD-hceidg!�F

   Barbara Behr (Ill.)   

 Einfach schöne Worte 

 95376  

�'!0F00AD-jfdhgc!�F

 Fantastisch notiert! (Jules Verne) 

 95379  

�'!0F00AD-jfdhjd!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Zauberhaft notiert! 

     71184   |   VE 3   | 
  € (D/A) 6,99*       | 
  SFr 11,50*   p. St.  
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0F00AD-hbbied!�F

 Einfach schön notiert 

     72130  

�'!0F00AD-hcbdaj!�F

 Einfach schöne Gedanken! 

     70886   |   VE 3   |   € (D/A) 6,99*       | 
  SFr 11,50*   p. St.  

�'!0F00AD-haiigh!�F

 Schöne Gedanken 

     71936  

�'!0F00AD-hbjdgi!�F

Geplant Januar 2024

 Einfach schön notiert 

     95486  
  Aktionstitel: All about blue 

�'!0F00AD-jfeigi!�F

Geplant Januar 2024
  Julia Borchers (Ill.)   

 Einfach schön notiert 

     95463  
  Aktionstitel: frühlingsreif 

�'!0F00AD-jfegdj!�F

Geplant März 2024
  Christina Kölsch (Ill.)   

 Die Sonne scheint für dich 

     95517  
  Aktionstitel: Magical Morning 

�'!0F00AD-jffbhj!�F

 300 Notizzettel mit 50 unterschiedlichen Sprüchen in Papp-Box mit gestanztem Deckel zum Umstecken 
und Halterung für Stift / Deckel mit Goldfolie / Zettel: ca. 10 x 10 cm / Box: ca. 10,3 x 4,3 x 10,3 cm 

JEDER ARTIKEL:ZETTELKÄSTCHEN   

 VE 3   |   € (D/A) 6,95*       |   SFr 11,50*   p. St.   VE 3   |   € (D/A) 6,95*       |   SFr 11,50*   p. St.  

 ZETTELKÄSTCHEN JEDER ARTIKEL:      

 300 Notizzettel mit 50 unterschiedlichen Sprüchen in Papp-Box mit gestanztem Deckel zum Umstecken 
und Halterung für Stift / Deckel mit Goldfolie / Zettel: ca. 10 x 10 cm / Box: ca. 10,3 x 4,3 x 10,3 cm 

 Einfach schöne Worte 

     92079  

�'!0F00AD-jcahjf!�F

   Katja Reider / Günther Jakobs (Ill.)   

 Das kleine Glück für dich! 

     72289  

�'!0F00AD-hccije!�F
340 341
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342 343

   Marjolein Bastin (Ill.)  

 NaturPur 

 72460   

�'!0F00AD-hcegah!�F

 Sammlung Augustina 

 71596  

�'!0F00AD-hbfjge!�F

 VE 3   |   € (D/A) 7,95* | SFr 11,90*   p. Set 

BLEISTIFTE-SETS MIT  SPRÜCHEN 

 6 HB-Bleistifte in Geschenkverpackung mit Folie und 
Sichtfenster / Verpackung ca. 4,5 x 18 x 1 cm 

           JEDER ARTIKEL:

 All about orange 

 95197  

�'!0F00AD-jfbjhd!�F

   Barbara Behr (Ill.)   

 Kaleidoskop 

 95377  

�'!0F00AD-jfdhhj!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Blütenzauber 

 95381  

�'!0F00AD-jfdibg!�F

 Infi nity-Bleistift  
BücherLiebe  

 ohne Anspitzen / mit 2 Ersatzminen / lange 
Lebensdauer / schreibt auf Papier wie ein 
handelsüblicher Bleistift / aus Metall       /   ca. 14 cm / 
Verpackung: ca. 6 x 17 x 2 cm 

 18878   |   VE 4     |  € (D/A) 9,95*   p. St.  

�'!0C97FD-biihig!�F

 Kugelschreiber  
Toile de Jouy 

 mit blauer Tinte und auswechselbarer 
Mine vom Typ C1 / aus Metall       /   ca. 14 cm / 
Verpackung: ca. 6 x 17 x 2 cm 

 17755   |   VE 4     |  € (D/A) 9,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bhhffb!�F

 Kugelschreiber  
Sherlock Holmes 

 mit schwarzer Tinte und auswechselbarer Mine 
vom Typ G2 / aus Metall und Holz       /   ca. 14 cm / 
Verpackung: ca. 6 x 17 x 2 cm 

 17505   |   VE 4     |  € (D/A) 9,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Sherlock Holmes 

�'!0C97FD-bhfafc!�FY

 Kugelschreiber  
All about music 

 mit schwarzer Tinte und auswechselbarer internationaler 
Mine vom Typ C1 / mit Goldfoliendetails / aus Metall       / 
  ca. 14 cm / Verpackung: ca. 6 x 17 x 2 cm 

 18476   |   VE 4     |  € (D/A) 9,95*   p. St.  

�'!0C97FD-biehge!�F

 Multi-tool Stift  
SUPERTALENT 

 mit Maßeinheit, Wasserwaage, Kreuz- und 
Schlitzschraubendreher, LED-Licht und 
Flaschenöffner / Batterien (3x LR41) enthalten und 
auswechselbar / aus Metall und Kunststoff       /   ca. 17 cm 

 18668   |   VE 2     |  € (D/A) 14,95*   p. St.  

�'!0C97FD-biggid!�r

   SCHREIBSTIFTE 

 Kugelschreiber  
Fantastische Welten 

 mit blauer Tinte und auswechselbarer Mine vom Typ 
G2 / Schaft mit Prägung / aus Metall       /   ca. 14 cm / 
Verpackung: ca. 6 x 17 x 2 cm 

 18477   |   VE 4     |  € (D/A) 9,95*   p. St.  

�'!0C97FD-biehhb!�F

Geplant April 2024

 Mini-Textmarker    
 Set aus 6 Markern in Pastellfarben / aus Kunststoff / Verpackung mit 
Goldfolie       /   Textmarker: ca. 2,5 x 8 cm / Verpackung: ca. 17,5 x 8 x 2 cm 

 21133   |   VE 10     |  € (D/A) 5,95*   p. Set  
  Aktionstitel: All about music 

�'!0C97FD-cbbdda!�

Geplant April 2024Geplant April 2024
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344 345

     € (D/A) 15,-* | SFr 22,50*    

SCHREIB-SETSJEDER ARTIKEL:                            

 Schreib-Set mit 3 HB-Bleistiften / Anspitzer / Radierer / Notizblock / 6 Büroklammern / 
4 Metallklemmen / Masking-Tape / Deckel mit Folie / 23,3 x 10,7 cm 

 All about orange 

 95190  

�'!0F00AD-jfbjae!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Natur pur 

 95220  

�'!0F00AD-jfccai!�F

   Barbara Behr (Ill.)   

 Kaleidoskop 

 95202  

�'!0F00AD-jfcace!�F

 BücherLiebe 

 95394  

�'!0F00AD-jfdjeg!�F

 STIFTE-ETUI    

 Das kleine Glück 

 2 Designs / Mine HB / aus Holz       /   ca. 22 cm 

 16676 

�'!0C97FD-bgghga!�Z    Y   

 Glücks-Bleistift mit Topper 

 3 Designs / Mine HB / aus Holz und Kunststoff / 
mit Goldfolie       /   ca. 20 cm 

 15959 

�'!0C97FD-bfjfjf!�Z  FY

Je  VE 18   sort.   |  € (D/A) 3,95*   p. St.  

BLEISTIFTE MIT  TOPPER

 Notenschlüssel & Note 
 2 Designs / Mine HB / aus Holz und Kunststoff / 
teilweise mit Goldfolie       /   ca. 22 cm 

 18491 

�'!0C97FD-biejbh!�Z  FY

  Music 
 Set aus Bleistift mit HB-Mine, Lineal und Radiergummi / 
aus Holz und Kunststoff / mit Goldfolie und Golddruck       / 
  Bleistift: ca. 17 cm, Lineal: 15 cm-Skala , Radiergummi: 
ca. 4 x 2,5 cm / Verpackung: ca. 23 x 9 x 2 cm 

 17084   |   VE 6     |  € (D/A) 6,95*   p. Set  
  Aktionstitel: All about music 

�'!0C97FD-bhaiec!�FY

Geplant April 2024

  All about music 
 aus Baumwolle       /   ca. 19 x 4 x 5 cm 

 21571   |   VE 3     |  € (D/A) 6,95*   p. St.  
  Aktionstitel: All about music 

�'!0C97FD-cbfhba!�F

 BücherLiebe     
 aus Baumwolle / mit Goldstickerei       /   ca. 19 x 4 x 5 cm 

 18959   |   VE 3     |  € (D/A) 6,95*   p. St.  

�'!0C97FD-bijfjc!�F

 Sherlock Holmes     
 aus 50% Polyester/30% Wolle/20% Acryl       / 
  ca. 21 x 4 x 4 cm 

 18269   |   VE 4     |  € (D/A) 5,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Sherlock Holmes 

�'!0C97FD-bicgjc!�

Geplant Januar 2024

 All about blue 
 aus Baumwolle / mit appliziertem Stoffschild und 
goldenem Reißverschluss / ca. 22 x 7 x 5 cm 

     95495   |       € (D/A) 8,95*       |   SFr 13,50*     
  Aktionstitel: All about blue 

�'!0F00AD-jfejfa!�

 Radierbare Buntstifte  
 10 Stifte in Pastellfarben  

 in Pappschachtel (8 x 19 x 0,9 cm) 

     95168   |   VE 8   |   € (D/A) 4,95*       | 
  SFr 8,50*   p. Set  

�'!0F00AD-jfbgid!�Fr
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346 347

 Sammlung Augustina 

 71937  

�'!0F00AD-hbjdhf!�Z     

 2 Designs / Kugelschreiber mit schwarzer Wechselmine / Länge 14 cm 

                   JEDER ARTIKEL:KUGELSCHREIBER   

 VE 10 sort.   |   € (D/A) 9,95* | SFr 14,90*   p. St. 

   Marjolein Bastin (Ill.)  

 GartenLiebe 

 72461  

�'!0F00AD-hcegbe!�Z     

i n Kork-Optik 

 All about yellow 

 71842  

�'!0F00AD-hbiecc!�Z     

 All about rosé 

 72131  

�'!0F00AD-hcbdbg!�Z     

 All about purple 

 72452  

�'!0F00AD-hcefcc!�Z     

Austauschminen im Handel erhältlich:

11,4 cm, für Cross-Kugelschreiber, 
feine Spitze, schwarze Tinte

       BücherLiebe! 

 72583 

�'!0F00AD-hcfidd!�Z     

 Briefpapiermappe mit 20 Bogen (4-fbg., DIN A4) und 10 Kuverts / 
Mappe und Kuverts mit Goldfolie / ca. 21,7 x 30,7 cm 

JEDER ARTIKEL:    

     € (D/A) 14,-* | SFr 19,90*    

  BRIEFPAPIER-SET

 All about orange 

 95194  

�'!0F00AD-jfbjec!�Z       

       All about rosé 

 72135    

�'!0F00AD-hcbdfe!�F

       All about purple 

 72497  

�'!0F00AD-hcejhd!�F

       BücherLiebe! 

 72294  

�'!0F00AD-hccjei!�F

       Sammlung Augustina 

 72579   |   VE 2  

�'!0F00AD-hcfhjg!�F

 All about orange 

     95196   |   VE 2 

�'!0F00AD-jfbjgg!�F

   Barbara Behr (Ill.)   

 Kaleidoskop 

     95375   |   VE 2 

�'!0F00AD-jfdhff!�F

Bogen
in 2 Designs

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Natur pur 

     95218   |   VE 2 
  Aktionstitel: Natur pur 

�'!0F00AD-jfcbif!�F

Geplant Januar 2024

 All about blue 

     95491   |   VE 2 
  Aktionstitel: All about blue 

�'!0F00AD-jfejbc!�F

Geplant Januar 2024

 All about blue 

     95489  
  Aktionstitel: All about blue 

�'!0F00AD-jfeijj!�Z       

F
E

IN
E

 P
A

P
E

T
E

R
IE

 &
 N

O
N

-B
O

O
K

F
E

IN
E

 P
A

P
E

T
E

R
IE

 &
 N

O
N

-B
O

O
K



348 349

  SPRÜCHEBOXEN ,  GESCHENKSCHACHTELN  &  WUNSCHERFÜLLER

 Ein kleiner Trost für dich in Zeiten der Trauer 
 20 Textkarten und attraktives Windlicht in Schiebeschachtel / 
Windlicht aus Papier, innen Folie, Coversticker mit Folie / 
Windlicht: ca. 8 x 10 cm / Karten: ca. 7 x 10 cm / Schachtel: 
ca. 11 x 9 x 2,5 cm 

 72369   |   VE 3   |   € (D/A) 11,-* | SFr 17,50*   p. St.    

�'!0F00AD-hcdgjd!�F

   Christina Kölsch (Ill.)   

Das ABC der Gelassenheit - 
Momente der Ruhe und des Glücks 
 24 Textkarten und 1 Karte mit vorgestanztem Windspiel in Schiebeschachtel / 
Windspiel aus Papier, Coversticker mit Folie / Karten: ca. 7 x 10 cm / 
Schachtel: ca. 11 x 9 x 2,5 cm 

 72367   | VE 3   |   € (D/A) 11,-* | SFr 17,50*   p. St.    

�'!0F00AD-hcdghj!�F

   Gesa  Sander (Ill.)  

 Das Leben ist schön - 
Impulse für dein Leben 
40 Spruchkärtchen in Karton-Box / 
mit Goldfolie / Karten: ca. 6 x 6 cm

 71649   |   VE 3   |   € (D/A) 7,95* | 
SFr 11,90*   p. St.    

�'!0F00AD-hbgejh!�F

LIEBE - 40 Impulse für dein Leben
40 Spruchkärtchen in Karton-Box / 
mit Kupferfolie / Karten: ca. 6 x 6 cm / 
Box: ca. 6,8 x 7,5 cm

71539 | VE 3 | € (D/A) 6,95* | 
SFr 11,50* p. St. 

'!0F00AD-hbfdjb!F

  WUNSCHERFÜLLER 

  GESCHENKSCHACHTELN 

  SPRÜCHEBOXEN 

 Viel Glück    
 mit Konfetti und Botschaft zum persönlichen 
Beschriften / aus Glas mit Gold-Aufdruck 
und Kork       /   ca. 14 cm, Ø ca. 7 cm 

 18085   |   VE 6     |  € (D/A) 7,95*   p. St.  

�'!0C97FD-biaifi!�F

  Sherlock Holmes 
 mit Botschaft zum persönlichen Beschriften / 
aus Glas und Kork / mit Goldfolie       / 
  ca. 14 cm, Ø ca. 7 cm 

 18135   |   VE 6     |  € (D/A) 7,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Sherlock Holmes 

�'!0C97FD-bibdfa!�F

 Nimm eins! 
Glücksmomente 
für jeden Tag - 
100 Spruchkärtchen 

     94625  

�'!0F00AD-jegcfc!�

 Nimm eins! Gute 
Laune für jeden Tag - 
100 Spruchkärtchen 

     70800  

�'!0F00AD-haiaad!�

   Anne Mußenbrock (Ill.)   

 Nimm eins! Sonne 
für jeden Tag - 
100 Spruchkärtchen 

     95217  

�'!0F00AD-jfcbhi!�

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Nimm eins! 
Glücksmomente 
für jeden Tag! - 
100 Spruchkärtchen 

     95219  
  Aktionstitel: Natur pur 

�'!0F00AD-jfcbjc!�

 Nimm eins! 
Glücksmomente 
für jeden Tag - 
100 Spruchkärtchen 

     72484  

�'!0F00AD-hceied!�

   Marion Bloem (Ill.)   

 Nimm eins! 
Schöne Gedanken 
für jeden Tag - 
100 Spruchkärtchen 

     94986  

�'!0F00AD-jejige!�

 Nimm eins! Glück 
für jeden Tag - 
100 Spruchkärtchen 

     70799  

�'!0F00AD-hahjja!�

 100 formgestanzte Spruchkärtchen in goldener Metalldose mit 
Satin-Kordel und Anhängerkärtchen / Kärtchen: ca. Ø 5 cm / 

Dose: ca. 10,5 cm hoch, Ø 7,5 cm 

                   JEDER TITEL:SPRÜCHEDOSEN    

     € (D/A) 12,-*       |   SFr 17,90*     
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350 351

 Geprägte Saatbohnen  
Pfl anze deine Wünsche – Viel Glück  

 Glücksbohnen mit Botschaft / Inhalt: 5 geprägte 
Saatbohnen / Verpackung mit Goldfolie       / 
  ca. 7 x 11,5 cm 

 18807   |   VE 12     |  € (D/A) 4,95*   p. Set  

�'!0C97FD-biiahg!�Z  Fr

SAATBOHNEN

 VE 6   |   € (D/A) 4,95* | SFr 8,50*   p. St. 

JEDER ARTIKEL:           

 5 geprägte Saatbohnen in Geschenkverpackung mit Folie 

 Glück 

 95203  

�'!0F00AD-jfcadb!�Fr

 Freude 

 95204  

�'!0F00AD-jfcaei!�Fr

 Liebe 

 95205  

�'!0F00AD-jfcaff!�Fr

 Gesundheit 

 95206  

�'!0F00AD-jfcagc!�Fr

 Mut 

 95207  

�'!0F00AD-jfcahj!�Fr

 Danke 

 95208  

�'!0F00AD-jfcaig!�Fr

 Thekenaufsteller:  
 Pfl anze deine Wünsche – 
Glücksbohnen mit Botschaft 
6 x 6 Ex. 

     95333   |       € (D/A) 178,20*       | 
  SFr 306,-*     
  Aktionstitel: Kleine Wegbegleiter 

�'!0F00AD-jfdddf!�Fr

 Pfl anze deine Wünsche – 
Glücksbohnen mit Botschaft 
 5 geprägte Saatbohnen /  
Geschenkverpackung mit Folie 

     72433   |   VE 10   |   € (D/A) 4,95*       | 
  SFr 8,50*   p. Set  

�'!0F00AD-hceddb!�Z  Fr

Geschenkanhänger

Geschenkpapierbogen

DIY-Ideen

     € (D/A) 10,-*       |   SFr 14,90*     

  GESCHENKPAPIER-BÜCHER JEDER TITEL:   

 10 Geschenkpapierbogen in Broschur mit 2 Seiten DIY-Ideen und 
Geschenkanhängern / Boschur mit Goldfolie / Bogen: ca. 50 x 70 cm / 
Broschur: ca. 20 x 25 cm 

   Barbara Behr (Ill.)  

     72506  

�'!0F00AD-hcfagc!�F

   Barbara Behr (Ill.)  

     94642  

�'!0F00AD-jegecj!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)  

     94413  

�'!0F00AD-jeebdf!�F

     95221  
  Aktionstitel: 
I love my Ocean 

�'!0F00AD-jfccbf!�F

   71935  

�'!0F00AD-hbjdfb!�F
   95192  

�'!0F00AD-jfbjci!�F
   72449  

�'!0F00AD-hceejc!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)  

   71846  
  Aktionstitel: Natur pur 

�'!0F00AD-hbiega!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)  

   92210  

�'!0F00AD-jccbac!�F

   Marjolein Bastin (Ill.)  

   72605  

�'!0F00AD-hcgafc!�F

   Barbara Behr (Ill.)  

   95374  

�'!0F00AD-jfdhei!�F

Geplant Januar 2024

   95481  
  Aktionstitel: All about blue 

�'!0F00AD-jfeibd!�F
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ZUR OPTIMALEN WARENPRÄSENTATION:

kostenlos bei 
Abnahme 
von 5 VE 

Grußkarten

Die 
Bezugsbedingungen 
erläutert Ihnen gern 

Ihre Vertretung
oder der Verlag!

  GRUSSKARTENGRUSSKARTEN  

   Julia Borchers (Ill.)   

 Alles Liebe zur Hochzeit 
 Doppelgrußkarte mit Schlitz und abnehmbarem, 
formgestanztem Einsteckkärtchen (ø 8 cm) 
aus Strukturpapier mit Goldfolie / Kuvert aus 
Kraftpapier mit Goldfolie / 11,5 x 16,5 cm 

 95210   |   VE 5   |   € (D/A) 4,95* | SFr 8,50*   p. St. 

�'!0F00AD-jfcbaj!�F

   Julia Borchers (Ill.)   

 Let Love grow 
 Doppelgrußkarte mit Goldfolie, Blindprägung und 
Einleger aus Strukturpapier / Kuvert aus Kraftpapier 
mit Goldfolie / 11,5 x 16,5 cm 

 95211   |   VE 5   |   € (D/A) 4,95* | SFr 8,50*   p. St. 

�'!0F00AD-jfcbbg!�F

 Thekenaufsteller  
 (Alles Liebe zur Hochzeit / 
Let Love grow) 
2 x 10 Ex. 

     95251   |       € (D/A) 99,-*       |   SFr 170,-*     

�'!0F00AD-jfcfbc!�

   Marjolein Bastin (Ill.)   

 Marjolein Bastin 
 6 Designs / Doppelgrußkarte mit Kuvert / 
Strukturkarton mit Goldfolie / 11,5 x 16,5 cm 

     94495   |   VE 36 sort.   |   € (D/A) 2,99*       | 
  SFr 5,50*   p. St.  

�'!0F00AD-jeejfb!�F

 Herzliches Beileid - mit Glaskreuz 
 Doppelkarte mit abnehmbarem Glaskreuzchen 
mit Glitzerpartikeln und Kuvert / Strukturpapier 
und Kuvert mit Folie / ca. 11,5 x 16,5 cm 

     72373   |   VE 5   |   € (D/A) 4,95*       | 
  SFr 8,50*   p. St.  

�'!0F00AD-hcdhda!�F

 Pusteblume 
 Doppelkarte mit Banderole und Kuvert / 
Strukturpapier / Banderole aus Transparentpapier 
mit Folie / Kuvert mit Folie / ca. 11,5 x 16,5 cm 

     94471   |   VE 5   |   € (D/A) 3,99*       | 
  SFr 6,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jeehbf!�F

 Blätterranke 
 Doppelkarte mit Banderole und Kuvert / 
Strukturpapier / Banderole aus Transparentpapier 
mit Folie / Kuvert mit Folie / ca. 11,5 x 16,5 cm 

     94472   |   VE 5   |   € (D/A) 3,99*       | 
  SFr 6,90*   p. St.  

�'!0F00AD-jeehcc!�F

 Trauerkarten 
 4 Designs / Doppelgrußkarte mit Kuvert / 
Strukturpapier mit Goldfolie / 11,5 x 16,5 cm 

 95344   |   VE 24 sort.   |   € (D/A) 3,95* | 
SFr 6,90*   p. St. 

�'!0F00AD-jfdeeb!�F

Geplant Januar 2024

 All about blue 
 4 Designs / Doppelgrußkarte mit 3D-Applikation und Kuvert / 
Strukturkarton mit Goldfolie / ca. 11,5 x 16,5 cm 

     95494   |   VE 24 sort.   |   € (D/A) 3,95*       |   SFr 6,90*   p. St.  
  Aktionstitel: All about blue 

�'!0F00AD-jfejed!�F

Geplant Januar 2024
  Marjolein Bastin (Ill.)   

 Marjolein Bastin - GartenLiebe 
 4 Designs / Doppelgrußkarte mit Schlitz und abnehmbarem, 
formgestanztem Einsteckkärtchen (ø 8 cm) aus Strukturpapier 
mit Goldfolie / Kuvert mit Goldfolie / 11,5 x 16,5 cm 

     95497   |   VE 24 sort.   |   € (D/A) 3,95*       |   SFr 6,90*   p. St.  
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0F00AD-jfejhe!�F

 81456 |   Drehbarer 
Thekenaufsteller: Feine 
Papeterie - Schöner grüßen 
mit Coppenrath     
 frei bestückbar mit 16 x 12 Grußkarten 
oder Mini-Adventskalender-Karten im 
Quer- oder Hochformat (12 x 12 cm) / 
aus lackiertem Holz       /   Ø ca. 36 cm, Höhe 
96 cm (inklusive Topper) / EK € 150,– / 
Kostenlos ab einem Netto-Warenwert 
von € 640,- 

�'!0F00AD-ibefgi!�

 Kostenlos 
bei Abnahme 

von 5 VE 
Grußkarten 

 85541 |   Display für Grußkarten     
 frei bestückbar / aus Holz       /   ca. 25 x 24 x 24,5 cm / 
EK € 35,–  / Kostenlos ab einem Netto-Warenwert 
von 140,–

�'!0F00AD-iffebh!�

352 353
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354 355

 Schokolade  
  Freche Rasselbande       

 6 Designs / Edel-Vollmilch       /   ca. 30 g 

 17984   |   VE 30   sort.   |  € (D/A) 1,50*   p. St.  

�'!0C97FD-bhjief!�Z       

Geplant November 2023

 Marshmallows  
Drachen-Furz 

 Schaumzuckerbälle mit Apfelgeschmack       / 
  ca. 60 g / Verpackung: ca. 7 x 4 x 20 cm 

 20752   |   VE 10     |  € (D/A) 4,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Furzipups 

�'!0C97FD-cahfce!�

Geplant Februar 2024

 Marshmallows  
Karotten 

 Schaumzucker-Karotten mit Orangengeschmack       / 
  ca. 100 g / Verpackung: ca. 10 x 6 x 18 cm 

 20775   |   VE 12     |  € (D/A) 5,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Fröhliche Ostern 

�'!0C97FD-cahhfd!�

Geplant Februar 2024

 Schokolade  
Süße Ostergrüße 

 6 Designs / Edel-Vollmilch       /   ca. 30 g 

 20765   |   VE 30   sort.   | 
 € (D/A) 1,50*   p. St.  
  Aktionstitel: Fröhliche Ostern 

�'!0C97FD-cahgfe!�Z        

 Schokolade  
Glück und Segen – Kleine Schokogrüße 

 6 Designs / Edel-Vollmilch / mit Goldfolie       /   ca. 30 g 

 18390   |   VE 30   sort.   |  € (D/A) 1,50*   p. St.  
  Aktionstitel: Zum Fest der Kommunion & 
Zum Fest der Konfi rmation 

�'!0C97FD-bidjad!�Z  F

Geplant November 2023

�'!0C97FD-bidjad!�

  TEEGENUSS & SÜSSES

FÜR DIE 
KLEINEN
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356 357

 Traubenzucker-Lippenstifte         
 7 Designs / mit beerigem Geschmack       /   ca. 5 g, ca. 8 x 2 cm 

 15840   |   VE 120   sort.   |  € (D/A) 0,40*   p. St.  

�'!0C97FD-bfieag!�Z       

 Doppel-Kirschlollies         
 einzeln verpackt       /   ca. 14 g, ca. 5 x 6 cm 

 11332   |   VE 100     |  € (D/A) 0,50*   p. St.  

�'!0C97FD-bbddca!�Z       

 Brause-Lollies         
 mit 10% eingearbeitetem Brausepulver und Fruchtgeschmack (Himbeere, 
Orange, Waldmeister, Zitrone) / einzeln verpackt       /   ca. 17 g, ca. 3 x 10 cm 

 15987   |   VE 105   sort.   |  € (D/A) 0,60*   p. St.  

�'!0C97FD-bfjihi!�Z       

 Lutscher mit Brause         
 4 Designs / mit Fruchtgeschmack (Kirsche, 
Orange, Waldmeister, Zitrone) / einzeln verpackt       / 
  ca. 16 g, ca. 4 x 11 cm 

 17253   |   VE 90   sort.   |  € (D/A) 0,60*   p. St.  

�'!0C97FD-bhcfdc!�Z       

 Regenbogen-Lollies         
 mit Mangogeschmack / einzeln verpackt       /   ca. 10 g, ca. 3,5 x 10 cm 

 17987   |   VE 100     |  € (D/A) 0,60*   p. St.  

�'!0C97FD-bhjihg!�Z       

 Schleck-Muscheln         
 diverse Geschmacksrichtungen / einzeln verpackt       /   ca. 9 g, ca. 4 x 5 cm 

 18339   |   VE 180   sort.   |  € (D/A) 0,40*   p. St.  

�'!0C97FD-biddjc!�Z       

 Tierisch bunte Lollies         
 4 Designs / mit Fruchtgeschmack / einzeln verpackt       / 
  ca. 10 g, ca. 3,5 x 10 cm 

 18760   |   VE 100   sort.   |  € (D/A) 0,60*   p. St.  

�'!0C97FD-bihgae!�Z        

ZUR OPTIMALEN 
WARENPRÄSENTATION:

 in Handarbeit 
hergestellt 

 in Handarbeit 
hergestellt 

 85235 |   Bonbonierenständer 
(Holz) "Die Spiegelburg - 
Süßkram"     
         im Wert von 60,00 € 

�'!0C97FD-ifcdfj!�

Geplant Januar 2024

 KiBa-Lollies    
 mit Kirsch-Bananen-Geschmack / einzeln verpackt       /   ca. 17,5 g, ca. 3,5 x 10 cm 

 20560   |   VE 105     |  € (D/A) 0,60*   p. St.  
  Aktionstitel: Bunte Geschenke 

�'!0C97FD-cafgaf!�Z        

Geplant Januar 2024

 Traubenzucker-Ketten    
 mit Fruchtgeschmack und elastischem Band / einzeln verpackt       /   ca. 17 g, ca. 12 x 3 cm 

 20723   |   VE 66     |  € (D/A) 0,50*   p. St.  
  Aktionstitel: Bunte Geschenke 

�'!0C97FD-cahcde!�Z        

Geplant Januar 2024

 Traubenzucker-Uhren    
 mit Fruchtgeschmack und elastischem Band / einzeln verpackt       / 
  ca. 13,5 g, ca. 7 x 4 cm 

 20718   |   VE 66   sort.   |  € (D/A) 0,50*   p. St.  
  Aktionstitel: Bunte Geschenke 

�'!0C97FD-cahbia!�Z        

TEEGENUSS & SÜSSES TEEGENUSS & SÜSSES
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358 359

FÜR DIE 
GROSSEN

Geplant Februar 2024

 Schokolade  
Süße Ostergrüße 

 6 Designs / Edel-Vollmilch / mit Goldfolie       /   ca. 30 g 

 20042   |   VE 30   sort.   |  € (D/A) 1,50*   p. St.  
  Aktionstitel: Ostergrüße 

�'!0C97FD-caaecg!�Z  F

 Schokolade  
für alle Fälle 

 6 Designs / Edel-Vollmilch / mit Goldfolie       /   ca. 30 g 

 18354   |   VE 30   sort.   |  € (D/A) 1,50*   p. St.  
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0C97FD-bidfef!�Z  F

 neue Produktion 

�'!0C97FD-caaecg!��'!0C97FD-bidfef!�

Geplant Januar 2024

 Blütensalz  
GartenLiebe 

 2 Designs / Gewürzsalz zum Würzen und Verfeinern von Salaten, 
Dressings, Gemüse, Suppen, Gratins, Reis, Nudeln oder Dipsaucen / 
von Hand verpackt in Österreich / aus Glas und Recyclingkarton       / 
  ca. 45,2 g / Verpackung: ca. 7,5 x 17,5 x 3,5 cm 

 20418   |   VE 8   sort.   |  € (D/A) 8,95*   p. St.  
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0C97FD-caebij!�Z        

Geplant März 2024

 Grillgewürz  
GRILLMASTER 

 Gewürzzubereitung für Filets, Steaks, Spare-Ribs  Koteletts / 
von Hand verpackt in Österreich / aus Glas und Recyclingkarton       / 
  ca. 29,3 g / Verpackung: ca. 7,5 x 17,5 x 3,5 cm 

 21335   |   VE 8     |  € (D/A) 8,95*   p. St.  
  Aktionstitel: Grillen - Urban&Gray 

�'!0C97FD-cbddfi!�Z        

Geplant März 2024

 Schokolade  
Toile de Jouy 

 6 Designs / Edel-Vollmilch / mit Goldfolie       /   ca. 30 g 

 18139   |   VE 30   sort.   |  € (D/A) 1,50*   p. St.  

�'!0C97FD-bibdji!�Z  F

TEEGENUSS & SÜSSES
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360 361361361

 Tee  
  Sherlock Holmes       

 2 Designs / Earl Grey Vanille und English Breakfast / 
je 1 Pyramiden-Teebeutel in Geschenkverpackung / 
mit Goldfolie       /   ca. 2 g / Verpackung: ca. 4 x 4 x 4 cm 

 18132   |   VE 25   sort.   |  € (D/A) 1,20*   p. St.  

�'!0C97FD-bibdcj!�Z  F

 Danke-Schokolade  
Ein süßes Dankeschön       

 6 Designs / Edel-Vollmilch / 
mit Goldfolie       /   ca. 30 g 

 18861   |   VE 30   sort.   | 
 € (D/A) 1,50*   p. St.  

�'!0C97FD-biigbi!�Z  F

 Schoko-Glückskäfer         
 süßer Glücksbringer aus feiner 
Edel-Vollmilchschokolade       / 
  ca. 6,25 g, ca. 7 x 8 cm 

 15933   |   VE 50     | 
 € (D/A) 0,75*   p. St.  

�'!0C97FD-bfjddf!�Z       

 Schoko-Glücksschwein         
 süßer Glücksbringer aus feiner 
Edel-Vollmilchschokolade       / 
  ca. 10 g, ca. 7 x 8 cm 

 17351   |   VE 50     | 
 € (D/A) 0,90*   p. St.  

�'!0C97FD-bhdfbf!�Z       

 Glücks-Schokolade         
 6 Designs / Edel-Vollmilch / 
mit Goldfolie       /   ca. 30 g 

 18129   |   VE 30   sort.   | 
 € (D/A) 1,50*   p. St.  

�'!0C97FD-bibcjj!�Z  F

 neue Produktion 

 Glücks-Lollies         
 4 Designs und 
Geschmacksrichtungen / 
handgefertigt / einzeln 
verpackt       /   ca. 10 g, 
ca. 4 x 10 cm 

 13281   |   VE 100   sort.   | 
 € (D/A) 0,60*   p. St.  

�'!0C97FD-bdcibj!�Z       

 Glücks-Tee         
 2 Designs / Früchtetee und Grüner Tee Minze / 
je 1 Pyramiden-Teebeutel in Geschenkverpackung / 
mit Goldfolie       /   ca. 2 g / Verpackung: ca. 4 x 4 x 4 cm 

 18128   |   VE 25   sort.   |  € (D/A) 1,20*   p. St.  

�'!0C97FD-bibcic!�Z  F

mit Goldfolie       /   ca. 2 g / Verpackung: ca. 4 x 4 x 4 cm 

 in Handarbeit 
hergestellt 

Geplant Januar 2024

 Tee-Genuss  
GartenLiebe 

 2 Designs / Schwarzer Tee und Weißer Tee Kokosnuss 
und Passionsfrucht / je 1 Pyramiden-Teebeutel in 
Geschenkverpackung / mit goldenem Band zum Aufhängen       / 
  ca. 2 g / Verpackung: ca. 4 x 7 x 4 cm 

 20130   |   VE 25   sort.   |  € (D/A) 1,50*   p. St.  
  Aktionstitel: GartenLiebe 

�'!0C97FD-cabdaa!�Z  F

Geplant Januar 2024

 Tee-Genuss  

TEEGENUSS & SÜSSES
TEEGENUSS & SÜSSES
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NIEDERLANDE
Pro Card Exclusive
Markhek 7
NL - 4824 AV Breda
Tel. +31 / 6 / 131 88 907
info@procardexclusive.nl
www.procardexclusive.nl

FÜR SIE AM SERVICE-TELEFON: 
Christiane Nixdorf (Leitung)
Tel. +49 / 2 51 /4 14 11-313
nixdorf@coppenrath.de 
Conny Lammers
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-345
conny.lammers@coppenrath.de
Birgit Schwarting
Tel. +49 / 2 51 /4 14 11-314
schwarting@coppenrath.de
Petra Wendland
Tel. +49 / 2 51 /4 14 11-318
wendland@coppenrath.de
Anne Surmund
Tel. +49 / 2 51 /4 14 11-368
surmund@coppenrath.de

SCHWEIZ
Stefan Baumgartner, Deborah Baumgartner
Show-Room & Büro
Baumgartner Bücher AG
Centralweg 16
CH-8910 Affoltern am Albis
Tel. +41 / 44 / 7 62 42 80
Fax +41 / 44 / 7 62 42 85
baumgartner@ava.ch
Auslieferung: www.ava.ch
Vertretung: www.baumgartnerbuecher.net

DEUTSCHLAND
Coppenrath Distribution
Textilstraße 3 · 48612 Horstmar
Tel. +49 / 25 58 / 90 29 00
Fax +49 / 25 58 / 90 29 01 06
buero-horstmar@coppenrath-distribution.de

Remissionen erst nach Genehmigung 
an die Coppenrath Distribution 
Horstmar.

SCHWEIZ
Baumgartner Bücher AG
c/o AVA Verlagsauslieferung AG
Centralweg 16
CH-8910 Affoltern am Albis
Tel. +41 / 44 / 7 62 42 80
Fax +41 / 44 / 7 62 42 85
baumgartner@ava.ch
Auslieferung: www.ava.ch
Vertretung: www.baumgartnerbuecher.net

Spiegelburg International
Hafenweg 30
D-48155 Münster
Germany

Export Managerin
Krystel Klinkert
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-266
Fax +49 / 2 51 / 4 14 11-299
klinkert@spiegelburg-international.com

BAYERN
Verlagsvertretung Martin
Oliver Martin, Karin Martin, 
Cordula Kreuzer, Johanna Hasenbichler, 
Andreas Scheiböck, Roman Fröhler 
Ausstellungsraum & Büro
Sonnenstraße 13
86923 Finning
Tel. +49 / 88 06 / 95 74 14
Fax +49 / 88 06 / 95 74 65
order@verlagsvertretung-martin.de

ÖSTERREICH 
Mohr Morawa Buchvertrieb GmbH
Sulzengasse 2
A-1230 Wien
Tel. +43 / 1 680 14 0
Fax +43 / 1 688 71 30
bestellung@mohrmorawa.at
www.mohrmorawa.at

HESSEN, RHEINLAND-PFALZ,
SAARLAND, LUXEMBURG
Verlagsvertretungen Walenta
Sabine & Hans-Peter Walenta, 
Thilo Hanssen, Erich Mossal
Ausstellungsraum und Büro
Im Alten Rathaus
Frankfurter Straße 1
63688 Gedern
Tel. +49 / 60 45 / 9 83 00 0 
Fax +49 / 60 45 / 9 83 00 10
buero@vv-walenta.de
www.vv-walenta.de
Für Sie am Service-Telefon:
Karmen Appel

  BADEN-WÜRTTEMBERG
Verlagsvertretung Achour
Annick Achour, Martina Sieger, 
Jan Gries, Jürgen Hees 
Ausstellungsräume & Büro
Schulstraße 1
74206 Bad Wimpfen
Tel. +49 / 7063 / 93 409 0
Fax +49 / 7063 / 93 409 10
service@vv-achour.de 
www.vv-achour.de
Für Sie am Service-Telefon: 
Tina Beitinger & Annika Oltmanns

SACHSEN, THÜRINGEN, 
SACHSEN-ANHALT
Verlagsvertretungen Susan Filges
Susan Filges-Petrovsky, Peggy Schatz, 
Astrid Ruthke
Ausstellungsraum & Büro
Im Haus des Buches
Gerichtsweg 28
04103 Leipzig
Tel. +49 / 3 41 99 99 40 66
Fax +49 / 3 41 99 99 40 67
office@vvsf.de
www.vvsf.de
Für Sie am Service-Telefon: 
Cornelia Hendreich & Andrea Erler

Britta Domhöver (Leitung)
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-369
domhoever@coppenrath.de
Andreas Imöhl
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-327
imoehl@coppenrath.de
Corinna Verfürth
Tel. + 49 / 2 51 / 4 14 11–331
verfuerth@coppenrath.de

NEUKUNDEN
Meike ten Brink
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-366
Fax +49 / 2 51 / 4 14 11-398
tenbrink@coppenrath.de

ÖSTERREICH 
Verlagsvertretung Höller
Michael Höller, Mario Seiler, 
Patricia Itzlroither
Ausstellungsraum & Büro
Hauptstr. 111
A-8141 Unterpremstätten
Tel. +43 / 31 36 / 2 00 06
Fax +43 / 31 36 / 2 00 06 -10
Verlagsvertretung@hoeller.at
www.hoeller.at
www.facebook.com/verlagsvertretunghoeller
www.instagram.com/
hoeller_verlagsvertretung
Für Sie am Service-Telefon: 
Natascha Höller & Regina Nebel, MSc

ZENTRALE BESTELL-ANNAHME:
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-41
Fax +49 / 2 51 / 4 14 11-40
vertrieb@coppenrath.de Coppenrath Verlag GmbH & Co. KG · Hafenweg 30 · 48155 Münster · Postfach 3820 · 48021 Münster

Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-0 · Fax +49 / 2 51 / 4 14 11-20 · www.coppenrath.de · info@coppenrath.de

Team

Vertriebsleitung
Marketing

Kundenbetreuung
Innendienst

Kundenbetreuung
Kundendaten · EDV

Key-Account

Vertretungen Deutschland

Vertretungen Schweiz        Osterreich
..

Other countries

Auslieferungen

Besuchen Sie auch 

die Ausstellungsräume 

unserer Vertretungen. 

Gerne mit telefonischer 

Anmeldung.

Endkunden bitte beim örtlichen 
Fachhandel bestellen. Preis- und 
Designänderungen 
vorbehalten.

Stand: Mai 2023

Alle Preise, die mit einem * 
gekennzeichnet sind, sind unverbindliche 
Preisempfehlungen (UVP). Alle anderen 
Preise sind gebundene Ladenpreise. 

Tomas Rensing
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-822
Fax +49 / 2 51 / 4 14 11-800
rensing@coppenrath.de

Presse

VERTRIEBSLEITER
Manuel Knemöller
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-333
knemoeller@coppenrath.de

ASSISTENZ VERTRIEBSLEITUNG
Anna Weitkamp
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-334
weitkamp@coppenrath.de

MARKETING
Johanna Hölker
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-374
johanna.hoelker@coppenrath.de
Johanna Oskamp
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-375
oskamp@coppenrath.de
Christina Nauber
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-317
nauber@coppenrath.de

NORDRHEIN-WESTFALEN,
NIEDERSACHSEN (PLZ4)
Vertriebsbüro NRW
Ruth Solder, Eren Aydin, Sandra Baeck,
Bettina Seinsche, Karla Weber, 
Martina Determann
Ausstellungsraum & Büro
Hafenweg 32
48155 Münster 
team-nrw@coppenrath.de
Tel. +49 / 2 51 /4 14 11-364
Fax +49 / 2 51 /4 14 11-40
Für Sie am Service-Telefon: 
Christina Dubick

BUCHHANDEL
Andrea Weiß
Tel. +49 / 2 51 /4 14 11-319
weiss@coppenrath.de

SPIELWAREN, SCHREIBWAREN, U. A.
Stephanie Gerdes
Tel. +49 / 2 51 /4 14 11-336
gerdes@coppenrath.de

ASSISTENZ KEY ACCOUNT
Judith Wolf
Tel. +49 / 251 / 414 11-315
wolf@coppenrath.de
Luisa Nixdorf  
Tel. +49 / 251 / 414 11-339 
lnixdorf@coppenrath.de

HAMBURG, SCHLESWIG-HOLSTEIN, 
NIEDERSACHSEN (PLZ 2 & 3), BREMEN
Verlagsvertretung Matuszewski
Frank Matuszewski, Stefanie Zettl, 
Julius Jaeckert
Ausstellungsraum & Büro
Ostendorfer Straße 31
27726 Worpswede
Tel. +49 / 47 92/ 6 14 99 80
Fax +49 / 47 92/ 6 14 99 89
info@vv-matu.de
Für Sie am Service-Telefon:
Stefanie Andres

BERLIN, MECKLENBURG-VORPOMMERN, 
BRANDENBURG
Verlagsvertretungen Susan Filges
Susan Filges-Petrovsky, 
Astrid Ruthke, Claudia Kuss
Ausstellungsraum & Büro 
In der Kleinen Konditorei
Metzer Straße 11
10405 Berlin
Tel. +49 / 30 / 6 93 45 67
Fax +49 / 30 / 6 93 45 00
officeberlin@vvsf.de
www.vvsf.de
Für Sie am Service-Telefon: 
Claudia Kuss & Katharina Hartan

NIEDERLANDE
Pro Card Exclusive
Markhek 7
NL - 4824 AV Breda
Tel. +31 / 6 / 131 88 907
info@procardexclusive.nl
www.procardexclusive.nl

FÜR SIE AM SERVICE-TELEFON: 
Christiane Nixdorf (Leitung)
Tel. +49 / 2 51 /4 14 11-313
nixdorf@coppenrath.de 
Conny Lammers
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-345
conny.lammers@coppenrath.de
Birgit Schwarting
Tel. +49 / 2 51 /4 14 11-314
schwarting@coppenrath.de
Petra Wendland
Tel. +49 / 2 51 /4 14 11-318
wendland@coppenrath.de
Anne Surmund
Tel. +49 / 2 51 /4 14 11-368
surmund@coppenrath.de

DEUTSCHLAND
Coppenrath Distribution
Textilstraße 3 · 48612 Horstmar
Tel. +49 / 25 58 / 90 29 00
Fax +49 / 25 58 / 90 29 01 06
buero-horstmar@coppenrath-distribution.de

Remissionen erst nach Genehmigung 
an die Coppenrath Distribution 
Horstmar.

SCHWEIZ
Baumgartner Bücher AG
c/o AVA Verlagsauslieferung AG
Centralweg 16
CH-8910 Affoltern am Albis
Tel. +41 / 44 / 7 62 42 80
Fax +41 / 44 / 7 62 42 85
baumgartner@ava.ch
Auslieferung: www.ava.ch
Vertretung: www.baumgartnerbuecher.net

ÖSTERREICH 
Mohr Morawa Buchvertrieb GmbH
Sulzengasse 2
A-1230 Wien
Tel. +43 / 1 680 14 0
Fax +43 / 1 688 71 30
bestellung@mohrmorawa.at
www.mohrmorawa.at

ZENTRALE BESTELL-ANNAHME:
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-41
Fax +49 / 2 51 / 4 14 11-40
vertrieb@coppenrath.de Coppenrath Verlag GmbH & Co. KG · Hafenweg 30 · 48155 Münster · Postfach 3820 · 48021 Münster

Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-0 · Fax +49 / 2 51 / 4 14 11-20 · www.coppenrath.de · info@coppenrath.de

Team

Vertriebsleitung
Marketing

Kundenbetreuung
Innendienst

Kundenbetreuung
Kundendaten · EDV

Key-Account

Vertretungen Deutschland

Vertretungen Schweiz        Osterreich
..

Other countries

Auslieferungen

Besuchen Sie auch 

die Ausstellungsräume 

unserer Vertretungen. 

Gerne mit telefonischer 

Anmeldung.

Alle Preise, die mit einem * 
gekennzeichnet sind, sind unverbindliche 
Preisempfehlungen (UVP). Alle anderen 
Preise sind gebundene Ladenpreise. 

Tomas Rensing
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-822
Fax +49 / 2 51 / 4 14 11-800
rensing@coppenrath.de

Presse

VERTRIEBSLEITER
Manuel Knemöller
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-333
knemoeller@coppenrath.de

ASSISTENZ VERTRIEBSLEITUNG
Anna Weitkamp
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-334
weitkamp@coppenrath.de

MARKETING
Johanna Hölker
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-374
johanna.hoelker@coppenrath.de
Johanna Oskamp
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-375
oskamp@coppenrath.de
Christina Nauber
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-317
nauber@coppenrath.de

BUCHHANDEL
Andrea Weiß
Tel. +49 / 2 51 /4 14 11-319
weiss@coppenrath.de

SPIELWAREN, SCHREIBWAREN, U. A.
Stephanie Gerdes
Tel. +49 / 2 51 /4 14 11-336
gerdes@coppenrath.de

ASSISTENZ KEY ACCOUNT
Judith Wolf
Tel. +49 / 251 / 414 11-315
wolf@coppenrath.de
Luisa Nixdorf  
Tel. +49 / 251 / 414 11-339 
lnixdorf@coppenrath.de

B2B & ELEKTRONISCHE ANBINDUNG
Britta Domhöver (Leitung)
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-369
domhoever@coppenrath.de

BILD- & STAMMDATEN / 
KATALOGVERSAND
Johanna Freese
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-327
freese@coppenrath.de

AUSLIEFERUNGSFRAGEN
Corinna Verfürth
Tel. + 49 / 2 51 / 4 14 11–331
verfuerth@coppenrath.de

NEUKUNDEN
Meike ten Brink
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-366
Fax +49 / 2 51 / 4 14 11-398
tenbrink@coppenrath.de

Endkunden bitte beim örtlichen 
Fachhandel bestellen. Preis- und 
Designänderungen 
vorbehalten.

Stand: Dezember 2023SCHWEIZ
Stefan Baumgartner, Deborah Baumgartner
Show-Room & Büro
Baumgartner Bücher AG
Centralweg 16
CH-8910 Affoltern am Albis
Tel. +41 / 44 / 7 62 42 80
Fax +41 / 44 / 7 62 42 85
baumgartner@ava.ch
Auslieferung: www.ava.ch
Vertretung: www.baumgartnerbuecher.net

BAYERN
Verlagsvertretung Martin
Oliver Martin, Karin Martin, 
Cordula Kreuzer, Johanna Hasenbichler, 
Andreas Scheiböck, Roman Fröhler 
Ausstellungsraum & Büro
Sonnenstraße 13
86923 Finning
Tel. +49 / 88 06 / 95 74 14
Fax +49 / 88 06 / 95 74 65
order@verlagsvertretung-martin.de

HESSEN, RHEINLAND-PFALZ,
SAARLAND, LUXEMBURG
Verlagsvertretungen Walenta
Sabine & Hans-Peter Walenta, 
Thilo Hanssen, Erich Mossal
Ausstellungsraum und Büro
Im Alten Rathaus
Frankfurter Straße 1
63688 Gedern
Tel. +49 / 60 45 / 9 83 00 0 
Fax +49 / 60 45 / 9 83 00 10
buero@vv-walenta.de
www.vv-walenta.de
Für Sie am Service-Telefon:
Karmen Appel

  BADEN-WÜRTTEMBERG
Verlagsvertretung Achour
Annick Achour, Martina Sieger, 
Jan Gries, Jürgen Hees 
Ausstellungsräume & Büro
Schulstraße 1
74206 Bad Wimpfen
Tel. +49 / 7063 / 93 409 0
Fax +49 / 7063 / 93 409 10
service@vv-achour.de 
www.vv-achour.de
Für Sie am Service-Telefon: 
Tina Beitinger & Annika Oltmanns

SACHSEN, THÜRINGEN, 
SACHSEN-ANHALT
Verlagsvertretungen Susan Filges
Susan Filges-Petrovsky, Peggy Schatz, 
Astrid Ruthke
Ausstellungsraum & Büro
Im Haus des Buches
Gerichtsweg 28
04103 Leipzig
Tel. +49 / 3 41 99 99 40 66
Fax +49 / 3 41 99 99 40 67
office@vvsf.de
www.vvsf.de
Für Sie am Service-Telefon: 
Cornelia Hendreich & Andrea Erler

NORDRHEIN-WESTFALEN,
NIEDERSACHSEN (PLZ4)
Vertriebsbüro NRW
Ruth Solder, Eren Aydin, Sandra Baeck,
Bettina Seinsche, Karla Weber, 
Martina Determann
Ausstellungsraum & Büro
Hafenweg 32
48155 Münster 
team-nrw@coppenrath.de
Tel. +49 / 2 51 /4 14 11-364
Fax +49 / 2 51 /4 14 11-40
Für Sie am Service-Telefon: 
Christina Dubick

HAMBURG, SCHLESWIG-HOLSTEIN, 
NIEDERSACHSEN (PLZ 2 & 3), BREMEN
Verlagsvertretung Matuszewski
Frank Matuszewski, Stefanie Zettl, 
Julius Jaeckert
Ausstellungsraum & Büro
Ostendorfer Straße 31
27726 Worpswede
Tel. +49 / 47 92/ 6 14 99 80
Fax +49 / 47 92/ 6 14 99 89
info@vv-matu.de
Für Sie am Service-Telefon:
Stefanie Andres

BERLIN, MECKLENBURG-VORPOMMERN, 
BRANDENBURG
Verlagsvertretungen Susan Filges
Susan Filges-Petrovsky, 
Astrid Ruthke, Claudia Kuss
Ausstellungsraum & Büro 
In der Kleinen Konditorei
Metzer Straße 11
10405 Berlin
Tel. +49 / 30 / 6 93 45 67
Fax +49 / 30 / 6 93 45 00
officeberlin@vvsf.de
www.vvsf.de
Für Sie am Service-Telefon: 
Claudia Kuss & Katharina Hartan

ÖSTERREICH & SÜDTIROL
Verlagsvertretung Höller
Michael Höller, Mario Seiler, 
Patricia Itzlroither
Ausstellungsraum & Büro
Hauptstr. 111
A-8141 Unterpremstätten
Tel. +43 / 31 36 / 2 00 06
Fax +43 / 31 36 / 2 00 06 -10
Verlagsvertretung@hoeller.at
www.hoeller.at
www.facebook.com/verlagsvertretunghoeller
www.instagram.com/
hoeller_verlagsvertretung
Für Sie am Service-Telefon: 
Natascha Höller & Ingrid Grexhammer, MSc

Spiegelburg International
Hafenweg 30
D-48155 Münster
Germany

Export Managerin
Krystel Klinkert
Tel. +49 / 2 51 / 4 14 11-266
Fax +49 / 2 51 / 4 14 11-299
klinkert@spiegelburg-international.com
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Frühjahr 2024 - Neuerscheinungen und Gesamtprogramm

· Schöne Geschenke für Erwachsene ·
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